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Chers collectionneurs, 

Dans un monde de plus en plus complexe, la philatélie offre à beaucoup d’entre vous un moyen de se recentrer. 
Vos préoccupations sur l’avenir de vos collections et le manque de relève sont compréhensibles. Cependant, ne 
vous inquiétez plus. À chaque vente, de nouveaux collectionneurs découvrent notre maison (ou plutôt notre site) 
et enrichissent leurs collections.

Nous nous efforçons chaque jour d’encourager et de développer cette passion. Depuis plus de six mois, notre 
newsletter a changé de format, racontant de petites histoires sur les divers aspects de notre passion.

Vous le verrez dans les pages suivantes, nous avons également changé notre mise en page. Les timbres les plus rares 
sont désormais intégrés au cœur des textes, avec leurs descriptions directement sous les images. Cela facilite la 
lecture et l’apprentissage, faisant de nos catalogues des ouvrages de référence.

Pour cette vente, nous avons mis l'accent sur la qualité dans tous nos chapitres. La section classique met en 
avant des timbres exceptionnels comme l’un des plus beaux vermillon neuf connu ou le célèbre n°73. 
Les sections semi-modernes et colonies regroupent des pièces de grande valeur ainsi que des timbres plus 
communs mais de belle facture.

En tant qu'experts, nous ne prétendons pas tout connaître, notamment dans certaines de vos spécialisations 
ultra-pointues. N’hésitez pas à nous faire part de vos remarques sur nos lots ou descriptions. Nous sommes 
toujours ouverts à des informations justifiées et prêts à en discuter.

Passez un bonne fin d'été et faites de ce catalogue votre livre de chevet. Vous y découvrirez forcément quelque 
chose de nouveau.

Bien à vous,

Pascal, Louis-Edouard Behr et leur équipe.
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Dear Collectors,

In an increasingly complex world, philately offers many of you a way to refocus. Your concerns about the 
future of your collections and the lack of successors are understandable. However, worry no more. 
With each sale, new collectors discover our house (or rather our site) and enrich their collections.

We strive every day to encourage and develop this passion. For more than six months, our newsletter has 
changed format, telling small stories about the various aspects of our passion.

As you will see in the following pages, we have also changed our layout. The rarest stamps are now 
integrated into the heart of the texts, with their descriptions directly under the images. This makes 
reading and learning easier, turning our catalogs into reference works.

For this sale, we have emphasized quality in all our chapters. The classical section highlights exceptional 
stamps such as one of the most beautiful known unused vermilion or the famous No. 73. 
The semi-modern and colonies sections include valuable pieces as well as more common but finely 
crafted stamps.

As experts, we do not claim to know everything, especially in some of your highly specialized areas. 
Do not hesitate to give us your feedback on our lots or descriptions. We are always open to justified 
information and ready to discuss it.

Enjoy the rest of your summer and make this catalog your bedside book. You will surely discover so-
mething new.

Best regards,

Pascal, Louis-Edouard Behr and their team.
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Conditions de vente 

Sales Conditions

La vente se fait expressément au comptant. Les lots sont attribués au 
client dont l’offre est la plus élevée avec 5% de majoration sur l’offre 
immédiatement inférieure (arrondi à l’euro supérieur).
Exemple : si pour un même lot, les deux offres les plus élevées sont de 200 € 
et 300 €, le lot sera attribué à 210 € à l’acheteur ayant offert 300 €. 
L’acquéreur ne paie aucuns frais en dehors du forfait d’expédition.  
Nos clients peuvent ainsi donner des ordres élevés pour des lots qui les 
intéressent particulièrement, sans craindre d’avoir à les payer au prix 
maximum. En cas de deux ordres identiques pour le même lot, celui-ci sera 
attribué au premier ordre reçu.
Les offres doivent être exprimées en € sans centime. 
Les offres inférieures au prix de départ ne sont pas acceptées.
Les ordres non chiffrés ne pourront être pris en considération.

Les ordres d’achat ne seront acceptés que par écrit ce qui implique que 
tout ordre téléphonique ne sera valable qu’après confirmation écrite. 
Les ordres peuvent donc nous être remis au 18 rue Drouot - Paris ou 
nous parvenir : par courrier : 18 rue Drouot - 75009 Paris, par email : 
behr@behr.fr ou par notre site internet www.behr.fr via votre espace 
personnel.

Nous prions les personnes qui ne sont pas clientes chez nous, de nous 
fournir des références philatéliques contrôlables auprès de marchands 
connus. Sinon, seuls seront acceptés les ordres accompagnés d’arrhes ou de 
références bancaires.
Tous les lots sont garantis conformes à la description du catalogue. Tous les 
timbres-poste de cette vente sur offres ont été expertisés par Mr. Behr. Les 
reproductions photographiques tiennent lieu de complément de description 
pour l’état de la dentelure, des marges, du centrage et des oblitérations. Les 
couleurs des lots photographiés ne sont pas contractuelles. Aucune réclama-
tion ne sera admise pour ces motifs. 
Tous les lots non photographiés dans ce catalogue seront visibles sur notre 
site Internet www.behr.fr ou au 18 rue Drouot.
Pour chaque lot d'une valeur minimale de 150€, nous établissons un 
certificat.

Les numéros indiqués et les cotes sont ceux des catalogues Yvert & Tellier, 
Maury, Stanley Gibbons, Scott, Cob et Zumstein de l'année en cours, sauf 
précision. Ces derniers sont donnés à titre indicatif.  
En cas de non-exécution des ordres qui nous sont confiés, pour quelque 
raison que ce soit, nous déclinons toute responsabilité. 
La liste des résultats est adressée après la vente aux personnes nous ayant 
confié des ordres et peut se consulter sur notre site internet www.behr.fr
Les lots invendus sont mis en vente au prix de départ le jour où les lots
adjugés sont disponibles.
Tous les lots sont visibles chez BEHR PHILATELIE au 18 rue Drouot - Paris.  
Les clients recevront une facture détaillée du ou des lots attribués.
Les lots seront adressés après règlement pour tout nouveau client.  
Les lots attribués ou achetés seront expédiés sous pli recommandé AR ou 
par DHL selon le choix du client.  
Tout envoi comprendra un montant facturé forfaitairement correspondant 
aux frais de port, emballage, assurance.
Pour un envoi par la Poste par lettre recommandée avec Accusé de Réception 
le tarif est de 15 €.
Pour un envoi par DHL, le forfait est de 35 €. 
Pour tout autre mode d'expédition, l'envoi est aux risques des acheteurs. 
Le port des colis volumineux, sera facturé au montant réel.  
Les factures peuvent être réglées par carte bancaire directement sur notre 
site internet via l’interface sécurisée, par chèque ou virement bancaire : 
Coordonnées bancaires de BEHR PHILATELIE 

Banque NEUFLIZE OBC, 121 Boulevard Haussmann, 75008 Paris.
IBAN : FR76 3078 8001 0008 8294 1000 162

BIC/SWIFT : NSMBFRPPXXX
Seuls les chèques en Euros d'une banque de l'Union Européenne sont 
acceptés. Les frais de virement sont à la charge du client.  
Tous les lots restent la propriété des vendeurs jusqu’au règlement intégral. Les 
réclamations éventuelles doivent être faites dans les 14 jours dès réception des 
lots. Passé ce délai, la réclamation ne sera pas admise. Aucune réclamation 
n’est acceptée pour les lots composés et collections. Toute contre-expertise ne 
sera acceptée que si elle provient d’un expert de l’AIEP*. 
En cas de litige, seul est compétent le Tribunal de Commerce de Paris.

*Association Internationale des Experts en Philatélie

All purchases have to be paid cash. No credit allowed. Lots are attributed to the 
highest bidder, the price based on a 5% of increase on the offer immediately below 
(rounded-up to the new Euro) 
Example: if for the same lot, the two highest bids are €200 and €300, the lot will 
be attributed at €210 to the buyer who bid €300.
The buyer does not pay any fees other than the shipping fee.  
This allows our clients to place high orders for lots they are particularly interested 
in, without fear of having to pay the maximum price. In case of two identical 
orders for the same lot, the first order received will be awarded.
Bids must be expressed in € without cents.
Bids under the starting price will not be accepted.
Unquantified orders will not be considered.

Written orders only will be accepted, which means that any telephone
bids will only be valid after written confirmation. Orders can be 
delivered to us at 18 rue Drouot - Paris or sent to us by mail: 
18 rue Drouot - 75009 Paris, by email: behr@behr.fr or by our website www.behr.fr 
via your personal account.

We request the persons who are not customers of our company, to provide us 
with verifiable philatelic references from known stamp dealers. Otherwise, only 
orders accompanied by a deposit or bank references will be accepted. 
All lots are guaranteed to be as described in the catalog. All stamps in this mail 
auction have been expertised by Mr. Behr. The photographic reproductions serve 
as a supplement to the description of the condition of the perforations, margins, 
centering and cancellations. The colors of the photographed lots are not contrac-
tual. No claim will be accepted for these reasons. 
All lots not photographed in this catalog will be visible on our website www.behr.
fr or at 18 rue Drouot.
For each lot a minimum value of 150 €, we establish  certificate.

The numbers and ratings are those of the Yvert & Tellier, Maury, Stanley Gibbons, 
Scott, Cob and Zumstein catalogs of the current year, unless otherwise specified. 
These are given as an indication. 
In case of non-execution of the orders given to us, for whatever reason, we decline 
any responsibility. 
Results of sale will be sent to the persons who have sent bid and can also be 
consulted on our website www.behr.fr  
Unsold lots are put up for sale at the starting price on the day the auctioned lots 
become available. All lots are visible at BEHR PHILATELIE at 18 rue Drouot - 
75009 Paris.  
Customers will receive a detailed invoice for the lot(s) attributed.
There's no buyer's prenium.
The lots will be sent after payment for all new customers.  
Lots will be sent by registered mail AR or by DHL according to the customer's choice.  
Any shipment will include an additional cost corresponding to the postage, packa-
ging, insurance.
For a shipment by registered mail with acknowledgement of receipt, the rate is 15 
€. For a sending by DHL, the fixed price is 35 €.
For all other shipping methods, the shipment is at the buyer's risk.  
Invoices can be paid by credit card directly on our website via the secure interface, by 
check or bank transfer:  
Bank details of BEHR PHILATELIE 

Banque NEUFLIZE OBC, 121 Boulevard Haussmann, 75008 Paris.
IBAN : FR76 3078 8001 0008 8294 1000 162

BIC/SWIFT : NSMBFRPPXXX
Only checks in Euros from a bank in the European Union are accepted.
The transfer fees are at the charge of the customer.  
All lots remain the property of the sellers until full payment is received. 
Any claims must be made within 14 days of receipt of the lots. After this period, 
the claim will not be accepted. No claims will be accepted for composite lots and 
collections. Any counter-expertise will only be accepted if it comes from an AIEP* 
expert. In case of litigation, only the Commercial Court of Paris is compettent.

*International Association of Philatelic Experts



BEHR PHILATÉLIE : 18, rue Drouot - 75009 PARIS - Tél. : +33 (0)1 40 22 00 42 
Email : behr@behr.fr

VSO 56 - Ordres reçus jusqu’au Jeudi 12 Septembre 2024
Le retrait des lots se fera à partir du lundi 16 Septembre 2024, dans notre magasin au 18 Rue Drouot 75009 Paris

Pour nos clients qui possède une adresse électronique, la liste des prix atteints et votre facture vous indiquant les lots obtenus, 
vous seront envoyées directement par email

For our customers who have an email address, the prizes list and your invoice indicating the lots obtained, will be sent directly to you
by email.

Paiements:
☐	 Par chèque en € d'une banque européenne uniquement à l'ordre de BEHR 
	 By cheque in € from a European bank only, to BEHR

☐	 Par virement bancaire / By bank transfer

☐	 Par carte bancaire directement sur notre site internet dans votre espace personnel
	 By credit card directly on our website in your personal account

☐	 En espèces dans la limite légale / In cash within the legal limit

Nom : ........................................................................................................................................................................................................
Prénom :...................................................................................................................................................................................................  
Adresse : ...................................................................................................................................................................................................
Code postal :  .................................................  Ville : ..........................................................Pays :..........................................................
Téléphone :.....................................................Email : .............................................................................................................................  

Donne ordre à BEHR PHILATELIE, d’acquérir pour mon compte, suivant les conditions du présent catalogue, les lots suivants,
aux limites indiquées.
             ☐ Expédier (Shipping)	  ☐ Passera rue Drouot (Will pass)	  Signature :   

Lots n° Lots n° Lots n°Offres en € Offres en € Offres en €

Vente sur Offres sans Frais de Commission - Mail Auction  No buyer's Premium - No Commission
En cas de non-exécution des ordres qu'elle qu’'en soit la raison, nous déclinons toutes responsabilités.

Une erreur dans le libellé des ordres ne peut faire annuler ceux-ci. Les ordres communiqués par téléphone doivent être confirmés par écrit.

 Coordonnées bancaires / Bank Details :
Banque NEUFLIZE OBC  - 121 Boulevard Haussmann - 75008 Paris 

IBAN : FR76 3078  8001 0008 8294 1000 162 – BIC/SWIFT : NSMBFRPPXXX
TVA : FR30451119846 | RCS : 451119846 PARIS | SIRET : 45111984600025



Expertise

Expertise

En Philatélie, l’expertise consiste à déterminer précisément l’état civil d’un timbre en indiquant son numéro (selon la classifi-
cation des différents catalogues), son état, sa couleur, et surtout son authenticité. Afin d’effectuer l’expertise de vos timbres ou 
lettres dans les meilleures conditions, les pièces à expertiser peuvent être expédiées ou déposées au 18, Rue Drouot –
75009 Paris. Nous vous invitons à établir la liste des timbres à expertiser en utilisant de préférence le numéro du catalogue 
Yvert et Tellier. Si vous choisissez de les expédier, faites le par lettre recommandée avec avis de réception et assurez vous de 
protéger l’envoi avec une protection efficace.

Le résultat de l’expertise vous sera communiqué dans les jours suivants sous réserve des examens complexes ou pour lesquels 
nous n’avons pas assez de références et qui peuvent donc nécessiter plus de temps. Nous vous informons dès que l’examen de 
vos timbres est achevé et vous communiquons également le montant de nos honoraires. Les timbres seront alors à votre 
disposition au 18, Rue Drouot – 75009 Paris ou vous seront réexpédies dès réception de votre règlement, par lettre 
recommandée avec accusé de réception.

HONORAIRES : à titre indicatif, et sous réserve des difficultés d’examen les honoraires sont établis comme suit (TVA 
incluse) :

• Les timbres AUTHENTIQUES, sans défaut ni altération, sont signés au verso. Les honoraires s’élèvent à 3% de la cote 
Yvert et Tellier ou de la valeur commerciale avec un minimum de 10 € par timbre ;
•  Les classifications spécialisées et pour les recherches particulières sont facturées 5% de la cote Yvert et Tellier ; 
• Les certificats photographiques comprennent une description du timbre et de ses caractéristiques : numéro, nuance, 
authenticité et état. Ces certificats sont établis pour les timbres et lettres particulièrement rares à la demande du collection-
neur et sont systématiquement signés par Pascal Behr, expert AIEP. L’établissement d’un certificat est facturé 30€, en sus des 
honoraires d’expertise.

In Philately, the expertise consists in determining precisely the profile of a stamp by indicating its number (according to the 
classification of the various catalogs), its condition, its color, and especially its authenticity.  
In order to make the expertise of your stamps or letters in the best conditions, the pieces to be appraised can be sent or dropped off 
at 18, Rue Drouot - 75009 Paris. We invite you to establish the list of stamps to be appraised, preferably using the Yvert et Tellier 
catalog number. If you choose to send them, do it by registered letter with acknowledgement of receipt and make sure to protect the 
shipment with an efficient protection.
The result of the expertise will be communicated to you in the following days, except for complex analyses or those for which we do 
not have enough references and which may therefore require more time. We will inform you as soon as the expertise of your stamps 
is completed and we will also inform you of the amount of our fees. The stamps will then be at your disposition at 18, Rue Drouot - 
75009 Paris or will be sent back to you as soon as we receive your payment, by registered letter with acknowledgement of receipt.

FEES: as an indication, and subject to examination difficulties, the fees are established as follows (VAT included):
• AUTHENTIC stamps, without defect or alteration, are signed on the back. The fees amount to 3% of the Yvert et Tellier rating or 
of the commercial value with a minimum of 10 € per stamp; 
• Specialized classifications and for particular researches are charged 5% of the Yvert et Tellier value; 
• The photographic certificates include a description of the stamp and its characteristics: number, shade, authenticity and condition.
These certificates are established for stamps and letters particularly rare at the request of the collector and are systematically signed 
by Pascal Behr, expert AIEP
The establishment of a certificate is charged 30€, in addition to the expertise fees.

BEHR
LE NOM D'UNE PASSION

PARIS - GENEVE

BEHR PHILATÉLIE : 18, rue Drouot - 75009 PARIS - Tél : +33 (0)1 40 22 00 42  
CATARO S.A. : Rue Albert-Gos 5 - 1206 Genève- Tél : +41(079) 694 57 46

Email : behr@behr.fr



BEHR PHILATELIE :  18 rue Drouot - 75009 Paris 

Bureau Achats Ventes Expertises. Tél : +33 (0)1 43 12 37 67
Magasin pour les Ventes sur Offres -  Tél : +33 (0)1 40 22 00 42

behr@behr.fr
BEHR AUCTION - Comptoir des Timbres - 5 rue Drouot - 75009 Paris 

Louis-Edouard BEHR Expert pour les Ventes aux Enchères - Tél : +33 (0)1 47 70 16 90
info@behrauction.fr

Chers Collectionneurs,

Venez nous rendre visite dans nos magasins de la Rue Drouot à Paris 9ème ou lors de salons,
pour partager un moment autour de notre passion : la Philatélie.

Pascal et Louis-Edouard BEHR

Maison fondée en 1920 par Georges BEHR,
Bernard BEHR Expert honoraire près la Cour d’Appel de Paris,

Pascal BEHR Expert AIEP - Négociant International
Louis-Edouard BEHR Expert près des Commissaires Priseurs 
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FRANCE CLASSIQUE			 
  Cérès 1849-1850	 1	 à	 143	 p. 19
  Présidence 1852	 144	 à	 158	 p. 20
  Empire non dentelé 1853-1860	 159	 à	 273	 p. 21
  Empire dentelé 1862	 274	 à	 342	 p. 27
  Empire Lauré 1863-1870	 343	 à	 444   	p. 32
  Empire dentelé 1871			   445	 p. 39
  Siège de Paris 1870-1871	 446	 à	 467	 p. 39
  Emission de Bordeaux 1870-1871	468	 à	 642	 p. 40
  Cérès Dentelé 1871-1875	 643	 à	 701	 p. 47
  Groupe Allégorique 1876-1900	 702	 à	 799	 p. 52

HISTOIRE POSTALE			 
  GUERRE DE 1870	 800  à  931  p.  56
  ALSACE	    932  à  937  p.  68
  BFE	                                           938  à  956  p.  68                                      

MARITIME                                         957  à  958  p.  69                                   
CORPS EXPEDITIONNAIRES                    959  p.  69 

FRANCE MODERNE	              960  à  1268  p.  70  
FRANCE SPECIALITES                   1269  à  1633  p.  80
COLONIES FRANCAISES	 1634  à  2441  p.  92
COLONIES ANGLAISES	 2442  à  2607  p.118
EUROPE	 2608  à  3032  p.128
OUTREMER	                                       3033  à  3193  p.142

Abréviations et symboles

BEHR PHILATÉLIE : 18, rue Drouot - 75009 PARIS
Bureau Achats Ventes Expertises - Tél : +33 (0)1 43 12 37 67

Magasin pour les Ventes sur Offres - Tél : +33 (0)1 40 22 00 42

CATARO S.A. : Rue Albert-Gos 5 - 1204 Genève - sur rendez-vous - Tél : +41(079) 694 57 46

Sommaire

** 	 Neuf, Gomme intacte 	 Mint never hinged 		  CàD      Cachet à Date 		 Post mark
* 	 Neuf trace de charnière 	 Unused with gum 		  ND        Non dentelé(s) 	 Imperforate
(*) 	 Neuf, sans gomme 	 Unused without gum 	 photo    Photographie 	  	 Photo
	 Sans indication, oblitéré 	 Used 		  GC         Grands chiffres 	 Large figures
B 	 Beau 	 Fine 		  PC         Petits chiffres 		  Small figures
TB 	 Très beau 	 Very fine 		  Obl.       Oblitéré 		  Cancelled
SUP	 Superbe 	 Superb 	                       	BdeF     Bord de feuille 	 Sheet margin
R	 Rare 	 Rare 	                       	HdeF     Haut de feuille 	 Top sheet margin
RR 	 Très Rare 	 Very rare 		            Paire 		  Pair
RRR 	 Rarissime 	 Extremely rare 		    ⊞         Bloc de 4 		  Block of four
CdeF	 Coin de feuille 	 Corner sheet margin 	   *         Sur document, lettre 	 On cover
surch. 	 Surcharge 	 Overprint 		             Sur fragment 		  On piece

Tous les lots inférieurs à 300 € sont visibles en photo sur notre site internet www.behr.fr. Pour les grands formats et les collections,
les photos sont disponibles sur internet ou par courrier sur demande uniquement.
The illustrations of all the lots below 300 € are viewable on our website www.behr.fr. The pictures of the largest sizes and the collections are available on 
internet too or by postmail on request only.

Les numéros indiqués et les cotes sont ceux des catalogues Yvert & Tellier, Maury, Scott, Cob, Zumstein et Stanley Gibbons de l'année en cours, sauf précision.
Les cotes sont données à titre indicatif.
Numbers and quotations shown come from Yvert and Tellier, Maury, Scott, Cob, Zumstein & Stanley Gibbons catalogues of the current year.
Quotations mentioned are given as an indication. 
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Photo
Cote

Quotation
Départ

StartN°/Nr. Description

Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offres n°56
Clôture le jeudi 12 Septembre 2024

France Classique 
Cérès 1849 1850 
* 1 Lettre taxée à 25, frappée du CàD de TROYES du 3 février 1853 à destination de BOLOGNE-SUR-MARNE. 

Cursive"50 Bologne-sur-Marne" au verso et d'arrivée le 5. TB. Web - 40

10 centimes bistre

Lot 2 

00 2 * N°1, Paire du 10c. bistre-jaune. Très belle gomme. SUP. Photo 6400 5250

3 N°1, 10c. bistre. Obl. grille. 3 belles marges. TB. Web 365 150

4 N°1, 10c. bistre-jaune. Obl. PC 1673. TB. Web 365 120

00 5 N°1, Paire du 10c. bistre-jaune. Obl. SUP. Photo 900 400

* 6 N°1, 10c. bistre obl. PC 1108 s/lettre frappée de la cursive "9 Dolancourt s-Aube" et du bloc dateur A "20 novembre 
1852" à destination de BAR-SUR-AUBE. Cachet d'arrivée au recto du même jour. SUP. Photo - 750

* 7 N°1, 10c. bistre-jaune obl. PC 1821 s/lettre frappée du CàD de MACON du 2 mars 1852 à destination de MATOUR 
- SAONE-ET-LOIRE. Timbre apposé sur cachet ''PP'' encadré. Arrivée le 4 mars. Association Rare. SUP. Photo 2000 700

Lot 8

* 8 N°1 + 2, 10c. bistre-jaune + 15c. vert, obl. s/lettre frappée du CàD de PARIS du 31 décembre 1852 à destination 
de MARSEILLE. Arrivée le 2 janvier 1853. Rarissime combinaison pour faire 25c. SUP. R. Photo - 4500

* 9 N°1 + 3, 10c. bistre-jaune (déf.) + 20c. noir s/jaune obl. grille, s/lettre frappée du CàD de MAZAMET du 25 juillet 
1851 à destination de CRAVANS - CHARENTE-INFERIEURE. Arrivée à GEMOZAC le 2-. TB. Photo 5000 1500

* 10 N°1 + 5, 10c. bistre-jaune + 40c. orange obl. grille s/lettre frappée du CàD de LUZY du 12 juin 1851 à destination 
de CHATEAU-CHINON - NIEVRE. Arrivée le 12. SUP. Photo 2000 1200
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Lot 11

00 11
N°1 + 5, Paire du 40c. bistre-jaune + paire du 10c. orange obl. PC 2388 s/lettre frappée du CàD de PAU du 
7 juin 1853 à destination de BENGAL - INDES. Au recto, cachet de passage PARIS (60) du 9 juin 1853, puis 
de transit de BOMBAY JUL 21 1853. SUP. R.

Photo - 6750

12 N°1a, 10c. bistre-brun. Obl. PC 2021. TB. Photo 475 325

13 N°1a, 10c. bistre-brun. Obl. PC. TB. Web 475 200

14 N°1a, 10c. bistre-brun. Obl. très légère. SUP. Web 475 175

15 N°1a, 10c. bistre-brun. Obl. PC 921. Belles marges. SUP. Web 475 175

16 N°1a, 10c. bistre-brun. Obl. PC 1102. TB. Web 475 150

17 N°1b, 10c. bistre-verdâtre. Obl. grille. Belles marges. SUP. Photo 550 425

18 N°1b, 10c. bistre-verdâtre. Obl. grille. 3 grandes marges. SUP. Web 550 200

19 N°1c, 10c. bistre-verdâtre foncé. Obl. losange. SUP. Photo 1100 350

Lot 20

* 20

N°1d, Paire Tête-Bêche du 10c. bistre obl. grille s/lettre frappée du CàD de PARIS du 31 décembre 1850 à 
destination de NEW-YORK. Taxe manuscrite américaine à 24 cents. Au verso, cachet de transit du HAVRE. 
1 des 2 exemplaires connus à destination des ETATS UNIS. Ex. BULINGER et LOEUILLET collection. 
SUP. RRR.

Photo 47500 30000

21 ** N°1f, 10c. bistre clair. Réimpression 1862. SUP. Photo - 500
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15 centimes vert
⊞ 22 (*) N°2, Essai du 15c. en vert s/carton. Bloc de 4. Sans teinte de fond. Grand bord de feuille. SUP. Photo - 800

⊞ 23 (*) N°2, Essai du 15c. en bistre s/bleuté. Tirage flou. Bloc de 4. SUP. Photo 800 400

24 (*) N°2 + 3 + 4, 3 essais : 15c. bistre s/vert + 20c. bleu s/bleu + 25c. bleu s/rose. SUP. Web - 160

Lot 25 Lot 27

25 * N°2, 15c. vert. Superbe de présentation et de qualité. SUP. Photo 28000 18000

26 * N°2, 15c. vert. Petits défauts. B. R. Photo 28000 3000

27 (*) N°2, 15c. vert. Grandes marges. Gomme étalée. SUP. Photo 10000 4500

28 N°2, 15c. vert. Obl. gros points. Effigie dégagée. SUP. Photo 1500 800

29 N°2, 15c. vert. Obl. TB. Photo 1100 450

30 N°2, 15c. vert. Obl. TB. Photo 1100 400

31 N°2, 15c. vert. Obl. Filet intact. TB. Photo 1100 400

32 N°2, 15c. vert. Obl. étoile. B. Photo 1100 300

33 N°2, 15c. vert. Obl. grille sans fin. Un filet effleuré. TB. Web 1500 200

Lot 34

* 34 N°2, 15c. vert, obl. grille s/lettre injurieuse à destination de Victor Hugo, représentant du peuple à Paris. SUP. 
RR. Photo - 9000

* 35 N°2, 15c. vert obl. grille s/lettre manuscrite du 25 octobre 1850 frappée du CàD rouge de Lev. de 10H 1/2 Don de 
Midi/CSI/PP à destination de PARIS. Arrivée le même jour. TB. R. Photo 2500 1200

* 36 N°2, 15c. vert obl. grille s/lettre locale de PARIS du 16 octobre 1851. Arrivée le 17. Timbre décollé pour vérifier la 
qualité. TB. Photo 1850 1000

* 37 N°2, 15c. vert obl. grille s/lettre locale, à destination de PARIS, frappée du CàD de PARIS (60) du 26 mars 1851. 
TB. Photo 2000 670

38 N°2b, 15c. vert foncé. Début de variété de pli accordéon. Obl. étoile. SUP. Photo 1350 800

39 N°2b, 15c. vert foncé. Obl. étoile légère. Belles marges. TB. Photo 1350 750

40 N°2b, 15c. vert foncé. Obl. Belles marges. TB. Photo 1350 700

41 N°2b, 15c. vert foncé. Obl. SUP. Photo 1350 550
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20 centimes noir
42 ** N°3, 20c. noir s/jaune. TB. Web 675 250

43 * N°3, 20c. noir s/jaune. SUP. Photo 675 400

44 * N°3, 20c. noir s/jaune. SUP. Web 675 240

45 (*) N°3, 20c. noir s/jaune. Tirage de mise en train. Bloc de 9. SUP. R. Photo - 700

46 N°3, 20c. noir s/jaune. Bande de 3. Obl. grille avec amorce d'un voisin. TB. Web 380 250

Lot 47

* 47 N°3, 20c. noir s/jaune (déf.) obl. s/lettre frappée du CàD d'ANGERS du 1er janvier 1849 à destination de 
NIORT. Au verso, cachet d'arrivée du 3 janvier. Timbre touché en haut à droite. Signé BRUN. TB. Photo 18000 7000

* 48
N°3, 20c. noir s/jaune, obl. grille s/lettre frappée du CàD de PARIS du 23 février 1849 à destination de 
FONTENAY-SUR-LOING - LOIRET. Mention manuscrite 10gr. et taxe à 2d. pour une lettre du 2ème échelon. TB. 
R.

Photo - 350

* 49 N°3, 20c. noir s/jaune, bord de feuille, obl. grille s/lettre frappée du CàD de CHARTRES du 29 août 1849 à 
destination de PARIS. Arrivée le 30. Le timbre présente la variété ''Darrieux''. SUP. R. Photo - 500

* 50 N°3, 20c. noir s/jaune,1 tiers + 2 tiers, obl. grille s/devant de lettre frappée du CàD de ROUEN du 7 mars 1850 à 
destination de NEVERS. Fraude d'un postier. TB. Photo - 600

* 51 N°3 x 2, 20c. noir s/jaune x 2, obl. grille s/lettre frappée du CàD de TOURS du 23 mars 1850 à destination de 
LOCHES. Lettre taxée à 6d. Arrivée le 23. TB. Photo - 850

52 ** N°3a, 20c. noir s/blanc. Tirage de mise en train. Variété d'encrage. Bloc de 8. BdeF. TB. Photo - 1000

53 * N°3a, Essai du 20c. noir s/blanc. SUP. Web 0 250

⊞ 54 * N°3a, 20c. noir s/blanc. Bloc de 4. BdeF. Signé BRUN. TB. Photo 2600 1600

55 * N°3b, 20c. noir s/chamois. Mise en train avec gomme. HdeF. TB. Web 1200 250

∆ 56 N°3b, 20c. noir s/chamois. Obl. grille s/fragment. SUP. Web 220 110

57 N°3c, 20c. gris-noir. Obl. grille. Effigie dégagée. TB. Web 550 275

Lot 58 

00 58 N°3d, Paire Tête-Bêche du 20c. noir s/jaune, obl. grille s/lettre incomplète frappée du CàD de CHAUME du 
5 février 1849 à destination de NEUFCHATEL - SEINE INFERIEURE. Cachet de route et d'arrivée. SUP. Photo 18500 9000
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Lot 59

59 * N°3e, 20c. noir s/blanc. Paire tête-bêche dans bloc de 15. Bord de feuille. Pièce exceptionnelle. SUP. RR. Photo - 22500

60 * N°3f, 20c. noir s/jaune. Réimpression. SUP. Web 575 250

61 * N°3g, 20c. noir s/fauve. Nuance superbe. SUP. Photo 3500 2600

62 N°3g, 20c. noir s/fauve. Nuance exceptionnelle. Obl. grille. TB. Photo 800 475

* 63 N°3g, 20c. noir s/chamois très foncé obl. s/lettre frappée de PARIS du 6 mai 1850 à destination de CHALON-SUR-
SAONE - SAONE-ET-LOIRE. Arrivée le 7. Très belle nuance. SUP. Photo 1550 1000

* 64 N°3i, 20c. gris, nuance exceptionnelle, obl. grille s/lettre frappée du CàD de ST-QUENTIN du 12 décembre 1849 à 
destination de ROQUEMAURE - GARD. Cachet d'arrivée le 15 sans fleurons. SUP. Photo 3350 1200

25 centimes bleu
65 (*) N°4, Essai du 25c. bleu. Grande finesse. Haut de feuille. Pli horizontal. Photo - 400

⊞ 66 (*) N°4, Essai avec découpures pour coussinet du 25c. bleu foncé x 2 + 15c. vert s/support du 1F. en bleu. TB. R. Photo - 1000

Lot 67

67 * N°4, 25c. bleu. SUP. Photo 8800 4500

⊞ 70 N°4, 25c. bleu. Bloc de 4. Obl. Défauts sinon Rare. Photo 6250 1000

71 N°4, 25c. bleu. Bande de 4. Obl. grille. TB. Photo 1000 450

Lot 72

* 72 N°4, 25c. bleu obl. grille rougeâtre s/lettre frappée du CàD rouge de LOUVIERS du 26 octobre 1850 à 
destination de PARIS. Arrivée le même jour. 2 pièces connues à ce jour. SUP. RR. Photo 15000 10000



14

Photo
Cote

Quotation
Départ

StartN°/Nr. Description

Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS
and on our website www.behr.fr

 - Mail Auctions Nr56 
Closing on Thursday September 12th, 2024

* 73
N°4, 25c. bleu, obl. tampon Taxe 25, s/lettre frappée du CàD d'ANGERS du 1er juin 1852 à destination de 
CHATEAU-DU-LOIR - SARTHE. Procès verbal correspondant à la Taxation pour timbre ayant déjà servi et la 
description de la pièce remise à la Poste. SUP. RRR.

Photo - 3000

* 74 N°4, 25c. bleu obl. grille s/lettre frappée du CàD de RAMONCHAMP du 1er juillet 1850 à destination de 
MULHOUSE. Premier jour du tarif. Arrivée le 2. SUP. Photo 4500 1000

* 75 N°4, 25c. bleu obl. grille s/lettre frappée du grand CàD d'ORAN - POSS. D' AFR. du 25 novembre 1850 à 
destination de PARIS. Arrivée le 30. TB. Photo - 400

* 76 N°4, 25c. bleu obl. grille s/lettre frappée du CàD de CLAIRVAUX-SUR-AUBE du 5 avril 1851 à destination du 
Président de la République Française à Paris. Cachet rouge PARIS - FRANCHISES du 6 avril. SUP. Web - 200

Lot 77

* 77
N°4 + 6, Paire du 25c. + 1F. (restauré) obl. grille sans fin s/lettre frappée du CàD de LE MOULE - 
GUADELOUPE du 23 septembre 1852 et du cachet de BASSE-TERRE à destination de PARIS. 2 lettres 
connues. SUP. RRR.

Photo 10000 7800

* 78
N°4+ 6, Paire du 25c. bleu + 1F. carmin obl. grille sans fin s/lettre frappée du CàD de BASSE-TERRE - 
GUADELOUPE du 13 février 1853 à destination de PARIS. Arrivée le 10 mars. Transit via Calais par voie 
anglaise. SUP. R.

Photo 8500 3500

* 79
N°4 x 2 + 6, 25c. bleu x 2 + 1F. carmin (déf.) obl. grille sans fin s/lettre frappée du CàD de PARIS (60) du 
26 octobre 1852 à destination de VARSOVIE - POLOGNE. Cachet rouge d'arrivée à WARSZAWA. 
Destination rare. TB.

Photo - 1800

Lot 80 Lot 81

80 * N°4a, 25c. bleu foncé. BdeF. SUP. Photo 9250 6500

81 * N°4a, 25c. bleu foncé nuance très encrée. BdeF. SUP. Photo 9250 5800

82 * N°4d, 25c. bleu. Réimpression. SUP. Web 625 200

40 centimes orange
83 (*) N°5, Essai du 40c. s/papier pelure. TB. Photo 2000 1200

84 (*) N°5, Essai du 40c. en bleu s/rose. SUP. Photo 1250 450

⊞ 85 (*) N°5, Essai. 40c. bistre s/verdâtre. Bloc de 4. BdeF avec croix de repère. SUP. Photo - 680

86 N°5, 40c. orange. Obl. légère PC 1758. TB. Photo 1200 450

87 N°5, 40c. orange. Obl. légère dégageant l'effigie. 4 belles marges. SUP. Photo 500 400

⊞ 88 N°5, 40c. orange. Obl. grille. SUP. Web 500 220

⊞ 89 N°5, 40c. orange. Obl. Belles marges. B. Web 500 150

90 N°5a, 40c. orange vif. Obl. légère. TB. Photo 600 300

91 * N°5A, 40c. orange foncé. Essai de gommage. Pièce exceptionnelle. Photo 4000 2500
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Lot 92

⊞ 92 * N°5A, 40c. orange foncé. Gomme brunâtre. Bloc de 4. SUP. Photo 20000 13000

* 93 N°5Ad, 40c. orange vif, variété "4" retouché, case 147, obl. grille s/lettre frappée du CàD de LYON du 
10 décembre 1851 à destination de ROLLE - SUISSE. Arrivée le 16. SUP. Photo 15000 3800

1 franc carmin
94 (*) N°6, Essai du 1F. en noir s/papier pelure avec découpure de coussinet pour la joue. TB. R. Photo 1000 600

Lot 95

95 * N°6, 1F. carmin. Belle couleur. TB. R. Photo 18000 9000

96 N°6, 1F. carmin. Obl. gros points dégageant l'effigie. SUP. Photo 1000 600

97 N°6, 1F. carmin. Obl. grille sans fin. Belles marges. SUP. Photo 1000 550

98 N°6, 1F. carmin. Obl. légère. SUP. Photo 1000 500

99 N°6, 1F. carmin. Belle nuance. Obl. PC 2542. SUP. Photo 1000 450

100 N°6, 1F. carmin. Obl. rouleau de points + CàD. TB. Photo 1000 400

00 101 N°6, Paire verticale du 1 F. carmin. Obl. légère. Belles marges. SUP. Photo 2350 1250

00 102 N°6, Paire du 1F. carmin. Obl. TB. Photo 2350 750

∆ 103 N°6, 1F. carmin obl. grille s/grand devant de lettre frappée du grand CàD de BOUSSAC du 17 janvier 1850 à 
destination de LIMOGES - HAUTE-VIENNE. SUP. Photo 1700 750

* 104 N°6 x 2, 1F. carmin x 2 (1 timbre avec déf.), obl. PC 3710 s/lettre frappée du CàD d'ALGER - ALGERIE du 
20 avril 1852 à destination de BOUFFARICK - ALGERIE. TB. Photo - 2500

Lot 105

* 105 N°6 + 4, 1F. carmin foncé + paire du 25c. bleu obl. grille sans fin s/lettre frappée du CàD de POINTE-A-PITRE 
- GUADELOUPE du 16 janvier 1852 à destination de PARIS. Pièce Superbe. Grande qualité. Photo - 5000
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106 N°6a, 1F. carmin clair. Obl. SUP. Photo 1350 700

107 N°6a, 1F. carmin clair. Obl. très légère. Marges superbes. SUP. Photo 1350 600

108 N°6a, 1F. carmin clair. Obl. grille sans fin légère. SUP. Photo 1350 600

109 N°6a, 1F. carmin clair. Obl. PC 896. Obl. très légère. TB. Photo 1350 500

110 N°6a, 1F. carmin clair. Obl. PC 3166. Grandes marges. TB. Photo 1350 450

111 * N°6b, 1F. carmin velours foncé. Nuance exceptionnelle. SUP. RR. Photo - 17500

112 * N°6b, 1F. carmin foncé. Belle nuance. TB. Photo 18500 11000

113 N°6b, 1F. carmin foncé. Obl. SUP. Photo 1250 700

114 N°6b, 1F. carmin très foncé. Obl. grille sans fin. Nuance de référence. SUP. Photo 1250 600

115 N°6b, 1F. carmin foncé. Obl. grille sans fin. SUP. Photo 1250 550

* 116 N°6d, 1F. carmin cerise obl. PC 2143 s/lettre frappée du CàD de MONTREUIL-SUR-MER du 7 décembre 1853 
à destination de RUE - SOMME. Cachet d'arrivée du 8 décembre. Très jolie nuance. TB. Photo 6000 4750

117 * N°6B, 1F. carmin-brun. Belle couleur. BdeF. SUP. R. Photo 19500 7000

118 N°6B, 1F. carmin-brun clair. Nuance exceptionnelle. SUP. Photo 1200 600

119 N°6B, 1F. carmin-brun foncé. Obl. grille. SUP. Photo 1200 600

120 N°6B, 1F. carmin-brun clair. Obl. SUP. Photo 1200 500

Lot 121

00 121 N°6B, Paire du 1F. carmin-brun. Obl. grille rouge s/fragment. TB. RR. Photo 15000 5800

* 122 N°6B, 1F. carmin-brun obl. grille s/lettre frappée du CàD d'ISSOUDUN du 29 décembre 1851 à destination de 
BOURGES. Arrivée le même jour. TB. Photo 1800 900

Lot 116

Lot 117
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1 franc vermillon

Lot 123 Lot 124
123 N°7, 1F. vermillon rouge. Obl. TB. RR. Photo 22000 6750

124 N°7, 1F. vermillon. Obl. Belles marges. TB. RR. Photo 22000 6000

* 125
N°7, 1F. vermillon orange nuance rare, dans le département de l'Ardèche, tirant vers l'orange et non le 
rouge. Obl. grille s/lettre frappée du CàD de MONTPEZAT-SOUS-BAUZON du 28 avril 1849 à destination 
d'ORANGE. Pièce et couleur de référence. SUP.

Photo 34000 20000

* 126 N°7, 1F. vermillon obl. s/lettre portant le CàD de VIERZON du 14 mars 1849 à destination de 
CHATEAUROUX. Cachet d'arrivée au dos. 4 marges visibles. SUP. Photo 34000 20000

Lot 125

Lot 126

Lot 117
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127 N°7a, 1F. vermillon vif. Obl. TB. RR. Photo 27500 7500

* 128 N°7a, 1F. vermillon vif obl. grille s/lettre frappée du CàD de ST-QUENTIN du 8 août 1849 à destination de 
LAON. Arrivée le 9 août. SUP. R. Photo 37000 23000

* 129 N°7a, 1F. vermillon vif obl. grille s/lettre frappée du CàD de STE MARGUERITE du 9 juin 1849 à 
destination de BEZIERS. SUP. Photo 37000 22000

130 * N°7B, 1F. vermillon terne. Bord de feuille. Belle gomme. Grande fraîcheur. Pièce de musée. SUP. RR. Photo - 120000

131 N°7B, 1F. vermillon tendant vers le terne. Obl. Grandes marges. TB. RR. Photo 19000 5000

Lot 127

Lot 128

Lot 129

Lot 130

Lot 131
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20 centimes bleu non émis

132 (*) N°8, 20c. bleu s/jaunâtre dit ''Durrieu''. Grandes Marges. Non émis. SUP Photo 5250 4500

133 * N°8a, 20c. bleu foncé dit ''Marquelet''. SUP. R. Photo 4400 4000

⊞ 134 ** N°8b, 20c. bleu s/azuré foncé dit "Astruc". Bloc de 4. Paire supérieure *. Grande fraîcheur. SUP. Photo 23000 13000

135 * N°8b, 20c. bleu s/azuré dit "Astruc". SUP. Photo 4200 2500

136 * N°8b, 20c. bleu s/azuré dit "Astruc". Bloc de 4. BdeF. SUP. Photo 23000 15000

Présidence 1852 
10 centimes bistre
⊞ 137 (*) N°9, Essai du 10c. vert s/jaune. Bloc de 4 avec filet d'encadrement + cachet de contrôle C.F. dans la marge. 

Défauts sinon SUP. Photo - 1500

138 * N°9, 10c. bistre-jaune. B. RR. Photo 48500 3500

139 N°9, 10c. bistre-jaune. Obl. PC. TB. Photo 850 300

140 N°9, 10c. bistre-jaune. Obl. SUP. Web 850 200

141 N°9, 10c. bistre-jaune. Obl. B. Web 850 100

00 142 N°9, Paire verticale du 10c. bistre-jaune. Obl. PC 3425. SUP. Photo 1900 1000

* 143 N°9, 10c. bistre-jaune obl. OR aux 4 coins du timbre s/lettre manuscrite de 1855 à destination de 
MIGE - YONNE. Pièce photographiée dans le catalogue Yvert spécialisé 1975. SUP. R. Photo 7000 4500

Lot 134 Lot 136

Lot 132 Lot 133

Lot 143
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* 144 N°9, 10c. bistre-jaune (filet effleuré), avec amorce d'un voisin, obl. "OR" par 2 fois, s/lettre locale manuscrite de 
MONTOIS datée du 20 février 1854. B. Photo 7000 1000

* 145 N°9, 10c. bistre obl. étoile s/lettre locale frappée du CàD de * LETTRE * AFFR. DE PARIS POUR PARIS du 
28 février 1854. TB. Photo 1100 750

00 146 N°9, Paire du 10c. bistre-jaune obl. PC 2737 s/lettre frappée du CàD de ROUBAIX du 6 juillet 1854 à destination 
de BALE. Lettre taxée à 35 au crayon rouge. Arrivée au verso. SUP. Photo 3500 650

* 147 N°9 + 18, 10c. bistre-jaune + 1F. carmin obl. PC 441 s/lettre frappée du CàD de BORDEAUX du 6 février 1854 
à destination de REVAL - RUSSIE. Cachet d'arrivée au verso 31 -- AP 54. SUP. Photo 13000 5000

148 * N°9a, 10c. bistre-brun. Belle nuance. Grande fraîcheur. Pièce de grande qualité. SUP. RR. Photo 50000 27000

149 N°9a, 10c. bistre-brun. Obl. SUP. Photo 950 300

∆ 150 N°9a, 10c. bistre-brun. Obl. légère s/petit fragment. Filet non touché. B. Web 950 150

* 151 N°9a, 10c. bistre-brun obl. PC 2151 s/lettre frappée de la cursive ''51 MONTSURS'' à destination de SAINTE-
GEMMES-LE-ROBERT - MAYENNE. SUP. Photo - 1500

00 152 N°9a, Paire du 10c. bistre-brun obl. étoile s/grand fragment de lettre frappée du CàD rouge BUREAU CENTRAL. 
1 marge inférieure courte sinon TB. Photo 3200 1000

∆ 153 N°9d, 10c. bistre-brun foncé. Obl. s/petit fragment. SUP. Photo 1300 550

25 centimes bleu
154 (*) N°10, Essai du 25c. en bleu s/papier pelure. Bloc de 8. Petit BdeF. Pièce superbe. Photo - 1000

* 155
N°10, 25c. bleu s/lettre frappée du CàD de VERTEILLAC du 28 février 1855 et à destination de RIBERAC + 
cachet de la boite rural ''J''. Timbre ayant déjà servi, obl. en losange PC 83. Taxe 30c. au tampon. Accompagnée de 
sa lettre de chargement d'office. R.

Photo - 700

* 156 N°10, 25c. bleu obl. PC 3193 s/lettre frappée du CàD perlé T22 de ST-MARTIN DE CONNEE du 17 juin 1854 à 
destination du MANS. Arrivée au verso. SUP. Photo 1500 600

00 157 N°10, Paire du 25c. bleu, obl. losange DS s/lettre frappée du CàD de PARIS (60) du 26 janvier 1854 à destination 
de FRANCFORT. Arrivée le 28.  Cote Maury 2009. TB. Photo 4500 850

⊞ 158 ** N°10a, 25c. bleu foncé. Bloc de 4 dont 2 timbres avec charnière. Très frais. SUP. Photo 30000 20000

Lot 147

Lot 148

Lot 158
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Empire non dentelé 1853 1860 
* 159

Lettre frappée de la griffe bleue "Cabinet de l'Empereur (2)", du CàD rouge Bau DU PALAIS DE BIARRITZ du 
30 septembre 1867 et de la griffe manuscrite "L'Empereur" à destination de PARIS. Texte avec signature de 
Napoléon. SUP. R.

Photo - 1400

* 160 Lettre manuscrite de BUENOS AIRES du 14 septembre 1850 à destination du HAVRE. Lettre ornée du cachet 
paquebot ''LE LION'' et cachet rouge ''OUTRE-MER du 4 décembre 1850''. Quelques lettres connues. SUP. R. Photo - 400

* 161 Lettre taxée 30, au tampon, frappée du CàD du CORPS EXP. D'ITALIE 2° DIVISION du 2 août 1864 à destination 
de MOULINS - ALLIER. Arrivée le 7. SUP. Web - 275

* 162 Lettre taxée 25, au tampon, frappée du CàD du CORPS EXP. D'ITALIE 2° DIVISION du 10 juin 1854 à 
destination de BOURG ST-ANDEOL - ARDECHE.  Arrivée au verso. SUP. Web - 200

* 163 Lettre taxée 30 au tampon, frappée du CàD de LYON - CAMP DE SATHONAY du 26 mars 1859 à destination de 
LUSSAC-LES-CHATEAUX - VIENNE. Arrivée le 29. TB. Web - 150

* 164 Feuille des chargements pour bureau ambulant de PARIS à NANTES pour le bureau de MONTSURS avec CàD et 
frappée de l'indicatif de Brigade de Nuit. Web - 40

1 centime vert-olive
⊞ 165 (*) N°11, Essai du 1c. mordoré. Impression double dont l'une renversée. Bloc de 4. BdeF. TB. Photo 1200 500

166 * N°11,  1c. olive. TB. Web 275 120

⊞ 167 * N°11, 1c. olive. Bloc de 4. 2 timbres **. TB. Photo 1200 650

168 N°11, 1c. olive. Obl. étoile bleue. TB. Web 310 175

* 169 N°11, Bande de 3 du 1c. olive obl. s/bande de journal complète frappée du CàD d'AIX-EN-PROVENCE du 
4 février 1862. TB. Photo 800 450

* 170 N°11, 1c. olive, bloc de 4, obl. du CàD d'AGEN du 28 juillet 1862 s/bande de journal complète à destination de 
TOULOUSE. TB. Photo 3100 1800

∆ 171 N°11+ 16, 1c. olive. Bande de 5 et bande 4 + 40c. orange obl. du CàD du 12 août 1861 s/fragment. SUP. Photo 2400 900

⊞ 172 N°11c, 1c. mordoré. Bloc de 4. Obl. du CàD de STRASBOURG du 17 juin 1867. Marge courte sur un coté. B. Photo 1400 350

173 (*) N°11e, Essai du 1c. mordoré. Bloc de 10. BdeF. Double impression en tête-bêche. SUP. Photo - 800

5 centimes vert
174 N°12, 5c. vert-clair. Obl. lérère. SUP. Web - 70

175 N°12, 5c. vert-clair. Obl. légère dégageant l'effigie. SUP. Web - 70

176 N°12, 5c. vert. Ensemble de 9 pièces obl. CàD ou PC. Nuances différentes à étudier. De TB à SUP. Photo 900 350

00 177 N°12, Paire du 5c. vert. Paire. Obl. SUP. Web 225 80

* 178 N°12, 5c. vert obl. grille s/lettre à destination de PARIS. SUP. RRR. Photo - 1200

* 179 N°12, 5c. vert, bloc de 6 + 1 paire + 2 blocs de 4, obl. PC 40 s/devant de lettre.  TB. Photo - 1400

* 180 N°12+ 12b, 5c. vert + 5c. vert foncé obl. PC 441 s/lettre frappée du CàD de BORDEAUX du 5 décembre 1857 
car port local. TB. Photo - 350

00 181 N°12+ 14, Paire du 5c. vert + paire du 20c. bleu obl. s/bande de papier d'affaire frappée du CàD de VAYRAC du 
26 janvier 1861 à destination de GOURDON - LOT. SUP. Photo 500 400

* 182 N°12 + 14 + 16, Paire du 5c. vert + 20c. bleu (déf.) + 40c. orange, obl. PC 1495 s/lettre frappée du CàD du HAVRE 
du 26 avril 1862 à destination de l'ILE MAURICE. Arrivée MY 23 62. TB. Photo - 450

183 * N°12a, 5c. vert-jaune. TB. Photo 1525 800

184 N°12a, 5c. vert-jaune. Obl. GC légère. SUP. Web 110 75

10 centimes bistre
185 ** N°13, Essai du 10c. noir s/blanc. Bloc de 20. Bord de feuille. 1 timbre *. SUP. Photo 3000 1000

186 * N°13A, 10c. bistre. SUP. Photo 900 500

187 N°13A, 10c. bistre. Obl. losange légère. Amorce de 2 voisins. SUP. Web - 100

* 188 N°13A, 10c. bistre, belles marges, obl. PC 3748 s/lettre locale frappée de la cursive "16 PORT D'ENVAUS" et 
du CàD de SAINTES du 24 août 1854. SUP. Web - 180

* 189 N°13A + 16, 10c. bistre + 40c. orange obl. du cachet paquebot GANGE du 2 septembre 1857 à destination de 
NUITS - COTE D'OR. Au verso, cachets de passage à MARSEILLE, puis d'arrivée. SUP. Photo - 1500

* 190
N°13A+16, 10c. bistre + 40c. orange obl. losange J s/lettre du service maritime des Messageries Impériales, frappée 
du CàD de PARIS * J  * du 18 mai 1859 à destination de GOREE & DEPENDANCES - CAP-VERT. Destination 
rare. SUP.

Photo - 750

* 191
N°13A + 16 + 17, 10c. bistre + 40c. orange (déf.) + 80c. carmin (déf.), obl. rouleau de gros points s/lettre frappée 
du CàD de PARIS (60) du 31 mars 1855 à destination de LIMA - PEROU. Bel affranchissement tricolore. 
Cote Maury 2009. TB.

Photo 4000 550

00 192 N°13Acx 2, 10c. bistre-brun obl. grille s/lettre frappée du CàD de CHAMBERY du 11 septembre 1860 à 
destination de THONES - HAUTE-SAVOIE. Arrivée le 12. SUP. Photo 2000 900
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193 (*) N°13Ad, 10c. bistre. Bloc de 6. CdeF avec filet d'encadrement. SUP. R. Photo - 7000

194 * N°13B, 10c. brun-clair. SUP. Photo 1100 750

195 * N°13B, 10c. brun-clair. TB. Photo 1100 600

* 196 N°13B, 10c. brun, percé en ligne, obl. "OR" s/lettre manuscrite de LE FLEIX du 30 mars 1861 à destination de 
MONFAUCON - DORDOGNE. TB. Photo - 380

00 197 N°13B, Paire du 10c. bistre, obl. PC 1209 s/lettre frappée du CàD d'ESTISSAC du 8 septembre 1861 à destination 
de TROYES. Arrivée le 9. SUP. Web - 200

* 198 N°13B + 14x2, 10c. bistre + Paire du 20c. bleu obl. PC 361 s/lettre frappée du CàD de BELPECH du 10 novembre 
1869 à destination de GOREE - AFRIQUE. TB. Photo - 450

* 199 N°13 + 16, 10c. bistre + 40c. orange obl. PC 2282 s/lettre frappée du CàD de NOGENT-SUR-SEINE du 27 août 
1860 à destination de FORT-DE-FRANCE - MARTINIQUE, par voie anglaise. SUP. Photo - 300

20 centimes bleu
200 * N°14, GUERRE DE CRIMEE 4 lettres Oblitérée AOQG de l'Armée d'Orient Quartier Général. B à TB. Photo - 600

⊞ 201 (*) N°14, Essai du 20c. ND. Bloc de 4 pour le n°22 collé s/feuille bristol d'essai de perforation. Pièce rare. SUP. Photo - 2500

202 ** N°14A, 20c. bleu. Marge courte à droite. B. Web 450 150

⊞ 203 ** N°14A, 20c. bleu. Bloc de 4. BdeF (pli de gomme d'origine sur la paire de gauche). SUP. Photo 2000 1400

204 * N°14A, 20c. bleu. TB. Photo 550 350

205 * N°14A, 20c. bleu. TB. Web 450 200

* 206 N°14A, 20c. bleu obl. losange d'essai de 81 points s/lettre frappée du CàD de PARIS (60) du 3 septembre 1855 à 
destination de GRENOBLE - ISERE. Arrivée le 4. 2 pièces connues. SUP. RRR. Photo 30000 7000

Lot 193

Lot 206
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* 207 N°14A, 20c. bleu obl. étoile rouge, s/lettre frappée du CàD rouge de PARIS (60) du 19 octobre 1860 à destination 
de NANCY - MEURTHE-ET-MOSELLE. Arrivée le 20. Indice 33. SUP. Photo - 3000

* 208 N°14A, 20c. bleu, obl. grille s/lettre frappée du cachet perlé, Type 22, de ST-MAMERT-DU-GARD du 14 août 
1855 à destination de VALREAS - VAUCLUSE. Arrivée le 15. Cote Maury 2009. B. Photo 4400 1200

* 209 N°14A, 20c. bleu, obl. CESA, s/lettre frappée du CàD CORPS EXP. DE SYRIE du 4 janvier 1861 à destination de 
NANTES - LOIRE-INFERIEURE. Arrivée le 15. TB. Photo 1760 1200

* 210 N°14A, 20c. bleu, obl AAH s/lettre frappée du CàD ARMEE D'ITALIE - QR GL 5E CORPS du 18 juin 1859 à 
destination de TONNERRE - YONNE. Arrivée le 23. Combinaison rarissime. SUP. Photo - 1000

* 211 N°14A, 20c. bleu, BdeF avec filet d'encadrement, obl. PC 2282 s/lettre frappée du CàD de NOGENT-SUR-SEINE 
du 6 septembre 1857 à destination d'ANGLURE - MARNE. Arrivée le 7. TB. Photo 800 450

* 212 N°14A, 20c. bleu obl. PC 815 s/lettre frappée du CàD de CHATILLON-SUR-SEINE du 5 décembre 1861 à 
destination de TROYES. Arrivée au verso. SUP. Photo 650 400

* 213 N°14A, 20c. bleu. obl. CEM B s/lettre frappée du CàD CORPS EXP. du 1er novembre 1862 à destination du 
MAS D'AGENAIS - LOT-ET-GARONNE. Arrivée le 30. TB. Web 350 200

* 214 N°14A, 20c. bleu (déf.), obl. cercle de points du Bureau central, s/lettre frappée du CàD de PARIS (60) du 
2 novembre 1859 à destination de ROUEN. Arrivée le même jour. Oblitération rare. TB. Web - 150

* 215 N°14A, Bande de 4 du 20c. bleu (1 ex. avec déf.) obl. PC 3332 s/lettre frappée de la cursive "27 TERMINIERS" et 
du CàD d'ORGERES du 3 juin 1855 à destination de CHATEAUDUN - EURE-ET-LOIRE. Arrivée au verso. TB. Photo - 480

00 216 N°14A, 20c. bleu, 4 paires, obl. PC 1146 s/grande lettre frappée du CàD de DUCLAIR du 28 juin 1856 à 
destination de YVETOT - SEINE INFERIEURE. Arrivée le 29. Affranchissement exceptionnel. TB. Photo - 350

217 * N°14Aa, 20c. bleu foncé. B. Photo 600 300

218 N°14Aa, 20c. bleu foncé. BdeF avec filet d'encadrement. SUP. Web - 250

* 219 N°14Aa, 20c. bleu foncé obl. s/lettre frappée du CàD de BORDEAUX du 21 septembre 1856 à destination de 
LIBOURNE - GIRONDE. Arrivée le 22. TB. Photo 1200 500

* 220 N°14Ad, 20c. bleu s/vert, bord de feuille avec filet d'encadrement, obl. s/lettre portant le CàD d'YVETOT du 
16 juillet 1855 à destination de ROUEN. SUP. R. Photo - 4000

* 221 N°14Ad, 20c. bleu foncé s/vert (déf.) obl. losange PC 1495 s/lettre incomplète frappée du CàD de LA HAVRE du 
8 avril 1861 à destination de ROUEN - SEINE-MARITIME. B. Web 375 100

222 * N°14Ai, 20c. bleu. Bande de 5. CdeF avec filet d'encadrement complet. Fraîcheur postale. Pièce de rêve. SUP. Photo - 7500

Lot 220

Lot 222
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* 223 N°14Ai, 20c. bleu, grand coin de feuille avec filet d'encadrement, pli d'archive, obl. PC 1818 s/lettre frappée du 
CàD de LYON du 3 août 1854 à destination de MARSEILLE - BOUCHE-DU-RHONE. Arrivée le 8. TB. RR. Photo 800 600

* 224 N°14Ai, 20c. bleu, BdeF avec filet d'encadrement, obl. PC 3222 s/lettre frappée du CàD de ST-OMER du 9 mai 
1860 à destination de VERVINS - AISNE. Au verso, cachet ambulant de PARIS A QUIEVRAIN. TB. Photo 800 300

* 225 N°14Ai, 20c. bleu (déf.), BdeF avec filet d'encadrement, obl. PC 160 s/lettre frappée du CàD d'AUBERIVE du 
5 mars 1855 à destination de LES RICEYS - AUBE. Arrivée le 7. B. Web 800 200

* 226
N°14Ax, 20c. bleu, double impression, (Yvert Spécialisé) obl. PC s/lettre frappée du CàD de LILLE du 5 juillet 
1862 à destination de TERRASSON - DORDOGNE. Arrivée le 6 juillet. Superbe variété. 2 pièces connues. 
Ex Collection BURRUS. SUP. RR.

Photo - 5000

227 ** N°14B, 20c. bleu. Bande 3. CdeF avec cachet ''Contrôle T.P.''. SUP. Photo - 4000

* 228
N°14B, 20c. bleu, obl. "A BRE" s/lettre frappée du CàD ARMEE D'ITALIE - BRESCIA (mal venu) du 1er août 
1859 à destination de BADONVILLER - MEURTHE-ET-MOSELLE. A l'intérieur, lettre manuscrite de Brescia 
datée du 31 juillet. B. RR.

Photo - 750

* 229 N°14B, 20c. bleu obl. losange CDS s/lettre frappée du CàD du CAMP DE SATHONAY du 3 novembre 1861 à 
destination de TOURS - INDRE-ET-LOIRE. Faible frappe. TB. Photo - 550

* 230 N°14B+ 13B x2, 20c. bleu + 10c. bistre, piquage Susse, obl. s/lettre frappée du CàD PARIS du 18 août 1862 à 
destination de TURIN - ITALIE. Arrivée le 20. SUP. Photo 2000 800

* 231 N°14 + 16 + 17, 20c. bleu + 40c. orange + 80c. rose obl. S/lettre frappée du CàD de BORDEAUX du 9 décembre 
1861 à destination de PULO-PINANG - MALAISIE. Destination exceptionnelle. TB. RRR. Photo - 1600

25 centimes bleu
232 (*) N°15, Ensemble de 11 essais de couleur diverses s/papier normal et bristol. De B à SUP. Web 440 175

233 (*) N°15, Essai du 25c. en bleu pâle. Bloc de 15 avec coin de feuille. SUP. Photo - 1000

234 (*) N°15, 25c. bleu. B. Photo 1200 400

Lot 226

Lot 227
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* 235
N°15, 25c. bleu obl. PC 2738 s/lettre frappée du CàD de ROUEN du 28 juin 1854 à destination de CONCHES - 
EURE. 2 superbes variétés sur le 25c. : une bulle au niveau du ''E'' de ''Empire'' et une bulle au niveau du ''c'' du 
premier ''25c.''. Rare sur lettre. SUP. R.

Photo - 400

00 236 N°15, Paire du 25c. bleu obl. PC 83 s/lettre frappée du CàD d'ANGOULEME du 10 juin -- à destination de 
CHABANAIS - CHARENTE. Arrivée au verso. TB. Photo - 750

00 237 N°15, Paire du 25c. bleu, obl. étoile s/lettre frappée du CàD de PARIS du 21 mai 1854 à destination de COSNE - 
NIEVRE. Arrivée le 23. TB. Photo 1200 380

* 238 N°15a, 25c. bleu laiteux (léger déf.) obl. étoile muette s/lettre frappée du CàD de PARIS (60) du 13 mai 1854 à 
destination de LYON - RHONE Arrivée le 14. B. Web 550 100

239 * N°15c, 25c. bleu clair. Réimpression. BdeF. TB. Web 600 175

40 centimes orange
* 240 N°16, 40c. orange. Obl. étoile s/lettre frappée du CàD de PARIS du 7 août 1855 à destination de MONTPELLIER - 

HERAULT. Arrivée le 8. SUP. Web - 150

* 241 N°16, 40c. orange, obl. losange BELF.P s/lettre frappée du CàD de BELFORT A PARIS du 31 mai 1859 à 
destination de DOLE - JURA. Arrivée le 1er juin. TB. Web - 130

00 242 N°16, Paire du 40c. orange obl. grille s/lettre frappée du CàD de BAYONNE du 20 mars 1860 à destination de 
MADRID - ESPAGNE. Arrivée à MADRID le 22 et taxée à ''30'' au tampon. SUP. Photo 2500 1000

* 243 N°16 + 17 x 2, + 21. 10c. dentelé + 40c. + 80c. x 2 ND, obl. 2578 s/lettre frappée du CàD de MULHOUSE du 
2 mars 1863 à destination de BOMBAY - INDE. TB. Photo - 425

* 244
N°16+ 17Ad, 40c. orange + 80c. carmin vermillonné obl. PC 1495 s/lettre frappée du cachet rouge encadré 
''P.P.'' et du cachet à date rouge du 1er juin 1854 à destination de VALPARAISO. Cachet de transit au verso de 
SOUTHAMPTON. SUP.

Photo 1500 650

80 centimes rose et carmin
245 * N°17A, 80c. carmin. Grandes marges. SUP. Photo 5000 2850

246 N°17A, 80c. carmin. Obl. 15 nuances différentes. TB. Photo - 375

00 247 N°17A, 80c. carmin, paire verticale (1 timbre touché) obl. PC rouge 1495 s/lettre frappée du CàD rouge du HAVRE 
du 8 janvier 1862 à destination de RIO DE JANEIRO. Cachet rouge rarissime. SUP. R. Photo - 500

248 N°17Ad, 80c. vermillonné. Obl. Belles marges. SUP. R. Photo 650 300

00 249 N°17Ad, 80c. vermillonné. Paire verticale obl. Filet non touché. TB. R. Photo 1240 500

250 * N°17Ag, 80c. carmin. BdeF. avec filet d'encadrement. Grande rareté dans la couleur du 1F. Moins de 5 pièces 
vues à ce jour. SUP. RR. Photo 18000 12000

* 251 N°17Ag, 80c. carmin, avec filet d'encadrement, obl. PC 2568 s/lettre frappée du CàD de PRADES du 19 mars 
1856 à destination de PERPIGNAN. Arrivée le 19. SUP. R. Photo 9200 4000

252 * N°17B, 80c. rose. SUP. Photo 3800 3000

253 N°17B, Bande de 5 du 80c. rose. Obl. GC. TB. Web 675 275

* 254 N°17B, 80c. rose (déf.) obl. du CàD de CONSTANTINOPLE - TURQUIE du 7 mai 1863 s/lettre D'ODESSA 
acheminée par CONSTANTINOPLE à destination de MESSINE. TB. R. Photo - 1000

Lot 250

Lot 251
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* 255 N°17B, 80c. rose obl. ETRANGER/BARCELONA s/lettre à destination de CARTAGENA - ESPAGNE. 
Au verso, cachet de transit à MURCIA du 21 et arrivée à CARTAGENA MURCIA le 22. SUP. Photo 1200 400

* 256 N°17B x 6, 80c. rose obl. étoile s/lettre frappée du CàD de PARIS (60) du 31 mai 1862 à destination de 
VERACRUZ - MEXIQUE. Transit à LONDRES le 2 juin. SUP. Photo 1200 600

257 * N°17Be, 80c. rose foncé. Aminci léger sinon très frais. Photo 4800 1200

1 franc de l'Empire

00 258 (*) N°18, Epreuve du 1F. bleu et vert en paire s/feuillet papier teinté. TB. R. Photo - 5000

00 259 (*) N°18, Essai du 1F. en vert vif. Paire avec filet d'encadrement. Impression recto/verso. Coin de feuille. SUP. Photo 5000 1600

260 (*) N°18, Essai du 1F. vert. Bloc de 4. Impression recto/verso. Bord de feuille. SUP. Photo - 3500

⊞ 261 (*) N°18, 1F. carmin. Bloc de 4 avec filet d'encadrement. Variété d'impression défectueuse du timbre type. 
Pièce unique. Photo - 27000

262 * N°18, 1F. carmin. Grandes marges. SUP. Photo 9000 4500

263 N°18, 1F. carmin. Obl. PC. TB. Photo 3400 1100

* 264 N°18, 1F. carmin obl. PC 823 s/lettre frappée du CàD de CHAUMONT-EN BASSIGNY du 18 avril 1854 à 
destination de PARIS. Nuance superbe. SUP. R. Photo 6500 5000

Lot 258

Lot 261

Lot 262

Lot 264
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* 265 N°18, 1F. carmin obl. PC 2199 s/lettre frappée du CàD de MULHOUSE du 20 avril 1854 à destination de 
STRASBOURG. SUP. Photo 6500 5000

* 266 N°18, 1F. carmin, obl. PC s/lettre chargée frappée du cachet rouge du BUREAU CENTRAL du 27 avril 1854 à 
destination de BOURGNEUF-EN-RETZ - LOIRE INFERIEURE. TB. Photo 12000 1500

* 267 N°18+ 13A, 1F. carmin + 3 x 10c. bistre obl. grille sans fin s/lettre frappée du CàD de PARIS (60) du 13 janvier 
1854 à destination de NAPLES - ITALIE. SUP. Photo 13000 5000

268 * N°18a, 1F. carmin foncé. TB. Photo 12000 5000

269 * N°18d, 1F. carmin. Réimpression. TB. Photo - 2600

270 * N°18d, 1F. carmin. Réimpression. SUP. Photo 2500 1250

271 * N°18d, 1F. carmin. Réimpression. SUP. Photo 2500 1000

272 N°18d, 1F. carmin. Réimpression. Obl. SUP. Web - 200

273 N°18f, 1F. carmin clair. Obl. SUP. Photo 3400 800

Empire dentelé 1862 
274 (*) Essai du 20c. bleu foncé du projet MOREL. Petit feuillet de 25. SUP. Photo - 1500

* 275 Lettre en franchise portant la griffe ''Maison de l'Empereur - Service de la Maison Militaire'' frappée du CàD rouge 
du Palais de St-Cloud du 30 août 1864 à destination de la NIEVRE. Arrivée le 31. SUP. Photo - 1200

276 (*) Type Napoléon III de 1864. Essai 0c. postes en vert. TB. Web - 150

Lot 262

Lot 267

Lot 268

Lot 265
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1 centime vert-olive
⊞ 277 ** N°19, 1c. vert-olive. Bloc de 4. BdeF. SUP. Photo 1100 700

⊞ 278 ** N°19, 1c. vert-olive. Bloc de 4. Décentré. Photo 1100 500

⊞ 279 ** N°19, 1c. vert-olive. Bloc de 4. B. Photo 1100 400

* 280 N°19, 1c. vert-olive obl. s/lettre frappée du CàD d'APT du 17 janvier 1870 à destination de CAIRANNE - 
VAUCLUSE. Lettre taxée à 27c. car affranchissement insuffisant. TB. Photo - 600

* 281
N°19, 1c. vert-olive, obl. s/lettre frappée du CàD de BORDEAUX - LES SALINIERES  à destination de 
l'ILE BOUCHARD - INDRE-ET-LOIRE. Lettre réexpédiée à CHINON. Arrivée le 10 octobre 1864. Erreur 
d'affranchissement non taxé. TB.

Photo 1500 500

* 282 N°19, 1c. vert-olive obl. s/imprimé frappé du CàD de LILLE du 24 juillet 1867 à destination de SAINT-VALERY-
SUR-SOMME. TB. R. Web 200 150

* 283 N°19, 1c. vert-olive. Bande de 3 verticale, décentrés, obl. du CàD de DARNEY s/bande de journal à destination 
d'EPINAL. TB. Web 650 200

* 284 N°19, Bande de 4 du 1c. vert-olive, obl. GC 750 s/lettre frappée du CàD de CASTELJALOUX à destination 
d'AGEN. Lettre avec taxe manuscrite à 25c. Erreur de taxe car 25 + 4 = 29c. et non 30c. SUP. Photo - 850

* 285
N°19x 20, 1c. olive bande de 7 + bande de 3 x 2 + bande de 5 + paire obl. s/lettre frappée du CàD de ST-PIERRE 
& D'OLERON du 27 janvier 1866 à destination de ST-DENIS - CHARENTE-MARITIME. Cachet d'arrivée du 27. 
TB.

Photo - 3000

* 286
N°19+ 27 + 46, 1c. olive + 4c. gris + 20c. bleu obl. GC 2046 s/lettre frappée du CàD de LILLE - PL. ST-MARTIN 
du 15 octobre 1872 à destination de BOUCHAIN - NORD. Arrivée le 16 octobre. Bel affranchissement tricolore. 
SUP.

Photo - 850

* 287 N°19 + 29, 1c. vert-olive x 8 + paire du 20c. Lauré obl. du CàD d'ARRAS du 21 août 1862 s/bande complète de 
papier d'affaires à destination de DOUAI - NORD. TB. Photo - 350

* 288
N°19 + 37, 1c. vert-olive + 20c. Siège, obl. losange PBEL s/lettre frappée du CàD de PARIS A BELFORT du 
18 septembre 1871 à destination de LANGRES - HAUTE-MARNE. Au verso, bande de 4 du 1c. vert-olive obl. 
à l'arrivée à LANGRES. Bel affranchissement composé. TB.

Photo - 380

* 289 N°19 x2 + 27x2, + 28. 2c. vert-olive x 2 + 4c. gris x 2 (nuances différentes) + 10c. bistre obl. GC 92 s/lettre frappée 
du CàD de CHATEAU RENAULT du 21 novembre 1870 à destination de BORDEAUX. Arrivée le 23. SUP. Photo 1200 700

290 * N°19f + 20f + 21c + 24d, 4 valeurs. Surcharge SPECIMEN. SUP. Photo 3170 1000

5 centimes vert
291 * N°20, 5c. vert. SUP. Web 350 120

⊞ 292 * N°20, 5c. vert. Bloc de 4. TB. Photo 1750 400

* 293 N°20, 5c. vert obl. s/lettre locale frappée du CàD rouge de PARIS SC (60) du 30 décembre 1867. Usage rarissime 
de ce cachet sur ce timbre. SUP. RR. Photo - 4000

* 294
N°20, 5c. vert obl. GC 3827 s/lettre frappée du CàD de ST-QUENTIN du 8 novembre 1864 à destination de LILLE. 
Lettre frappée du cachet rouge encadré ''AFFRANCHISSEMENT INSUFFISANT'' et taxée en violet à 25c. SUP. 
R.

Photo - 450

Lot 293
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* 295 N°20 + 29, 5c. vert + 20c. bleu obl. étoile CM s/lettre obl. du CàD CAMP DE MONTPELLIER du 30 septembre 
1871 à destination de BORDEAUX - GIRONDE. Arrivée au verso. SUP. Photo 15000 6000

* 296 N°20 + 37, 5c. vert + 20c. bleu obl. GC3941 s/lettre frappée du CàD de THONON du 1er sept 1871 à destination 
de PARIS. 1er jour du changement de tarif. TB. R. Web - 250

* 297
N°20+ 23 + 12, 5c. vert + 5c. vert + 40c. orange obl GC 849 s/lettre frappée du CàD de CHAMBON 
FEUGEROLLES du 11 mars 1864 à destination d'ALEXANDRIE - EGYPTE. Au verso, cachet de transit par 
MARSEILLE et cachet d'arrivée. Rare association des 5c. dentelés et non dentelés. TB.

Photo 1000 700

* 298 N°20 + 30 + 32, 5c. vert + 30c. brun + 80c. rose obl. GC 2210 s/lettre chargée frappée du CàD de MARENNES du 
6 avril 1872 à destination de TOULOUSE puis réexpédiée à AUVILLAR - TARN ET GARONNE.  SUP. Web - 250

* 299
N°20+ 32 + 36, 5c. vert + 80c. rose + 10c. bistre-jaune (fraude du postier, timbres récupérés par celui-ci) obl. 
GC 2377 s/lettre frappée du CàD de MOISSAC du 4 septembre 1871 à destination de LA ROCHE-SUR-YON - 
VENDEE. Arrivée au verso. SUP.

Photo 3000 700

10 centimes bistre
300 * N°21, 10c. bistre. Centrage exceptionnel. Gomme craquelée sinon TB. Photo 2250 600

* 301 N°21, 10c. bistre obl. étoile bleue s/lettre locale frappée du CàD de PARIS du 31 mai 1864. TB. Photo 700 400

* 302 N°21, 10c. bistre obl. rouleau de gros points s/avis de réception datée du cachet rouge BAU CENTRAL PARIS du 
8 juin 1865. Au verso, cachet rouge PARIS (60) du 9, puis PARIS - POSTE RESTANTE du même jour. SUP. Photo 1450 500

00 303 N°21, Paire du 10c. bistre, obl. étoile s/devant de lettre frappée du CàD provisoire "CORBEIL 1" ondulé. TB. R. Photo - 400

* 304
N°21 + 22 + 23 + 24, 10c. bistre x 2 + 20c. bleu x 2 + 40c. orange + 80c. rose obl. GC 5095 s/lettre frappée du 
CàD, Type 22, de SALONIQUE - TURQUIE du 19 juillet 1864 à destination de MILAN - ITALIE. Cachet de 
passage à DARDANELLES, puis GENES. Belle affranchissement multicolore. SUP.

Photo - 450

* 305 N°21+ 23, 10c. bistre + 40c. orange s/lettre de CONSTANTINOPLE frappée du CàD CARMEL 15 juin 1864 à 
destination de LYON. Au verso, cachet de cire, de transit par ''MARSEILLE 1'' et d'arrivée le 22 juin. TB. Web - 245

* 306 N°21 + 26, 10c. Dentelé + bande de 5 du 2c. Lauré obl. 4253 s/lettre frappée du CàD de VILLENEUVE 
D'AVEYRON du 13 avril 1863 à destination de MARTIEL. SUP. Photo - 400

* 307 N°21+ 26 + 27, 10c. bistre + 2c. rouge-brun + 4c. gris x 2 obl. GC 2659 s/lettre frappée du CàD de NIMES du 
26 décembre 1866 à destination de LE VIGAN - GARD. Arrivée le 27. TB. Photo 800 500

⊞ 308 ** N°21c, 10c. bistre. Surcharge ''SPECIMEN''. Bloc de 4. Coin de feuille avec cachet de ''Contrôle T.P.''. SUP. Photo - 2600

⊞ 309 ** N°21c, 10c. bistre. Bloc de 4. Surcharge SPECIMEN. Charnière invisible. SUP. Photo 4000 1500

310 * N°21c + 22d + 23d, + 24d. 10c. bistre + 20c. bleu + 40c. orange + 80c. rose. Surch. ''SPECIMEN''. Bel ensemble. 
B. Photo - 1600

Lot 295
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20 centimes bleu
⊞ 311 N°22, 20c. bleu. Bloc de 4. Obl. GC. B. Web - 100

312

N°22, 20c. bleu obl. s/lettre frappée du CàD de DECAZEVILLE du 5 juin 1866 à destination de CADENAC - 
AVEYRON. A son arrivée à ST-JULIEN D'EMPARE le 6, lettre taxée à 15c. à l'aide d'un Taxe n°3 car timbre ayant 
déjà servi. Lettre accompagnée de ses 2 procès verbaux portant le CàD de ST-JULIEN D'EMPARE du 6 juin 1866 
ainsi que de la lettre pour fraude de la Direction des Timbres Postes au Procureur Impérial daté de RODEZ du 
19 février. TB. RRR.

Photo - 3000

* 313 N°22, 20c. bleu obl. losange "E" s/lettre frappée du CàD E (PARIS) E - APRES LE DEPART du 23 mai 1863 à 
destination de TANNAY - NIEVRE. Arrivée le 30. Cote Maury 2009. SUP. R. Photo 10000 2700

* 314 N°22, 20c. bleu, obl. "EU" s/lettre frappée du CàD EXPOSITION UNIVERSELOLE POSTES du 30 août 1867 à 
destination de LYON - RHONE. Arrivée le 31. TB. Photo - 450

* 315 N°22, 20c. bleu s/lettre frappée du CàD DE COLMAR du 18 avril 1866 à destination de l'ARIEGE. 
Lettre contenant échantillons de tissus. TB. Web - 250

* 316 N°22, 20c. bleu obl. étoile bleue s/lettre frappée du CàD de PARIS du 11 juin 1863 à destination de SAINTE-
MENEHOULD - MARNE. Arrivée le 12. TB. Web - 200

* 317 N°22, 20c. bleu obl. GC 1397 s/lettre frappée du CàD de DIJON du 1er mars 1866 à destination de TROYES. 
Arrivée au verso du 2 mars. Timbre avec variété de piquage à cheval horizontal. SUP. Web - 175

* 318 N°22, 20c. bleu obl. GC 1932 s/lettre de GARDONNE frappée du CàD perlé de LAMONZIE-ST-MARTIN du 
24 octobre 1863 à destination de MEZIERES-EN-BRENNE - INDRE ET LOIRE. Arrivée le 26. SUP. Web - 150

* 319 N°22, 20c. bleu obl. grille s/lettre frappée du CàD de la BRIDAGE FRANCAISE - ITALIE du 24 janvier 1867 à 
destination de LYON - RHONE. Cachet d'arrivée. Superbe qualité. Web - 150

* 320 N°22, 20c. bleu obl. étoile 11 s/lettre frappée du CàD de PARIS - R. DE L'ECHELLE du 22 novembre 1862 à 
destination de POITIERS - VIENNE. Arrivée le 23 novembre. TB. Web - 40

* 321 N°22 x 2, 20c. bleu x 2 obl. étoile 1 s/lettre chargée de PARIS du 8 octobre 1863 à destination de KAYSERBERG - 
HAUT-RHIN. Au verso, cachet rouge de PARIS et d'arrivée du 9. TB. Web - 180

* 322 N°22 + 24, 20c. bleu + 80c. orange obl. Ancre s/lettre frappée du CàD du Paquebot DANUBE du 12 avril 1865 à 
destination de LYON. TB. Web - 220

00 323 N°22b, Paire verticale Tête-Bêche du 20c. bleu obl. légère GC 2660 s/lettre frappée du CàD de NIORT du 9 août 
1867 à destination de LA ROCHELLE. Arrivée le 9 août. TB. Photo 3500 1250

* 324 N°22b, 20c. bleu bande de 4 avec tête-bêche obl. GC 506 s/lettre frappée du CàD de BLOIS du 10 février 1868 à 
destination de ROMORANTIN. Arrivée le 11 février. SUP. Photo - 3500

325 ** N°22ba, 20c. bleu. Surcharge ''SPECIMEN''. Tête-bêche dans bloc de 10. Dents coupés dans la partie 
supérieure du bloc. Pièce d'une grande rareté. 3 pièces connues. TB. RR. Photo - 30000

326 * N°22d, 20c. bleu. Surcharge ''SPECIMEN''. B. Web 410 120

40 centimes orange
327 ** N°23, 40c. orange. HdeF. Centrage parfait. SUP. Photo 3100 2750

* 328 N°23, 40c. orange obl. cachet italien encadré "P.D." en rouge s/lettre frappée du CàD de PARIS - PL. DE LA 
BOURSE du 7 mars 1864 à destination de TURIN - ITALIE. Arrivée au verso. Rare avec cachet italien. TB. Photo - 1600

* 329
N°23, 40c. orange, obl. doubles barres de LIVOURNE s/lettre frappée du CàD de MARSIGLIA du 27 novembre 
1864 à destination de LIVOURNE - ITALIE. Arrivée le 1er décembre. Signé B. BEHR. Pièce référencée dans 
le Yvert Spécialisé. SUP.

Photo - 1250

* 330 N°23, 40c. orange obl. Ancre s/lettre frappé du CàD sans cercle ni nom du bureau de poste du 16 juin 1866 à 
destination de CONSTANTINOPLE. Arrivée le 22. Grande rareté de cachet sans cercle. RRR. Photo - 1000

* 331 N°23, 40c. orange obl. griffe PD de LIVOURNE s/lettre manuscrite de MARSEILLE du 15 octobre 1864, frappée 
de la grande griffe ''VIA DI MARE'' à destination de LIVOURNE - ITALIE. Arrivée le 18. TB. Photo 2000 750

* 332 N°23, 40c. orange obl. losange EU, belle frappe, s/lettre frappée du CàD EXPOSITION UNIVERSELLE POSTES 
du 13 juillet 186- à destination de BOLOGNE - ITALIE. Arrivée au verso. TB. Photo 1350 700

Lot 325
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* 333 N°23, 40c. orange obl. s/lettre Espagnole ADMON DE CAMBIO BARCELONA s/lettre de MARSEILLE du 
14 décembre 1863 à destination d'ALICANTE. TB. Web - 200

⊞ 334 * N°23b, 40c. orange vif. Bloc de 4. Jolie nuance. B. Photo 14500 3500

80 centimes rose
335 ** N°24, 80c. rose. SUP. Photo 2550 2300

336 ** N°24, 80c. rose. Bloc de 24. Coin de feuille avec croix de repère. 3 exemplaires *. Pièce exceptionnelle. SUP. RR. Photo - 45000

337 * N°24, 80c. rose. Excellent centrage. TB. Photo 2550 1000

338 * N°24, 80c. rose. Jolie nuance. B. Photo 2550 800

* 339
N°24, 80c. rose obl. du cachet du Bureau de Passe 1307, s/lettre à l'entête des CHEMINS DE FER DE PARIS 
A LYON ET A LA MEDITERRANEE à destination d'ORANGE - VAUCLUSE. Arrivée le 21 juillet 1864. Rare 
cachet. TB. RR.

Photo - 1200

* 340 N°24, 80c. rose obl. Ancre s/lettre frappée du CàD de BUENOS-AYRES du 17 février 1867 à destination de 
BORDEAUX. Cachet d'escale BRESIL - BORDEAUX du 20 mars, puis d'arrivée au verso. SUP. Photo - 500

341 ** N°24a, 80c. rose foncé. Bloc de 6. HdeF avec croix de repère. Fraîcheur postale. Pièce de rêve. SUP. Photo - 23000

⊞ 342 ** N°24d, 80c. rose. Bloc de 4. Surcharge ''SPECIMEN''. Bord de feuille. SUP. Photo - 3200

Lot 336

Lot 341
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Empire Lauré 1863 1870 
343 (*) Epreuve avec cadre à plat, sans valeur en bleu. SUP. Photo 2000 500

344 (*) 0c. noir. Epreuve s/petit feuillet. SUP. Photo 600 350

345 (*) Essais d'enveloppes de 1864. Projet Renard. 11 nuances différentes. TB. Photo - 300

346 (*) Essai format rectangulaire. EFFETS DE COMMERCE en bleu. TB. Web - 200

* 347 Lettre frappée du CàD rouge Bau DU PALAIS DE FONTAINEBLEAU du 24 juin 1862 avec franchise bleue 
Maison de l'Empereur à destination de PARIS. SUP. R. Photo - 700

1 centime vert bronze
348 (*) N°25, Epreuve s/petit feuillet de l'effigie avec cadre à plat en bleu. SUP. R. Photo 2000 1200

349 * N°25, 1c. bronze. 10 pièces avec et sans charnière. TB. Photo - 300

00 350 N°25, Paire du 1c. vert-bronze. Obl. variété à la cigarette tenant à normal. TB. Photo 1700 650

351 N°25, Bande de 5 du 1c. vert bronze. Obl. GC 3233. TB. Web 160 75

* 352
N°25 + 26 + 28 + 36, 1c. vert-bronze + paire du 2c. rouge-brun + 10c. bistre + 10c. Siège obl. GC 532 s/lettre 
manuscrite de BORDEAUX du 11 septembre 1871 à destination de la MAGISTERE - LOT ET GARONNE. 
Arrivée le 12. Bel affranchissement. SUP.

Photo - 400

* 353 N°25+27+60, Bande de 3 du 1c. Lauré (1 déf.) + Bande de 3 du 4c. Lauré + 25c. Cérès 71 obl. GC 2598 s/lettre 
frappée du CàD de NANCY du 10 septembre 1872 à destination de PARIS. SUP. R. Web - 200

* 354
N°25 + 60A, Bande de 5 (1ex. avec déf.) du 1c. vert-bronze (au verso) + 20c. Bordeaux obl. GC 3078 s/lettre 
frappée du CàD de RAMBERVILLERS du 5 septembre 1871 à destination de STRASBOURG. Lettre taxée au 
tampon bleu à 20c. Arrivée le 6. TB.

Photo 1200 450

355 * N°25c, 1c. bronze. Impression Rothschild. ND. SUP. Photo 2250 1400

356 * N°25d, 1c. vert-bronze. Réimpression Granet. Belles Marges. SUP. Photo 1450 750

357 (*) N°25d, 1c. olive. Réimpression Granet. Bas de feuille. SUP. Photo 1450 725

2 centimes rouge-brun
358 (*) N°26, Epreuve du 2c. Lauré en noir s/petit feuillet. TB. Photo 750 300

∆ 359 N°26A, 2c. rouge-brun. Bloc de 10. Obl. GC 2125 s/fragment. TB. Photo - 500

360 * N°26Af/32b, 7 valeurs. ND. Impression fine de Rothschild. SUP. Photo 3000 1400

* 361 N°26A + 27A, 2c. rouge-brun + Paire du 4c. gris, obl. GC 235 s/avertissement local frappé du CàD perlé, Type 24, 
d'AURIAC du 18 octobre 1871. TB. Photo - 300

* 362 N°26B, 2c. rouge-brun obl. GC 3801 s/lettre frappée du CàD de ST-PAULIEN du 2 septembre 18-- et taxée à 13c., 
pour complément d'affranchissement à destination de LA BORNE - CHER. Port local. TB. Photo - 700

* 363 N°26B + 27 x 2, 2c. rouge-brun + paire 4c. gris. Obl. étoile ''26'' s/lettre frappée du CàD de PARIS - RC du 2 avril 
1871 à destination de PASSY. Très bel ensmble. Affranchissement rare. TB. Photo - 1000

364 N°26+ 27, 2c. rouge-brun. Obl. 8 pièces dont 2 paires. 4c. gris. Obl. 4 pièces. Pièces choisies. TB. Photo - 300

* 365 N°26 + 21, 2c. brun-rouge (x5) + 10c. bistre Obl GC 2032. Sur lettre frappée du CàD LIBOURNE 11 octobre 65 
à destination de BERGERAC. 1 timbre avec coin rajouté pour esthétique. TB. Web - 200

* 366 N°26 x 2 + 25, 2c. rouge-brun x 2 + 1c. vert bronze obl. du CàD rouge des Imprimés de PARIS s/lettre locale non 
cachetée. TB. Photo - 1400

4 centimes gris
00 367 (*) N°27, Essai du 4c. en bleu. Sur papier cigarette. Paire + 2 voisins. TB. Web - 100

368 * N°27A, 4c. gris. Type I. SUP. Web 375 160

369 N°27A, Bande de 5 du 4c. gris. Obl. GC 2341 et cachet à date de MERSAULT du 14 janvier 1868. SUP. Photo 550 350

370 * N°27B,  4c. gris. Type II. Décentré. Web 350 50

371 * N°27B, 4c. gris. Bloc de 6 avec Tête-bêche. Très beau centrage. Très frais. SUP. R. Photo 42300 35000

Lot 371
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372 N°27B, 4c. gris. Tête-Bêche au centre d'un bloc de 9. Obl. GC 5118 de YOKOHAMA et du CàD de départ 
de PARIS du 22 mars. Pièce unique. SUP. Photo - 15000

* 373 N°27B, Bande de 5 du 4c. gris, obl. GC 2711 s/lettre frappée du CàD de OFFRANVILLE du 14 mars 1871 
à destination de PARIS. Au verso, cachet de transit par ROUEN du 15. TB. Photo 750 500

00 374 ** N°27Be, 4c. gris. Paire. ND. Impression Rothschild. TB. Photo - 375

10 centimes bistre
375 * N°28A, 10c. bistre. TB. Photo 850 375

376 N°28A, Bande de 4 du 10c. bistre. Obl. Ancre bleue. TB. Web 115 100

Lot 378

* 378 N°28A + 37, Coupé du 10c. Lauré + 20c. Siège obl GC 1094 s/lettre de Compiègne du 18 septembre 1871 à 
destination de GONESSE. TB. Photo 8500 4000

* 379
N°28A + 29A, 10c. bistre, bande de 4 + 20c. bleu obl. étoile 1 s/lettre incomplète frappée du CàD octogonal avec 
section de levée de PARIS - PL. DE LA BOURSE du 20 novembre 1868 à destination de BEZIERS - HERAULT. 
TB. R.

Photo - 300

Lot 372
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Lot 380

* 380 N°28B + 37, Coupé vertical du 10c. bistre + 20c. bleu obl. étoile s/lettre frappée du CàD de LONGPONT à 
destination de GIVRY-EN-ARGONNE. Cachet de transit à Paris du 10 septembre 1871. Très belle pièce. SUP. Photo 8500 4200

Lot 381

* 381 N°28B + 37, Coupé diagonale du 10c. bistre et 20c. Siège oblitérés GC s/lettre frappée du CàD de DOCELLES 
du 18 octobre 1871 à destination de PARIS. Arrivée au verso. TB R. Photo 8500 4000

* 382 N°28B + 49, 10c. bistre + 80c. rose x 2 obl. GC 3894 s/lettre chargée, frappée du CàD de ST-YRIEIX du 13 juin 
1871 à destination de POITIERS - VIENNE. Arrivée le 14. TB. Photo 2750 1600

* 383 N°28B + 36, 10c. bistre + 10c. bistre-jaune obl. GC 2598 s/lettre frappée du CàD de NANCY du 17 juin 1871 à 
destination de PARIS. Arrivée le 18. TB. Web 500 250

20 centimes bleu
384 N°29, Bande de 4 du 20c. bleu. Obl. Ancre bleue. TB. Web - 125

385 N°29, Bande de 4 du 20c. bleu. Obl. Ancre. TB. Web - 75

* 386 N°29A, 20c. bleu x 2 obl. s/lettre manuscrite de MARSEILLE frappée du CàD encadré "BASTIMENTI 
MERCANTILLI ESTERO" à destination de PALERME - ITALIE. Arrivée le 19. SUP. Photo 6000 2500

* 387 N°29A, 20c. bleu obl. losange E.U. s/lettre frappée du CàD de l'EXPOSITION UNIVERSELLE du 16 mai 1867 à 
destination de LYON. Arrivée le 17. TB. Photo 950 475

* 388 N°29A + 30, 20c. bleu + 30c. brun Lauré, obl. s/lettre manuscrite de MARSEILLE du 24 avril 1869 à destination 
de CIVITA VECCHIA - ITALIE. Lettre frappée à son arrivée, de la grille de CIVITA VECCHIA. SUP. Photo 1500 450

* 389
N°29A+ 31, 20c. bleu + 40c. orange obl. GC 5079 s/lettre manuscrite d'ALEP frappée du CàD perlé 
d'ALEXANDRETTE - SYRIE du 13 octobre 1869 à destination de ELBERFELD - PRUSSE. Au verso, cachets de 
SMYRNE du 17 octobre, puis de MARSEILLE A LYON du 25 octobre et enfin d'arrivée le 27 octobre. B. R.

Photo - 400
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Lot 390

390 ** N°29B, 20c. bleu. Bloc de 24. Bord de feuille. Quelques petites adhérences ou froissure. Très belle pièce de 
grande fraîcheur. TB. Photo 8700 4000

Lot 391

* 391 N°29B, 20c. bleu s/lettre manuscrite d'EPINAY du 21 mai 1871 à destination de LONGJUMEAU - SEINE-ET-
OISE. Timbre oblitéré à son arrivée à LONGJUMEAU. TB. Photo 12000 4000

* 392 N°29B, 20c. bleu, obl. losange rouge ''CER2'' s/lettre frappée du CàD rouge du ''CORPS EXPEDre ROME 2'' du 
26 décembre 1870 à destination de PARIS. SUP. Photo - 2400

* 393 N°29B, 20c. bleu obl. ancre s/lettre frappée du cahcet ''PD'' et du CàD octogonal ''CORRESP. D'ARMEES 
GUIENNE'' du 7 décembre 1865 à destination de MARSEILLE. Cachet d'arrivée du 20 décembre. SUP. RRR. Photo - 2000

* 394 N°29B, 20c. Lauré, défaut d'origine, obl. s/lettre de PARIS du 28 janvier 1871 relatant l'Armistice de PARIS à 
destination de LA FERE. Timbre annulé par le cachet taxé ''20'' double barre en bleu. TB. RR. Photo - 1200

* 395 N°29B, 20c. bleu obl. s/lettre frappée du CàD de PARIS - PLACE DE LA BOURSE du 18 septembre 1870 à 
destination de GRANVILLE. Arrivée le 1er novembre 1870. TB. Photo - 475

* 396 N°29B, 20c. bleu, très belle variété devant la bouche, s/lettre frappée du CàD de LILLE - QER PL ST-MARTIN 
du 16 janvier 1871 à destination de SURGERES. SUP. Photo - 300

* 397 N°29B, 20c. bleu obl. ASNA s/lettre frappée du CàD de VERSAILLES du 29 avril 1871 à destination de SOTTA - 
CORSE. Arrivée à BONIFACIO le 5 mai. TB. Web 1050 250

* 398 N°29B, 20c. bleu obl. s/ lettre frappée du CàD de COLMAR 27 septembre 1868 à destination de la HAUTE-
SAONE. Cachet 978 du Bureau de Passe de CORRE au verso. TB. Web - 125
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* 399 N°29B x 4, 2 paires du 20c. bleu. obl. GC 5079 s/lettre frappée du CàD d'ALEXANDRETTE - SYRIE de 4 octobre 
1869 à destination de MARSEILLE. Au verso, timbres de Turquie n°19, 20, 21 et 22. Arrivée le 15 octobre. SUP. Photo - 1700

* 400 N°29B+ 43, 20c. bleu + 10c. bistre obl. GC 691 s/lettre locale chargée, frappée du CàD de CAEN du 26 décembre 
1870. TB. Photo - 1200

* 401 N°29B + 43, Bande de 3 du 20c. Lauré + 10c. Bordeaux obl. GC 506 s/lettre frappée du CàD de BLOIS du 5 juin 
1871 à destination des ETATS-UNIS. Cachet de transit et d'arrivée au recto. TB. RR. Photo - 600

* 402 N°29Bb, 20c. bleu, variété à la corne, obl. GC 1076 s/lettre frappée du CàD de COLMAR du 28 mars 1869 à 
destination de LUR - HAUTE-SAONE. Arrivée le 29 mars. SUP. Web 450 100

* 403 N°29Bb, 20c. bleu, variété à la corne, obl. GC 942 s/lettre frappée du CàD de CHATEAUNEUF-SUR-CHER du 14 
mai 1869 à destination de LA PERCHE - CHER. Arrivée le 15 à SAULZAIS-LE-POTHIER. B. Web 450 100

* 404 N°29Bc, 20c. bleu, variété aux abeilles, obl. losange ''PR'' s/lettre frappée du CàD de PARIS A RENNES du 23 
février 1870 à destination de COGNAC - CHARENTE. Arrivée le 24. TB. Photo 1000 450

* 405 N°29 + 31 + 32, 20c. + 40c. + 80c. x 3 Lauré obl. s/lettre de MARSEILLE frappée de la grille de CIVITA 
VECCHIA à destination de CIVITA VECCHIA - ITALIE. Arrivée au verso. TB. Photo 8000 2800

30 centimes brun

Lot 406

⊞ 406 ** N°30, 30c. brun. Bloc de 4. CdeF avec cachet de contrôle TP. Très frais. Qualité exceptionnelle. SUP. Photo 5000 4500

407 * N°30, 30c. brun. BdeF. SUP. Photo 1300 550

* 408 N°30, 30c. obl. étoile seule s/lettre chargée de la griffe de chargement rouge du 21 décembre 1870. Lettre chargée 
intramuros de PARIS pour PARIS pendant le Siège. R. Photo - 1000

00 409 N°30, Paire du 30c. brun, variété de double piquage, obl. GC 2748 s/lettre chargée frappée du CàD d'ORTHEZ du 
30 août 1867 à destination de CASTELNAUDARY - AUDE. Arrivée le 31. Rare variété de piquage. SUP. R. Photo - 400

* 410 N°30, 30c. brun, bande de 3, obl. GC 23 s/devant de lettre chargée frappée du CàD de PARIS - RUE ALIGRE du 4 
mai 1872 à destination de NANGIS. B. Photo - 375

411 * N°30a, 30c. brun clair. SUP. Photo 1300 600

40 centimes orange

Lot 412

412 * N°31, 40c. orange. Bande de 5. Coin de feuille avec cachet de ''Contrôle T.P.'' et croix de repère. SUP. Photo - 5000
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413 N°31, 40c. orange. Bloc de 8. Obl. GC 1434. TB. Photo - 400

* 414
N°31, 40c. orange obl. GC 3821 s/lettre frappée du CàD de ST-POL-S-TERNOISE du 24 février 1869 à destination 
de JERUSALEM - SYRIE - TURQUIE D'ASIE. Lettre frappée du rond cachet ''OR'' et du cachet ''P.P.'' en rouge. 
Cachet d'arrivée ALEXANDRIE - EGYPTE du -- mars 1869. Destination rare. TB.

Photo - 1000

* 415 N°31, 40c. orange, variétés : piquage à cheval et pli accordéon, obl. GC s/lettre chargée frappée du CàD de LE 
HAVRE du 12 avril 1869 à destination de PARIS. Cachet rouge d'arrivée au verso. TB. Photo 1000 600

* 416 N°31, 40c. orange obl. Ancre bleu s/lettre frappée du CàD bleu d'ALEXANDRIE * PAQ. FR. V. N°2 du 9 
novembre 1869 à destination de MARSEILLE. Arrivée le 15. SUP. R. Photo - 450

* 417 N°31, 40c. orange obl. étoile bleue s/lettre frappée du CàD bleu de PARIS - AVENUE JOSEPHINE du 20 janvier 
1870 à destination de LOCHES. SUP. Photo - 300

* 418 N°31+ 32 + 38, 10c. Siège + 40c. orange + 80c. Laurés obl. GC 2602 s/lettre frappée du CàD de NANTES du 30 
juillet 1871 à destination de CALLAO - PEROU. Très bel ensemble. Affranchissement tricolore. TB. Photo - 600

* 419 N°31 + 60 + 42, 40c. orange + 5c. Bordeaux + 25c. Cérès obl. GC s/lettre frappée du CàD de DIGNE 19 octobre 
1871 à destination de KIEZ. Affranchissement tricolore. Pli d'archive, sinon TB. Photo - 400

80 centimes rose

Lot 420 Lot 429

⊞ 420 * N°32, 80c. rose. Bloc de 4. Centrage exceptionnel. Fraîcheur postale. SUP. Photo 8500 5000

⊞ 421 N°32, 80c. rose. Bande de 4 avec amorce de voisin. Obl. GC 1378. SUP. Web - 200

* 422
N°32, 80c. rose obl. du CàD bleu ADMON DE CAMBIO/BARCELONA s/lettre manuscrite de MARSEILLE 
datée du 26 novembre 1869 à destination de BARCELONE - ESPAGNE. Arrivée le 28. Ex DILLERMAN 1937. 
TB.

Photo 6000 1400

* 423 N°32, 80c. rose obl. GC 532 s/lettre frappée du CàD de BORDEAUX du 24 septembre 1872 à destination de ST-
PIERRE ET MIQUELON. Cachet d'arrivée sur le recto de ST PIERRE du 10 octobre. Destination rare. SUP. R. Photo - 700

* 424 N°32, 80c. rose obl. GC 2240 s/lettre frappée du CàD de MARSEILLE du 10 juin 1871 à destination TENERIFE - 
CANARIES. Arrivée au verso. SUP. Photo - 500

* 425
N°32, 80c. rose obl. GC 1769 s/lettre frappée du CàD de LE HAVRE du 16 juillet 1868 à destination de 
TELLICHERRY - MALABAR COAST - INDE. Au verso, passage par MARSEILLE le 18 juillet, BOMBAY le 7 
août et arrivée le 8. TB.

Photo - 500

* 426 N°32, 80c. rose obl. étoile s/lettre frappée du CàD de PARIS - R. D'ENGHIEN du 5 juin 1868 à destination de 
BOMBAY - INDE. Cachet d'arrivée au recto. TB. Photo - 300

* 427 N°32, 80c. rose obl. GC 2240 s/lettre frappée du CàD de MARSEILLE du 6 août 1869 à destination de MAURICE. 
arrivée le 4 septembre. SUP. Web 400 150

428 * N°32b, 80c. rose. Rothschild. Impression fine. Grandes marges. SUP. Photo 830 320

⊞ 429 ** N°32d, 80c. rose vif. Bloc de 4. Centrage parfait. Coin de feuille complet. Fraîcheur postale. 1 timbre *. Pièce 
exceptionnelle. SUP. Photo - 6500

5 francs de l'Empire
430 (*) N°33, Epreuve en gris sans ''5'' et ''F'' s/feuillet. Grande finesse du dessin. SUP. Photo - 1250

431 (*) N°33, Epreuve en noir, sans "5" et "F" de grande finesse s/feuillet. SUP. Photo 1500 750



38

Photo
Cote

Quotation
Départ

StartN°/Nr. Description

Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS
and on our website www.behr.fr

 - Mail Auctions Nr56 
Closing on Thursday September 12th, 2024

⊞ 432 ** N°33, 5F. violet-gris. Bloc de 4. Centrage et fraîcheur exceptionnels. La paire du bas présente la variété d'un 
double burelage. Une pièce de prestige. SUP. RRR. Photo - 62000

433 * N°33, 5F. violet-gris. Charnière invisible. Grande fraîcheur. SUP. R. Photo 9500 6000

434 * N°33, 5F. violet-gris. TB. Photo 9500 3500

435 * N°33, 5F. violet-gris. B. Photo 9500 3000

436 N°33, 5F. violet-gris. Obl. étoile "1". TB. Photo 1200 350

437 N°33, 5F. violet-gris. Obl. GC 2240. B. Web 1200 250

Lot 438

* 438 N°33+ 57, 5F. de l'Empire + 80c. Cérès 1871 x 5 Obl. GC 4021 s/lettre chargée frappée du CàD de TREVOUX 
du 14 janvier 1876 à destination d'AMPUIS - RHONE. Affranchissement à 9F. TB. Photo - 4000

* 439
N°33 + 57 + 60, 5F. violet-gris + 80c. Cérès dentelé rose + 25c. x 2 Cérès dentelé bleu, obl. GC 4077 s/lettre 
chargée frappée du CàD de VALENCE-SUR-RHONE du 9 décembre 1875 à destination de TOURNON-SUR-
RHONE. Arrivée le même jour. Affranchissement à 6F.30. SUP.

Photo - 3500

440 N°33a, 5F. gris-bleu. Obl. CàD. SUP. Photo 1250 900

441 * N°33h, 5F. violet-gris. Surcharge "SPECIMEN" deux fois. Petit manque d'impression, sinon R. Photo 3500 1000

442 * N°33A, 5F. violet-gris. ''5'' et ''F'' en bleu. Impression en 2 passages. SUP. R. Photo 11500 4500

444 N°33A, 5F. violet-gris. ''5'' et ''F'' en bleu. Obl. TB. Photo 1400 600

Lot 432

Lot 433

Lot 442
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Empire dentelé 1871 
5 centimes vert pâle sur bleu
* 443 N°35, Bloc de 4 du 5c. vert-pâle, obl. GC 4078 s/lettre frappée du CàD de VALENCIENNES du 12 janvier 1872 à 

destination de BRAZEY-EN-PLAINE - COTE D'OR. Arrivée le 14. SUP. R. Photo - 1150

* 445 N°35, Bande de 5 du 5c. vert-pâle s/bleu 4 timbres obl. losange GC, le 5ième obl. du CàD d'AVIGNON du 21 avril 
1871 s/lettre à destination de RENNES - ILE-ET-VILAINE. Arrivée le 22. TB. Photo 1600 800

Siège de Paris 1870 1871 
10 centimes bistre jaune

446 * N°36, 10c. bistre-jaune. TB. Photo 1000 380

447 * N°36, 10c. bistre-jaune. Gomme jaunie. Centrage parfait. Signé CALVES. B. Photo 1000 300

00 448 * N°36, 10c. bistre-jaune. Paire. Charnière forte mais SUP. Photo 2000 650

⊞ 449 * N°36, 10c. bistre-jaune. Bloc de 4. TB. Photo 4500 2250

* 450 N°36 + 37, Coupé du 10c. bistre-jaune + 20c. bleu (pli d'archive) obl. GC 3191 s/lettre frappée du CàD de 
ROMANS du 17 septembre 1871 à destination de LYON - RHONE. Arrivée le 18. TB. Photo 10000 3500

* 451 N°36 + 37, Coupé du 10c. bistre-jaune + 20c. bleu obl. GC 4273 obl. s/lettre frappée du CàD de VILLERS-
COTTERETS du 21 septembre 18-- à destination de SOISSONS. Arrivée au verso. TB. Photo 10000 3000

* 452 N°36 + 37, Coupé gauche du 10c. bistre-jaune + 20c. Siège obl. GC 709 s/lettre frappée du CàD de CAMBRAI du 
20 septembre 1871 à destination de DIEULEFIT - DROME. Cachet de passage à AUXERRE le 21. SUP. R. Photo 10000 1750

* 453 N°36 x 2, 10c. bistre-jaune x 2 obl. s/lettre frappée du cachet de ligne PARIS A BORDEAUX du 10 avril 1870 à 
destination de CONNERE - SARTHE. Arrivée le 12. TB. Web - 100

454 * N°36b, 10c. bistre. Tête-Bêche dans un bloc de 6. BdeF avec croix de repère. SUP. RR. Photo 13000 7000

20 centimes bleu
455 * N°37, 20c. bleu. TB. Web 550 250

* 456 N°37, 20c. bleu obl. GC 3191 s/lettre frappée du CàD de ROMANS du 27 juillet 1871 à destination de NOUMEA - 
NOUVELLE-CALEDONIE. Transit par MARSEILLE le 28 juillet et arrivée le 5 août 1871. Tarif militaire. TB. Photo - 500

* 457
N°37, 20c. bleu grande cassure dans l'angle inférieur droit obl. GC 3568 s/grand fragment de lettre frappée du CàD 
de SAINT-DENIS-SUR-SEINE du 16 juillet 1871 à destination de CAEN. Pièce figurant dans le catalogue Yvert et 
Tellier Spécialisé 2000 page 168. Très belle variété. SUP.

Photo - 400

* 458 N°37 + 41B + 25, 4c. Bordeaux + 1c. Lauré et 20c. Siège obl. GC 2818 et CàD PERPIGNAN 20 septembre 1871 
s/lettre à destination de TOULOUSE. Affranchissement de septembre 1871. TB. Photo - 525

Lot 454
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Lot 459

* 459 N°37c, Paire Tête-Bêche du 20c. bleu, obl. GC 3828 s/lettre frappée du CàD de ST-RAMBERT du 2- août 1871 à 
destination de LYON. Arrivée le 21. TB. Photo 8000 4000

460 (*) N°37f, 20c. bleu clair. Réimpression Granet. TB. Web 500 250

40 centimes orange
461 * N°38, 40c. orange. TB. Web 800 200

462 N°38, 40c. orange. Obl. GC en bleu 5090 de KERASSUNDE. SUP. Web 420 200

463 N°38, Bande de 5 du 40c. orange. Obl. étoile 1. SUP. Web - 100

* 464
N°38 + 50 + 52 + 60, 40c. orange + 1c. + 4c. + 25c. Cérès dentelé obl. GC 2602 s/lettre frappée du CàD de 
NANTES du 25 mars 1873 à destination de CHATEAUBRIANT. Arrivée le 26. Très bel affranchissement 
quadricolore. SUP.

Photo - 480

* 465
N°38+ 56, 40c. orange bande de 3 + 1 ex. + 30c. Céres 1871 Obl. GC 532 en rouge s/lettre avec cachet de 
chargement daté de BORDEAUX du 2 février 1875 à destination de ROUPY. Pièce figurant dans le catalogue 
Yvert Spécialisé 2000 page 171. TB. R.

Photo - 1400

* 466
N°38 + 57 + 58, 40c. orange + 80c. rose + 10c. brun s/rose obl. GC 5104 s/lettre frappée du CàD de SHANGHAI - 
CHINE du 4 septembre 1875 à destination de LYON. Cachet d'entrée rouge "PAQ. ANG. V. Brind. A. Mod" + 
CàD de LYON du 23 octobre. Bel affranchissement tricolore. TB.

Photo - 450

* 467 N°38f, 40c. orange, ''4'' retouchés, obl. étoile GC 24 s/lettre purifiée frappée du CàD de PARIS - R. DE CLERY du 
14 novembre 1873 à destination de MESSINE - ITALIE. Arrivée le 18. TB. Web 400 250

Emission de Bordeaux 1870 1871 
1 centime olive
00 468 * N°39A, 1c. olive. Paire. Report 1. SUP. Photo 600 300

00 469 * N°39A, Paire du 1c. olive. Report 1. TB. Web 600 200

470 N°39A, 1c. olive. Report 1. Obl. Grandes marges. Position 1 à 3. SUP. Photo 950 450

* 471 N°39A, 1c. olive, belles marges, obl. typographique s/journal LE VILLEFRANCHE du 20 mai 1871. SUP. R. Photo 4800 1000

* 472 N°39B x 5 + 37, 1c. vert-olive en bande de 5 + 20c. Siège obl. GC 2610 s/lettre frappée du CàD de NARBONNE 
du 27 septembre 1871 à destination de TOULOUSE. Arrivée le 28 septembre. SUP. RRR. Photo - 1000

473 * N°39C, 1c. olive. Report 3. TB. Web 200 80

474 * N°39C, 1c. olive. Report 3. Bloc de 6. SUP. Photo - 600

475 N°39C, 1c. olive. Report 3. Obl. SUP. Web 175 100

476 N°39C, 1c. olive-clair. Report 3. Bande de 5. Obl. GC 2360. SUP. Photo 1150 750

2 centimes brun-rouge
477 * N°40A, 2c. chocolat clair. Report 1. Impression fine. TB. Photo 1750 850

478 * N°40A, 2c. chocolat clair. Report 1. Belles marges. SUP. Photo 1750 850

479 * N°40A, 2c. chocolat clair. Report 1. TB. Photo 1750 800
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Lot 481 Lot 485

480 * N°40A, 2c. chocolat clair. Report 1. Variété d'impression. TB. Photo 1750 750

⊞ 481 * N°40A, 2c. chocolat clair. Report 1. Bloc de 4.  Signé G. BEHR. SUP. Photo 8000 5000

482 N°40A, 2c. chocolat clair. Report 1. Obl. CàD VARZY du 24 janvier 1871. Nuance très claire. SUP. Photo 1500 750

483 N°40A, 2c. chocolat clair. Report 1. Obl. B. Photo 1500 300

484 * N°40Aa, 2c. chocolat. Report 1. TB. Photo 1750 850

00 485 ** N°40Ab, Paire du 2c. brun-rouge. Report 1. Impression fine de Tours. 1 timbre *. Position VIII et IX de la 
planche. SUP. Photo 15000 6000

486 (*) N°40Ab, 2c. brun-rouge. Report 1. Impression fine de Tours. TB. Photo 3000 1000

487 * N°40Ad, 2c. chocolat clair. Report 1. Impression fine de Tours. TB. Photo 2750 900

488 (*) N°40B, Essai en noir du 2c. Report 2. TB. Web - 150

489 * N°40B, 2c. brun-rouge. Report 2. Coin de feuille. SUP. Web 360 250

490 * N°40B, 2c. brun-rouge. Report 2. SUP. Web 360 150

491 (*) N°40B, 2c. brun-rouge. Report 2. TB. Web 180 80

492 N°40B, 2c. brun-rouge. Report 2. Obl. typographique. SUP. Web 400 200

493 N°40B,  2c. brun-rouge. Report 2. Obl. TB. Web 330 165

494 N°40B, 2c. brun-rouge. Report 2. Obl. B. Web 330 100

495 ** N°40Ba, 2c. rouge-brique. Report 2. SUP. Photo 1300 900

496 * N°40Bb, 2c. marron. Report 2. Nuance exceptionnelle. SUP. RRR. Photo 2500 1750

497 N°40Bb, 2c. marron. Report 2. Obl. GC. TB. Photo 1500 750

498 N°40Bb, 2c. marron. Report 2. Obl. légère. TB. Photo 1500 650

499 N°40Bf, 2c. rouge-brique. Report 2. Très foncé. Obl. SUP. Photo 1700 1100

500 N°40Bf, 2c. rouge-brique foncé. Report 2. Obl. SUP. Photo 1700 800

4 centimes gris
501 N°41A, 4c. gris. Report 1. Position 6. Obl. Typographique. Pelurage sinon superbe. 1ère pièce vue avec cette 

oblitération. SUP. R. Photo 11000 1500

⊞ 502 ** N°41B, 4c. gris. Report 2. Bloc de 4. 2 timbres *. TB. Photo - 1100

⊞ 503 ** N°41B, 4c. gris. Report 2. Pli d'archive sur 2 timbres. 1 timbre * sinon SUP. Photo - 1000

504 * N°41B, 4c. gris. Report 2. TB. Web 400 150

505 * N°41B, 4c. gris. Report 2. B. Web 400 100

⊞ 506 * N°41B, 4c. gris. Report 2. Bloc de 4. Très frais. TB. Photo 1900 850

507 * N°41B, 4c. gris. Report 2. Bloc de 10. 1 exemplaire *. TB. Photo - 3500

00 508 (*) N°41B, Paire du 4c. gris. Report 2. SUP. Web - 150

509 N°41B, 4c. gris. Report 2. Double impression. Obl. Une des seules pièces vues à ce jour. SUP. RR. Photo - 2250

510 N°41B, 4c. gris. Report 2. Obl. GC -431. TB. Web 350 145

511 N°41B, 4c. gris. Report 2. Obl. CàD. B. Web 350 100

512 N°41B, 4c. gris. Report 2. Obl. GC 2145. B. Web - 80

* 513 N°41B + 25 + 28, 4c. gris + 1c. vert-bronze + 10c. bistre Lauré obl. s/lettre frappée du CàD, Type 16, de 
CONDRIEU du 27 octobre 1871 à destination d'AMPUIS - RHONE. SUP. Photo 1200 390

514 ** N°41Bc, 4c. gris-noir très foncé. Report 2. Nuance caractéristique pour ce timbre très rare. SUP. Photo 4000 3000

515 * N°41Bd, 4c. gris foncé. Report 2. B. Web 750 150

516 N°41Bd, 4c. gris foncé. Report 2. SUP. Photo 650 375
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5 centimes vert-jaune

Lot 517 Lot 537

⊞ 517 * N°42A, 5c. vert-jaune. Report 1. Bloc de 4. Pli entre entre les deux paires ne touchant pas les timbres. 
Quelques blocs connus. Très frais. SUP. Photo 30000 12500

518 * N°42B, 5c. vert-jaune. Report 2. Très grandes marges. SUP. Photo - 500

519 * N°42B, 5c. vert. Report 2. Grandes marges. SUP. Photo - 370

520 (*) N°42B, 5c. vert-jaune. Report 2. TB. Web - 70

⊞ 521 (*) N°42B, 5c. vert-jaune. Report 2. Bloc de 4. SUP. Photo - 900

522 N°42B, 5c. vert clair. Report 2. Obl. s/papier teint. Grandes marges. TB. Web 220 200

523 N°42B, 5c. vert-jaune. Report 2. Nuance superbe. Obl. TB. Web 220 150

524 N°42B, 5c. vert-jaune. Report 2. Obl. GC. TB. Web 350 100

525 N°42B, 5c. vert-jaune. Report 2. Obl. TB. Web 220 80

526 N°42B, 5c. vert. Report 2. Bande 4. Position 1 à 4. TB. Photo 1400 650

527 N°42B + 47 + 48, 5c. vert-jaune, Report 2, Obl. GC 2610 + 30c. brun Obl. GC 3816 + 40c. orange Obl. Ancre. TB. Web 670 250

* 528 N°42B, 5c. vert-jaune, belles marges, obl. s/faire-part de deuil frappé du CàD de  CHALONS-SUR-SAONE du 
11 janvier 1871. SUP. Photo 5200 1600

* 529
N°42B, Bande de 4 du 5c. vert-jaune, Report 2, avec variété sur le 2ème timbre, boule derrière la tête (1 timbre 
avec déf.) obl. GC 1307 s/lettre frappée du CàD de DIJON du 17 avril 1871 à destination de SEURRE - COTE 
D'OR. Variété rare s/lettre. SUP.

Photo - 1000

* 530
N°42B + 36 + 31 + 37, 5c. vert-jaune + 10c. + 20c. + 40c. Laurés s/lettre chargée frappée du CàD PAULHAGUET 
du 5 septembre 1871 à destination de BRIOUDE - HAUTE-LOIRE. 1 timbre défectueux sinon bel ensemble 
quadricolore avec Bordeaux. SUP.

Photo - 1250

* 531
N°42B + 37, 5c. Bordeaux vert-jaune, Report 2 + 20c. Siège bleu, obl. GC 2602 s/lettre frappée du CàD de 
NANTES du 1er septembre 1871 (1er jour du Tarif) à destination d'ANGERS - MAINE-ET-LOIRE. Arrivée le 2. 
TB.

Photo - 700

* 532 N°42B + 43A + 60, 5c. vert-jaune + 10c. bistre + 25c. Cérès obl. GC 3982 s/lettre incomplète frappée du CàD du 
TOULOUSE du 1er octobre 1871. B. Web - 150

* 533

N°42B x2 + 28 + 31, + 37x2. 5c. vert-jaune x 2 + 10c. bistre + 40c. orange + 20c. bleu x 2 obl. GC 2240 s/lettre 
frappée du CàD de MARSEILLE du 6 septembre 1871 à destination de MARIANOPOLI - ITALIE. ''PD'' rouge 
+ ''Franco'' manuscrit. Au recto, deux CàD russes (courrier saisi ?) et au verso, CàD de WIEN du 10/9/71 et CàD 
russe OAECCA. Très bel affranchissement quadricolore. TB. R.

Photo - 3000

⊞ 534 * N°42Ba, 5c. vert-jaune foncé. Report 2. Bloc de 4. Paire inférieure **. Photo 1900 1150

535 N°42Bb, 5c. vert émeraude foncé. Report 2. Nuance caractéristique. Infime pli d'archive sinon SUP. Photo 1900 800

536 N°42Bb, 5c. vert émeraude foncé. Report 2. Obl. GC 3983. TB. Photo 1900 400

⊞ 537 N°42Bc, 5c. vert très foncé, bande de 4, obl. GC s/lettre frappée du CàD de NOYON du 8 février 1871 à 
destination de PARIS. Arrivée le 13 février. SUP. Photo - 4000

538 * N°42Bg, 5c. vert. Report 2. SUP. Photo 700 500

10 centimes bistre
539 * N°43A, 10c. bistre-citron. Report 1. Nuance rare. SUP. Photo - 1250

540 * N°43A, 10c. bistre. Report 1. Grandes marges. SUP. Photo 1250 850

541 * N°43A, 10c. bistre. Report 1. TB. Photo - 500

⊞ 542 N°43A, 10c. bistre. Report I. Bloc de 4. Obl. GC 496. TB. R. Photo 2600 1400
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Lot 543

* 543 N°43A + 37, Coupé diagonal du 10c. bistre + 20c. bleu obl. GC 1567 s/lettre frappée du CàD de FOURMIES du 
25 septembre 1872 à destination de BEAUVAIS. TB. R. Photo - 15000

Lot 544

* 544 N°43A + 48x 3, 10c. bistre + 40c. orange x 3 obl. GC 2240 s/lettre chargée frappée de MARSEILLE du 25 mars 
1871 à destination de NAPLES - ITALIE. Arrivée le 30. TB. Photo 13000 4500

* 545 N°43A + 29, Coupé droit du 10c. bistre (déf.) + 20c. Lauré obl. GC 2240 s/lettre partielle frappée du CàD de 
MARSEILLE du 11 septembre 1871 à destination à BEZIERS - HERAULT. Arrivée au verso. TB. Photo 22000 3500

* 546 N°43A + 46Ad, 10c. bistre + 20c. outremer (déf. nuance rare) obl. GC 2145 s/lettre frappée du CàD de LYON-
LES-TERREAUX du 9 février 1871 à destination de LONDRES - GRANDE-BRETAGNE. Arrivée le 15. B. Web - 195

547 * N°43Ab, 10c. bistre verdâtre. Report 1. Couleur de référence. SUP. Photo 2000 1200

548 N°43Ab, 10c. bistre-verdâtre. Report 1. Obl. GC 1747. Belle nuance. SUP. Photo 700 450

⊞ 549 * N°43Ae, 10c. bistre-roux. Report 1. Bloc de 4. Nuance très belle. SUP. Photo 7400 3500

550 (*) N°43B, Essai en noir du 10c. Report 2. TB. Web - 150
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551 N°43B, 10c. bistre-jaune. Report 2. Grandes marges. Obl. TB. Web 110 90

552 N°43B, 10c. bistre. 2 paires + 1 unité. Obl. GC 4072, 237 et 3734. TB. Web - 200

Lot 553

* 553
N°43B + 47 +48, 10c. citron, Report 2 + 30c. brun, avec ''R'' relié + 40c. rouge-sang obl. GC 532 s/lettre 
manuscrite de BORDEAUX du 3 mars 1871 à destination de MONTEVIDEO. Bel affranchissement tricolore. 
TB.

Photo 12000 5000

* 554 N°43Ba + 25, 10c. bistre orangé (touché) + Bande de 4 + 1 ex. du 1c. Lauré obl. GC 4518, s/lettre frappée du CàD 
de BLIGNY du 1er octobre 1871 à destination de BAR-SUR-AUBE. Pli d'archive, sinon SUP. R. Photo - 375

00 555 N°43Bb, Paire du 10c. bistre-verdâtre obl. GC 55 s/lettre frappée du CàD d'ALBY du 7 juillet 1871 à destination de 
ROUEN. Arrivée au verso. TB. Photo 1700 380

20 centimes Type I
556 N°44A, 20c. bleu. Type I. Report 1. Obl. SUP. Photo 850 500

557 N°44A, 20c. bleu. Type I. Report 1. Obl. SUP. Photo 850 350

558 N°44A, 20c. bleu. Type I. Report 1. Obl. très légère. SUP. Photo 850 300

00 559 N°44A, Paire du 20c. bleu. Type I. Report 1. Nuance claire. Obl. SUP. Photo - 750

560 N°44A, 20c. bleu. Type I. Report 1. Bande de 3 obl. GC 3741. Belles marges. Non touché sinon SUP. Photo - 2250

Lot 561

561 * N°44Aa, 20c. bleu très foncé. Type I. Report 1. Position 12. Amorce d'un voisin. Charnière quasiment invisible. 
SUP. R. Photo - 28000

562 N°44Ab, 20c. bleu-noir. Type I. Report 1. Obl. GC 2824. SUP. Photo - 1200

* 563
N°44Ab + 28B, 25c. bleu outremer (déf.) + 10c. bistre obl. cachet ovale anglais ''723'' s/lettre frappée du CàD 
''SOUTHAMPTON/FRANCE MP DE29 1870'' à destination de PLYMOUTH. Cachet d'arrivée du 30 décembre. 
TB.

Photo - 3500

564 N°44B, 20c. bleu. Type I. Report 2. Très belles marges. Obl. SUP. Photo 900 600

565 N°44B, 20c. bleu. Type I. Report 2. Obl. Sur-encrage laissant voir une double impression. TB.R. Photo - 600

566 N°44B, 20c. bleu. Type I. Report 2. Obl. Grandes marges. SUP. Photo - 500

567 N°44B, 20c. bleu. Type I. Report 2. Obl. TB. Photo - 400

568 N°44B, 20c. bleu. Type I. Report 2. Obl. Impression dépouillée sinon TB. Photo - 400
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00 569 N°44B, Paire du 20c. bleu. Type I. Report 2. Obl. GC 2510. Position 1 et 2. Marges intactes. TB. Photo 2250 800

∆ 570 N°44B, 20c. bleu. Type I. Report 2. Obl. s/petit fragment. TB. Web 900 275

20 centimes Type II
571 N°45A, 20c. bleu. Type II. Report 1. Bloc report complet reconstitué. Obl. TB. Photo 2400 800

* 572 N°45A, 20c. bleu, variété ''O'' de POSTE transformé en 8, obl. GC 3855 s/lettre frappée du CàD de ST-SERVAN du 
14 mai 1871 à destination de TOURS - INDRE-ET-LOIRE. Arrivé le 15. TB. Photo - 700

573 ** N°45B, 20c. bleu. Type II. Report 2. Bord de feuille. Fraîcheur postale. SUP. Photo - 2500

574 N°45B, 20c. bleu. Type II. Report 2. Impression recto/verso. SUP. Photo - 700

575 N°45B, 20c. bleu très foncé. Type II. Report 2. B. Web - 200

576 N°45B, 20c. bleu. Type II. Report 2. Bloc report complet reconstitué. Obl. TB. Photo 1850 500

577 N°45B,  20c. bleu. Type II. Report 2. Bloc report complet reconstitué. Obl. TB à SUP. Photo - 400

* 578 N°45B, 20c. bleu, Type II, Report 2, obl. GC ''4925'' s/lettre frappée du CàD perlé de NOEUX LES MINES du 
3 avril 1871 à destination de CARVIN - PAS DE CALAIS. Marges exceptionnelles. SUP. Photo - 500

579 * N°45C, 20c. bleu. Type II. Report 3. B. Photo 2100 900

580 * N°45C, 20c. bleu. Type II. Report 3. B. Photo - 500

* 581 N°45C, 20c. bleu Type II, Report 3 obl. losange de PC 532 s/lettre frappée du CàD de BORDEAUX ASSEMBLEE 
NATIONALE du 2 mars 1871 à destination d'ALENCON - ORNE. Ex collection Loeuillet. Très bel ensemble. Photo - 1000

582 N°45Cb, 20c. outremer. Type II. Report 3. Obl. GC. TB. Photo 4500 1850

583 N°45+ 46, 5 pièces avec défaut de planche dont certaines extrêmement importante. Variétés occasionnelles. TB. Photo - 600

20 centimes Type III
584 N°46A, 20c. bleu. Type III. Report 1. 2 pièces : le 1er outremer, déf. à gauche et retouché à droite, le second 

retouché en haut à droite. Web - 150

* 585 N°46A, 20c. bleu, Type III, Report 1, belles marges, obl. s/lettre frappée du CàD de PARIS - PL. DE LA 
MADELEINE du 14 juin 1871 à destination de NONTRON - DORDOGNE. Arrivée le 15. TB. Photo - 450

* 586 N°46A, 20c. bleu, Type III, Report 1, obl. GC s/lettre frappée du CàD de LILLE du 21 avril 1871 à destination de 
MULHOUSE. Arrivée le 24. Lettre avec taxe bleu au tampon à 30. TB. Web 350 200

587 N°46Ad, 20c. bleu outremer. Type III. Report 1. Obl. SUP. Photo 700 600

588 * N°46B, 20c. bleu. Type III. Report 2. Très frais. TB. Photo - 1750

589 N°46B, 20c. bleu. Type III. Report 1. Position 7. Obl. GC 2116. SUP. Web 200 90

590 N°46B, 20c. bleu. Type III. Report 2. Bloc report reconstitué. Timbres choisis. TB. Photo 1300 650

591 N°46B, 20c. bleu. Type III. Report 2. Bloc report reconstitué. Timbres choisis. TB. Photo 1200 500

592 * N°46Ba, 20c. bleu foncé. Type III. Report 2. BdeF. Position 15. SUP. Photo 2050 1350

30 centimes brun
593 (*) N°47, Essai en noir du 30c. TB. Web - 150

594 * N°47, 30c. brun. TB. Web 500 190

⊞ 595 * N°47, 30c. brun. Bloc de 4. 1 exemplaire **. SUP. Photo 2350 1300

596 N°47, 30c. brun. Obl. GC. Belle nuance. SUP. Web 280 225

597 N°47, 30c. brun. Obl. GC. SUP. Web 280 150

598 N°47, 30c. brun. Obl. SUP. Web 280 120

599 N°47, 30c. brun. Obl. Belles marges. TB. Web 250 110

600 N°47, 30c. brun. Obl. B. Web 280 50

∆ 601 N°47, 30c. brun. Obl. s/fragment. Oblitération anglaise. TB. Web - 175

* 602 N°47, 30c. brun obl. s/lettre frappée du CàD de TOULOUSE du 17 juillet 1871 à destination de NEUCHATEL - 
SUISSE. Arrivée le 20. TB. Photo 1950 1000

* 603
N°47 + 48 + 49, 30c. brun + 40c. orange + 80c. rose obl. GC s/lettre frappée du CàD du HAVRE du 25 décembre 
1871 à destination de STOCKTON - ETATS-UNIS. Au verso, cachet bleu PARIS ETRANGER du 25. 
Cachets rouges de LONDRES et d'arrivée à NEW-YORK en janvier. Bel affranchissement tricolore. SUP. R.

Photo 10000 2500

604 N°47a, 30c. brun-clair. Obl. GC 488. TB. Web 300 100

605 * N°47c, 30c. brun-verdâtre. TB. Photo 5000 1500

606 N°47d, 30c. brun foncé. Obl. TB. Web 400 170

607 N°47e, 30c. brun. ''R'' relié au cadre. SUP. Web 560 275
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40 centimes orange
608 (*) N°48, Essai en noir du 40c. TB. Web - 150

609 * N°48, 40c. orange. SUP. Photo 750 325

610 * N°48, 40c. orange. Très frais. TB. Web - 200

611 N°48, 40c. orange. 8 pièces dont 40c. jaune-citron (aminci). Nuances variées. TB à SUP. Photo - 2000

612 N°48, 40c. orange. 3 pièces choisies de nuances différentes. TB. Photo - 400

* 613 N°48 + 28 + 37, 40c. orange + 10c. Lauré + 20c. Siège obl. s/lettre frappée du CàD de BOURG-EN-BRESSE du 1 
septembre 1871 à destination de LYON - RHONE. Arrivée le 2. Très bel affranchissement tricolore. SUP. Photo 2000 600

* 614 N°48+37 +29, 40c. orange foncé (marge entamée) + 20c. Siège x 3+ 10c. Lauré obl. GC 4034 s/lettre chargée 
frappée du CàD de TROYES du 13 août 1871 à destination de PARIS. Arrivée le 14. TB. Photo - 400

615 N°48a, 40c. orange vif. Obl. GC 2046. SUP. Web 220 100

* 616 N°48a x 2, 40c. orange foncé vif x 2 obl. GC 3581 obl. s/lettre frappée du CàD de ST-ETIENNE du 23 août 1871 à 
destination de LYON. Arrivée le 24 août. B. Web 680 250

617 N°48d, 40c. rouge-sang clair. 2 grandes marges. TB. Photo 1000 450

618 N°48d, 40c. rouge-sang clair. Obl. dégageant l'effigie. Trait de plume. TB. Photo 1000 300

∆ 619 N°48e, 40c. rouge sang foncé (pli dans l'angle supérieur gauche) obl. GC 5083 de CONSTANTINOPLE s/petit 
fragment. Nuance plaisante. Photo 2500 350

∆ 620 N°48f, 40c. ocre. Impression partiellement double. Obl. GC s/fragment. TB. Photo 2600 1250

∆ 621 N°48f, 40c. ocre. Obl. GC s/fragment. Nuance rare. SUP. Photo 2600 1000

622 N°48g, 40c. vermillon vif. Obl. GC 2084. TB. Photo 2200 1200

* 623 N°48g, 40c. vermillon vif, obl. GC 4034 s/lettre frappée du CàD de TROYES du 13 juillet 1871 à destination 
d'ERVY. Arrivée le 14. TB. Photo - 750

* 624 N°48h, 40c. jaune-orange obl. GC 2795 s/lettre frappée du CàD de PAU à destination de DAX. Arrivée le 5. 
Superbe nuance. TB. Web 440 200

80 centimes rose
625 (*) N°49, Essai en noir du 80c. TB. Web - 150

Lot 626

626 ** N°49, 80c. rose. Bloc report de 15. Petite paille d'origine sur un exemplaire. SUP. R. Photo - 17500

627 * N°49,  80c. rose. SUP. Photo 725 400

628 * N°49, 80c. rose. SUP. Photo 725 350

629 N°49, 80c. rose. Obl. Effigie dégagée. SUP. Web 350 200

630 N°49, 80c. rose. Obl. GC. SUP. Web 350 200

631 N°49, 80c. rose. Obl. légère. TB. Web 350 150

632 N°49, 80c. rose. Obl. ancre. TB. Web 350 140

00 633 N°49, Paire du 80c. rose. Obl. SUP. Photo 900 380
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Lot 634
634 N°49, 80c. rose. Bloc de 8. Obl. SUP. Photo 9000 4500

635 N°49 x 5, 80c. rose. 5 pièces obl. de nuances différentes. TB. Photo 1600 585

00 636 N°49, Paire du 80c. Bordeaux (déf.) obl. GC 2240 s/lettre frappée du CàD MARSEILLE du 11 février 1871 à 
destination de PORT OF SPAIN - TRINIDAD. Arrivée le 7 mars. Destination rare. TB. Photo 5500 1200

637 * N°49a, 80c. rose clair. TB. Web 725 200

638 * N°49b, 80c. rose vif. Infime trace de charnière. Belles marges. TB. Photo - 1000

639 N°49b, 80c. rose vif. Obl. Très belle nuance. SUP. Web 420 150

640 N°49c, 80c. rose carminé. Obl. Grandes marges. TB. Photo 550 350

641 N°49c, 80c. rose carminé. Grandes marges. Obl. légère. SUP. Photo 550 300

Lot 642

* 642 N°49e, 80c. saumon foncé obl. GC 532 s/lettre frappée du CàD de BORDEAUX du 28 décembre 1870 à 
destination de BUENOS AYRES. Nuance superbe. R. Photo 6000 4500

Cérès dentelé 1871 1875 
1 centime vert-olive
* 643 N°50+ 54, 1c. vert-olive x 2 (1 ex déf.) + 10c. brun s/rose obl. du CàD d'ARGENTEUIL du 30 août 1876 s/journal 

LE SIFFLET. TB. R. Web - 250

* 644 N°50 + 52 + 55, 1c. vert-olive + 4c. gris + 10c. brun s/rose obl. étoile 3 s/lettre locale frappée du CàD de PARIS - 
PL. DE LA MADELEINE du 30 janvier 1874 à destination de PARIS. Bel affranchissement tricolore. TB. Web - 200



48

Photo
Cote

Quotation
Départ

StartN°/Nr. Description

Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS
and on our website www.behr.fr

 - Mail Auctions Nr56 
Closing on Thursday September 12th, 2024

2 centimes rouge-brun
645 (*) N°51, Epreuve en noir du 2c. TB. Web - 150

⊞ 646 * N°51, 2c. brun-rouge. Bloc de 4. Léger décentrage. TB. Photo 950 300

* 647 N°51, 2c. rouge-brun, bande de 10, obl. s/devant de lettre frappée du CàD de CUISEAUX du 24 -- 18-- à 
destination de TOURS. TB. Photo 2500 950

4 centimes gris
648 * N°52, 4c. gris. TB. Web 500 250

649 * N°52, 4c. gris. TB. Web 500 100

⊞ 650 * N°52, 4c. gris. Bloc de 4. 2 timbres **. SUP. Photo 2250 1200

⊞ 651 * N°52, 4c. gris. Bloc de 4. 2 exemplaires **. B. Photo 2250 500

* 652 N°52, 4c. gris obl. s/bande frappée du CàD rouge des imprimés de PARIS. SUP. Photo 700 400

5 centimes vert-jaune sur azuré
⊞ 653 (*) N°53, Essai du 5c. avec coussinets. Bloc de 4. SUP. Photo 1000 400

654 * N°53, 5c. vert-jaune s/azuré. TB. Web 300 150

655 * N°53, 5c. vert-jaune s/azuré. B. Web 300 120

656 N°53, Bande de 4 verticale du 5c. vert-jaune s/azuré. Obl. GC 2924. SUP. Web - 50

* 657 N°53, Bande de 3 du 5c. vert-jaune s/azuré obl. s/imprimé sous bande complète frappé du CàD rouge des imprimés 
de PARIS du 10 juin 1874. SUP. Web - 250

* 658 N°53+ 55 + 57, 5c. vert + 15c. bistre (déf) + 80c. rose obl. losange s/lettre frappée du CàD de BORDEAUX du 15 
décembre 1873 à destination de CARACAS - VENEZUELA. Cachet de transit de LONDRES au recto. TB. Web - 100

10 centimes brun sur rose

* 659
N°54, Paire de 10c. brun s/rose, avec BdeF + 25c. bleu obl. GC 15 s/lettre frappée du CàD octogonal, pour levées 
exceptionnelles, de PARIS - R. BONAPARTE E1 du 5 avril 1875 à destination de CONFOLENS - CHARENTE. 
Arrivée au verso. TB.

Web - 150

15 centimes bistre
660 * N°55, 15c. bistre. Légèrement décentré. B. Web 725 250

661 N°55, 15c. bistre. SEE PARIS au dos. TB. Web 420 150

* 662 N°55, 15c. bistre obl. GC 456 s/lettre frappée du CàD rouge BESANCON * JOURNAUX du 9 mai 1872 à 
destination de LILLE. Combinaison rare de ses 2 cachets. SUP. Photo - 1200

* 663 N°55, 15c. bistre obl. losange 24 s/carte postale frappée du CàD de PARIS - R. DE CLERY du 7 mai 1875 à 
destination de SEDAN - ARDENNES. Arrivée le 8 mai. TB. Web 250 200

Lot 664

* 664
N°55b, Erreur du 15c. brun s/rose obl. s/carte postale frappée du CàD de PARIS - BT MAGENTA du 20 juin 
1876 à destination de PARIS. Seule carte précurseur connue ayant servie pour la valeur faciale de l'erreur. SUP. 
RRR.

Photo - 45000
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Lot 665

* 665

N°55b + 55, Erreur du 15c. brun s/rose + 15c. bistre obl. s/lettre frappée du CàD de MARSEILLE du 3 août 
1876 à destination de PUY-SAINT-MARTIN - DROME. Tarif à 25c., l'erreur ayant servie pour le 10c. Pièce 
unique et exceptionnelle. Signée : B. BEHR, JF BRUN, R. GOEBEL, R. CALVES & P. BEHR. Illustrée dans le 
catalogue Yvert & Tellier Spécialisé 1975-2000. Ex. collection Lafayette. SUP. RR.

Photo - 60000

Lot 666

* 666 N°55b + 66, 15c. brun s/rose + 15c. gris . Erreur dans la planche du 10c. s/lettre obl. PARIS du 19 août 1876 à 
destination de BORDEAUX. Tarif à 25c. l'erreur ayant donc servie au tarif de 10c. Pièce superbe. RR. Photo 50000 35000

30 centimes brun
667 * N°56, 30c. brun. Bien centré. TB. Photo 1100 650

* 668 N°56, 30c. brun obl. losange ML s/lettre frappée du CàD ondulé MONTE CARLO du 23 mai 1876 à destination de 
LIEGE - BELGIQUE. Arrivée au verso. TB. Photo 3000 1450

* 669 N°56, 30c. bistre obl. GC 720 s/lettre frappée du CàD de CANNES du -- janvier 1973 à destination de la 
GRANDE-BRETAGNE. Mixte avec timbre anglais à 1p. pour réexpédition. TB. Photo 1500 1000

00 670 N°56, Paire du 30c. brun obl. s/lettre frappée du CàD perlé de SALONIQUE - TURQUIE du 18 août 1874 à 
destination de LIVOURNE - ITALIE. Arrivée le 25. SUP. Web - 150

* 671 N°56 + 60, 30c. brun + 25c. bleu x 2, obl. Ancre, s/lettre frappée du CàD MARSEILLE BM du --mai 1874 à 
destination de CONSTANTINOPLE - TURQUIE. Arrivée au verso. TB. Web - 220

⊞ 672 * N°56a, 30c. brun foncé. Bloc de 4. TB. Photo 5250 1900
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80 centimes rose
⊞ 673 * N°57, 80c. rose. Bloc de 4. Centrage parfait. SUP. R. Photo 4750 3000

* 674 N°57, 80c. rose obl. griffe COI POSTALI FRANCESI s/lettre manuscrite de VOLO à destination de GENES - 
ITALIE. Arrivée le 4 FEB 75. TB. Photo 5000 1000

Lot 675

* 675 N°57 + 56, 30c. brun + 80c. rose obl. du GC 5118 s/lettre mixte FRANCE-JAPON frappée du CàD de 
YOKOHAMA du 19 juin 1876 à destination de LYON. Arrivée le 3 juillet. TB. RR. Photo 20000 12000

* 676 N°57+ 66, Bande de 5 du 80c. rose + 1 unité + 15c. gris obl. s/lettre chargée frappée du CàD de PARIS du 5 juillet 
1875 à destination de GAILLAC - TARN. Arrivée du 6. TB. Photo 700 500

* 677 N°57 + 58, 80c. rose + Paire du 10c. brun s/rose obl. GC 5118 s/lettre frappée du CàD de YOKOHAMA - Bau 
FRANCAIS du 17 mars 1874 à destination de LYON - RHONE. Arrivée le 1er. TB. Photo - 450

678 * N°58, 10c. brun s/rose. TB. Web 575 225

679 * N°58, 10c. brun s/rose. Bon centrage. Défaut. B. Web 575 40

00 680 N°58, Paire du 10c. brun s/rose, obl. CàD rouge des imprimés s/lettre à destination de BONE - ALGERIE. TB. Photo - 325

* 681 N°58, 10c. brun s/rose bande de 5 + 1 paire + 5c. vert obl. GC 2619 s/lettre frappée du CàD de NERAC du 24 juin 
1875. Bel affranchissement. TB. Photo - 1000

682 * N°58b, 10c. brun s/rose. ND. BdeF. SUP. Photo 600 350
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Lot 684

Lot 683

00 683 * N°58c, 10c. brun s/rose. Paire Tête-Bêche. Centrage parfait. Fraicheur parfaite. SUP. Photo 8000 5000

684 * N°58c, 10c. brun s/rose. Bloc de 5 formant une croix dont timbre central Tête-Bêche. SUP. RR. Photo 8000 5500

15 centimes bistre
⊞ 685 ** N°59, 15c. bistre. Bloc de 4. Paire supérieure *. TB. Photo 3100 2000

686 * N°59, 15c. bistre. TB. Photo 650 300

687 * N°59, 15c. bistre. Trace de charnière très légère. TB. Web 725 200

688 (*) N°59,  15c. bistre. B. Web 150 50

00 689 N°59, Paire du 15c. bistre obl. CàD Bureau de Passe 1307 du 27 avril 1874 s/lettre frappée du CàD de DIJON du 
28 avril à destination de GENEVE - SUISSE. Arrivée au verso. TB. Photo 500 350

* 690
N°59 + 53 x 2, 15c. bistre, perforé BC entrelacé + 5c. vert-jaune s/azuré x 2 obl. étoile 35 s/lettre incomplète 
frappée du CàD de PARIS - R. DE LUXEMBOURG du 10 janvier 1874 à destination de COGNAC - CHARENTE. 
Arrivée le 11. SUP.

Photo - 600

25 centimes bleu

* 691
N°60, 25c. bleu bloc de 24 + 2 x blocs de 4 + bloc de 8 s/lettre frappée du CàD de LORIENT du 22 octobre 1874 
à destination de MAHE - ILE DES SEYCHELLES - Possessions Anglaises. Au verso, cachet d'arrivée du 
15 novembre 1874. Affranchissement à 10F. unique. Destination exceptionnelle. SUP.

Photo - 20000

Lot 691
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* 692
N°60A, 25c. bleu, Type I, Obl. GC 6165 s/lettre frappe du cachet perlé CHOISY-EN-BRIE du 15 mars 1873 
à destination de MONTREUIL près de DREUX. Au verso, divers cachets de transit puis d'arrivée à Dreux le 
17 mars. SUP.

Photo - 500

* 693 N°60A, 25c. bleu, Type I, s/lettre frappée du CàD de TOURS du 31 décembre 1874 à destination d'AMBOISE. 
Timbre ayant déjà servi. Taxe de 40c. au tampon. Accompagné de sa lettre chargée de chargement d'office. R. Photo - 500

* 694 N°60A, 25c. bleu utilisé s/document fiscal obl. par la signature de l'expéditeur. TB. Photo - 300

* 695

N°60A, 25c. bleu obl. s/lettre frappée du CàD d'ANGERS du 7 avril 1871 à destination de LES AUBIERS - 
DEUX-SEVRES. A son arrivée le 9, lettre taxée à 40 au tampon car timbre ayant déjà servi. Courrier accompagné 
de son procès-Verbal portant le CàD du 12 avril 1873 ainsi que de la lettre pour fraude de la Direction des 
Timbres-Postes au Procureur de la République datée du 19 avril 1873. TB. RR.

Web - 250

00 696 N°60A, Paire du 25c. bleu obl. GC 4557 s/lettre frappée du CàD de LANGOIRAN du 21 décembre 1871 à 
destination de ST-DENIS - LA REUNION par SUEZ. Destination rare. B. Web - 125

Lot 697

00 697 * N°60Ab, 25c. bleu. Paire Tête-Bêche. Très frais. SUP. Photo 13000 7000

698 (*) N°60Ac, 25c. bleu. ND. Pièce exceptionnelle. Signé BRUN. SUP. Photo - 750

* 699 N°60C, 25c. bleu obl. s/lettre frappée du CàD de VERSAILLES - SENAT du 6 août 1876 à destination 
d'ALENCON - ORNE. Arrivée le 5. SUP. Web - 150

* 700

N°60C + 59 + 57 + 56 + 53 + 38, Bande de 4 du 25c. bleu + 15c. bistre x 35 + 80c. rose + 30c. brun + 5c. 
vert-jaune s/azuré + 40c. Siège x 10 obl. Ancre s/grande lettre frappée du CàD octogonal CONFEDERATION 
ARGENTINE du 26 novembre 1872 à destination de MIRAMONT - HAUTE-GARONNE. Arrivée à SAINT-
GAUDENS le 4 janvier 1873. Quelques défauts mais affranchissement exceptionnel. R.

Photo - 2000

701 N°60C + 38, 25c. bleu + 40c. Siège obl. s/lettre locale recommandée frappée du CàD rouge PARIS (2) 
AFFRANCHISSEMENT du 24 mai 1876. SUP. Photo - 600

Groupe allégorique 1876 1900 
702 (*) Essais. Projet privé Meillet et Pichot non adopté. Effigie de Napoléon. 10 pièces + essai de guillotinage. TB. Web - 250

703 N°62, 2c. vert. Obl. B. Web 340 130

704 N°62, 2c. vert. Obl. typographique. SUP. Web 340 125

705 * N°63, 4c. vert. TB. Web 220 90

706 * N°63x 4, 4c. vert. Type I. 4 pièces. TB à SUP. Photo 880 350

00 707 ** N°64a, 5c. vert. Paire ND. CdeF. SUP. R. Photo 1700 800

⊞ 708 ** N°65, 10c. vert. Bloc de 4. Centrage exceptionel. Grande rareté. CdeF. SUP. Photo 11800 5000

709 * N°65, 10c. vert. Bien centré. SUP. Photo 1200 600

710 ** N°67, 20c. brun-lilas. SUP. Photo 1275 600

711 ** N°67, 20c. brun-lilas. TB. Photo 1275 350

⊞ 712 ** N°67, 20c. brun-lilas. Bloc de 4. Paire supérieure *. Très beau centrage. SUP. Photo - 2850

⊞ 713 N°67, 20c. brun-lilas. Bloc de 4. Obl. TB. Web 380 165

Lot 714

714 * N°68, 25c. outremer. Nuance clair. Bon centrage. SUP. R. Photo 11500 6000

⊞ 715 N°68, 25c. outremer. Bloc de 4. Obl. CàD de PARIS. B. R. Photo 3100 1500

716 * N°71, 75c. carmin. B. Photo 1400 500
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717 * N°71, 75c. carmin. Décentré. TB. Photo 1400 450

718 N°71, 75c. carmin. Obl. SUP. Web 150 75

719 N°72, 1F. vert bronze. Bloc de 8. TB. Web 300 150

Lot 720

720 (*) N°73, 20c. bleu. Non émis. Dentelure parfaite. Un des timbre les plus rares de France. Pièce exceptionnelle. 
SUP. Photo - 70000

721 ** N°74, 2c. vert. Bloc de 25. Coin de feuille. Centrage parfait. SUP. Photo - 3500

722 * N°75, 5c. vert. ND partiellement par pliage. B. Web - 150

723 * N°77,  15c. gris. TB. Photo 1200 500

724 * N°77, 15c. gris. SUP. Photo 1200 300

725 * N°77, 15c. gris clair. Très bien centré. Gomme très diminuée. B. Web 1200 240

726 * N°78, 25c. outremer. TB. Photo 650 300

Lot 727

727 N°78a, 25c. outremer. Type II tenant au type I dans bande de 3. Obl. du CàD de PORT DE LA NOUVELLE 
du 29 octobre 1876. SUP. RR. Photo - 24000

Lot 728

00 728 N°78a + 68, 25c. outremer tenant à n°68 Type I, obl. s/ fragment de lettre frappé du CàD de MARSEILLE. SUP. 
R. Photo 24000 12000

729 * N°79, 25c. bleu. TB. Photo 750 400

⊞ 730 * N°80, 30c. brun-jaune. Bloc de 4. Décentré. B. Web 480 100

731 * N°80, 30c. brun-jaune. Décalage complet du peigne de dentelure. Bande de 5. CdeF. SUP. Photo - 300

732 (*) N°80b, 30c. brun. ND. BdeF. SUP. Web 700 200

733 (*) N°80c, 30c. brun. Impression Granet. SUP. Web 120 60

734 (*) N°80c, 30c. brun sans teinte de fond. Impression Granet. SUP. Web 120 60

735 * N°82, 1F. olive-clair. Type II. SUP. Web 225 90

00 736 * N°82, 1F. olive-clair. Paire millésime ''9''. Pli sur 1 timbre sinon TB. Web 500 150

* 737
N°83 + 85 + 87, Bande de 4 x 4 + 2 unités du 1c. noir s/azuré + 2 x 2c. brun-rouge + 3c. gris obl. s/lettre frappée 
du CàD de SEVRES - SEINE-ET-OISE du 6 septembre 1900 à destination de l'ALLEMAGNE. Arrivée à 
SCHWEMSAL le 16. TB.

Photo - 300
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Lot 738 Lot 739 Lot 740 Lot 741

738 * N°84, 1c. noir s/bleu de Prusse. Nuance caractéristique de ce timbre. Centrage normal. TB. RR. Photo 18000 9000

739 * N°84, 1c. noirs/bleu de Prusse. Centrage habituel pour ce timbre. Très frais. SUP. R. Photo 18000 7500

740 * N°84, 1c. noir s/bleu de Prusse. Très belle nuance. Décentrage habituel pour ce timbre. SUP. Photo 18000 7000

741 * N°84, 1c. noir s/bleu de Prusse. Très frais. B. Photo 18000 5000

Lot 742

* 742 N°84, 1c. noir s/bleu de Prusse. Bande de 5 (1 ex. déf.) obl. cachet à date s/faire-part. Tarif des imprimés à 5c. 
Pièce exceptionnelle. Très rare. SUP. RR. Photo - 50000

⊞ 743 ** N°85, 2c. brun-rouge. 2 timbres sans signature "SAGE INV" tenant à normal dans un bloc de 4 avec inter-panneau. 
Bloc de 4. BdeF. SUP. Web - 150

744 * N°85, 2c. brun-rouge. Bande de 3 avec variété de piquage. TB. Web - 150

745 ** N°87, 3c. gris. Non dentelé sur 3 cotés. CdeF intégral. SUP. Photo - 300

⊞ 746 ** N°88, 4c. lilas-brun. Bloc de 4. CdeF. Double perforation en bas. SUP. Web - 150

⊞ 747 ** N°88, 4c. lilas-brun. Bloc de 4. CdeF. Très bien centré. SUP. Web 160 120

00 748 * N°88, 4c. lilas-brun. Décalage complet du peigne de dentelure. Paire. SUP. Photo - 300

00 749 ** N°88c, 4c. lilas-brun. ND tenant dentelé dans une paire. SUP. Web - 250

750 (*) N°88e, 4c. lilas-brun sur azuré. Impression Granet. SUP. Web 150 70

* 751 N°89, 10c. noir s/lilas, piquage à cheval, obl. s/carte postale publicitaire, frappée du CàD de LYON du 29 novembre 
1900 à destination d'EPINAL - VOSGES. Arrivée le 30. TB. R. Web - 250

* 752 N°89+ 92, 10c. noir s/lilas +25c. bistre s/jaune obl. s/lettre frappée du CàD de MOULE - GUADELOUPE du 3 mai 
1882 à destination du Pape Léon XIII, Palais du Vatican à ROME. Arrivée au verso. SUP. Photo 1200 600

753 * N°90, 15c. bleu. Coin de feuille. ND à gauche. Grand bord de feuille. SUP. Web - 200

754 (*) N°90, Entier postal du 15c. bleu, Exposition Internationale du livre. Format 180 x 90cms. Papier vert-bleu. Réf J92 
du catalogue STORCH-FRANCON 2005. SUP. Web - 100

* 755
N°90, 15c. bleu obl. s/lettre du Corps d'Occupation Français en Crète, frappée du grand cachet violet ''8eme REGT 
D'INFANTERIE DE LA MARINE - LE COMMANDANT'' et du CàD de LA CANEE - CRETE du 30 novembre 
1900 à destination de LE SAP - ORNE. Arrivée au verso. SUP.

Photo - 400

* 756 N°90, 15c. Sage obl. CàD de SEMUR-EN-BRIONNAIS du 30 juillet 1882 s/lettre à destination de GENEVE. 
Taxée à 20 avec timbre-taxe n°6. TB. Web - 200
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* 757 N°90, 15c. bleu obl. s/lettre frappée du cachet bleu GARE D'ARVANT - HTE-LOIRE du 17 juin 1887 à destination 
d'ALBI - TARN. Cachet de transit TOULOUSE - GARE du 17 et d'arrivée le 18. TB. Web - 120

758 ** N°91,  25c. noir s/rouge. Pli de gomme mais SUP. Photo 2400 600

759 * N°91, 25c. noir s/rouge. HdeF. SUP. Photo 1600 900

760 * N°91, 25c. noir s/rouge. Bien centré. Une dent touchée. SUP. Web 1600 250

761 N°91, 25c. noir s/rouge obl. cachet italien "POSTALE FRANCESE" s/lettre à destination de PARIS, par Voie 
d'Italie. TB. Photo - 500

762 (*) N°91d, 25c. noir s/rouge brique. Impression Granet. SUP. Web 750 200

763 (*) N°91d, 25c. noir sans teinte de fond. Impression Granet. SUP. Web 750 200

764 * N°92, 25c. bistre s/jaune. B. Web 600 150

765 * N°92a, 25c. jaune s/bistre jaune. TB. Web 600 200

766 * N°93, 35c. violet-noir s/jaune. SUP. Photo 800 500

767 * N°93a, 35c. violet-noir s/orange. Bon centrage. TB. Photo 850 350

768 * N°93b, 35c. violet-noir s/jaune. HdeF. ND. TB. Web 320 175

769 (*) N°93b, 35c. violet s/orange. ND. SUP. Web 320 120

770 ** N°94, 40c. orange. 2 nuances différentes. Léger décentrage. TB. Web 350 100

00 771 ** N°94, 40c. orange. Paire avec inter-panneau. HdeF. SUP. Web - 225

772 ** N°94, 40c. orange. 12 pièces ** et * dont 9 unités et 3 paires millésimes. TB. Photo - 800

773 * N°94, 40c. orange. Non dentelé sur 3 cotés. SUP. Web - 175

774 * N°95, 5F. violet s/lilas. TB. Photo 650 350

775 * N°95, 5F. violet s/lilas. TB. Photo 650 325

776 * N°95, 5F. violet s/lilas. Type II. TB. Web 650 225

777 * N°95, 5F. violet s/lilas. TB. Web 650 200

778 * N°95, 5F. violet pâle. B. Web - 150

00 779 N°95, 5F. violet vif s/lilas x 2 obl. s/lettre recommandée frappée du CàD de PARIS du 27 juin 1900 à destination 
de LONDRES. Cachet rouge d'arrivée. TB. Photo - 1200

780 * N°95e, 5F. violet s/lilas. ND. SUP. Web 850 200

781 N°95x 6, 5F. violet s/lilas. Obl. 6 pièces. De B à TB. Web 600 220

⊞ 782 * N°96, 20c. brique s/vert. Bloc de 4. SUP. Web 570 200

00 783 N°96, 20c. brique s/vert. Paire verticale obl. s/fragment. Coin de feuille. ND à gauche suite à une variété de 
piquage. SUP. Photo - 400

784 * N°96+ 97 + 98, 20c. brique s/vert + 25c. noir s/rose + 50c. rose. 3 valeurs. TB. Web 480 200

785 (*) N°97, 25c. noir s/rose. Papier cigarette. Défaut mais rare. Web - 100

* 786
N°97, 25c. noir s/rose obl. s/lettre frappée du cachet octogonal bleu LOANGO A BORDEAUX - L.L. N°1 du 6 
octobre 1892 à destination du HAVRE. Lettre frappée du cachet bleu PARIS - ETRANGER du 1er octobre 1892. 
Arrivée le 7 octobre. SUP.

Web - 200

787 * N°98, 50c. rose. TB. Web 285 85

⊞ 788 N°98, 50c. rose. Bloc de 4. Obl. PORT-SAID du 30 juin 1894. TB. Photo - 300

* 789 N°98, 50c. rose obl. s/lettre frappée du CàD de PARIS 15 - R. BONAPARTE du 20 avril 1893 à destination de 
SAINT-LOUIS - SENEGAL. Arrivée le 29. SUP. Web - 250

⊞ 790 ** N°99, 75c. violet s/orange. Bloc de 4. Coin de feuille. Paire supérieure *. TB. Photo 2400 1200

791 * N°99, 75c. violet s/orange. Millésime 5 non encadré. Quelques dents courtes, sinon TB. Web - 225

792 * N°99, 75c. violet s/orange. TB. Web 400 100

* 793 N°101, 15c. bleu obl. s/lettre frappée du CàD CORR. D'ARMEES - CONSTANTINOPLE du 14 mars 1902 à 
destination de PARIS. Cachet d'arrivée. TB. Web - 150

794 * N°103, 10c. noir s/lilas. Double impression. Variété très marquée exceptionnelle. SUP. Photo - 550

* 795 N°103, 10c. noir s/lilas obl. s/carte postale frappée du CàD AMBULANT N°3 du 17 septembre 1900 à destination 
de EINSIEDELN - SUISSE. Arrivée le 18. TB. Web - 120

* 796 N°103, 10c. noir s/lilas obl. s/carte postale frappée du CàD CAMP DE VALBONNE - AIN du 22 juin 1900 à 
destination de VILLERS-LEZ-NANCY - MEURTHE-ET-MOSELLE. Cachet d'arrivée à NANCY le 23. TB. Web - 40

00 797 * N°104,  50c. rose. Paire. Très frais. TB. Photo 800 300

798 * N°104x 2, 50c. rose. Type II. 2 pièces. De TB à SUP. Photo 800 300

799 * N°105, 2F. bistre s/azuré. Décentré sinon TB. Web 200 90
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Histoire Postale 
Ballons Montés 1870 

Lot 800

* 800
N°29, Pli confié du NEPTUNE. 20c. Lauré obl. losange ambulant ''PC'' s/lettre manuscrite du 22 septembre 
1870 frappée du cachet ambulant PARIS A CAEN du 23 septembre à destination de DIEPPE - SEINE 
INFERIEURE. Arrivée le 24. Ex collection Le Pileur. SUP. RRR.

Photo 50000 35000

* 801 Pli confié du VILLE DE FLORENCE. Lettre manuscrite de Paris du 22 septembre 1870 frappée du Cachet PP + 
du CàD de TOURS du 27 septembre 1870 à destination de la HAUTE MARNE. TB. Photo - 1400

Lot 802

* 802
N°29 x 2, LA VILLE DE FLORENCE. 20c. Siège x 2 obl. étoile 15 s/lettre frappée du CàD octogonal de levée 
exceptionnelle de PARIS - R. BONAPARTE du 24 septembre 1870 à destination de MONTJEAN - MAINE-
ET-LOIRE. Au verso, cachet de passage par LE MANS et arrivée le 28 septembre. SUP. RR.

Photo 40000 25000

* 803
LE VILLE DE FLORENCE. Lettre frappée du CàD Taxe 30 PARIS - R. MONTAIGNE du 24 septembre 1870 à 
destination de SASSETOT LE MAUCONDUIT - SEINE INFERIEURE. Au verso, arrivée le 28 septembre 1870. 
SUP.

Photo 1200 1000

* 804
N°29, Courrier retardé de LA VILLE DE FLORENCE. 20c. Lauré obl. s/lettre frappée du CàD de PARIS - R. 
DE LA STE CHAPELLE du 22 septembre 1870 à destination d'ISSOUDUN - INDRE. Lettre sans la mention 
manuscrite "Par Ballon Monté". Arrivée le 22 octobre. TB.

Web 450 225

* 805
LES ETATS-UNIS. Lettre en franchise frappée du cachet bleu ''MARINS DE LORIENT'' et du CàD de PARIS du 
25 septembre 1870 à destination de BREST. Lettre manuscrite du FORT de BICETRE. Arrivée retardée le 
22 Octobre 1870. SUP.

Photo - 1200

* 806
LES ETATS-UNIS. Lettre en franchise, portant la mention manuscrite ''Garde Mobile 7ième bataillon, 8° Corps'' 
frappée du CàD de PARIS du 26 septembre 1870 à destination de ST-ETIENNE DE MONTLUC - LOIRE 
INFERIEURE. Lettre réexpédiée à VANNES. Arrivée le 19 octobre. TB.

Photo - 500
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Lot 807

* 807

N°29 + 32, LES ETATS-UNIS. 20c. + 80c. Lauré obl. étoile s/lettre frappée du CàD de PARIS - RUE 
D'ENGHIEN du 27 septembre 1870 à destination de LIMA - PEROU. Arrivée à ST-NAZAIRE le 7 octobre. 
Départ par Paquebot PAQ FR n°4 Ligne B le 16 octobre. Arrivée à VERA CRUZ - MEXIQUE le 13 novembre 
puis transit pour LIMA avec arrivée le 2 décembre. PP en rouge pour Port Payé. Le pli n'est pas passé par le 
vapeur de SOUTHAMPTON mais par le paquebot français partant en premier de ST-NAZAIRE. Après VERA 
CRUZ il prend la voix de PANAMA pour le PEROU. 1ère lettre vue à ce jour. Grande rareté. SUP. RRR.

Photo - 35000

Lot 808

* 808 N°29, Pli confié du CELESTE. 20c. Lauré obl. GC 1352 s/lettre manuscrite du 29 septembre 1870 à destination 
de HOULGATE - CALVADOS. Arrivée à DIVES le 2 octobre. 3ème pièce vue à ce jour. SUP. RRR. Photo 4500 4000

* 809
N°29, Pli confié du CELESTE. 20c. Lauré obl. PC du GC 1352 de DREUX, s/lettre manuscrite de PARIS - PASSY 
du 29 septembre 1870 à destination du TREPORT - SEINE-INFERIEURE. Arrivée au verso le 2 octobre. Pli 
photographiée dans le Maury 2012. SUP. RR.

Photo - 3000

* 810 N°28, LE NON DENOMME N°1. 10c. Lauré obl. étoile 15 s/carte frappée du CàD de PARIS - R. BONAPARTE 
du 29 septembre 1870 à destination de MONT-DE-MARSAN - LANDES. Arrivée le 22 octobre. SUP. Photo - 375

* 811
N°28B, L'ARMAND BARBES. 10c. Lauré obl. étoile 3 s/carte frappée du CàD de PARIS - PL. DE LA 
MADELEINE du 30 septembre 1870 à destination de DEAUVILLE-SUR-MER - CALVADOS. Arrivée au verso 
du 20 octobre. TB.

Photo - 300

* 812 N°28, L'ARMAND BARBES. 10c. Lauré obl. étoile s/carte d'un Sergent du 6ième Bataillon frappée du CàD de 
PARIS - PL. DE LA BOURSE du 1er octobre 1870 à destination de VIERZON - CHER. TB. Web - 250

* 813 N°29, L'ARMAND BARBES. 20c. Lauré obl. losange AR13°C s/lettre frappée du CàD ARMEE DU RHIN - 
Bau Al du 5 octobre 1870 à destination de LANNION - COTES-DU-NORD. Arrivée le 18. SUP. Photo 3000 1400

* 814 N°29, L'ARMAND BARBES. Lettre obl. du cachet encadré "P.P." frappée du CàD de PARIS - LA CHAPELLE ST-
DENIS du 5 octobre 1870 à destination de BOURG-EN-BRESSE - AIN. Arrivée le 16 octobre. TB. Photo - 500
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Lot 815

* 815
N°29, L'ARMAND BARBES. 20c. Lauré obl. du CàD rouge de PARIS (SC) du 6 octobre 1870 à destination 
d'ARCACHON - GIRONDE. Au verso, cachet de passage BORDEAUX A IRUN du 16 et d'arrivée à 
ARCACHON du même jour. 1er jour du cachet rouge Paris SC. SUP. RR.

Photo - 4000

* 816 LE NON DENOMME N°2. Carte taxée à 30 frappée du CàD de PARIS (60) du 1 octobre 1870 à destination de 
VITRE - ILLE ET VILAINE.  TB. Photo - 550

* 817
N°21 + 28, LE WASHINGTON ou LE LOUIS BALNC. 10c. Empire Dentelé + 10c. Lauré, obl. étoile 35 s/lettre 
frappée du CàD de PARIS - MINISTERE DES FINANCES du 6 octobre 1870 à destination de NEUBOURG - 
EURE. Arrivée le 18 octobre. Rare combinaison d'affranchissement. TB. R.

Photo - 1000

Lot 818

* 818

N°29, LE WASHINGTON. Lettre manuscrite de DRUCOURT du 28 septembre 1870 affranchie avec 20c. Lauré, 
frappée du cachet à date de THIBERVILLE du 28 septembre à destination de PARIS, sans cachet d'arrivée. 
Dans le texte, il est fait mention d'une lettre partie le 24 septembre et arrivée le 28 septembre. Lettre manuscrite 
de Paris, le 7 octobre 1870 affranchie avec 20c. Lauré frappée du cachet à date de PARIS du 7 octobre à 
destination de DRUCOURT - THIBERVILLE, arrivée au verso du 18 octobre. Dans le texte : ''... une bonne 
petite lettre de Drucourt m'était arrivée m'apportant des nouvelle...'' à la date du 28 7bre... Ballon monté en 
réponse à une lettre entrée dans Paris au tout début du Siège. Première pièce vue à ce jour. Exceptionnel. RR.

Photo - 25000

* 819 N°29, LE WASHINGTON. 20c. Laurés x 2 obl. étoile rouge de Paris s/devant de lettre frappée du CàD de PARIS 
du 7 octobre 1871 à destination de LA HAYE - PAYS-BAS. TB. Photo - 2500
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Lot 820

* 820
N°29 + 31, LE WASHINGTON. 20c. et 40c. Lauré obl. s/lettre frappée du CàD de PARIS du 7 octobre 1870 
à destination de BELGRADE - SERBIE. Cachet d'arrivée au verso. Texte intéressant sur l'Empereur. 
Seule pièce vue à ce jour. TB. RRR.

Photo - 30000

821 N°31, LE WASHINGTON ou LOUIS-BLANC. 40c. Lauré obl. GC 347 s/carte frappée du CàD de PARIS - 
LES BATIGNOLLES du 11 octobre 1870 à destination de PORT-MAURICE - ITALIE. Arrivée le 18. TB. R. Photo - 1700

822
N°28, LE GODEFROY CAVAIGNAC. 10c. Lauré obl. GC 2170 s/carte manuscrite de BICETRE, frappée du 
cachet bleu encadré "MARINS DE LORIENT", frappée du CàD de PARIS du 12 octobre 1870 à dstination de 
DIJON - COTE D'OR.

Photo - 1700

* 823 N°29, LE GODEFROY CAVAIGNAC. 20c. Lauré obl. s/lettre frappée du CàD de PARIS - R. CARDINAL 
LEMOINE du 13 octobre 1870 à destination de FONTVIEILLE - CREUSE. Arrivée au verso. TB. Web 350 240

Lot 824

* 824

N°30, Pli confié du VICTOR HUGO. 30c. Lauré obl. GC s/lettre confié au pilote du ballon ''LE VICTOR 
HUGO'', Jean-Pierre Alfred Nadal, qui posta le courrier à TOURS. Au verso, cachet de la compagnie des 
Aérostiers en rouge, une des rares lettres portant ce cachet. La lettre a été expédié via l'ambulant Paris à Lille l
e 23 octobre, arrivée à BRUXELLES le même jour. RR.

Photo - 4000

* 825
N°29, Pli confié du VICTOR HUGO. 20c. Lauré obl. s/lettre manuscrite du 18 octobre 1870 frappée du CàD de 
PARIS à LILLE du 23 octobre 1870 à destination de POISAT - ISERE. Lettre avec texte historique très intéressant 
provenant du cabinet du gouverneur de Paris. SUP.

Photo 3500 1200

826 Le GARIBALDI. Lettre frappée de la Taxe 30 (20c. + 10c.) et du CàD de PARIS du 19 octobre 1870 à destination 
de la Cote d'or. Arrivée le 19 novembre 1870. Rare avec un taxe à cette période. TB. Web - 275

* 827
N°37, LA GARIBALDI. 20c. Siège obl. étoile s/lettre frappée du CàD de PARIS - R. ST-LAZARE du 19 octobre 
1870 à destination d'ARGENCES - CALVADOS. A son arrivée à ARGENCES le 1er novembre, lettre réexpédiée 
à LILLE. TB.

Web - 175
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Lot 828

* 828

Pli confié du MONTGOLFIER. Lettre manuscrite du Camp de Rosny datée du 4 octobre 1870, frappée 
du cachet encadré rouge "P.P." à destination de ST-BRIEUC - BRETAGNE. Au verso, grand cachet bleu 
"GARDE MOBILE  * LE COLONEL". Lettre confié au Colonel DELAPIERRE, comme indiqué dans le 
texte : "Voici une occasion exceptionnelle pour vous donner de nos nouvelles, j'en profite avec plaisir.
Notre Colonel, M. de la Pierre....". Arrivée à ST-BRIEUC, le 5 novembre. SUP. R.

Photo - 8500

* 829 N°29 + 36, LE VAUBAN. 20c. Lauré + 10c. Siège obl. étoile 15 frappée du CàD de PARIS - R. BONAPARTE du 
25 octobre 1870 à destination de BRUXELLES - BELGIQUE. Arrivée le 3 novembre. TB. Web - 280

* 830 N°29, Pli confié du COLONEL CHARRAS. 20c. Lauré obl. du CàD de TOURS du 1er novembre 1870 s/lettre de 
PARIS du 26 octobre 1870 à destination de GRENOBLE - ISERE. Arrivée le 3 novembre. TB. R. Photo - 1200

* 831 N°31, LE COLONEL CHARRAS. 40c. Lauré (Déf.) obl. s/lettre frappée du cachet rouge de PARIS (SC) du 28 
octobre 1870 à destination de LONDRES. Cachet rouge d'arrivée du 3 novembre 1870. Bel ensemble. TB. Photo - 1300

* 832 LE FULTON. Lettre d'un Garde Mobile, avec cachet PP frappée du CàD ARMEE DU RHIN BAV AM du 30 
octobre 1870 à destination de AUTUN - SAONE-ET-LOIRE. SUP. Photo - 1400

* 833 N°37, LE FULTON. 20c. Siège obl. étoile s/lettre frappée du CàD de PARIS - R. DE PALESTRO du 30 octobre 
1870 à destination de AULNOY-EN-PERTHOIS - MEUSE. TB. Photo - 500

* 834 N°29, LE FULTON. 20c. Lauré obl. A.R.A.M. s/lettre frappée du CàD ARMEE DU RHIN du 31 octobre 1870 à 
destination de MORLAIX - FINISTERE. Arrivée le 4 novembre. SUP. Photo 2000 1200

* 835 N°29, LE FULTON. 20c. Lauré obl. étoile 30 s/Formule Bouquillard frappée du CàD du 1er novembre 1870 à 
destination d'ANNECY - HAUTE-SAVOIE. Au verso, cachet d'arrivée du 5 novembre. TB. Photo - 450

* 836 N°22, LE FULTON. 20c. Dentelé obl. étoile s/formule imprimée frappée du CàD de PARIS - R. DES 
FEUILLANTINES du 1er novembre 1870 à destination de CASTELNAUDARY. Arrivée le 4 novembre. TB. Web 385 270
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Lot 837

* 837

N°29, LE VILLE DE CHATEAUDUN. 20c. Lauré obl. étoile bleue s/Gazette des Absents N°4, avec supplément, 
frappée du CàD bleu de PARIS - ETRANGER du 4 novembre 1870 à destination de MALESHERBES - 
LOIRET. Lettre exceptionnelle d'un agent des Postes de Paris, utilisant anormalement l'étoile bleue pour 
oblitérer un Ballon Monté. Pas d'arrivée car territoire occupé. SUP. RR.

Photo 7000 5000

* 838
N°31 + 36, LA VILLE DE CHATEAUDUN. 40c. Lauré + 10c. Siège obl. étoile 27 s/lettre frappée du CàD de 
PARIS - GROS CAILLOU du 5 novembre 1870 à destination d'un Capitaine au front à METZ (Territoire occupé). 
RR. SUP.

Photo - 1400

* 839 N°29, LA GIRONDE. 10c. Lauré s/carte frappée du CàD de PARIS du 6 novembre 1870 à destination de 
BORDEAUX puis de MENTON. Arrivée du 13 Novembre. B. Photo - 400

* 840
N°37, LE DAGUERRE. 20c. Siège obl. étoile s/lettre frappée du CàD de PARIS - MINISTERE DES FINANCES 
du 9 novembre 1870 à destination de TROUVILLE-SUR-MER - CALVADOS. Transit par CHERBOURG. 
Arrivée le 30 novembre 1870. SUP.

Photo 1200 400

* 841
N°30, LE GENERAL UHRICH. 30c. Lauré obl. du cachet rouge PARIS SC du 13 novembre 1870 s/lettre à 
destination de LONDRES. Lettre portant la griffe "BALON MONTE". Passage par LUZARCHES le 20 novembre 
et cachet rouge LONDON PAID 23 NO 70. TB.

Photo - 750

* 842 N°29, LE GENERAL UHRICH. 20c. Lauré obl. étoile 17 s/lettre frappée du CàD de PARIS - R. DU PONT-NEUF 
du 13 novembre 1870 à destination de STE-SUZANNE - MAYENNE.  Arrivée 28. TB. Web 450 250

* 843 N°37, LE GENERAL UHRICH. 20c. Siège obl. étoile s/lettre frappée du CàD de PARIS 2°-1 (60) du 16 novembre 
1870 à destination d'ETRETAT - SEINE-MARITIME. Arrivée le 24. SUP. RR. Photo - 1000

* 844
N°30, LE GENERAL UHRICH. 30c. Lauré obl. étoile ''1'' s/lettre frappée du CàD de PARIS - PLACE DE LA 
BOURSE du 18 novembre 1870 à destination de BRUXELLES - BELGIQUE. Cachet ''PP'' en rouge. Arrivée le 
22 novembre 1870. SUP.

Web 400 230

* 845
N°37, L'ARCHIMEDE. 20c. Siège obl. GC 33 s/lettre frappée du CàD de PARIS - B. DE L'HOPITAL du 20 
novembre 1870 à destination de DIJON - COTE D'OR. Courrier réexpédié à MACON. Cachet d'arrivée à MACON 
le 6 janvier. SUP.

Photo - 700

* 846 N°28x 2, L'ARCHIMEDE. 10c. Lauré x 2 obl. étoile s/Dépêche-Ballon N°7 frappée du CàD de PARIS (60) du 
20 novembre 1870 à destination de BRESSUIRE - DEUX-SEVRES. Au verso, cachet d'arrivée du 25 novembre. B. Photo 600 400

* 847
N°37, LA VILLE D'ORLEANS. 20c. Siège obl. étoile s/Formule imprimée frappée du cachet avec section de levée 
de PARIS 5 (60) du 21 novembre 1870 à destination de GIVRY - SAONE-ET-LOIRE. Au verso, cachet d'arrivée 
du 12 décembre. Récupération terrestre de Tunet. SUP.

Photo - 500

Lot 848

* 848

N°28, LE JACQUART. 10c. Lauré obl. s/Gazette des Absents n°10 frappée du CàD de PARIS du 28 novembre 
1870 à destination de LAVAL - MAYENNE. Au verso, cachet de repêchage de FALSMOUTH du 2 décembre 
1870 et d'arrivée à LAVAL le 8  décembre. Trace d'immersion venant des sacs repêchés en CORNOUAILLES 
à partir du 29 novembre et acheminés à FALSMOUTH le 2 décembre. TB. RR.

Photo 8000 4000
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* 849 N°29, LE FRANKLIN. 20c. Lauré obl. s/lettre frappée du cachet rouge de PARIS (SC) du 1er décembre 1870 à 
destination de LYON. Arrivée au verso. B. Photo - 500

* 850
N°30+ 37, LE FRANKLIN. 30c. Lauré + 20c. Siège obl. étoile 9 s/lettre frappée du CàD de PARIS - R. 
MONTAIGNE du 3 décembre 1870 à destination de COLOGNE - PRUSSE. Lettre adressée à un prisonnier 
militaire suite à la capitulation de METZ. SUP. R.

Photo - 500

* 851 N°29, LE DENIS PAPIN. 20c. Lauré obl. étoile 2 s/moitié d'une Gazette frappée du CàD de PARIS - R. ST-
LAZARE du 6 décembre 1870 à destination de MONACO. Arrivée le 11. TB. Photo 12000 2800

* 852
N°29, LE GENERAL RENAULT. 20c. Lauré obl. étoile 20 s/lettre frappée du CàD de PARIS - R. ST-DOMQUE 
ST-GN du 7 décembre 1870 à destination d'ANGERS. Lettre réexpédiée à son arrivée le 21 à Angers à LA 
ROCHELLE. Arrivée le 22. TB.

Photo 550 350

* 853 N°29, LE GENERAL RENAULT. 20c. Lauré obl. GC 2170 s/lettre frappée du CàD de PARIS - LA MAISON 
BLANCHE du 9 décembre 1870 à destination de PAU - BASSES PYRENEES. Arrivée le 21 décembre. TB. Web 550 250

Lot 854

* 854
N°32, LE GENERAL RENAULT. 80c. Lauré obl. étoile 25 s/lettre frappée du CàD de PARIS - R. SERPENTE 
du 10 décembre 1870 à destination de KAZAN. Capitale du TARTARSTAN. Unique pièce vue à ce jour. SUP. 
RRR.

Photo - 24000

* 855 N°37, LA VILLE DE PARIS. 20c. Siège obl. étoile 16 s/lettre frappée du CàD de PARIS - R. DE PALESTRO du 
12 décembre 1870 à destination de MARSEILLE. TB. Photo 600 300

* 856 N°37, LE PARMENTIER. 20c. Siège obl. étoile s/lettre frappée du CàD de PARIS (60) du 16 décembre 1870 à 
destination de MIRIBEL - AIN. Arrivée le 27 décembre 1870. TB. Web - 120

* 857 LE LAVOISIER. 10c. + 20c. Lauré obl. étoile s/lettre frappée du CàD de PARIS - PL. DE LA BOURSE du 
19 décembre 1870 à destination de BRUXELLES - BELGIQUE. Cachet d'arrivée du 27 décembre. TB. Web 370 250

* 858 N°37, LA DELIVRANCE. 20c. Siège obl. GC 347 s/lettre frappée du CàD de PARIS - LES BATIGNOLLES du 
22 décembre 1870 à destination de NEGREPELISSE -TARN-ET-GARONNE. Arrivée du 25 décembre 1870. TB. Web - 275

* 859
N°37, LE TOURVILLE. 20c. Siège (déf.) obl. s/lettre frappée du CàD rouge de PARIS SC du 26 décembre 1870 
à destination de TOWCESTER - GRANDE-BRETAGNE. Lettre taxée à 4d. Au verso, cachet de transit par 
LONDRES du 4 janvier puis d'arrivée le 5. B. R.

Photo - 675

* 860 N°37, LE BAYARD. 20c. Siège obl. GC 4116 s/lettre frappée du CàD de PARIS - VAUGIRARG du 28 décembre 
1870 à destination d'ABBEVILLE. Arrivée le 4 janvier 1871. TB. Photo - 300

* 861 N°37, LE BAYARD. 20c. Siège obl. étoile 1 s/lettre frappée du CàD de PARIS - PL. DE LA BOURSE du 28 
décembre 1870 à destination de BORDEAUX. Arrivée du 31 décembre 1870. TB. Web - 250

Lot 862

00 862

N°38, L'ARMEE DE LA LOIRE. Paire du 40c. (déf.) Siège obl. étoile 2 s/Gazette des Absents N°20 frappée 
du CàD de PARIS - R. ST-LAZARE du 30 décembre 1870 à destination de MEXICO. Cachet rouge PAID - 
LONDON 5 JA 71. Cachet d'arrivée au verso de MEXICO du 2 février 1871. Lettre taxée à 2 à son arrivée. 
Destination rare. TB.

Photo - 35000
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* 863
N°37, L'ARMEE DE LA LOIRE. 20c. Siège (déf.) obl. étoile s/Dépêche-Ballon N°18 frappée du CàD de PARIS 
- R. ST-DOMINIQUE du 30 décembre 1870 à destination de SAINT-FRONT via FUMEL - LOT-ET-GARONNE. 
Arrivée le 6 janvier 1871. TB.

Photo - 375

* 864 N°29, LE NEWTON. 20c. Lauré obl. GC 4290 s/lettre frappée du CàD Bureaux de banlieue extra-muros de 
VINCENNES du 30 décembre 1870 à destination de PONT-DE-VAUX - AIN. Arrivée le 7 janvier. TB. Photo 700 450

* 865 N°37, LE NEWTON. 20c. Siège obl. étoile s/grand plan de Paris, en couleur, frappé du CàD du 31 décembre 
1870 à destination de BLOIS - LOIR-ET-CHER. Arrivée le 11 janvier. Pièce exceptionnelle de qualité. SUP. RR. Photo 50000 45000

00 866 N°37, LE NEWTON. 20c. Siège obl. s/lettre frappée du CàD de PARIS - RUE MONTAIGNE du 31 décembre 
1870 à destination des PAYS-BAS. Arrivée au PAYS-BAS puis réexpédié à BRUXELLES. TB. Photo 1500 800

* 867 N°29, LE NEWTON. 20c. Lauré obl. étoile s/lettre frappée du CàD de PARIS - R. D'ENGHIEN du 31 décembre 
1870 à destination de MARSEILLE. Arrivée le 14 janvier 1871. TB. Web - 250

* 868 N°37, LE NEWTON. 20c. Siège obl. s/lettre frappée du CàD de PARIS SC du 3 janvier 1871 à destination de 
GRENOBLE - ISERE. Arrivée le -- janvier. TB. Photo 3000 500

* 869
N°29, LE NEWTON. 20c. Lauré obl. étoile s/lettre frappée du CàD de PARIS - R. BONAPARTE du 3 janvier 1871 
à destination de LE VERSOUD. Pli réexpédié à MONTPELLIER. Au verso, cachet de VALENCE du 14 
puis d'arrivée à MONTPELLIER le 15. TB.

Web - 250

* 870
N°37, LE DUQUESNE. 20c. Siège obl. étoile s/Gazette des Absents n°21 frappée du CàD de PARIS - RUE 
D'ENGHIEN du 4 janvier 1871 à destination d'ORAN - ALGERIE.  Cachet de passage LYON A AVIGNON le 
19 janvier. TB.

Photo 1800 1000

* 871 N°37x 2, LE DUQUESNE. 2 x 20c. Siège s/Gazette des Absents n°23 frappée du CàD du 5 janvier 1871 à 
destination de LA HAYE - PAYS-BAS. Arrivée le 13 janvier 1871. SUP. Photo - 1400

* 872
N°37, LE DUQUESNE. 20c. Siège obl. étoile s/lettre frappée du CàD de PARIS - MINISTERE DES FINANCES 
du 8 janvier 1871 à destination de VANNES - MORBIHAN. Au verso, grand cachet bleu ''LE COLONEL - 3ème 
Armée - 2ème DIVISION - 1ère BRIGADE'' et cachet d'arrivée à VANNES le 21 janvier. SUP.

Photo - 600

* 873 N°37, LE GAMBETTA. 20c. Lauré obl. s/lettre frappée du CàD rouge de PARIS SC du 9 janvier 1871 à 
destination de GRENOBLE - ISERE. Arrivée le 14 janvier. TB. Photo - 600

* 874 N°37, LE KEPLER. 20c. Siège obl. étoile s/Formule Orlandi frappée du CàD de PARIS (60) du 10 janvier 1871 
à destination de LYON - RHONE. Arrivée le 14 janvier. SUP. Web 600 225

00 875 N°37x 2, LE GENERAL FAIDHERBE. Paire du 20c. Siège Obl. étoile s/lettre frappée du CàD de PARIS - R. DE 
CLERY du 11 janvier 1871 à destination de LA HAYE - PAYS BAS. Arrivée le 21 janvier 1871. SUP. Photo - 1200

Lot 865
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876 N°30, LE GENERAL FAIDHERBE. 30c. Lauré x 2, obl. s/lettre frappée du CàD rouge PARIS (SC) du 12 
janvier 1871 à destination de l'Agence de Presse "NOUVELLE PRESSE LIBRE" à VIENNE-AUTRICHE. SUP. Photo 5500 3000

* 877

N°37, LE VAUCANSON. 20c. Siège obl. étoile s/Gazette des Absents n°25 frappée du CàD de PARIS du 
12 janvier 1871 à destination de TROUVILLE - CALVADOS. A son arrivée le 19 janvier, lettre réexpédiée à 
LONDRES Avec apposition de la griffe ''Timbre Poste/insuffisant'' en rouge + taxe manuscrite à 8. Arrivée à 
LONDRES le 23 janvier. TB.

Photo 1800 650

* 878
N°30, Pli confié du POSTE DE PARIS. 30c. Lauré obl. cachet "PD" encadré en rouge, s/formule Orlandi 
datée de PARIS du 15 janvier 1871 à destination de LONDRES - GRANDE-BRETAGNE. Grand cachet 
rouge d'arrivée à LONDRES le 21 janvier. SUP. R.

Photo - 2000

* 879 N°36 x 2, LE POSTE DE PARIS. 10c. Siège obl. s/lettre frappée du CàD de PARIS SC du 15 janvier 1871 
à destination de GRENOBLE - ISERE. Arrivée le 27. SUP. Photo 3000 700

* 880 N°37, LE POSTE DE PARIS. 20c. Siège obl. étoile s/lettre frappée du CàD de PARIS - R. ST-LAZARE du 
15 janvier 1871 à destination d'ANGOULEME - CHARENTE. Au verso, cachet d'arrivée du 26 janvier. TB. Photo - 300

Lot 881

* 881

N°37, LE POSTE DE PARIS. 20c. Siège obl. losange LC2 s/lettre manuscrite de PARIS du 16 janvier 1871 
à destination de NAY - BASSES PYRENEES. Au verso grand, cachet bleu REPUBLIQUE FRANCAISE / 
DARTOIS et YON / AERONAUTES DU GOUVERNEMENT. Pli confié aux aéronautes. Cachet d'arrivée 
le 25 janvier. SUP. RR.

Photo 14000 7000

Lot 882

* 882
N°32, LE POSTE DE PARIS. 80c. Lauré obl. étoile s/lettre frappée du CàD de PARIS - R. D'ENGHIEN du 17 
janvier 1871 à destination de RIO JANEIRO - BRESIL. Cachet de transit par LONDRES en rouge. Destination 
rare. Archive VOGEL. Moins de 5 Ballons connus. SUP.

Photo - 35000
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* 883 N°37, LE GENERAL BOURBAKI. 20c. Siège obl. étoile s/Gazette des Absents N°28 frappée du CàD de PARIS 
du 18 janvier 1871 à destination de LA PALLU - MAYENNE. Arrivée le 29 janvier 1871. TB. Photo 900 375

* 884
N°37, LE GENERAL CAMBRONNE. 20c. Siège obl. étoile s/Gazette des Absents n°32 frappée du CàD de PARIS 
- PL. DE LA BOURSE du 27 janvier 1871 à destination de MONT-DE-MARSAN - LANDES. Arrivée le 2 janvier. 
B.

Photo 2250 700

* 885 N°37, LE GENERAL CAMBRONNE. 20c. Siège obl. étoile s/lettre frappée du CàD de PARIS - RUE D'ENGHIEN 
du 27 janvier 1871 à destination de BORDEAUX - GIRONDE. Arrivée le 10 février. B. Photo 1500 300

Boule de Moulins 1870 
* 886 N°29+ 32, 20c. + 80c. Lauré (timbres rajoutés, suite immersion) obl. GC 1484 s/lettre frappée du CàD de FERNEX 

du 4 janvier 1871 à destination de PARIS par MOULINS - ALLIER. SUP. Photo - 1000

* 887 N°46+ 32, 20c. Bordeaux + 80c. Lauré (déf.) obl. GC 3581 s/lettre frappée du CàD de ST-ETENNE du 6 janvier 
1871 à destination de PARIS par MOULINS. Adresse effacée suite à l'immersion. TB. Photo - 1000

Croix Rouge 
* 888 Carte de Croix-Rouge frappée du Grand Cachet Rouge du Comité Auxiliaire de Strasbourg, datée du 22 septembre 

1870 à destination de SAVERNE - BAS-RHIN. SUP. Photo - 600

* 889 N°30, 30c. Lauré obl. GC 2145 frappée du CàD de LYON du 28 octobre 1870 à destination de BALE - SUISSE. 
Cachet de la Croix rouge de Bâle. Arrivée le 30. SUP. Photo - 650

Armée 
* 890

Lettre en franchise frappée du grand cachet ARMEE DE L'EST - REPUBLIQUE FRANCAISE - 
COMMANDEMENT SUPERIEUR et du CàD de GIVRY PRES L'ORBIZE du -- février 1870 à destination de 
COUCHEZ-LES-MINES - SAONE & LOIRE. Arrivée au verso. TB.

Photo - 800

* 891 Lettre en franchise de l'ARMEE DE LOIRE frappée du CàD ARMEE DE L'OUEST à destination de MAREUIL-
SUR-LAY - VENDEE. TB. Photo - 350

* 892 Lettre en franchise frappée du CàD bleu 13E CORPS - QUARTIER GENERALE - POSTES et du cachet P.P. 
à destination de CHATEAU-CHINON - NIEVRE. TB. Web - 250

* 893 Lettre en franchise, avec sa correspondance, frappée de la griffe bleue ARMEE DU RHIN - 6° CORPS - ETAT-
MAJOR GENERAL et du cachet P.P. en noir, à destination de PARIS (60). Arrivée le 11 août. TB. Web - 200

* 894 Lettre en franchise frappée du cachet rouge ARMEE DU RHIN - QR GI 1R CORPS du 30 juillet 1870 à 
destination de LEVALLOIS-PERRET - SEINE. Arrivée le 1 août. SUP. R. Web - 200

* 895 Lettre du 13ème corps d'armée - 1ère division d'infanterie frappée du CàD de PARIS du 11 septembre 1870 à 
destination de AUCH - GERS. Arrivée le 12. Web - 70

* 896 Lettre en franchise frappée de la griffe ARMEE DU RHIN PLACE DE BESANCON en noir, et du CàD de la 
GARE DE BESANCON du 24 octobre 1870 à destination d'ABBEVILLE - SOMME. Arrivée le 27. TB. Web - 120

* 897 Lettre en franchise frappée du PP en noir et de la Taxe 30 manuscrite en bleue frappée du CàD de PARIS - SENAT 
du 2 novembre 1870 à destination de STRASBOURG - Territoire occupé. SUP. Photo - 1000

* 898
Lettre en franchise frappée de la griffe GARDE MOBILE DE VAUCLUSE - 1ER BATAILLON 5ME CIE et 
du CàD de LYON du 6 novembre 1870 à destination d'AVIGNON - VAUCLUSE. Cachet P.P. en noir. Au verso, 
arrivée le 8. TB.

Web - 200

* 899 Lettre en franchise frappée du cachet bleu GARDE MOBILE DU CALVADOS - 4EME BON et du CàD de 
CHAMPROND du 19 novembre 1870 à destination de VAUX-DE-VIRE - CALVADOS. Arrivée le 21. TB. Web - 150

* 900
N°36, 10c. Siège (déf.) obl. "A.R.13.C" s/carte postale manuscrite de NOGENT-SUR-MARNE frappée du CàD 
ARMEE DU RHIN - Bau AL du 20 novembre 1870 à destination de CHARTRES - EURE-ET-LOIRE, zone 
occupée. Très belles frappes des cachets. SUP.

Photo - 650

* 901
N°31, 40c. Lauré obl. GC 2602 s/lettre chargée frappée du CàD de MANTES en rouge du 1er décembre 1870 à 
destination d'un militaire de la Loire au Mans. Réexpédiée pour TOURS puis VENDOME et MANTES. Marque 
manuscrite "disparu". TB. RR.

Photo - 975

* 902 Lettre en franchise frappée du grand cachet rouge ETAT MAJOR GENERAL - 20E CORPS - 1RE ARMEE et du 
cachet P.P. en noir à destination de CRESSANGES - ALLIER. Arrivée le 5 décembre 1870. TB. Web - 200

* 903
Lettre en franchise, avec correspondance, frappée du grand cachet bleu REPUBLIQUE FRANCAISE - GARDE 
NATIONALE - ETAT MAJOR - LYON et du CàD de LYON - LES TERREAUX du 28 décembre 1870 à 
destination de LYON - RHONE. Arrivée au verso. TB.

Web - 150

* 904
Lettre en franchise, avec correspondance, frappée de la griffe bleue 15ME CORPS - 1RE DIVISION - ETAT 
MAJOR et du CàD de VIERZON du 3 janvier 1871 à destination de MEZIERES - HAUTE-VIENNE. Arrivée le 7. 
SUP.

Web - 200

* 905
Lettre en franchise frappée du grand cachet bleu GARDE NATIONALE * ECLAIREURS DE NORMANDIE * 
CAEN * et du CàD de CARENTAN du 29 janvier 1871 à destination de CERISY-LA-FORET - MANCHE. 
Arrivée le 30. TB.

Web - 250
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* 906 Lettre en franchise frappée du CàD 19E CORPS - QUARTIER GENERAL - POSTES, du CàD de GRANVILLE A 
PARIS du 5 février 1871 et du cachet P.P. à destination de RENNES. Arrivée 7. TB. Web - 120

* 907
N°29, 20c. Lauré obl. losange, s/lettre frappée du grand cachet ETAT MAJOR GENERAL * 1RE ARMEE et du 
CàD de la GARE DE BERNAY du 5 mai 1871 à destination de FLEURY-LA-FORET - EURE. Arrivée au verso. 
TB.

Photo - 400

Tentative d'entrée dans Paris 
* 908 N°29, 20c. Lauré, s/lettre manuscrite de STE-SUZANNE du 6 octobre 1870 à destination de PASSY-LES- PARIS. 

Timbre frappé du CàD de LILLE du 24 février 1871 et arrivée à PASSY-LES-PARIS le 26 février. TB. R. Web - 250

* 909 Lettre frappée du CàD ''FELDPOST EXP. D'AVANTGARDE - 2. ARMEE - CPS'' du 20 janvier à destination de 
PARIS. Taxe 2c. à la plume. Au verso, cachet d'arrivée PARIS 9 du 5 février 1871. TB. Photo - 1200

* 910

N°28, Lettre manuscrite de TOURS datée du 21 octobre 1870 à destination de PARIS. Au verso, cachet bleu 
CONSULATO D'ITALIA IN PARIGI. Le 10c. Lauré, a été obl. étoile 3 lors de son entrée dans PARIS. Cachet 
d'arrivée PARIS - PL. DE LA MADELEINE du 8 février 1871. Rare entrée dans Paris par la voie diplomatique. 
SUP. R.

Photo - 2500

* 911
N°20x2 + 28B, Paire du 5c. Dentelé + 10c. Lauré obl. GC 3934 s/lettre manuscrite de DRUCOURT du 27 octobre 
1870 frappée du CàD de THIBERVILLE du 27 octobre à destination de PARIS. Cachet de CHERBOURG A PARIS 
du 28 octobre. TB.

Photo - 600

* 912 N°29, 20c. Lauré obl. Etoile s/lettre manuscrite de DRUCOURT du 27 octobre 1870 à destination de PARIS. TB. Web - 125

* 913
N°29, 20c. Lauré obl. GC 691 de CAEN s/lettre manuscrite de FONTENAY du 5 novembre 1870 à destination 
de PARIS. Au recto, mention manuscrite "Par Triel" (SEINE-ET-OISE). Au verso, Cachet des Ambulant 
CHERBOURG à PARIS du 6 novembre 1870 et CàD incomplet de PARIS de mars 1871. SUP. RR.

Photo - 1400

* 914 N°29, 20c. Lauré obl. s/lettre manuscrite de DRUCOURT frappée du CàD de THIBERVILLE du 5 novembre 1870 
à destination de PARIS. TB. Web - 100

* 915 N°29, 20c. Lauré obl. losange s/lettre frappée du CàD de ST-SERVAN du 6 novembre 1870 à destination de PARIS. 
Au verso, cachet de transit BREST A PARIS du 6 novembre. TB. Web - 75

* 916 N°29, 20c. Lauré obl. GC 4033 s/lettre frappée du CàD de TROUVILLE-SUR-MER du -- décembre 1870 à 
destination de PARIS. Arrivée le 23. TB. Web - 80

* 917 N°29, 20c. Lauré obl. GC 4033 s/lettre frappée du CàD de TROUVILLE-SUR-MER du 12 octobre 1870 à 
destination de PARIS. TB. Web - 70

* 918
N°29, 20c. Lauré obl. du CàD de LILLE du 23 février 1871 s/lettre manuscrite de LA CRAU du 31 octobre 1870 
à destination de PARIS. Au verso, cachet d'arrivée de PARIS POSTE RESTANTE du 25 février 1871. 
Redistribution du courrier de LILLE. SUP. R.

Photo - 700

Courrier Intramuros 
* 919 N°30, 30c. obl. étoile s/lettre chargée avec griffe de chargement de Paris du 31 décembre 1870 à destination de 

PARIS. Lettre chargée de Paris pour Paris durant le Siège. SUP. RRR. Photo - 600

Sortie de Paris 
* 920 N°28, 10c. Lauré obl. ARAN s/carte frappée du CàD ARMEE DU RHIN BUREAU AN du 6 octobre 1870 à 

destination de BLAYE - GIRONDE. Arrivée le 21 octobre. SUP. Photo - 1000

* 921

N°37, PASSEUR BARTHE. Lettre expédiée par le passeur BARTHE. 20c. Siège obl. s/lettre manuscrite de 
PARIS du 17 décembre 1870 à destination de TROUVILLE-SUR-MER - CALVADOS. Lettre frappée du CàD 
de NEVERS le 20 janvier 1871 à l'arrivée du passeur puis cachet d'arrivée à TROUVILLE le 26 janvier. Mention 
manuscrite ''Répondre par retour du courrier - Poste restant à Bordeaux''. SUP. RR.

Photo - 2500

* 922 N°37, 20c. Siège obl. étoile 25 s/formule imprimée frappée du CàD de PARIS - R. SERPENTE du 28 janvier 1871 
à destination de FONTENAY-LE-COMTE. Arrivée le 9 février. TB. Web - 250

Sorties après le siège 
* 923

N°37, 20c. Siège obl. étoile 29 s/lettre manuscrite de PARIS du 4 novembre 1870, à destination de CONDE-EN-
BARROIS - MEUSE. Cachet de PARIS - R. PASCAL du 14 février 1871. Pli retardé par la poste et taxé à 20c. 
car dépassait le poids autorisé pour un envoi par ballon. R. 

Web - 250

* 924 N°37, 20c. Siège obl. étoile s/lettre frappée du CàD de PARIS (60) du 29 janvier 1871 à destination de LYON. 
Arrivée le 12. TB. Web - 70

00 925 N°28B, 10c. Lauré x 2, obl. étoile 25, s/lettre frappée du CàD de PARIS - R. SERPENTE du 6 avril 1871 à 
destination de TOULOUSE. Arrivée le 29 mai. SUP. Web - 220
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Internés militaires en Suisse 
* 926 N°SUISSE37+43, 20c. orange + 10c. rose obl. s/lettre frappée du CàD de LAUSANNE du 7 II 1871 à destination 

de BORDEAUX - GIRONDE. Arrivée le 10 + lettre manuscrite. SUP. Web - 200

Commune de Paris 
* 927

N°46, 20c. Bordeaux obl. GC 3568, s/lettre manuscrite de PARIS du 22 avril 1871, remise par un passeur au 
bureau de ST-DENIS, frappée du CàD de ST-DENIS-S-SEINE du 23 avril 1871 à destination de NANTES. 
Arrivée le 25 avril. TB.

Photo 1000 650

* 928 N°28B, 10c. Lauré x 2 obl. GC 3727 s/lettre frappée du CàD de ST-LOUP-S-SEMOUSE du 2 mai 1871 à 
destination de PARIS. Réexpédiée à ST-MANDE. TB. Photo - 300

* 929
N°36x 3, Bande de 3 du 10c. Siège obl. s/lettre frappée du CàD de VERSAILLES du 3 mai 1871 à destination de la 
Maison ''J.F. CAIL de Paris'' à BRUXELLES - BELGIQUE (établissement délocalisé durant la Commune de Paris). 
Arrivée le 4 mai 1871. TB.

Photo - 400

* 930 N°29, 20c. Lauré obl. GC s/lettre de PARIS, sortie par le bureau de CHARENTON-LE-PONT du 15 mai 1871 à 
destination de MERY-SUR-SEINE. Arrivée le 17 mai 1871. Ex collection SCHATZKES. TB. Photo - 500

* 931 N°46B, 20c. Bordeaux, obl. GC s/lettre frappée du CàD de PONT-GIBAUD du 22 mai 1871 et du grand cachet de 
"MINES DE PLOMB ARGENTIFERE" à destination de la maison Driancourt à SAINT-DENIS - SEINE. TB. Web - 250

La Maison BEHR, forte de ses 104 ans de tradition
philatélique vous accueille :

à Paris:
18 Rue Drouot  - 9 ème  Arrondissement 
où un grand choix de timbres, lettres,

collections vous sont proposés.
Les Ventes sur Offres vous y sont présentées.

Vous pouvez, à cette adresse, nous déposer ou nous envoyer
vos demandes d'estimations, d'expertises et de mancolistes.

à Genève:
Rue Albert-Gros, 5

uniquement sur Rendez-vous.
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Alsace 
Alsace Lorraine Acheminés 
* 932 N°6 + FRANCE, 20c. bleu (déf.) + 5c. Empire + 25c. Siège obl. étoile pleine bleue s/lettre frappée du CàD de 

MULHAUSEN du 6 novembre 1871 à destination de PARIS. TB. Photo - 300

Alsace Lorraine Felposts 
* 933 N°2 + 3, 2c. + paire du 4c. obl. FELDPOST RELAIS N°65 du 7 décembre 1870 s/lettre d'IGNEY du 3 décembre 

1870 portant la griffe au verso de la Mairie d'EPINAL, à destination d'EPINAL. B. R. Photo - 1200

* 934 N°5, 10c. obl. FELDPOST RELAIS N°66 du 11 avril 1871 s/carte de correspondance d'EPINAL à destination de 
COLOGNE - ALLEMAGNE. SUP. Photo - 1500

Alsace Lorraine Franco 
* 935 ''F'' (FRANCO). Lettre frappée du CàD ''F-METZ 28.3.71'' en violet pour paiement de 1d. à destination de 

STRASBOURG. SUP. Photo - 325

Alsace Lorraine Provisoires 
* 936 N°5, 10c. obl. FELDPOST RELAIS N°66 s/lettre frappée du cachet provisoire télégraphique RAON L'ETAPE du 

21 janvier 1871 à destination de METZ SUP. R. Photo - 800

* 937 N°5, 10c. obl. du cachet de NANCY du 14 décembre 1870 à destination de ST-DIE - VOSGES. Au verso, cachet de 
fortune à l'arrivée du 16 décembre. SUP. R. Photo - 800

Bureaux français à l'étranger 
* 938 N°21 + 23, ALEP. 10c. + 40c.  Dentelé x 3 obl. GC 2240 s/lettre frappée du CàD de MARSEILLE du 28 juillet 

1865 à destination d'ALEP + Cachet POSTE FRANCAISE D'ALEP. SUP. Web - 200

* 939 ALEXANDRETTE. Lettre manuscrite du 16 mars 1853 frappée de la cursive "ALEXANDRETTE" et taxée à 20 à 
destination de MARSEILLE. Arrivée le 2 avril. SUP. RR. Photo - 1200

* 940 ALEXANDRIE. Lettre manuscrite du 18 février 1854 frappée du CàD d'ALEXANDRIE - EGYPTE du 18 février 
1854 et taxée à 20 à destination de PARIS. Arrivée le 27. SUP. Web - 250

* 941 N°90 + LEVANT 4, BEYROUTH. 15c. + 1pi. s/25c. Levant français obl. du CàD LA CANEE - CRETE du 31 
décembre 1901 s/lettre recommandée du Corps Français de Crète à destination de PARIS. SUP. Photo - 350

⊞ 942 N°43, BOGHARI. 10c. bistre. Bloc de 4 (2 timbres déf.). Obl. GC 5043. TB. Photo - 400

* 943 ENOS. Lettre manuscrite d'ENOS du 9 décembre 1850 à destination de MARSEILLE. Lettre avec taxe manuscrite 
9. Qualité rare. SUP. RR. Photo - 400

* 944 HIERAPETRA / CRETE. Lettre frappée du CàD d'HIERAPETRA du 23 juin 1899 à destination de PARIS. SUP. 
RR. Photo - 500

* 945 N°31, IBRAILA. 40c. Lauré obl. GC bleu 5087 s/lettre frappée du CàD perlé bleu -- novembre 1901 à destination 
de CONSTANTINOPLE. Arrivée le 10. TB. Photo - 475

* 946 KUSTENDJE. Lettre de CONSTANTINOPLE frappée du CàD LLOYD AGENZIE KUSTENDJE du 8 avril 1864 
et taxée à 10, à destination de PARIS par voie terrestre. TB. R. Photo - 500

00 947 N°29, LATTAQUIE. Paire du 20c. Lauré obl. GC 5091 s/lettre frappée du CàD de LATTAQUIE - SYRIE du 2 
septembre 1870 à destination de MARSEILLE. passage à SMYRNE le 7. TB. R. Photo - 1000

* 948 MERSINA. Lettre manuscrite de TARSOUS du 20 août 1853 avec cursive "MERSINA" à destination de PARIS. 
Au verso, cachet de passage à SMYRNE le 24 et le 27 août, taxe manuscrite 20 et arrivée le 7 septembre. SUP. R. Photo - 600

949 N°21, SINOPE / ORDOU. 10c. Dentelé, obl. GC bleu 5097. SUP. R. Photo 1100 500

950 N°25, SINOPE / ORDOU. 1c. Lauré (déf.), obl. GC 5097. SUP. R. Photo 2500 1200

951 N°38, SINOPE / ORDOU. 40c. Siège, obl. GC bleu 5097. SUP. R. Photo 1000 500

* 952 N°50, SMYRNE. 1c. Cérès, 1 bande de 7 + 1 bande de 3 + 1 paire dont 1 exemplaire avec défaut, obl. s/lettre du 
CàD de SMYRNE du 24 septembre 1875 avec contenu très intéressant sur le marché de l'opium. B à TB. RR. Photo - 475

953 N°29, TULSCHA. 20c. Lauré, obl. GC noir 5102. SUP. R. Web 325 200

954 N°29, TULSCHA. 20c. Lauré (déf.), obl. GC bleu 5102. SUP. R. Web 325 100
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* 955 N°20 + 23, VARNA. 5c. x 2 + 40c. Dentelé, obl. GC 5103 s/lettre frappée du CàD perlé de VARNA - TURQUIE 
D'EUROPE du 25 septembre 1865 à destination de CONSTANTINOPLE. Arrivée le 26. SUP. Photo - 1000

* 956 N°24, VARNA. 80c. Dentelé, obl. GC en bleu 5103 s/lettre frappée du CàD perlé de VARNA - TURQUIE 
D'EUROPE du 11 juin 1866 à destination de CONSTANTINOPLE. Arrivée le 12. SUP. Photo - 500

Maritime 
Cachets de Ligne 
* 957 N°31, 40c. orange Laurés obl. Ancre s/lettre frappée du CàD octogonal d'ALEXANDRIE du 9 juin 1869 à 

destination de MARSEILLE. TB. Photo - 375

Agence Postale Consulaire 

* 958 N°23, CUBA. 40c. x 2 orange obl. ancre s/lettre frappée du CàD de CUBA du 17 mai 1868, à destination de 
BORDEAUX. Au verso, cachet de Paquebot de SANTIAGO DE CUBA et de la Ligne B. TB. Photo - 650

Corps Expéditionnaires 
Campagne d'Italie 
* 959

N°22, Brigade Française d'Italie. 20c. Siège. Lettre manuscrite de CIVITA VECCHIA frappée du CàD BRIGADE 
FRANCAISE ITALIE du 13 novembre 1865, à destination de ROME. Cachet d'arrivée du CORPS EXP. D'ITALIE 
2ème DIVISION du 14 novembre 1865. SUP

Photo - 1000

Pour VENDRE, EXPERTISER et ESTIMER
vos timbres, vos lettres et collections,

Pascal BEHR 
vous reçoit sur rendez-vous au
18 Rue Drouot, 75009 PARIS -

Tél: +33(1) 43 12 37 67
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France Moderne 
960 ** Bel ensemble de timbres ND avec et sans BdeF. Ex : n°1026a, 1035b, 1325a x 2, 1733a, 1791a x 2, 2929/2932 x 2. 

30 pièces. SUP. Web 1193 200

961 ** Poincaré 1913. Non émis. Bloc de 10 en rouge et bloc de 10 en orange. Petit BdeF. SUP. Photo - 700

962 * Poincaré 1913. Non émis. 3 nuances + 1 essai primitif en noir s/petit feuillet. TB. Photo - 500

963 (*) Maquette photographique s/collection préfigurant le futur médaillon 2 ans avant la victoire électorale républicaine 
définitive qui allait permettre son émission. SUP. R. Web 2000 200

00 964 (*) N°107, Essai du 1c. Type Blanc. Paire tête-bêche sur fond verdâtre. TB. Web - 200

965 ** N°107 + 109, 1c. gris + 3c. orange. Type Blanc. Surcharge 1/2 en noir. Essai de surcharge. SUP. Photo 2600 1500

00 966 (*) N°109, 3c. Type Blanc. Paire. Coussinet d'impression en noir. SUP. R. Photo - 500

00 967 (*) N°109, 3c. Type Blanc. Paire verticale. Coussinet d'impression en noir. SUP. R. Photo - 500

968 * N°111, 5c. Type Blanc vert. Lot de 21 paires avec millésimes divers. ** et *. TB. Web 420 210

00 969 ** N°113, 20c. Mouchon brun-lilas. Paire millésime 0. SUP. Web 500 180

970 * N°113+ 117, 20c. Mouchon brun-lilas. 7 pièces dont 2 paires. 15c. orange : 1 bloc de 8 + 1 unités **. Bien centrés. 
TB. Photo - 300

971 * N°113a, 20c. Mouchon brun-lilas. Chiffres très déplacés. TB. Web 215 100

972 ** N°114, 25c. Mouchon bleu. Petit BdeF. Chiffres foncés. TB. Photo - 300

⊞ 973 ** N°114, 25c. Mouchon bleu. Type I. Bloc de 4. Cote sans plus value pour centrage. TB. R. Photo 1520 900

⊞ 974 ** N°114, 25c. Mouchon bleu. Bloc de 4. HdeF. TB. Photo 1520 600

975 ** N°115, 30c. Mouchon violet. 10 pièces dont 1 paire millésime *. Bon centrage. TB. Photo - 900

00 976 * N°118, 25c. Mouchon bleu. Paire recto-verso + piquage à cheval. TB. Photo - 450

977 ** N°118b, 25c. Mouchon bleu. Impression recto-verso. Centrage parfait. SUP. Photo 810 550

978 ** N°119/121 + 123, Merson. 4 valeurs. Froissures mais frais. TB. Photo 1120 350

979 N°119c + 120c, 40c. rouge et bleu + 50c. brun et gris. Merson. Sans teinte de fond. Obl. TB. Web 215 90

980 ** N°120c, 50c. Merson brun et gris. Sans teinte de fond. Papier blanc. Bon centrage. TB. Web 875 200

⊞ 981 ** N°120d, 50c. Merson brun et gris. Bloc de 4. CdeF avec manchette GC. Petites adhérences au verso d'un timbre. 
SUP. Photo 2320 750

⊞ 982 ** N°121, 1F. Merson lie-de-vin et olive. Bloc de 4. Centrage parfait. CdeF intégral. Très frais. SUP. Photo 920 350

983 ** N°121c, 1F. Merson lie-de-vin. Sans teinte de fond. TB. Photo 1000 500

984 ** N°122, 2F. Merson violet et jaune. Centrage, couleur, fraîcheur et gomme exceptionnelle. Pièce de rêve. SUP. Photo - 3500

985 ** N°122, 2F. Merson violet et jaune. SUP. Photo 3200 1500

986 ** N°122, 2F. Merson violet et jaune. TB. Photo 3200 1200

987 * N°122, 2F. Merson violet et jaune. SUP. Photo 1000 400

988 * N°122, 2F. Merson violet et jaune. Décentré. TB. Web 1000 200

989 (*) N°122a, 2F. Merson violet et jaune. Non dentelé. BdeF. SUP. Photo 1750 1000

990 ** N°123, 5F. Merson bleu et chamois. 6 pièces avec variétés. SUP. Photo - 750

991 ** N°123, 5F. Merson bleu foncé. Petit BdeF. TB. Web 360 150

992 ** N°123, 5F. Merson bleu et chamois. TB. Web 360 150

00 993 N°123, Paire du 5F. bleu Merson, obl. s/carte d'abonnement à la poste restante, frappée du CàD de CHARLEVILLE 
- ARDENNES du 6 novembre 1922. TB. Web - 150

994 ** N°123b, 5F. Merson bleu et chamois. ND. CdeF intégral. SUP. Photo 2000 800

00 995 ** N°124, 10c. Mouchon rose. Paire millésime 3. SUP. Web 520 120

996 ** N°124b, 10c. Mouchon rouge. Impression recto-verso. BdeF. SUP. Web 275 175

997 ** N°125b, 15c. Mouchon vermillon. ND. Bord de feuille. SUP. Photo 1000 650

998 (*) N°126, 20c. Mouchon. Epreuve d'atelier dans la même couleur que le timbre s/feuillet. SUP. Photo 1500 350

00 999 ** N°126, Paire du 20c. Mouchon retouché brun-lilas. Millésime 2. Très bon centrage. SUP. Photo 1000 400

1000 ** N°127, 25c. Mouchon bleu. SUP. Web 525 175

00 1001 ** N°127, 25c. Mouchon bleu. Paire millésime 2. SUP. Photo 1000 350

00 1002 * N°127, 25c. Mouchon bleu. Paire. BdeF avec piquage à cheval et non dentelé en bas. TB. Photo - 525

1003 ** N°127a, 25c. Mouchon bleu. Impression recto-verso. Petit BdeF. SUP. Photo 650 450

1004 ** N°128, 30c. Mouchon violet. SUP. Photo 1020 400
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1005 (*) N°129, Epreuve s/feuillet de 5 valeurs dans la couleur définitive du 15c. ligné, des 10c. et 25c. camé. SUP. R. Photo - 700

⊞ 1006 N°129, Semeuse de Roty. Essai du 10c. rose, ND, bloc de 4, CdeF + 10c. rose obl. s/lettre frappée du CàD de 
TOULOUSE - CONGRES PHILATELIQUE du 27 mai 1928 à destination de PARIS. Arrivée le 28. SUP. R. Web - 175

00 1007 N°129d, 10c. Semeuse de Roty rose. Paire ND. Petit coin de feuille. Oblitération centrale PARIS du 11 juin 1918. 
SUP. Web - 200

1008 (*) N°130, Essai du 15c. Semeuse de Roty s/grand feuillet. 2 timbres vert, sans valeur faciale, nuance 6 de 
l'imprimerie. SUP. Web - 200

1009 ** N°130, 15c. Semeuse de Roty vert. Papier GC. Bloc de 15 dont variété d'impression sur 11 timbres. Timbres non 
imprimés par pliage. Impression recto-verso partielle. CdeF. SUP. RR. Photo - 2800

1010 N°130, 15c. Semeuse de Roty vert-gris. Bande de 3. Dentelé uniquement en bas. TB. Photo - 375

∆ 1011 N°130f, 15c. Semeuse de Roty vert-gris. Obl. s/fragment. Bien centré. TB. Web 210 150

1012 (*) N°131b + 132c + 133c, Semeuse de Roty. 3 valeurs. Toutes avec BdeF. ND. SUP. Photo - 450

⊞ 1013 ** N°132, 25c. Semeuse de Roty bleu. Bloc de 4. Haut de feuille. Décentré. B. Photo 912 300

1014 ** N°133, 30c. Semeuse de Roty lilas. TB. Web 550 275

1015 ** N°133, 30c. Semeuse de Roty lilas. Centrage parfait. SUP. Web 1100 250

1016 ** N°133, 30c. Semeuse de Roty lilas. BdeF. avec millésime 3. SUP. Web 550 200

1017 ** N°133, 30c. Semeuse de Roty lilas. Décentré. B. Web 550 150

1018 * N°133, 30c. Semeuse de Roty lilas. SUP. Web 200 100

1019 * N°133a, 30c. Semeuse de Roty lilas foncé. SUP. Web 230 100

1020 * N°133b, 30c. Semeuse de Roty lilas très foncé. SUP. Web 500 200

00 1021 ** N°136, 35c. Semeuse violet. Chiffre maigre. B. Photo 900 400

1022 * N°136, 35c. Semeuse violet clair. SUP. Web 170 100

00 1023 ** N°137, 5c. Semeuse vert foncé. 2 paires verticales tenant à timbres non imprimés. (Cote Dallay 750 x 2 = 1500). 
TB. Photo - 600

1024 (*) N°138, Semeuse. Essai de couleur. 3 valeurs. Léger trait d'encre. TB. Web - 200

1025 ** N°138, 10c. Semeuse rouge. 2 paires verticales de 5 timbres dont 6 sans impression. SUP. Photo - 300

1026 ** N°138c, 10c. Semeuse rouge écarlate. Très bon centrage. SUP. Web 350 100

1027 ** N°140, 25c. Semeuse bleu, variété de piquage, très belle s/3 timbres. BdeF. SUP. Web - 250

1028 ** N°140, 25c. Semeuse bleu. Bloc de 6. Coin de feuille. Variété de piquage exceptionnelle s/tous les timbres. SUP. Photo - 1000

1029 * N°143c, 45c. Merson vert et bleu. Centre très déplacée. TB. Web 150 125

1030 ** N°145, 2F. Merson orange et vert-bleu. Teinte de fond claire. Bloc de 4. Superbe centrage. SUP. Photo - 400

1031 * N°145d, 2F. Merson sans teinte de fond. Bas de Feuille. SUP. Web 375 140

1032 ** N°145f, 2F. Merson orange et vert-bleu. Teinte de fond très décalée vers le haut. Centrage superbe. SUP. Web 350 160

1033 ** N°148/155, Série Orphelins. Série complète. 8 valeurs. Très bon centrage. SUP. Photo 9700 3000

1034 ** N°150, 15c. + 10c. Orphelins vert. Millésime 7. Bloc de 12. TB. Photo 1500 750

⊞ 1035 ** N°151, 25c. + 25c. Orphelins bleu. Bloc de 4. Centrage parfait. SUP. Photo 1200 600

1036 * N°152, 35c. + 25c. Orphelins ardoise et violet. Très bon centrage. SUP. Web 250 65

1037 (*) N°153, 50c. + 50c. Orphelins. Essai en noir s/feuillet. B. Web 800 275

⊞ 1038 ** N°153, 50c. + 50c. Orphelins brun-clair. Bloc de 4. BdeF. Très bon centrage. SUP. Photo 5000 1900

1039 (*) N°155, Essai en noir du 5F. + 5F. Orphelins. SUP. Photo - 1300

1040 (*) N°155, Orphelins. Epreuve avec coq s/le cartouche sans valeur faciale. Tirage très fin. SUP. Photo - 1300

1041 ** N°155, 5F. + 5F. Orphelins noir et bleu. Décentré. BdeF. TB. Photo 2150 700

1042 * N°155, 5F. + 5F. Orphelins noir et bleu. TB. Photo 2150 700

1043 * N°155, 5F. + 5F. Orphelins noir et bleu. Bon centrage. TB. Photo 2150 800

⊞ 1044 ** N°156, 15c. + 5c. Infirmière noir et rouge. Bloc de 4. Centrage parfait. CdeF. SUP. Photo 1800 400

1045 * N°157, 1/2c. s/1c. Type Blanc gris-noir surchargé SPECIMEN. TB. Photo - 375

1046 ** N°157c, 1/2c. s/1c. Type Blanc gris-noir. Surcharge renversée. Papier GC. SUP. Photo 2500 1300

1047 N°158a + 198a, + 199a. 50c. orange, ND, millésime 1, obl. + 50c. olive, ND, neuf avec gomme + 50c. rouge, ND, 
BdeF avec publicité, obl. TB. R. Web - 200

1048 ** N°162/169, Série Orphelins. Série complète. 8 valeurs. Bon centrage. Obl. SUP. Web 550 200

1049 * N°162/ 169, 2ème série Orphelins. 8 valeurs. Série complète. TB. Web 260 90

1050 ** N°169, 5F. + 5F. Orphelins noir et bleu. SUP. Web 360 150

⊞ 1051 ** N°169, 1F. sur 5F. + 5F. Orphelins. Bloc de 4. HdeF. 1 timbre défectueux. SUP. Photo 1400 450

⊞ 1052 ** N°182, 1F. Congrès de Bordeaux lie-de-vin. Bloc de 4. Centrage parfait. CdeF intégral. SUP. Photo 5880 1700
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1053 * N°182, 1F. Congrès de Bordeaux. Bon centrage. TB. Web 980 250

1054 * N°182, 1F. Congrès de Bordeaux. Bien centré. SUP. Web 600 250

1055 N°182, 1F. Congrès de Bordeaux. Obl. SUP. Web 650 200

1056 ** N°188A, 10c. Minéraline vert. BdeF. SUP. Photo 750 300

1057 * N°202a, 75c. Semeuse lilas-rose. Type 2. BdeF. TB. Photo 880 450

⊞ 1058 ** N°206c, 3F. Merson violet et bleu. Centre déplacé. Coin de feuille intégral. Très bon centrage. SUP. Photo 2250 600

1059 ** N°207, 10F. Merson vert et rouge. SUP. Web 380 150

1060 ** N°207+ 208, 10F. et 20F. Merson. SUP. Photo 960 300

1061 ** N°208, 20F. Merson lilas-rose et vert-bleu. SUP. Web 580 220

1062 * N°209/302, Normandie 1.50 bleu x 2 unités, 1 paire et 1 bloc de 4 + 1F.50 bleu clair x 3 unités + 2F. vert x 2 unités 
+ 3F.50 brun. TB. Photo - 375

1063 ** N°210, Exposition internationale des Arts Décoratifs et industriels modernes à Paris. « Le Flambeau » avec variété 
dentelé sur un côté. CdeF gauche. (cote Maury : 3 600€�). SUP. R. Photo 3600 2500

1064 ** N°216, 5F. Exposition de Paris carmin. CdeF. SUP. Web 300 125

1065 ** N°216, 5F. Exposition de Paris rouge. SUP. Web 300 110

1066 ** N°216, 5F. Exposition de Paris rouge. CdeF. SUP. Web 300 100

⊞ 1067 (*) N°216, Exposition de Paris rouge. Bloc de 4. Bloc découpé avec obl. du 2-5-25. Gomme intacte. SUP. Web 640 250

1068 (*) N°216a, 5F. carmin. ND. SUP. Photo 1300 500

1069 ** N°217c, 25c. s/30c. Semeuse. Bande publicitaire crème de beauté. TB. Web - 115

1070 ** N°229 / 232, 3ème série Orphelins en 4 exemplaires. TB. Photo 2360 1200

1071 ** N°229/232, Série Orphelins. 4 valeurs. SUP. Web 630 225

1072 ** N°229/232, Série Orphelins. 4 valeurs. SUP. Web 630 225

1073 ** N°229/232, Série Orphelins. 4 valeurs. TB. Web 630 200

1074 ** N°231, 1F. + 25c. Orphelins carmin. Bas de feuille. Centrage parfait. SUP. Web 200 100

1075 (*) N°234, 65c. olive. ND. Essai en bloc de 6. CdeF. SUP. Web - 150

00 1076 ** N°237e, 40c. Semeuse camée outremer. Paire verticale. Piquage à cheval. SUP. Web - 70

1077 ** N°242A, Exposition Philatélique de Strasbourg. Paire avec intervalle provenance du bloc. SUP. Photo 1200 400

00 1078 ** N°242A, Exposition Philatélique de Strasbourg. Paire avec intervalle. SUP. Photo 1200 300

00 1079 ** N°242A, Exposition Philatélique de Strasbourg. Paire avec intervalle provenance du bloc. SUP. Photo 1200 300

00 1080 * N°242A, Exposition Philatélique de Strasbourg. Paire avec intervalle. SUP. Photo 800 300

00 1081 N°242A, Exposition Philatélique de Strasbourg. Paire avec intervalle. Obl. TB. Photo 900 300

1082 ** N°244 + 245, 90c. + 1F.50. Légion américaine. Feuille de 25. TB. Web 300 100

1083 ** N°246/256, + 266/269 + 275+/277. Séries Caisses d'amortissement. 18 valeurs. SUP. Photo 2445 800

1084 * N°246/ 251, + 253/255 + 266/268 + 275/277. Petit ensemble de Caisse d'amortissement avec ou sans charnière. 
Un timbre défectueux sinon TB à SUP. Web 1035 200

1085 ** N°246/ 248, + 249/251 + 253/255. 9 valeurs caisse d'amortissement. TB. Web 580 135

1086 * N°250+251+253/255, +267+268+275. 8 valeurs au profit de la Caisse d'Amortissement. * ou** . TB. Web 700 150

⊞ 1087 ** N°252, 1F.50 + 8F.50 Le Travail. Bloc de 4. HdeF. Type I. Centrage parfait. SUP. Photo 1250 410

1088 (*) N°252, Le Travail. Essai dentelé en gris-bleu. Impression dépouillée. SUP. Photo - 300

00 1089 * N°252 + 252a, 1F.50 + 8F.50 Travail. Type I tenant à type II. BdeF. SUP. Web 430 120

1090 ** N°252a, 1F.50 + 8F.50 Le Travail. Type II. Centrage parfait. SUP. Web 510 170

⊞ 1091 ** N°255, +50c. s/1F.50 rouge-brun Caisse d'amortissement. Bloc de 4. Coin daté du 7.9.29. SUP. Photo 750 300

1092 ** N°257A, 2F. Exposition Philatélique du Havre. Très bon centrage. SUP. Photo 2500 1000

1093 ** N°257A, 2F. Exposition Philatélique du Havre. BdeF. SUP. Photo 1650 700

1094 ** N°257A, 2F. Exposition Philatélique de Havre. Cachet de l'exposition sur le bord de feuille et légèrement sur 
le bas du timbre. SUP. Photo - 600

1095 ** N°257A, 2F. Exposition Philatélique du Havre. Décentrage habituel. TB. Photo 1650 600

1096 ** N°257A, 2F. Exposition Philatélique du Havre. TB. Photo 1650 600

1097 ** N°257A, 2F. Exposition Philatélique du Havre. BdeF. SUP. Photo 1650 550

⊞ 1098 ** N°257A, 2F. Exposition philatélique du Havre. Bloc de 4. très ,bon centrage. SUP. Photo 6600 2600

⊞ 1099 ** N°257A, 2F. Exposition Philatélique du Havre. Bloc de 4. SUP. Photo 6600 2400

1100 * N°257A, 2F. Exposition Philatélique du Havre. Bon centrage. TB. Photo 900 300

* 1101 N°257A, 2F. Exposition Philatélique du Havre obl. s/lettre recommandée frappée du CàD de l'exposition du Havre 
du 20 mai 1929 à destination de THIONVILLE. Arrivée le 21. Centrage parfait. SUP. Photo 1400 600
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* 1102 N°257A, 2F. Exposition du Havre obl. s/carte postale recommandée officielle de l'exposition frappée du CàD du 20 
mai 1929 à destination de MARSEILLE. Cachet d'arrivée du 22. SUP. Photo 875 350

* 1103 N°257A, 2F. Exposition du Havre, obl. s/lettre recommandée frappée du CàD de l'exposition du 23 mai 1929 à 
destination de STRASBOURG. Arrivée le 24. SUP. Web - 250

* 1104 N°257A, 2F. Exposition du Havre, obl. s/lettre frappée du CàD de l'exposition LE HAVRE du 21 mai 1929 à 
destination de PARIS. Arrivée au recto le 22. SUP. Web 900 200

1105 ** N°258, 2F. Arc de Triomphe en bleu. Essai de couleur. Impression flou. SUP. Photo - 750

1106 ** N°258, 2F. Arc de triomphe. Piquage à cheval. SUP. R. Photo - 300

1107 ** N°258/ 262, Série Monument. 5 valeurs. SUP. Web 995 250

1108 ** N°259, 3F. Cathédrale de Reims ardoise. Type I. TB. Web 135 50

1109 ** N°259, 3F. Cathédrale de Reims. Type I. Bloc de 6. Petit BdeF. SUP. Web 810 275

⊞ 1110 ** N°259b, 3F. Cathédrale de Reims. Type III. Bloc de 4. Coin de feuille intégral daté du 21.7.30. SUP. R. Photo 4000 1500

1111 * N°259 + 321, + 354 / 355. Petit lot de timbres de France moderne. N°259 ** + n° 321, 354 et 355 *. 4 pièces. TB. Web 680 200

1112 ** N°261, La Rochelle. 7 unités dont 1 *. TB. Photo - 425

⊞ 1113 ** N°261, 10F. La Rochelle bleu. Type III. Bloc de 4. Coin de feuille intégral daté du 22.11.37. SUP. Photo 875 300

⊞ 1114 ** N°261, 10F. La Rochelle bleu. Bloc de 4. Coin de feuille daté du 25.2.38. 1 ex. *. SUP. Web 850 250

⊞ 1115 ** N°261, 10F. La Rochelle bleu. Bloc de 4. Coin de feuille daté du 13.1.36. 1 ex. *. SUP. Web 875 250

⊞ 1116 ** N°261b, 10F. La Rochelle outremer pâle. Bloc de 4. Coin de feuille daté du 23.5.29. 1 ex. *. SUP. Web 1000 250

1117 (*) N°262, 20F. Pont du Gard. Essai en bleu. Coin de feuille intégral. SUP. Photo - 1200

Lot 1118

00 1118 (*) N°262 + 261, 20F. Pont du Gard et 10F. La Rochelle. Essais de couleur ND en violet se-tenant. BdeF. Quelques 
exemplaires connus. SUP. RR. Photo - 11000

1119 ** N°262, 20F. Pont du Gard chaudron. Dentelés 13. BdeF. SUP. Web 550 225

1120 ** N°262, 20F. Pont du Gard chaudron. BdeF. SUP. Web 550 200

1121 ** N°262, 20F. Pont du Gard. Type IIB. Coin de feuille daté du 15.10.37. SUP. Web 575 180

⊞ 1122 ** N°262, 20F. Pont du Gard chaudron. Type IIB. Bloc de 4. Coin daté du 3.11.1931. SUP. Photo 2800 1100

⊞ 1123 ** N°262, 20F. Pont du Gard. Bloc de 4. Coin de feuille daté du 29.1.36. SUP. Photo 2800 760

1124 * N°262, 10F. Pont du Gard. SUP. Web - 100

1125 * N°262, 20F. Pont du Gard chaudron. Type IIB. TB. Web 325 100

1126 * N°262, 20F. Pont du Gard chaudron. SUP. Web 325 100

⊞ 1127 ** N°262b, 20F. Pont du Gard chaudron clair. Bloc de 4. Coin de feuille daté du 29.10.31. SUP. Photo 2800 760

1128 ** N°262c + 262 d, 20F. Pont du Gard. 2 pièces. Chaudron et chaudron foncé. Photo 1300 650

00 1129 ** N°262f, 20F. Pont du Gard. Paire. Les 2 types se-tenant verticalement. HdeF. SUP. Photo 1400 700

1130 ** N°262B, 20F. Pont du Gard Chaudron clair. Dentelé 11. Charnière invisible. BdeF. SUP. Photo 2400 700

1131 N°262B, 20F. Pont du Gard chaudron clair. Obl. Dentelés 11. B. Web 450 165
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Lot 1132

00 1132 ** N°262Ba, Paire du 20F. Pont du Gard. Paire dentelée s/3 côtés. Coin de feuille. Dentelé 11. Pièce unique. SUP. 
RRR. Photo 50000 35000

1133 ** N°262 + 262b, 20F. Pont du Gard. Type IIB et IIA. Papier transparent. TB. Photo 1200 600

⊞ 1134 * N°264+ 265, Congrès du B.I.T. Bloc de 4. Coin daté. Paire inférieure **. TB. Web 275 100

⊞ 1135 ** N°266/268, Caisse d'amortissement. 4ième série. Bloc de 4. Coin daté. Paire supérieure *. SUP. Photo 2110 500

1136 (*) N°269, 1F. 50 + 3F. 50 Caisse d'Amortissement. Epreuve en vert s/grand feuillet. Non émis. daté du 19 décembre 
1932. SUP. Photo - 400

⊞ 1137 ** N°269, 1F.50 + 3F.50 Caisse d'Amortissement. Bloc de 4. Coin daté. SUP. Photo 1400 550

1138 ** N°269, 1F. 50 + 3F. 50 Caisse d'Amortissement. Bloc de 10. Coin de feuille numéroté et daté du 15.10.30. SUP. Photo 3500 1100

1139 ** N°275/277, Série complète. 3 valeurs. SUP. Photo 675 300

00 1140 * N°277+ 277a, Paire du +50c. s/1F50 Caisse d'amortissement rouge. Surcharge déplacée tenant à normal. TB. Web 400 150

1141 * N°283k, 50c. rose-rouge. ND. BdeF. avec publicité. SUP. Web 115 40

⊞ 1142 ** N°285+ 287, 2 valeurs. Type Paix. Bloc de 4 avec coin daté. 1 ex. *. SUP. Photo 997 300

1143 ** N°287, 1F.25 olive. Bloc de 4 avec coin de feuille intégral daté du 29.09.32. SUP. Photo 1050 400

1144 ** N°293, 25c. Victor Hugo rouge. Non émis. Non coté chez Yvert. SUP. R. Photo - 700

⊞ 1145 ** N°294, 1F.50 Colombe. Bloc de 4. Coin de feuille avec coin daté du 30.1.34. SUP. Web 600 200

1146 ** N°296/ 297, 75c. + 1F.50 bleu Jacques Cartier rose. Bloc de 4 + 4 unités. TB. Photo 1200 500

⊞ 1147 ** N°296 / 297, Jacques Cartier. 2 valeurs en blocs de 4. Coin de feuille intégral. Coins datés du 25.7.34 et du 13.7.34. 
SUP. Photo 1500 500

1148 ** N°299 / 300, Normandie. 2 nuances : bleu et bleu-clair. TB. Web 248 100

⊞ 1149 ** N°302, 3F.50 brun. Bloc de 4 avec coin daté du 5 mars 1935. SUP. Web 450 180

1150 ** N°321, 10F. Traversée de l'Atlantique vert foncé. TB. Web 800 235

1151 ** N°321, 10F. Traversée de l'Atlantique. TB. Web 800 190

⊞ 1152 ** N°321, 10F. Traversé de l'Atlantique. Bloc de 4. Coin de feuille daté du 31.7.36. Photo 3200 1200
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Lot 1153
1153 ** N°321, 10F. Traversé de l'Atlantique vert foncé. Feuille de 25 datée du 30.7.36. SUP. RR. Photo 20000 10000

1154 * N°321, 10F. Traversée de l'Atlantique. SUP. Web 375 120

∆ 1155 N°321, 10F. Traversée de l'Atlantique. Obl. s/petit fragment. Belle oblitération. SUP. Web 150 75

1156 ** N°338b, 3F. Mermoz violet-gris. SUP. Web 450 150

⊞ 1157 ** N°338b, 3f. Mermoz violet-gris. CdeF avec coin daté du 14.1.38. SUP. Photo 2250 800

1158 ** N°354+ 355, Samothrace. 2 valeurs. SUP. Web 420 180

1159 ** N°354 + 355, Samothrace. 30c. vert, BdeF + 55c. rouge. SUP. Web 420 150

Lot 1170

1160 ** N°358b, 90c. Col de l'Iseran. Non dentelé tenant à normal avec BdeF. Charnière sur le BdeF et légèrement 
sur le timbre ND. 10 exemplaires connus. SUP. RR. Photo - 7000

1161 ** N°394a, 20F. Saint-Malo vert foncé. Papier épais. SUP. Web 115 80

1162 ** N°396c, 1F.75 Football ardoise métallisé. N° et cote Cérès. SUP. Photo - 500

1163 ** N°398, 50F. Clément Ader. Papier épais. Feuille de 25. SUP. Photo 4750 1350

1164 ** N°398/398a, Clément Ader. 50F. outremer + outremer foncé s/papier épais. SUP. Web 370 140

1165 * N°411a + 412b, Faux de l'Intelligence service. + 435a + 506a + 508a + 511b + 514a + 515a + 516a + 517j + 518a. 
Série de 11 valeurs. 9 avec bord de feuille. SUP. Photo 1990 800

1166 ** N°421A, 2F.25 Cézanne bleu foncé. Non émis. SUP. Photo 7500 3000

⊞ 1167 ** N°434, 1F.30 Type Iris bleu. Sans nom du graveur tenant à normal. Bloc de 4. BdeF. SUP. Web - 75

1168 ** N°475, 30 s/35c. vert. Bande de 4 avec inter panneau dont 1 timbre sans surcharge. Très rare. SUP. Photo - 1000

1169 * N°476b, 30 s/35c. Semeuse tenant à non surchargé dans bande de 3. Photo 1200 750

1170 * N°482e, 5 s/90c. bleu. Type Paix. Surcharge sans le "0". SUP. Web 475 250

1171 ** N°483a, 1F. s/1F.25 Tenant à non surchargé. Bande de 3 verticale. BdeF. SUP. Photo - 1500

1172 ** N°490a, 2F.50 s/5F. Carcassonne. Double surcharge. Très bien margé. BdeF. SUP. Photo 500 450

1173 ** N°490a, 2F.50 s/5F. Carcassonne. Début de double surcharge. Bas de feuille. SUP. Web 500 200

* 1174 N°511+ 513, 70c. orange + 80c. vert. Le 80c. vert est perforé "EPN", Exposition de Nancy. 6 lettres. TB. Photo - 360

1175 ** N°515, 1F.20 Pétain bleu. CdeF. TB. Web - 175

1176 ** N°552d, +50 s/1F.50 Pétain brun. Surcharge noire. SUP. Photo 2400 1400

1177 ** N°552d, +50 s/1F.50 Pétain brun. Surcharge noire. SUP. Photo 2400 800
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1178 (*) N°603, LANGUEDOC. Blason. Epreuve en noir décomposée en 3 éléments sur la même épreuve + Epreuve en 
couleur + Timbre type. SUP. Web - 120

1179 (*) N°604, ORLEANAIS. Blason. Epreuve en noir décomposée en 3 éléments sur la même épreuve + Epreuve en 
couleur + Timbre type. SUP. Web - 120

1180 ** N°605, 20F. NORMANDIE. Sans le jaune et rouge à cheval (Cérès i). Bas de F. SUP. Photo 600 500

1181 (*) N°634/645, Marianne d'Alger. 13 valeurs. ND en essai de couleur dont 2F. et 50F. SUP. R. Photo - 500

1182 (*) N°639, Marianne d'Alger sur feuillet. 1F.50 noir répétés 2 fois. Avec les valeurs représentées y compris les 2 
non émis du 2F. et 50F. SUP. Photo - 850

1183 ** N°648B, Marianne d'Alger. 12 valeurs se tenant ND. du 60c. au 50F. en bistre couleur du 60c. Non émis. 
(Cote Spink 2010). SUP. Photo - 400

1184 ** N°648B, Marianne d'Alger. 12 valeurs se tenant ND. du 60c. au 50F. en vert couleur du 80c. Non émis. 
(Cote Spink 2010). SUP. Photo - 400

1185 ** N°648B, Marianne d'Alger. 12 valeurs. ND. 4 bandes verticales de 3 timbres se-tenant. Du 60c. au 50F. en 
vermillon couleur du 2F.40. Non émis. (Cote Spink 2010). SUP. Photo - 400

1186 ** N°648B, Marianne d'Alger. 12 valeurs. ND. 4 bandes verticales de 3 timbres se-tenant. Du 60c. au 50F. en 
vert-foncé couleur du 3F. Non émis. (Cote Spink 2010). SUP. Photo - 400

1187 ** N°648B, Marianne d'Alger. 12 valeurs. ND. 4 bandes verticales de 3 timbres se tenant. Du 60c. au 50F. en 
violet couleur du 1F. Non émis. (Cote Maury 2010). SUP. Web - 200

⊞ 1188 ** N°671, 30c. vert. ''Chaînes brisées''. Impression sur raccord tenant à normal dans un bloc de 4. TB. Web - 120

1189 * N°693a, Marianne de Dulac. 2F.40 rouge. ND. Belles marges. SUP. Web 750 250

1190 ** N°701A/F, Marianne de Dulac. Série complète. 6 valeurs. SUP. Photo 960 320

1191 ** N°701A / 701F, Marianne de Dulac. Série complète. 6 valeurs. SUP. Photo 960 320

⊞ 1192 ** N°701A / 701F, Marianne de Dulac. Série complète. 6 valeurs. SUP. Web 960 250

1193 ** N°706, 80c. Arc de triomphe vert. Double impression du vert. SUP. Web 105 50

⊞ 1194 ** N°706, 80c. Arc de Triomphe vert. Bloc de 4. Double impression. BdeF. SUP. Web 420 150

1195 ** N°818/819 + 911/912,  Nations Unis. 4 valeurs. ND. SUP. Web 600 200

Lot 1196

1196 ** N°841c, 10F. CITEX noir. BdeF. Tirage 10. SUP. RR. Photo 10000 6500

1197 ** N°846A, 25F. BAUDOT. Erreur de date 1848 au lieu de 1845. BdeF. SUP. Photo 4350 1800

1198 ** N°883, 5F. Marianne de Gandon violet. Variété de couleur + impression s/raccord sur 5 timbres dans bloc de 25. 
SUP. Photo - 700

1199 (*) N°951, PICARDIE. Blason. Epreuve en noir décomposée en 3 éléments sur la même épreuve + Epreuve en couleur. 
SUP. Web - 120

1200 (*) N°952, POITOU. Blason. Epreuve en noir décomposée en 3 éléments sur la même épreuve + Epreuve en couleur. 
SUP. Web - 120

1201 (*) N°953, CHAMPAGNE. Blason. Epreuve en noir décomposée en 3 éléments sur la même épreuve + Epreuve en 
couleur. SUP. Web - 120

1202 (*) N°954, DAUPHINE. Blason. Epreuve en noir décomposée en 3 éléments sur la même épreuve + Epreuve en 
couleur. SUP. Web - 120

1203 (*) N°958, GASCOGNE. Blason. Epreuve en noir décomposée en 3 éléments sur la même épreuve + Epreuve en 
couleur. SUP. Web - 120
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1204 (*) N°959, BERRI. Blason. Epreuve en noir décomposée en 3 éléments sur la même épreuve + Epreuve en couleur. 
SUP. Web - 120

1205 (*) N°999, MAINE. Blason. Epreuve en noir décomposée en 4 éléments sur la même épreuve + Epreuve de couleur. 
SUP. Web - 120

1206 (*) N°1000, NAVARRE. Blason. Epreuve en noir décomposée en 3 éléments sur la même épreuve. SUP. Web - 75

1207 (*) N°1001, NIVERNOIS. Blason. Epreuve en noir décomposée en 3 éléments sur la même épreuve + Epreuve de 
couleur. SUP. Web - 120

1208 (*) N°1002, BOUBONNAIS. Blason. Epreuve en noir décomposée en 3 éléments sur la même épreuve + Epreuve en 
couleur. SUP. Web - 120

1209 (*) N°1003, ANGOUMOIS. Blason. Epreuve en noir décomposée en 3 éléments sur la même épreuve + Epreuve en 
couleur. SUP. Web - 120

1210 ** N°1004, 3F. Aunis. Couleur jaune omise. Non coté chez Yvert. SUP. RR. Web - 200

1211 ** N°1005, SAINTONGE. 3 1/2 timbres sans le bleu tenant à normaux dans bloc de 10. SUP. Photo - 1000

1212 (*) N°1005, Epreuve décomposée du 5F. blason de SAINTONGE. Epreuve d'ETAT. SUP. Web - 230

1213 (*) N°1005, SAINTONGE. Blason. Epreuve en noir décomposée en 2 éléments sur la même épreuve + Epreuve en 
couleur. SUP. Web - 120

1214 (*) N°1005, Epreuve décomposée du 5F. blason de SAINTONGE. En noir. SUP. Web 300 50

1215 ** N°1010A, 15F. Marianne de Muller bleu foncé et bleu clair. Timbre bi colore décidé par Edouard Bonnefous, 
Ministre des P.T.T et resté non émis en raison des difficultés de l'impression en deux couleurs. SUP. RR. Photo 3000 1250

1216 (*) N°1044, CONTE DE FOIX. Blason. Epreuve en noir décomposée en 3 éléments sur la même épreuve + Epreuve en 
couleur. SUP. Web - 120

1217 (*) N°1045, MARCHE. Blason. Epreuve en noir décomposée en 3 éléments sur la même épreuve + Epreuve en 
couleur. SUP. Web - 120

1218 (*) N°1046, ROUSSILLON. Blason. Epreuve en noir décomposée en 3 éléments sur la même épreuve + Epreuve en 
couleur. SUP. Web - 120

1219 (*) N°1047, COMTAT VENAISSIN. Blason. Epreuve en noir décomposée en 3 éléments sur la même épreuve. SUP. Web - 75

00 1220 * N°1162a, 15F. Joutes Nautiques. Variété "FFRANCAISE" tenant à normal. TB. Web 190 80

1221 ** N°1229, 25F. surcharge FREJUS à sec. TB. Web - 225

1222 ** N°1229, +5F. Fréjus. Bande de 4 dont 1 exemplaire non surchargé, 1 exemplaire avec ''US'' tenant à normaux. SUP. 
RR. Photo - 3000

1223 ** N°1229b, +5F. s/25F. Fréjus. Surcharge renversée. BdeF. SUP. Photo 2700 675

1224 ** N°1229e, +5F. s/25F. Fréjus. 3 timbres normaux tenant à 2 + 5 timbres sans surcharge dans bande de 10 inter 
panneau. BdeF. N° et cote Maury. SUP. Photo 2250 2000

⊞ 1225 ** N°1263g, Marianne de Decaris. 25c. variété gris omis. Bloc de 4. BdeF. SUP. Web 800 250

1226 ** N°1282I, Marianne de Cocteau. Bande de 6. Dégradé de couleurs dont certaines sans le rouge. SUP. Photo - 375

1227 ** N°1319/ 1322, Tableaux de Peintres modernes. Non dentelés. 4 valeurs. SUP. Web 420 150

00 1228 ** N°1321, Joueurs de cartes de Cézanne. Essai de couleur. Paire para-oblitérée. BdeF. SUP. Photo - 500

00 1229 ** N°1321, Joueurs de cartes de Cézanne. Essai de couleur. Paire para-oblitérée. BdeF. SUP. Photo - 500

1230 ** N°1331d, 0,25c. Coq de Decaris. Papier jaune vif au U.V. SUP. Photo 900 350

1231 ** N°1354Ba, 30c. Paris. Bloc de 4. Couleur rouge absente. N° et cote Cérès. SUP Photo - 300

1232 ** N°1506a, 2,30F. Château de Val. Château et reflet du château blanc. N° et cote Maury. SUP. Web 500 180

1233 ** N°1585b, 1F.15 Port de la Trinité-sur-mer. Variétés d'une bande de 5 avec disparition progressive du barrage. BdeF. 
SUP. Photo - 300

1234 ** N°1611, Marianne de Cheffer. 30c. vert. Bande de 6 avec coin de feuille intégral daté. Impression progressivement 
défectueuse. SUP. Web - 150

1235 ** N°1611, Marianne de Cheffer. 30c. vert. Bande de 6 avec petit BdeF. Impression progressivement défectueuse. 
SUP. Web - 100

1236 ** N°1741a, 2F. Chapiteau - Issoire. Couleur jaune absente. N° et cote Maury. SUP. Web 1600 150
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Lot 1237

⊞ 1237 ** N°1946b, La Cigale. Valeur faciale et légende omises. Bloc de 4. SUP. RR. Photo 20000 6000

⊞ 1238 ** N°1972a, 1F. Type Sabine rouge. Bloc de 4. Coin de feuille daté du 28.10.77. Sans bande phosphorescente. SUP. Web 360 100

⊞ 1239 ** N°2061, 70c. Type Liberté bleu-violet. Bloc de 4. Coin de feuilles daté du 31.12.82. Sans bande phosphorescente. 
N° et cote Maury. SUP. Photo 1200 350

1240 ** N°2075b, 3,00F. Raoul Ubac. Couleur beige omise. SUP. Web 750 250

00 1241 ** N°2414b, 5F. Magnelli. légende absente tenant à normal. CdeF. SUP. RR. Photo 2850 1250

1242 ** N°2535b,  3F.60 Assistance médicale. Variété sans le jaune sur l'Asie dans bande de 3. TB. Web 180 80

1243 ** N°2556a, 2,20F. Thermalisme. Valeur en rouge. SUP. R. Web 600 200

⊞ 1244 ** N°2556a, 2F.20 Thermalisme. Bloc de 4. Variété 2F.20 rouge au lieu de bleu. SUP. Photo 2400 800

1245 ** N°3054a, 3F. Aigle royal. Légende et faciale supérieure absentes. CdeF. 3 exemplaires vus à ce jour. SUP. R. Photo 9000 2800

⊞ 1246 ** N°3088, Marianne de Luquet. 50c. violet-rouge. Coin de feuille daté du 12.05.98. Sans bande phosphorescente. 
Non référencé. SUP. Photo - 1000

1247 ** N°3091e, Marianne de Luquet. 2F.70 vert. Bloc de 6. Coin de feuille daté du 21.01.98. Sans bande 
phosphorescente. SUP. Web 180 50

⊞ 1248 ** N°3092, Marianne de Luquet. 3F.50 vert-jaune. Bloc de 4. Coin de feuille daté du 09.11.00. Maculation + une seule 
bande phosphorescente à droite. Non référencé. SUP. Web - 100

⊞ 1249 ** N°3092, Marianne de Luquet. 3F.50 vert-jaune. Bloc de 4. Coin de feuille daté du 09.11.00. Maculation + une seule 
bande phosphorescente à droite. Non référencé. SUP. Web - 100

1250 ** N°3095, Marianne de Luquet. 4F.40 bleu. Piquage à cheval. Bloc de 8. Coin de feuille intégral daté du 09.01.98. 
SUP. R. Web - 160

1251 ** N°3186b, 3F. Salon de l'Auto. Variété couleur rouge omise. SUP. R. Photo 5000 2000

1252 ** N°3243, 3F. Vive les vacances. Variété de piquage à cheval. HdeF. SUP. Photo 3700 400

1253 ** N°3381a, 2F.70 Ecureuil. Variété "LA POSTE 200 tenant à 2001". Bloc de 6. Coin de feuille. SUP. Web - 250

1254 ** N°3734, Marianne de Lamouche. (TVP) rouge. Piquage à cheval. Bloc de 8 avec amorce de 4 voisins. Coin de 
feuille intégral daté du 06/01/06 + perforation de centrage. Non coté. SUP. R. Web - 160

1255 ** N°3739b, Marianne de Lamouche. 1€. orange. Bloc de 6 vertical. Non dentelé. Type II. BdeF daté. SUP. Photo 1080 350

1256 ** N°3965, Marianne de Lamouche. 0,10€ gris. ND. Bloc de 10 inter-panneau avec amorce voisins du bas suite 
décalage d'impression. SUP. R. Web - 150

1257 ** N°3967, Marianne de Lamouche. 0,85€ violet. Bloc verticale de 14 avec coin de feuille intégral daté. Variété de 
piquage à cheval. SUP. Web - 180

⊞ 1258 ** N°4155, Marianne de Lamouche. 0,88€ lilas-brun clair. Bloc de 4. ND. Non coté. SUP. R. Web - 150

⊞ 1259 ** N°4234, Marianne de Beaujard. 0,88€ vieux-rose. Bloc de 4 avec amorce de 2 voisins supérieurs. ND. Impression 
défectueuse. BdeF. SUP. Web - 100

00 1260 ** N°4393, 0,70€. R. de Saint-Marceaux. Paire verticale. Non dentelé accidentel + sans la figure. SUP. RR. Photo - 300

1261 ** N°4474A - F, Marianne de Ciappa et Kawena. Coeur du bloc. Non dentelé accidentel. SUP. RRR. Photo - 1000

1262 ** N°4641-F, Le feuillet Chemins de Compostelle. ND. SUP. Web 350 110

1263 ** N°4838-F, Le feuillet Chemins de Compostelle. ND. SUP. Web 350 115
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1264 ** N°4984, 0,68€. Saint-Gobain. Sans taille douce, bleu clair manquant. BdeF. Non coté. SUP. Photo - 1500

1265 ** N°5033, 2€.80 Jan Toorop. Non dentelé accidentel. Non référencé. SUP. Web - 150

00 1266 ** Bienfaisance - N°533a, Timbres Adhésifs. 0,87€. Marie Curie. Paire horizontale. ND. BdeF. N° Maury. SUP. Web - 200

00 1267 ** Bienfaisance - N°826Ab/828A, Timbres Adhésifs. Cézanne & Pissarro. Paires verticales. ND. Issues de feuille de 
50. Non coté. SUP. Web - 120

1268 (*)
Lots et Collections - N°246/268, FRANCE MODERNE. 99 épreuves des caisses d'amortissements, 
Soit 27 semeuses, 28 lignés et 44 pasteurs = 99. numérotées de 1 à 99 + l'épreuve unique, la 100ème en qualité 
grand luxe. SUP. RRR. Cote Maury.

Photo 55000 40000

Lot 1268
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1269 * N°1, 2F. Merson orange. B. Web 250 100

1270 * N°1, 2F. Merson orange. B. Web 250 100

1271 (*) N°1 + 2, 2F. + 5F. Merson. Epreuve collective. Tirage 25. SUP. RR. Photo 3000 1300

1272 ** N°1 + 2, 2F. orange et vert-bleu + 5F. bleu et chamois. Petit BdeF. SUP. Photo 950 350

1273 * N°1 + 2, 2F. orange et vert-bleu + 5F. bleu et chamois. B. Web 500 200

1274 * N°1 + 2, 2F. orange et vert-bleu + 5F. bleu et chamois. 2 valeurs. Charnière quasi-invisible. B. Web 500 180

1275 N°1 + 2, 2F. orange et vert-bleu + 5F. bleu et chamois. Obl. TB. Web 500 225

1276 * N°2, 5F. Merson bleu. TB. Web 250 100

1277 * N°2, 5F. Merson bleu. B. Web 250 80

1278 * N°3, 10F. s/90c. Berthelot rouge. Bon centrage. SUP. Photo 3500 1800

00 1279 ** N°3d, 10F. s/90c. Berthelot rouge. Surcharge espacée tenant à non espacée. Paire avec BdeF. Centrage parfait. 
SUP. R. Photo 13000 8000

1280 * N°4, 10F. s/1F.50. Pasteur bleu. Bon centrage. Petit BdeF. SUP. Photo 12500 6000

1281 ** N°6c, 1F.50 outremer. Perforé EIPA30. SUP. Photo 875 300

1282 ** N°6c, 1F.50 outremer. Perforé EIPA30 inversé. SUP. Photo 875 300

1283 * N°6c, 1F.50 outremer. Perforé EIPA30. SUP. Web 580 175

1284 N°6c, 1F.50 outremer. Perforé EIPA30. Obl. SUP. Web 450 150

1285 ** N°6d, 1F.50. carmin. Perforé EIPA30. SUP. Photo 5000 3200

1286 ** N°6d, 1F.50 carmin. Perforé EIPA30. SUP. Photo 5000 3200

1287 ** N°6d, 1F.50 carmin. Perforé EIPA30 inversé. Bord de feuille perforé. SUP. RR. Photo 5000 2800

1288 ** N°6d, 1F.50 carmin. Perforé EIPA30. HdeF. perforé. SUP. Photo 5000 2500

1289 ** N°8 / 14, Série Avion survolant Paris. 7 valeurs. 50F. coin de feuille daté du 21.12.35. SUP. Photo 2300 700

1290 * N°8/13, Série Avion. N°8 : 4 unités + N°9 : 2 unités + N°10 : 4 unités + 1 paire + N°11 : 5 unités + N°12 : 5 unités 
+ N°13 : 3 unités. TB. Photo - 375

1291 ** N°14, 50F. Avion survolant Paris vert-jaune. Coin de feuille numérotée. SUP. Photo 2000 800

1292 ** N°14, 50F. Avion survolant Paris vert-jaune. Bien centré. SUP. Photo 2000 750

⊞ 1293 ** N°14, 50F. Avion survolant Paris vert-jaune. Coin de feuille intégral daté du 23.12.35. SUP. Photo 10000 3000

1294 * N°14, 50F. Avion survolant Paris vert-jaune. TB. Photo 1100 400

1295 * N°14, 50F. Avion survolant Paris vert-jaune. Bien centré. SUP. Photo 1100 300

1296 N°14, 50F. Avion survolant Paris vert-jaune. Obl. SUP. Web 420 210

1297 N°14, 50F. Avion survolant Paris vert-jaune. Obl. légère. Bien centré. SUP. Web 420 180

1298 N°14, 50F. Avion survolant Paris vert-jaune. Obl. B. Web 420 150

1299 ** N°14a, 50F. Avion survolant Paris vert. BdeF. SUP. Photo 2100 800

Lot 1279 Lot 1280
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1300 N°14a, 50F. Avion survolant Paris vert. Obl. TB. Web 450 150

1301 ** N°14b, 50F. Avion survolant Paris vert foncé. SUP. Photo 2400 1000

Lot 1302

⊞ 1302 ** N°14b, 50F. Avion survolant Paris vert foncé. Bloc de 4. CdeF. SUP. Photo 9600 6000

1303 ** N°15, 50F. Burelé. HdeF. SUP. Photo 1500 500

1304 ** N°15, 50F. Burelé. Bas de feuille daté du 15 juin 1936. SUP. Photo 1500 500

1305 ** N°15, 50F. Burelé. SUP. Photo 1500 450

1306 ** N°15, 50F. Burelé. SUP. Photo 1500 450

1307 ** N°15, 50F. Burelé. Petite craquelure de gomme. TB. Photo 1500 300

Lot 1308

⊞ 1308 ** N°15, 50F. Burelé. Bloc de 4. CdeF. Photo 6000 4400

⊞ 1309 ** N°15, 50F. Burelé. Bloc de 4. Coin de feuille intégral daté du 15 juin 1936. SUP. Photo 7500 2700

⊞ 1310 ** N°15, 50F. Burelé. Bloc de 4. Coin de feuille intégral daté du 16 juin 1936. SUP. Photo 7500 2700

1311 * N°15, 50F. Burelé. SUP. Photo 800 350

1312 N°15, 50F. Burelé. Obl. SUP. Web 400 200
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Lot 1313

1313 ** N°15a, 50F. Burelé. Surcharge ''SPECIMEN''. SUP. R. Photo 8500 5000

1314 ** N°15b, 50F. Burelage renversé. BdeF. SUP. Photo 1600 500

1315 ** N°15b, 50F. Burelage renversé. SUP. Photo 1600 450

1316 * N°15b, 50F. Burelage renversé. Coin de feuille daté du 16 juin 1936. SUP. Photo 1600 400

1317 * N°15b, 50F. Burelage renversé. SUP. Web 850 250

1318 N°15b, 50F. Burelage renversé. Obl. TB. Web 425 190

⊞ 1319 ** N°27,  500F. Vue de Marseille. Bloc de 4. Coin de feuille daté 8.7.49.  SUP. Web 350 90

⊞ 1320 ** N°29, 1000F. Vue de Paris. Bloc de 4. Bas de feuille intégral numéroté et daté du 16.12.49. SUP. Photo 900 300

⊞ 1321 ** N°29, 1000F. Vue de Paris. Bloc de 4. Bas de feuille intégral numéroté et daté du 13.5.52. SUP. Photo 950 300

1322 ** N°30/33, Série Prototypes. 4 valeurs. SUP. Web 400 120

1323 ** N°30/33, Série prototypes. 4 valeurs. SUP. Web 400 120

⊞ 1324 ** N°30/33, Série Prototypes. 4 valeurs. Bloc de 4. Coin de feuille daté 1953.  SUP. Photo 1980 600

⊞ 1325 ** N°37,  Prototypes. 1000F. Alouette. Bloc de 4. Coin de feuille daté du 7.2.58. SUP. Web 360 90

00 1326 ** N°62, 30F. Potez 25. Valeur faciale et légende absente tenant à normal. SUP. RR. Photo 13500 2500

Poste aérienne militaire 
1327 ** N°3, 1F.50 Richelieu brun-rouge. SUP. Web 240 100

1328 ** N°3b, 1F.50 Richelieu brun-rouge. Double surcharge. SUP. Web 500 200

* 1329 N°6 + 7, 1F. brun-rouge, et 1F.75 bleu obl. s/ 2 cartes postales à 1F.20 frappée du 10 octobre 1942 à destination de 
DAKAR. Grand cachet bleu de "CENSURE FRANCAISE". SUP. Photo - 1000

1330 ** N°8, 5F. s/10F. Vincennes brun s/azuré. BdeF. SUP. Photo 1500 650

Blocs et feuillets 
1331 ** N°1, Bloc Exposition de Paris. SUP. Photo 5600 2200

1332 ** N°1, Bloc exposition de Paris. SUP. Photo 5600 2000

1333 ** N°2, Bloc Exposition de Strasbourg. SUP. Photo 3600 1500

1334 ** N°2, Bloc Exposition de Strasbourg. Petit point sur le recto mais SUP. Photo 3600 1500

1335 ** N°2, Bloc Exposition de Strasbourg avec cachet de l'exposition du 12 juin 1927 hors des timbres. SUP. Photo 2000 650

1336 * N°2, Bloc Exposition de Strasbourg. SUP. Photo 1350 600

1337 (*) N°2, Bloc Exposition de Strasbourg. SUP. Photo 1350 400

1338 N°2, Bloc Exposition de Strasbourg. Oblitération sur les timbres. SUP. Photo 1350 425

1339 N°2, Bloc Exposition de Strasbourg. Avec cachet témoin de l'exposition. SUP. Photo 1350 400

1340 ** N°2a, Bloc Exposition de Strasbourg. Cachet témoin de l'exposition du 12.6.27 hors des timbres. SUP. Photo 2000 900

1341 ** N°2a, Bloc Exposition de Strasbourg. Avec cachet témoin de l'exposition hors des timbres. SUP. Photo 2000 800

1342 ** N°3,  Bloc PEXIP. Petite froissure au dos. TB. Web 800 200

1343 ** N°3, Bloc PEXIP. SUP. Web 450 150

1344 ** N°3, Bloc PEXIP. Découpé. B. Web 800 100

1345 * N°3, Bloc PEXIP. Petite déchirure en bas. Charnière n'affectant pas les timbres. TB. Web 450 100

1346 ** N°11, Bicentenaire de la Révolution. Texte très décalé. Non dentelé. SUP. R. Photo - 2000

Carnets 
1347 ** N°111, 5c. type Blanc. Carnet de 40 timbres. SUP. Photo 1800 900

1348 ** N°188, 10c. PHENA vert. Carnet de 10. SUP. Web 650 250
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1349 ** N°199-C 12am, 50c. Semeuse. Carnet de 20 timbres avec couverture tête de Mercure. Intérieur complet. Annulé du 
CàD de l'Agence Comptable du 12 octobre 1927. SUP. Photo 2100 1150

1350 ** N°199-C 12ac, 50c. Semeuse. Carnet de 20 timbres. Intérieur complet. Annulé du CàD de l'Agence Comptable du 
11 mars 1927. Série SVY. SUP. Photo 1200 660

1351 ** N°199-C 16ac, 50c. Semeuse. Carnet de 20 timbres. Intérieur complet. Annulé du CàD de l'Agence Comptable du 7 
janvier 1927. SUP. Photo 1200 660

1352 ** N°256C1, Sourire de Reims. Carnet de 8 timbres. SUP. Photo 1350 400

1353 ** N°2001, Carnet Croix-Rouge. Variété d'essuyage sur l'impression rouge. SUP. Web - 180

1354 **
N°2935a, BC2935a non plié et ND BC2982ND +2990 ND + 2964 ND + 2946 ND + 2915 ND + 2903 ND + 2865 
ND + 2853 ND + 2515 ND + 3018 ND + 3039 ND + Lot de blocs spéciaux 1a/23a sauf 21a + CNEP ND. Cote 
supérieure à 4 500€.

Photo - 900

Colis postaux 
00 1355 ** N°91, 0F.75 s/50c. rouge avec surcharge "0". "F.75" imprimé au verso par pliage. CdeF. SUP. RR. Photo - 450

00 1356 ** N°91, 0F.75 s/50c. rouge tenant à 0. "F.75" omis en paire verticale. HdeF. SUP. Photo - 300

00 1357 ** N°91, 0F.75 s/50c. rouge. Paire verticale ND au centre. SUP. Web - 100

⊞ 1358 ** N°91, 0F.75 s/50c. rouge. Surcharge uniquement s/impression omise par pliage dans bloc de 4. Unique à ce jour. 
SUP. Photo - 1200

⊞ 1359 ** N°91, 0F.75 s/50c. rouge. Bloc de 4. Petit BdeF. SUP. Web - 170

1360 ** N°97, 2F.35 brun clair s/jaune. TB. Photo 2000 900

1361 ** N°101/ 107, 7 valeurs. TB. Photo 1260 375

Timbres pour colis postaux et autres 
1362 ** Colis postaux et autres. Ensemble de 23 pièces. La plupart sont **. TB. Photo 1750 500

1363 ** N°1/ 5 + 8 / 11 +, 13/16 - 18/19 - 21 - et 25. 23 Valeurs. SUP. Photo - 750

1364 ** N°2 + 4 + 13/19 + 29, Timbres pour petits colis. 10 Valeurs. Références et cotes SPINK/MAURY. Photo 1000 400

1365 ** N°31 / 47, Série complète. 17 valeurs. SUP. Web 500 200

Cours d'instruction 
1366 Ensemble de 59 valeurs. Rare oblitéré. TB à SUP. Photo 2140 600

1367 N°119-CI2, + 143-CI2 + 144-CI1 + 121-CI2 + 145-CI1 + 123-CI2. 6 valeurs. Double surcharge. Obl. TB. Photo 880 300

1368 * N°137-CI1/142-CI2, 9 valeurs. Surcharge ANNULE. TB. Web - 75

1369 * N°145-CI2, + 206 CI1 + 123 CI3. 3 valeurs Merson. TB. Web 890 200

1370 N°145-CI2, + 206-CI1 + 123-CI3. 3 valeurs Merson. Surcharge D. Obl. TB. Web 630 200

1371 * N°170CI1, + 175 CI1 + 177 CI1 + 179 CI1. 2 séries Pasteur surch. ''SPECIMEN''. TB. Photo - 300

1372 * Préoblitéré - N°41-CI1/98-CI1, Série complète. 14 valeurs. TB. Photo 3453 1100

1373 * Préoblitéré - N°45CI1, 50 CI1 + 54CI1 + 58CI1 + 62CI1 + 45CI1. TB. Web 892 250

1374 ** Préoblitéré - N°50-CI1, 5c. orange. 2 paire + 1 unité ** et 1 unité *. TB. Photo - 450

1375 * Préoblitéré - N°53CI1, 15c. brun-lilas. TB. Web 270 50

1376 * Timbres-Taxe - N°10CI1/41CI1, 9 valeurs. Timbres-Taxe surch. ANNULE. TB. Web - 100

1377 * Timbres-Taxe - N°28-CI2 / 40-CI2, Timbres-Taxe. 7 valeurs. Surcharge SPECIMEN. TB. Web - 50

1378 * Timbres-Taxe - N°41-CI1, 2F. rouge-orange. Type IIA. Surcharge A. SUP. Photo 870 300

1379 * Timbres-Taxe - N°43-CI1, + 44CI1 + 46CI1 + 47CI1. TB. Photo 790 300

1380 * Timbres-Taxe - N°43-CI2, + 44CI2 + 46CI2 + 48CI2. 4 valeurs. TB. Web 240 75

1381 * Timbres-Taxe - N°47-CI1, 50c. rouge. Surcharge A. TB. Photo 1300 500

Epreuves de Luxe 
1382 (*) N°321, Epreuve de luxe. 10F. Traversée de l'Atlantique. TB. Photo 1400 600

1383 (*) N°335, Epreuve de luxe. Tricentenaire de la tragédie ''Le Cid''. Pierre Corneille. TB. Web 90 50

1384 (*) N°357, Epreuve de luxe. Sesquicentenaire de la Constitution des Etats-Unis. TB. Web 110 50

1385 (*) N°379, Epreuve de luxe au profit des saisons nationales d'Art français. Cour d'honneur du Château de Versailles. 
TB. Web 100 60
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1386 (*) N°498, Epreuve de luxe au profit du Secours national. TB. Web - 50

1387 (*) N°780/783, 4 épreuves de luxe. 12ème congrès de l'Union postale Universelle à Paris. TB. Web 525 200

1388 (*) N°820/821, 2 épreuves de luxe. Transfert au Panthéon des cendres des Docteurs Langevin et Perrin. TB. Web 260 50

1389 (*) N°1140/1141, 2 épreuves de luxe au profit de La Croix-Rouge. TB. Web 170 50

1390 (*) N°1180/1186, 6 valeurs au lieu de 7. Armoiries de ville. TB. Web - 50

Timbres de franchise militaire 
1391 * N°1a, 15c. orange. Surcharge renversée. TB. Web 400 175

1392 ** N°2, 15c. vermillon. Millésime 3. BdeF. TB. Web - 100

00 1393 ** N°2, Paire du 15c. vermillon dont 1 avec ''5'' touchant le cadre. Bas de feuille. SUP. Photo - 500

Timbre de grève 
∆ 1394 Grève des Postes de 1909. 2 x timbre n° 138, 10c. rouge Type Semeuse s/fragment obl. Chambre du Commerce du 

Havre du 12 mai 1909. R. TB. Web - 250

* 1395 N°5+ 6, 0.50F. noir et 1F. rouge sur 2 lettres obl. CHAMBRE DE COMMERCE LIBOURNE du 27 Mai 1968. TB. Web 140 50

1396 ** N°14, ROANNE. 0,30 noir s/jaune. 1 unité + paire Tête-Bêche. SUP. Web 300 100

Timbre de guerre 
∆ 1397 Devant de lettre de la Compagnie des Mines d'Ostricourt, affranchie d'un timbre bavarois obl. du cachet dateur du 

18 août 1916 à destination de ROUBAIX. Griffe linéaire d'autorisation de circuler de la 6ème armée bavaroise. TB. Web - 250

* 1398
Lettre en Franchise Militaire, frappée du grand cachet rouge ''ETAT MAJOR LONDRES - POSTE AUX ARMEES'' 
et du grand cachet violet ''TROUPE DE BOMBARDEMENT N°1'' à destination de BEZIERS. Lettre avec censure 
militaire. TB.

Web - 200

* 1399
Entier postal anglais n° 217, frappée du CàD du 27 DEC 1944 et du petit cachet rond rouge ''A.F.'' (Force 
Françaises Aérienne) à destination de MIDELT - MAROC. Arrivée le 3 janvier 1943. Lettre avec censure militaire. 
TB.

Web - 150

* 1400 Lettre du Consulat Général de France à Londres, affranchie du timbre Anglais n° 213, obl. Cloches de la Victoire, 
frappée du CàD de LONDON du 3 SEP. 1945 à destination de ELVINGTON. SUP. Web - 150

* 1401 Lettre avec timbre anglais n° 221 obl. POSTE AUX ARMEES F.F.L. - B.P.M.6 du 13 août 1943 à destination de 
BLACKHEATH - GRANDE-BRETAGNE. Cachet d'arrivée POSTE AUX ARMEES B.C.M.4. TB. Web - 150

* 1402 Lettre avec timbres anglais n° 209x2 + 212, frappée du CàD ''POSTE AUX ARMEES F.F.C. - B.C.M.7 du 12 MR 
45'' à destination de BEZIERS. TB. Web - 150

* 1403 Lettre locale avec timbre anglais n° 211, obl. frappée du CàD de LONDON du 12 oct 1944. Marque de Censure par 
bande F.N.G.B. et petit cachet rond ''X3''. TB. Web - 150

* 1404 Lettre officielle de la Marine Nationale F.N.G.B. obl. Cloches de la Victoire et frappée du CàD du 14 6 45 à 
destination de PARIS. TB. Web - 150

1405 * N°1, 10c. vermillon. TB. Web 550 200

1406 * N°1, 10c. vermillon. SUP. Web 550 180

00 1407 ** N°3et 4, Paire Dunkerque. 50c. rose-rouge (1ex. avec BdeF collé s/gomme) + 50c. bleu. SUP. Web 300 120

00 1408 * N°4, Paire du 50c. bleu. Surcharge COUDEKERQUE. TB. Web 150 50

00 1409 N°4, Paire du 50c. bleu obl. cachet renversé de Dunkerque s/lettre frappée du CàD de GHYVELDE du 14 juillet 
1940 à destination de DUNKERQUE. Arrivée le 15 juillet. TB. Photo - 325

00 1410 N°4, Paire du 50c. bleu obl. cachet de Dunkerque sur lettre frappée du CàD de GHYVELDE du 17 juillet 1940 à 
destination de DUNKERQUE. Arrivée le 18 juillet. TB. Web - 150

00 1411 N°4, Paire du 50c. bleu obl. cachet de Dunkerque sur lettre frappée du CàD de DUNKERQUE du 3 août 1940. 
Arrivée le 4 août. TB. Web - 150

00 1412 N°4, 50c. Paire verticale Obl. GHYVELDE 23.7.40. S/lettre avec cachet d'arrivée. SUP. Web 250 100

* 1413 N°6, 1F. vert iris obl. s/devant de lettre frappée du CàD de DUNKERQUE du 30 juillet 1940. Cachet Dunkerque à 
cheval sur le timbre. Coté chez Dallay/Maury. TB. Photo 750 350

1414 (*) N°8+ 9, St-Nazaire. BdeF. SUP. Web 370 110

1415 (*) N°8+ 9, 50c. vert foncé s/vert pâle + 2F. brun-lilas s/vert pâle. 2 valeurs avec BdeF. SUP. Web 370 110

1416 (*) N°8 + 9, 50c. vert foncé s/vert pâle + 2F. brun-lilas s/vert pâle Web 370 100

00 1417 (*) N°9, 2F. brun-lilas. Paire Tête-Bêche. Coin de feuille. SUP. Web 800 250

1418 ** N°28, 5c. rose. Type Mercure. Coudekerque. CdeF. 10 paires horizontales + 2 paires verticales. Photo 7800 3500

00 1419 N°283FRANCE, Paire du 50c. rouge obl. cachet de Dunkerque sur lettre frappée du CàD de GHYVELDE du 16 
juillet 1940 à destination de DUNKERQUE. Arrivée le 17 juillet. TB. Web - 250
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00 1420 N°283FRANCE, Paire du 50c. rouge obl. cachet de Dunkerque s/lettre frappée du CàD de GHYVELDE du 30 
juillet 1940 à destination de DUNKERQUE. Arrivée le 31 juillet. TB. Web - 150

00 1421 N°283FRANCE, Paire du 50c. rouge obl. cachet de Dunkerque sur lettre frappée du CàD de DUNKERQUE du 1er 
juillet 1940. Au dos, cachet COUDERKERQUE du 2 juillet 1940. TB. Web - 100

* 1422
N°368, Timbre de France n°368. 90c. outremer obl. s/lettre, portant le cachet ''CENSURE MILITAIRE'', du 
camp d'internement à GURS, frappée du CàD CAMP DE GURS - BASSES PYRENEES du 30 novembre 1940 à 
destination de PARIS. TB.

Web - 250

* 1423 N°381+ 403, 2 valeurs obl. cachet DUNKERQUE s/lettre frappée du CàD de DUNKERQUE du 14 juillet 1940 à 
destination de GHYVELDE. Arrivée le 15 juillet. TB. Web - 275

* 1424 N°386+ 414, 2 valeurs obl. cachet DUNKERQUE s/lettre frappée du CàD de DUNKERQUE du 1 juillet 1940 à 
destination de GHYVELDE. Arrivée le 2 juillet. TB. Web - 275

* 1425 N°401+406+412, 3 valeurs obl. cachet DUNKERQUE s/lettre frappée du CàD de DUNKERQUE du 10 juillet 
1940 à destination de GHYVELDE. Arrivée le 11 juillet. TB. Web - 200

* 1426 N°406+ 449, 2 valeurs obl. avec 2 cachets DUNKERQUE s/lettre frappée du CàD de DUNKERQUE du 2 juillet 
1940. Arrivée le 3 juillet à BOURBOURG. TB. Web - 275

* 1427 N°407+ 425, 2 valeurs obl. cachet DUNKERQUE s/lettre frappée du CàD de DUNKERQUE du 1er juillet 1940 à 
destination de GHYVELDE. Arrivée le 2 juillet. TB. Web - 285

* 1428 N°407+ 428, 2 valeurs obl. cachet DUNKERQUE s/lettre frappée du CàD de DUNKERQUE du 6 juillet 1940 à 
destination de GHYVELDE. Arrivée le 7 juillet. TB. Web - 275

* 1429 N°407+ 419, 2 valeurs obl. cachet DUNKERQUE s/lettre frappée du CàD de DUNKERQUE du 1er juillet 1940 à 
destination de GHYVELDE. Arrivée le 2 juillet. TB. Web - 250

* 1430 N°408+414+451, 3 valeurs obl. cachet DUNKERQUE s/lettre frappée du CàD de DUNKERQUE du 14 juillet 
1940 à destination de GHYVELDE. Arrivée le 15 juillet. TB. Web - 275

* 1431 N°412+ 443, 2 valeurs obl. cachet DUNKERQUE s/devant de lettre frappée du CàD de DUNKERQUE du 8 juillet 
1940 à destination de GHYVELDE. TB. Web - 275

* 1432 N°412+ 416, 2 valeurs obl. cachet DUNKERQUE s/lettre frappée du CàD de DUNKERQUE du 15 juillet 1940 à 
destination de GHYVELDE. Arrivée le 16 juillet. TB. Web - 250

00 1433
N°414A, Timbre de France n° 414A. Paire du 50c. bleu obl. s/lettre, contenant la correspondance, du camp 
d'internement à GURS, frappée du CàD CAMP DE GURS - BASES PYRENEES du 23 novembre 1940 à 
destination de GRAULHET - TARN. Cachet d'arrivée du 29 novembre. TB.

Photo - 300

* 1434 N°416+ 291, 2 valeurs obl. cachet DUNKERQUE s/lettre frappée du CàD de GHYVELDE du 21 juillet 1940 à 
destination de DUNKERQUE. Arrivée le 22 juillet. TB. Photo - 300

* 1435
N°433, Timbre de France n° 433. 1F. rouge obl. s/lettre du camp d'internement à GURS, frappée du CàD CAMP 
DE GURS - BASES PYRENEES du 23 novembre 1940 à destination de GRAULHET - TARN. Cachet d'arrivée du 
28 novembre. TB.

Web - 250

* 1436 N°433, Timbre de France n° 433. 1F. MERCURE. Surcharge DUNKERQUE obl. du CàD de DUNKERQUE 
NORD 9 juillet 1940 s/devant de lettre. TB. Web - 100

* 1437 N°433FRANCE, 1F. rouge obl. cachet renversé de Dunkerque s/devant de lettre frappée du CàD de DUNKERQUE 
du 12 juillet 1940 à destination de DUNKERQUE. TB. Web - 200

* 1438 N°433FRANCE, 1F. rouge obl. cachet de Dunkerque s/devant de lettre frappée du CàD de DUNKERQUE du 14 
juillet 1940 à destination de DUNKERQUE. TB. Web - 150

Libération 
⊞ 1439 ** N°1/11, AIGURANDE. Série complète. Bloc de 4 dont 1 exemplaire avec surcharge renversée. Coins datés. SUP. Photo 4050 800

1440 N°6 + 8 +11 +12, BORGUEIL. 1F.20 brun-rouge + 2F. vert + 4F. bleu + 4F.50 vert. 4 valeurs. Obl. TB. Photo 1250 300

00 1441 N°8, CHATELLERAULT. 2F.40 PETAIN paire surcharge renversée, tenant à normale. SUP. Web 450 200

* 1442 N°6 + 8, DECAZEVILLE. 1F.50 + 3F. orange obl. s/lettre locale recommandée, frappée du CàD de 
DECAZEVILLE du 30 août 1944. TB. Photo 1100 300

* 1443
N°9 + 10, DECAZEVILLE. 4F. bleu, Type I obl. s/lettre locale recommandée frappée du CàD de DECAZEVILLE 
du 29 août 1944 + 4F.50 vert, Type I obl. s/lettre recommandée frappée du CàD de DECAZEVILLE du 29 août à 
destination d'ALBI. Cachet d'arrivée à ALBI le 30. SUP.

Photo 900 300

⊞ 1444 N°1M, DUNKERQUE. 25c. vert Mercure. Bloc de 4 obl. s/lettre frappée du CàD de BERGUES du 3 août 1940 à 
destination de DUNKERQUE. Arrivée le 4 août. (Cf SPINK/MAURY). TB. Photo - 750

∆ 1445 N°3M x 7, LOCHES. 40c. violet x 7 obl. s/grand fragment. TB. Photo 1050 300

* 1446 LYON. 50c. Mercure et 1F.50 Pétain obl. s/journal frappée du cachet ''LYON LIBERE 2-9-44'' et du CàD de LYON 
du 8 septembre 1944. Rare de trouver un timbre Pétain obl. à cette époque. SUP. Photo - 300

1447 (*) N°1 / 8, METZ. Série complète. 8 valeurs. TB. Web 300 140

* 1448 N°17, MONTREUIL-BELLAY. 1F.50 brun. Obl. s/lettre locale frappée du CàD de SAUMUR du 29 septembre 
1944. TB. Web - 75

∆ 1449 N°1/12, MORNANT. Série de 12 valeurs obl. s/petit fragment. TB. Photo 1420 300

1450 N°1-3 - 4 - 3 - 7, MORNANT. 11 - 7+9+13. 8 valeurs obl. dont 2 s/fragments. TB. Web 1030 280
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* 1451 N°2/14, MORNANT. Sf n°4 et 6 + série de 4 ''Mercures'' obl. s/lettre frappée du CàD de MORNANT du 4 octobre 
1944 à destination de MACON. TB. Photo 2290 500

* 1452 N°4 + 5 + 9 + 10, MORNANT. 70c. bleu + 80c. vert + 1F.50 brun-rouge + 2F. vert obl. s/lettre recommandée 
frappée du CàD de MORNANT du 18 octobre 1944 à destination de PARIS. Arrivée le 17. TB. Photo - 300

* 1453
N°4 + 6 - 14, MORNANT. Ensemble de 2 lettres : 70c. bleu et 80c. marron obl. s/lettre et 4F.50 vert obl. s/lettre 
recommandée frappée du CàD de MORNANT du 4 octobre 1944 à destination de PARIS avec cachet d'arrivée de 
PARIS du 17 octobre. Rare avec arrivée. TB.

Web 710 280

* 1454 N°9 + 12, MORNANT. 1F.50 brun-rouge + 3F. orange, Pétain, BdeF, s/lettre recommandée frappée du CàD de 
MORNANT à destination de PARIS. Arrivée le 17 octobre 1944. TB. Web - 200

1455 ** N°17C, MORNANT. 15F. noir Chenonceaux. SUP. Photo 600 300

1456 (*) N°1, NICE. 1F.50 De Gaulle brun clair. Bloc de 9. TB. Web 500 175

* 1457 N°1M + 6/9+11/13, PERNAY. 8 valeurs obl. s/lettre locale frappée du CàD de PERNAY du 4 septembre 1944. TB. Photo 2325 550

* 1458 N°2 / 3 + 6 + 8, POITIERS. 60c. violet + 70c. orange + 1F.20 brun-rouge + 2F. vert obl. s/lettre locale frappée du 
CàD de POITIERS du 9 septembre 1944. Arrivée le 11 septembre. Rare avec cachet d'arrivée. Photo 900 300

1459 * N°2/12, POITIERS. Type II. 11 valeurs. TB. Web 635 150

* 1460 N°5 + 11, POITIERS. 1F. rouge + 4F. bleu Type II obl. s/lettre locale frappée du CàD de POITIERS du 9 septembre 
1944. Arrivée le 11 septembre. Rare avec arrivée. TB. Web 490 150

∆ 1461 N°27, POITIERS. 1F.50 brun-rouge Type II obl. s/fragment. TB. Photo 1375 300

∆ 1462 SAINT-NAZAIRE. 60c. + 1F.20 surch. ''Taxe Perçue'' obl. s/petit fragment. TB. Web 600 100

* 1463 N°2, SAINT-NAZAIRE. 1F.50 Pétain brun-rouge + armoiries 5F. Flandres surcharge ''LIBERATION'' s/lettre 
locale recommandée frappée du CàD de LA BAULE du 11 mai 1945. Arrivée le 12 mai. TB. Web 700 200

∆ 1464 N°1M, SYLVANES-LES-BAINS. 30c. Mercure. 1ère surcharge du 1er septembre 1944. Obl. s/fragment du cachet 
F.F.I. TB. Photo 1200 300

1465 * N°2+ 4/7, TOURS. + 10/11 et 14. 8 valeurs. SUP. Photo 1085 350

* 1466
LE COURRIER DE L'AIR. Tract anglais ''Le Courrier de l'Air - Edition Spéciale'' de LONDRES le 10 novembre 
1942, titrant ''Ceci est la fin du commencement, dit M. Churchill'' frappé du CàD de PARIS 108 BD HAUSSMANN 
du 14 XII 1942. TB.

Photo - 300

1467 ** N°5 + 6, LIBERATEUR "DE GAULLE". Feuille entière de 20 timbres se tenant. Référence et cote Mayer. SUP. Photo 9500 1000

LVF 
1468 * N°1, Bloc de l'Ours. TB. Web 400 100

Journaux 
1469 (*) N°1, 2c. lilas. SUP. Web 350 125

1470 N°2, 2c. bleu. Obl. SUP. Web 350 140

1471 N°2, 2c. bleu. Obl. SUP. Web 350 100

1472 * N°7/9, 2c. violet + 2c. bleu + 2c. rose. Typographie. TB. Web 450 100

1473 * N°7+ 8, 2c. violet + 2c. bleu. SUP. Web 150 75

⊞ 1474 ** N°8, 2c. bleu. Bloc de 4 ** + 1 unité *. TB. Web 450 200

1475 N°8, 2c. bleu. Obl. Typographique s/journal l'ECHO DE SAONE-ET-LOIRE du 25 décembre 1869. TB. Web - 200

* 1476 N°9, 2c. rose. Sur journal LE PETIT ECHO DE ROME du 10 octobre 1869. TB. Photo - 500

1477 * N°10, 5c. lilas. Bien centré. SUP. Photo 1600 900

1478 * N°11, 5c. bleu. TB. Photo 3000 1400

1479 * N°12, 5c. rose. SUP. R. Photo 3000 1750

1480 * N°12, 5c. rose. SUP. Photo 3000 1400

Occupation italienne de Bordeaux 
1481 ** N°1 + 3/6, 5 valeurs. SUP. Web 295 100

1482 ** N°8 + 10/12, 4 valeurs. SUP. Web 400 150

Préoblitérés 
1483 (*) N°6, 20c. brique s/vert. Surcharge verticale. 4 lignes. SUP. Photo 1600 1200

1484 (*) N°8, 30c. brun. Surcharge horizontale. 4 lignes. TB. Photo 2800 2000
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1485 (*) N°13, 3c. gris. Surcharge verticale. 5 lignes. NOVEMBRE 1893. B. Photo 750 425

1486 * N°14, 4c. lilas-brun. Surcharge verticale. 5 lignes. Avec gomme. SUP. Photo 800 400

1487 (*) N°14, 4c. lilas-brun. SUP. Photo 800 480

1488 (*) N°15, 5c. vert. SUP. Photo 650 500

1489 (*) N°15, 5c. vert. Surcharge verticale. Quantième manquant. SEPTEMBRE 1893. TB. Photo 650 300

∆ 1490 N°15, 5c. vert. Surcharge verticale. 5 lignes. Obl. s/fragment. SUP. Web 650 200

1491 (*) N°16, 10c. noir s/lilas. Surcharge renversée. SUP. Photo 1400 600

1492 ** N°24, 5c. vert. Surcharge POSTES PARIS 1920. TB. Photo 850 375

1493 * N°24, 5c. vert. POSTE PARIS 1920. SUP. Web 450 145

1494 (*) N°24, 5c. vert. Surcharge POSTES PARIS 1920. TB. Web 180 75

1495 (*) N°24+ 30 + 31, 3 valeurs. POSTE PARIS 1920 et 1922. B à TB. Web - 150

⊞ 1496 ** N°25, 15c. vert-olive. POSTES PARIS 1920. Bloc de 4. Coin de feuille. SUP. Photo 2400 1800

1497 * N°26, 5c. vert. POSTES PARIS 1921. TB. Web 500 250

1498 * N°26, 5c. vert. POSTE PARIS 1921. SUP. Web 500 175

1499 * N°26b, 5c. vert foncé. POSTE PARIS 1921. SUP. Web 500 175

1500 * N°27, 5c. orange. POSTE PARIS 1921. SUP. Photo 1500 500

1501 (*) N°28, 15c. vert-olive. Surcharge POSTES PARIS 1921. TB. Web 200 80

1502 (*) N°28, 15c. vert-olive. Surcharge POSTES PARIS 1921. B. Web 200 80

1503 * N°29, 30c. orange. POSTES PARIS 1921. TB. Web 600 200

1504 * N°31, 15c. vert-olive. Surcharge POSTES PARIS 1922. TB. Photo 1750 750

1505 ** N°32, 30c. rouge. Surcharge POSTES PARIS 1922. 2 bords de feuille. SUP. Photo 1350 500

1506 * N°32, 30c. rouge. POSTE PARIS 1922. TB. Web 750 250

1507 (*) N°32, 30c. rouge. POSTE PARIS 1922. SUP. Web 750 200

1508 (*) N°32, 30c. rouge. Surcharge "POSTES PARIS 1922". TB. Web 200 80

1509 (*) N°35, 30c. orange. "POSTE FRANCE 1921". Très frais. TB. Photo 7000 3000

1510 (*) N°35, 30c. orange. Surcharge "POSTES FRANCE 1921". TB. R. Photo 7000 3000

1511 ** N°36, 5c. orange. POSTE FRANCE 1922. SUP. Web 300 200

1512 ** N°37, 15c. vert. POSTE FRANCE 1922. SUP. Photo 2400 1000

1513 (*) N°37, 15c. olive. Surcharge "POSTES PARIS 1922". TB. Photo 700 300

1514 * N°39/68 + 70/105, Petit ensemble de 67 valeurs. Avec ou sans charnière. SUP. Web - 200

1515 ** N°41a, 5c. vert. Bloc de 21. SUP. Photo 2625 1000

1516 ** N°41a, 5c. vert. Bloc de 20. Type IIA. BdeF. SUP. Photo 2500 700

⊞ 1517 * N°41a, 5c. vert. Type II B. Bloc de 4. SUP. Web 500 150

1518 * N°41c, 5c. vert. Surcharge verte. SUP. RR. Photo 6000 3500

⊞ 1519 * N°47, 55c. s/60c. violet. Bloc de 4. Paire inférieure **. Coin daté. SUP. Photo 1800 600

1520 * N°60, 30c. bleu. B. Web 250 100

⊞ 1521 ** N°66, 30c. Pasteur vert. Bloc de 4. Coin de feuille intégral daté du 28.4.32. SUP. Web 330 120

1522 * N°67, 45c. rouge. Pli accordéon. SUP. Web - 250

1523 * N°68, 50c. Pasteur bleu. TB. Web 150 50

1524 ** N°69, 30c. Type Paix vert. Décentré mais B. Photo 8500 3500

⊞ 1525 ** N°73, 65c. Type Paix violet-brun. Bloc de 4. Coin de feuille intégral daté du 8.4.33. SUP. Photo 900 320

1526 * N°74a, 80c. s/1F. Type Paix orange. TB. Web 450 200

1527 (*) N°74a, 80c. s/15F. Type Paix orange. Surcharge ''80'' renversée. TB. Web 450 200

Roulettes 
1528 ** N°13, 20c. semeuse. Lilas brun. n°139. 2 roulettes BdeF avec Coin daté. TB. Photo 920 500

1529 ** N°46, 10c. violet. Type Blanc. Roulette verticale de 11. 1 ex*. SUP. R. Photo 1025 450
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Timbres de Service 

Lot 1530

1530 ** N°1/15, Série Francisque. 15 valeurs. Bloc de 6 avec coin de feuille. SUP. Photo 22500 4500

Timbres-Spécimen 
1531 * N°110 / 113, Arts Décoratifs Modernes. 4 valeurs. Surcharge Spécimen. (Numéro catalogue MAURY). Surcharge 

en bleu ou en rouge. Signé BRUN. SUP. Photo - 1300

Timbres-Taxe 
* 1532

Lettre du Tribunal de Police de Sens, affranchi par timbre-taxe 25c. carré noir, s/lettre frappée du CàD de SENS-
SUR-YONNE du 11 octobre 1871 à destination de GRUNY - SOMME. Lettre portant le cachet rond ''OR''. 
Le destinataire a accusé réception de la missive, a répondu puis a réexpédié celle-ci à l'aide du 15c. Cérès apposé 
sur le 25c. taxe. Timbre obl. GC 3379. Belle curiosité. SUP. R.

Photo - 800

1534 (*) N°1, 10c. noir litho. Belles marges. Très frais. SUP. Photo 7500 3500

1535 (*) N°1, 10c. noir litho. Léger clair sinon TB. Photo 7500 1500

1536 N°1, 10c. noir. Obl. du 1er janvier 1859. 1er jour du timbre-taxe. SUP. Photo - 500

1537 N°1, 10c. noir. Obl. SUP. Web 350 200

* 1538 N°1, 10c. noir litho. Obl. CàD de BORDEAUX du 3 mars 1859 s/ lettre locale. TB. Photo - 500

* 1539 N°1, 10c. noir, litho, obl. s/lettre locale frappée du CàD de RENNES du 20 janvier 1859. SUP. Photo 850 400

* 1540 N°2A, 10c. noir Typo. Bande de 3 obl. s/lettre frappée du CàD de BRIOUDE du 29 juillet 1859 et du cachet ''OR'' 
en port local. SUP. Photo - 1200

* 1541 N°3, 15c. Typo obl. CàD de BORDEAUX du 31 novembre 1863 s/lettre à destination de SAUVETERRE - 
GIRONDE. Le 15c. à été annulé à la plume et remplacé par une Taxe 30 au tampon. TB. R. Photo - 600

* 1542 N°3, 15c. taxe (def) frappée du cachet perlé d'AIN-BEIDA du 12 septembre 1865 à destination de 
CONSTANTINE. Texte manuscrit en hébreux script Rachi. TB. Photo - 500

1543 * N°3+ 4, 15c. noir typo. + 15c. noir litho avec petit BdeF. TB. Web 295 100

00 1544 ** N°4, 15c. noir. Double impression du ''1'' tenant à normal. BdeF. SUP. Photo - 600

* 1545 N°4, 15c. noir Litho (déf), obl. s/lettre frappée du CàD de LA REOLE du 30 juillet 1871. B. Web 1500 275

* 1546 N°5+ 6, 25c. noir obl. s/lettre locale frappée du CàD d'AMIENS du 2 décembre 1874 + 30c. noir obl. s/lettre locale 
frappée du CàD de CONDE-SUR-NOIREAU du 31 janvier 1881. TB. Web 500 120

1547 * N°5A, 25c. noir. SUP. Web 350 150

1548 * N°5A, 25c. noir. Type II. Trace d'essuyage à l'atelier d'impression. TB. Web 350 100

1549 * N°6, 30c. noir. SUP. Web 350 150

* 1550 N°6, 30c. noir obl. s/lettre locale frappée du CàD de LYON du 3 mai 1881. TB. Web 300 75

1551 * N°7, 40c. bleu. Belle nuance. SUP. Photo 600 300

1552 * N°7, 40c. bleu. SUP. Web 600 250

1553 * N°7, 40c. bleu nuance foncée. SUP. Web 600 250

1554 (*) N°7, 40c. bleu. TB. Web 600 150
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1555 N°7a, 40c. outremer. Obl. CàD de SEDAN. Très grande rareté. SUP. Photo 9000 4500

1556 * N°7b, 40c. bleu de Prusse foncé. SUP. Photo 3250 2000

1557 * N°8, 60c. jaune-bistre. TB. Photo 800 400

1558 * N°8, 60c. bistre-jaune. SUP. Photo 800 350

1559 * N°8, 60c. jaune-bistre. SUP. Photo 800 300

1560 * N°9, 60c. bleu. TB. Web 110 60

1561 * N°9, 60c. bleu. SUP. Web 110 30

1562 * N°9a, 60c. bleu très foncé. SUP. Photo 800 400

1563 N°9a, 60c. bleu très foncé. Obl. Belles marges. SUP. Photo - 400

1564 * N°9A, 20c. noir. Non émis. SUP. RR. Photo 10000 6500

1565 * N°9B, 60c. noir. Non émis. SUP. Photo 4000 2000

1566 * N°10 / 19, 10 valeurs. TB. Photo 2038 500

1567 * N°10/14, 5 valeurs. B à TB. Web 470 150

⊞ 1568 ** N°11, 2c. noir. Bloc de 4. CdeF. avec Croix de repère. SUP. Web 325 150

00 1569 ** N°12, 3c. noir. Paire verticale. SUP. Web 245 90

⊞ 1570 ** N°17, 20c. noir. Bloc de 4. SUP. Photo 3170 1500

1571 N°17, 20c. noir. Obl. TB. Web 150 40

1572 * N°20, 50c. noir. TB. Photo 950 450

1573 * N°20, 50c. noir. TB. Photo 950 350

1574 N°20, 50c. noir. Obl. TB. Web 240 80

1575 N°20, 50c. noir. Obl. centrale légère. TB. Web 240 80

⊞ 1576 ** N°21, 60c. noir. Bloc de 4. SUP. Photo 6000 2000

1577 * N°21, 60c. noir. TB. Photo 1000 400

1578 * N°22, 1F. noir. B. Photo 1450 500

1579 * N°22, 1F. noir. Très frais. B. Photo 1450 350

1580 N°22, 1F. noir. Obl. légère. Décentré. B. Web 500 150

Lot 1581

∆ 1581

N°22+23+24+14+17, 25c. Alphée Dubois obl. du CàD de NOUMEA - NOUVELLE CALEDONIE du 1er mars 
1888 s/devant de paquet de 500grs à destination de PARIS. Réexpédié pour l'ILE DE BREHAT, où la pièce fût 
taxée à 8F.25 à l'aide d'un 5c., 20c. 1F., 2F. et 5F. Banderole obl. CàD de l'ILE DE BREHAT. Affranchissement 
exceptionnel, l'utilisation des 2F. et 5F. est unique. SUP. RRR.

Photo - 30000

Lot 1555 Lot 1564
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1582 * N°23, 2F. noir. Très bon centrage. SUP. Photo 2000 1000

1583 * N°23, 2F. noir. TB. Photo 2000 800

1584 * N°23, 2F. noir. B. Photo 2000 700

1585 * N°23, 2F. noir. Gomme non originale. B. Photo 2000 400

1586 N°23, 2F. noir. Obl. légère. TB. Photo 900 350

1587 N°23, 2F. noir. Obl. CàD. B. Photo 900 300

1588 ** N°24,  5F. noir. B. Photo 4000 1000

1590 * N°24, 5F. noir. Décentré. Photo 4000 1750

1591 * N°24, 5F. noir. TB. Photo 4000 1250

1592 N°24, 5F. noir. Obl. très légère. TB. Photo 2000 800

1593 N°24, 5F. noir. B. Photo 2000 600

⊞ 1594 ** N°25, 1F. marron. Bloc de 4. HdeF. SUP. Photo 5060 1700

1595 * N°25, 1F. marron. TB. Photo 800 350

1596 * N°25, 1F. marron. TB. Web 800 250

1597 N°25, 1F. marron. Obl. très légère. TB. Web 125 50

1598 N°25, 1F. marron. Obl. B. Web 125 30

1599 N°25+ 26 + 27, 1F. marron + 2F. marron + 5F. marron. Obl. TB. Web 800 200

1600 * N°26, 2F. marron. Bord de Feuille. TB. Web 325 140

1601 * N°26, 2F. marron. TB. Web 325 125

⊞ 1602 ** N°27, 5F. marron. Bloc de 4. SUP. Photo 5060 1700

1603 * N°27, 5F. marron. Centrage parfait. SUP. Photo 800 300

1604 * N°27, 5F. marron. SUP. Photo 800 300

1605 N°27, 5F. marron. Obl. CàD. B. Web 475 200

1606 N°27, 5F. marron. Obl. B. Web 475 200

1607 * N°34, 30c. rouge-orange. SUP. Photo 950 400

1608 ** N°39, 1F. rose s/paille. Haut de feuille. SUP. Photo 1900 1300

1609 * N°39, 1F. rose s/paille. TB. Photo 980 400

1610 * N°39, 1F. rose s/paille. B. Photo 950 300

1611 ** N°41, 2F. rouge-orange. SUP. Photo 800 300

1612 ** N°43/48 + 49/54, 2 séries complètes. N°44 *. Léger décentrage mais SUP. Photo 1393 500

00 1613 ** N°47, 50c. rouge. Paire avec CdeF. SUP. Photo 2200 1000

00 1614 * N°50+ 50b, 40c. s/50c. rouge. Chiffres espacés tenant à normal. TB. Web 150 50

* 1615
N°52x 2 + 46, 60c. s/1c. olive x 2 + 30c. bistre s/lettre officielle numérotée ''POSTES, TELEGRAPHES ET 
TELEPHONE'' + N°57 + 58 : 30c. bistre + 60c. rouge s/lettre s/lettre officielle numérotée ''VALEURS NON 
RECOUVREES''. TB.

Web - 100

1616 ** N°55/65, Série complète. 11 valeurs. N°60 *. SUP. Photo 1095 500

1617 ** N°61, 2F. bleu. SUP. Web 270 100

⊞ 1618 ** N°61, 2F. bleu. Bloc de 4. Coin de feuille intégral avec coin daté du 10.01.27. SUP. Photo 1350 450

1619 ** N°62, 2F. sépia. SUP. Web 320 150

1620 ** N°62, 2F. sépia. SUP. Web 320 150

⊞ 1621 ** N°62, 2F. sépia. Bloc de 4. Coin de feuille intégral avec coin daté du 15.06.31. SUP. Photo 1750 550

⊞ 1622 ** N°63,  UN f. s/60c. rouge. Bloc de 4. Coin de feuille daté du 11.2.31. SUP. Web 430 130

⊞ 1623 ** N°65,  5F. s/1F. lilas. Bloc de 4. Coin de feuille daté du 11.12.26. SUP. Photo 1000 300

⊞ 1624 ** N°89, 100F. gerbes vert. Blocs de 4. Coin de feuille intégral daté du 27.1.53. SUP. Web 400 150

Timbres-Télégraphe 
1625 * N°1, 25c. rouge-carmin. TB. Photo 750 500

1626 N°1, 25c. rouge-carmin. Obl. TB. Web 155 75

1627 (*) N°1b, 25c. rose. TB. Photo 750 350

1628 * N°3, 1F. orange. TB. Photo 1350 700

1629 * N°4, 2F. violet. BdeF. SUP. Photo 1350 800
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1630 * N°4, 2F. violet. SUP. Photo 1350 300

1631 N°4, 2F. violet. Obl. légère CàD ondulé. Filet touché. Web 225 60

1632 * N°6, 50c. vert. B. Web 325 150

1633 * N°7, 1F. orange. TB. Web 325 200

Pascal BEHR
Louis-Edouard BEHR

& leur équipe

Vous remercient de votre confiance et de votre fidélité
qui nous permettent depuis maintenant 4 Générations, 

de partager notre Passion avec vous Cher Collectionneur !
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Colonies Françaises 
COLONIES GÉNÉRALES 

1634 (*) N°1, 1c. Essai en olive foncé. CdeF. Léger aminci, sinon TB. Web - 75

00 1635 N°1, Paire du 1c. olive. Obl. CàD de MARTINIQUE. B. Web - 100

1636
N°1 / 6, Bel ensemble : n°1 : 1 unité + 1 paire, neuf avec charnière, BdeF + 1 paire obl., n°2 : 1 unité neuf avec 
charnière, n°3 : 2 unités obl., n°4 : 1 paire obl., n°5 : 1 unité, neuf avec gomme, BdeF, et n°6 : bloc de 4, neuf 
avec gomme. TB à SUP.

Photo - 550

1637 N°1/6, Série Aigle. Petit lot de 18 pièces obl. dont 5c. et 80c. obl. SPM. R. Photo - 500

Lot 1638

* 1638

N°1x 5 + 12, 1c. olive paire + bande 3 + 20c. bleu obl. bleue ''GOR'' s/lettre frappée du CàD de ''SENEGAL ET 
DEP. - GOREE'' du 20 décembre 1871 à destination de MARSEILLE. Cachet rouge ''PD'' et cachet maritime 
''CORRESP. D'ARMEES - GOREE'' du 20 décembre. Arrivée janvier 1872. Affranchissement exceptionnel. 
SUP.

Photo - 5000

* 1639
N°2 x 2 + 5, Paire du 5c. vert + 40c. vermillon obl. losange de points bleus s/lettre frappée du CàD bleu REUNION 
- ST-DENIS du 18 avril 1866 à destination du HAVRE. Cachet de ligne du 16 mai et au verso cachet de PARIS et 
du HAVRE le 17 mai 1866. SUP.

Photo 910 800

1640 (*) N°2/3+5/6, 4 valeurs. Réimpression. SUP. Web - 290

1641 (*) N°3 + 4, 10c. bistre-jaune, bande de 3 + 20c. bleu, bloc de 4. Double impression. TB. Web 680 200

1642 N°3, 10c. bistre-jaune. Obl. ASI. SUP. Web 450 250

* 1643
N°3+ 4 + 5 + 6, 10c. bistre-jaune + 20c. bleu + 40c. vermillon + 80c. rose obl. bleue ''SNG'' s/lettre frappée du 
CàD ''SENEGAL ET DEP. - ST-LOUIS'' du 1 novembre. à destination de BORDEAUX. Cachet paquebot rouge 
du 16 novembre 1869. Bel affranchissement quadricolore. TB.

Photo - 2400

* 1644 N°3 + 5, 10c. bistre + 40c. orange. Type Aigle. Obl. Ancre s/lettre frappée du CàD CORR D'ARMEES 
INDOCHINE du 27 mai 1864 à destination de NANTUA. Arrivée le 3 juin. TB. R. Photo - 2000

* 1645 N°3 + 5, 10c. bistre-jaune + 40c. vermillon obl. ''GOR'' en bleu s/lettre frappée du CàD 16 juillet 1870 à destination 
de BORDEAUX. TB. Photo - 400

00 1646 N°3a, 10c. bistre. Paire dont 1 timbre couché. Obl. B. Web 600 100

1647 N°4, 20c. bleu. Obl. AS1 en bleu. SUP. Web 400 225

1648 ** N°5, 40c. vermillon. Bloc de 12. Coin de feuille intégral avec cachet de Contrôle TP. SUP. Photo - 800

⊞ 1649 ** N°6, 80c. rose. Bloc de 4. BdeF. SUP. Web 660 250

1650 N°6, 80c. rose. Obl. SPM. SUP. Web 150 100

1651 * N°7+ 9x2, 1c. vert-olive + 30c. brun x 2 (nuances différentes). TB. Web 540 150

1652 N°10 / 12 + 21, 80c. rose + 10c. bistre + 20c bleu + 80c. rose. 4 valeurs. Obl. B à TB. Web - 200

1653 (*) N°11, 10c. bistre. TB. Web 500 110
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Lot 1654

00 1654 N°11a, Paire Tête-Bêche du 10c. bistre, obl. losange de points muets de Guadeloupe. Une des seules paires 
connues des Colonies Générales. SUP. RRR. Photo 25500 14000

1655 N°15, 2c. rouge-brun. Obl. CàD de la REUNION. SUP. Photo - 500

1656 * N°16, Essai du 4c. gris. TB. Photo - 300

1657 N°16, 4c. gris. Obl. CàD de SAIGON * COCHINCHINE du 13 mai 1877. SUP. Photo 720 370

1658 N°16, 4c. gris obl. CàD de COCHINCHINE. TB. Web 720 250

* 1659
N°17+ 19, Paire du 5c. vert + bande de 3 + paire + 1 unité du 15c. bistre-jaune obl. bleue ''GOR'' s/lettre frappée 
du CàD bleu de ''SENEGAL ET DEP - GOREE'' de 21 février 1874 à destination de PARIS. Cachet en bleu ''PD''
et de ligne ''COL. FR. PAQ. FR. J N°5'' du 21 février 1874. Arrivée le 4 mars. SUP. 

Photo - 3000

* 1660 N°17 + 20 + 22, 3 valeurs (def) obl. losange GOR bleu s/lettre frappée du CàD de GOREE - SENEGAL ET DEP 
du 13 janvier 1875 à destination de PARIS. TB. R. Photo - 1750

* 1661 N°17 + 22, 5c. vert s/azuré et 15c. bistre obl. losange bleu s/lettre manuscrite de BOIS BLANC frappée du CàD 
bleu du 29 juin 1875 à destination de ST-DENIS. TB. R. Photo - 300

1662 N°19, 15c. bistre. 3 timbres Obl. GUADELOUPE. B à TB. Web 405 75

⊞ 1663 * N°20, 30c. brun. Bloc de 4. Léger pli. Paire horizontale sinon TB. Web 700 125

Lot 1664

* 1664
N°23, 25c. bleu obl. bleu ''SNG'' s/lettre datée du 30 août 1877 frappée du CàD ''SENEGAL ET DEP - BAKEL'' 
à destination de POITIERS. Cachet de transit '' COR. D'ARMEES - ST-LOUIS'' du 8 septembre 1877 en bleu 
et cachet d'arrivée. TB.

Photo - 5500

* 1665 N°23, 25c. bleu de Colonies Générales utilisé en France, obl sur lettre frappée du CàD du 7 août 1876 de PARIS-
DEPART à destination de MONTPELLIER. Arrivée le 8 août. TB. Photo - 425

* 1666
N°23a, 25c. bleu, légèrement touché, s/lettre obl. ''CCH'' + CàD octogonal ''CORP D'ARM - PNUM PEN'' du 
31 août 1875 à destination de PARIS. Cachet de transit au verso de COCHINCHINE - SAIGON du 1 septembre 
1875. TB.

Photo 4000 1300

00 1667 * N°25 x 2, 4c. vert. Paire verticale inter-panneau. Haut de feuille. TB. Photo 440 400

1668 (*) N°30, 2c. vert. Type II. Tirage de luxe s/bristol. Exposition de 1900. SUP. Web - 150

1669 * N°33, 15c. gris. TB. Web 330 100

1670 (*) N°34, 20c. brun-lilas s/paille. Type II. Tirage de luxe s/bristol. Exposition de 1900. SUP. Web - 150

1671 * N°35, 25c. bleu. TB. Photo 5500 2500

1672 N°35, 25c. bleu. Obl. MAYOTTE en bleu. TB. Web 220 100

⊞ 1673 * N°37/41 + 45, 6 valeurs en bloc de 4 dont 3 avec BdeF. SUP. Photo 1650 750

1674 (*) N°39, 4c. lilas-brun s/gris. Type II. Tirage de luxe s/bristol. Exposition de 1900. SUP. Web - 150
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1675 (*) N°41, 15c. bleu. Type II. Tirage de luxe s/bristol. Exposition de 1900. SUP. Web - 150

1676 (*) N°42, 20c. brique s/vert. Type II. Tirage de luxe s/bristol. Exposition de 1900. SUP. Web - 150

1677 N°43, 25c. noir s/rouge. Obl. NOUVELLE-CALEDONIE. TB. Web 330 180

∆ 1678 N°43, 25c. noir s/rouge. Obl. s/fragment. TB. Web 330 100

1679 * N°44, 25c. jaune-bistre. SUP. Photo 880 500

* 1680 N°45, 35c. violet-noir s/jaune obl. s/lettre recommandée, en port local, frappée du CàD de POINTE A PITRE du 
24 octobre 1884. TB. R. Web - 225

1681 (*) N°46, Essai du type Alphée Dubois en rouge, dans un cercle plein. Sans valeur. SUP. Photo - 1000

1682 (*) N°46 / 59, Série complète Régents. 13 valeurs s/papier bristol. SUP. RR. Photo - 2700

1683 (*) N°46 / 59, Type Alphée Dubois. Série Régents. 13 valeurs sans teinte de fond. SUP. Photo - 2700

1684 (*) N°46 / 59 Sf 53, 1c. au 1F. Alphée Dubois. ND s/bristol. Réimpression GRANET. Il manque à la série le 25c. bistre 
étant paru plus tardivement et n'ayant pas servi dans les réimpressions. TB. Photo - 1000

1685 * N°46/ 48 + 50, + 55 + 56 + 59. 7 valeurs. Papier mince. ND. B. Web - 290

* 1686 N°51, 15c. Alphée Dubois obl. s/lettre frappée du CàD du COR. D'ARM. LIG.1. PAQ. FR. N°1. du 1er janvier 
1884 à destination de TOURNAN puis réexpédiée pour PARIS. TB. Web - 275

1687 (*) N°52 / 59, Timbres des Colonies Générales surchargés ''SPECIMEN'' provenant des feuilles d'Indochine sauf 53. 
Très frais. TB. Photo 1400 700

* 1688 N°53, Timbre de Colonies Générales n°53 obl. s/devant de lettre frappée du CàD de PAPEETE - TAITI du 6 juin 
1885 à destination de PARIS. B. Web 350 100

⊞ 1689 * Timbres-Taxe - N°1/11 +15, 12 valeurs. Bloc de 4. TB. Web 1057 250

1690 (*) Timbres-Taxe - N°5 / 14, Série complète surch. ''SPECIMEN'' collée s/vignette avec valeur en piastres 
indochinoises. Fraîcheur postale. SUP. Photo - 1000

ALEXANDRIE 
* 1691 Marque postale de 1852 adressé à MARSEILLE par bateaux anglais. B. Web - 50

1692 * N°1/11 + 13/15, + 17/18. Série de 16 valeurs. SUP. Web 939 280

* 1693 N°5, 5c. vert-jaune obl. s/lettre des postes égyptiennes frappée du CàD d'ALEXANDRIE du 18 janvier 1901 à 
destination de PARIS. SUP. Web - 150

1694 * N°8, 10c. noir s/lilas. Surcharge tronquée. Non coté. TB. Web - 100

1695 * N°44a, 15m. s/2c. ERREUR. Surcharge sur timbre de PORT SAID. TB. Web 200 100

1696 ** N°63a, 60m. s/2F. Sans valeur en surcharge. Haut de feuille. SUP. Photo 900 300

ALGÉRIE 
⊞ 1697 ** Timbre de France n°1004. 3F. Aunis. Bloc de 4. Surch. ''EA''. Bas de feuille. SUP. Web - 100

* 1698
Document Notarial incomplet d'ALGER du 19 décembre 1834, à destination de PARIS. Document avec taxe 
manuscrite ''21'', portant le CàD de TOULON-SUR-MER du 25 décembre 1834 et la mention en rouge ''Purifié 
à Toulon''. TB.

Web - 125

1699 ** N°9c, 10c. vert. Timbre non surchargé tenant à normal dans une bande de 3. SUP. RR. Photo - 1900

1700 * N°66a, +50c. s/50c. bleu. Double surcharge noire et rouge. BdeF. SUP. Web 700 275

1701 * N°68a + 51b, + 56b + 85b. Variété arbre coupé et cinquième arbre. 4 pièces. SUP. Web 606 180

1702 * N°84b, 10F. brun et doré. Variété du 5ème arbre. SUP. Web 850 250

⊞ 1703 ** N°85b, 20F. violet et vert s/gris-lilas. Arbre coupé dans bloc de 4. TB. Web 345 150

1704 * N°85b, 20F. violet et vert s/gris-lilas. Arbre coupé. TB. Web 250 100

1705 * N°87/99 + 100b, 14 valeurs. Série complète. SUP. Web 695 290

1706 * N°87/99, Série complète. 13 valeurs. ND. SUP. Web 650 280

1707 (*) N°99c, Essai de couleur. Rouge et violet. TB. Web 450 150

00 1708 ** N°158Ac, 1F. s/90c. rouge avec bande publicitaire doublée. BYRRH tenant à Pétrole HAHN. SUP. Web - 200

1709 ** N°162a, 1F. + 9F. brun. Surcharge bleu-noir. SUP. Web 200 90

00 1710 * N°167b, +60c. s/90c. rouge. Surchargé tenant à normal. SUP. Photo 1100 485

1711 ** N°197A, 5F. rouge-orange. Impression recto/verso. SUP. Web 550 250

1712 ** N°197A, 5F. rouge-orange. ND. SUP. Web 450 175

1713 (*) N°317, 15F + 5F. CROIX ROUGE. Epreuve d'artiste en noir signée. SUP. Web - 135

* 1714

N°329 + 339A, Paire du 15F. Marianne de Muller + 35F. Vues d'Oran obl. du CàD de CONSTANTINE du 5 juillet 
1958 s/recommandée à destination du Général FARROT à CONSTANTINE. Courrier intercepté par le FLN avec 
cachet GAL WILLAYA 2 NINIAKAS3 - ETAT MAJOR et griffe ZNC - DOP - MILA. Quelques lettres connues. 
RRR.

Photo - 1000
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1715 * N°363A, +9 s/1F. Surcharge rouge déplacée. BdeF. SUP. Web 400 200

00 1716 ** N°629a, Paire du 1,00. Texte central en noir omis. TB. Web 600 100

1717 ** Poste Aérienne - N°4A, 20F. brun. Type II. HdeF. SUP. Web 300 90

1718 (*) Poste Aérienne - N°9+ 10, Epreuve de luxe. 50F. vert + 100F. brun-lilas. 2 valeurs. TB. Web - 200

1719 (*) Poste Aérienne - N°9+ 10, Epreuve de luxe. 50F. vert + 100F. brun-lilas. 2 valeurs. TB. Web - 100

1720 ** Carnets - N°C137b-1a, 65c. bleu. Carnet complet de 20 timbres avec bande publicitaire. SUP. Web 150 80

1721 * Colis-postaux - N°7, 10 pièces dont variétés. TB. Web - 75

1722 * Colis-postaux - N°7C, 60c. bleu. TB. Web 700 250

00 1723 * Colis-postaux - N°15+ 15e, Sans surcharge ''65c.'' tenant à normal. Paire verticale. BdeF. TB. Web 700 200

1724 ** Colis-postaux - N°24/ 27, 4 valeurs. ND. BdeF. Sans contrôle répartiteur. TB. Web - 150

1725 ** Colis-postaux - N°51a/54a, 4 valeurs. ND. Sans répartiteur. TB. Web 200 100

1726 ** Colis-postaux - N°51a/54a, 4 valeurs. ND. Sans surcharge ''Contrôle répartiteur''. SUP. Web - 75

⊞ 1727 ** Colis-postaux - N°51a/54a, 4 valeurs. Bloc de 4. ND. Sans surcharge ''Contrôle répartiteur''. SUP. Photo 880 300

∆ 1728 Colis-postaux - N°91+ 99, 5F.55 lilas et 2,7 s/2F.4 noir. Obl. s/petits fragments. TB. Web - 250

ALLEMAGNE Occup. Française 
1729 ALLEMAGNE. Bade n°28/37 + Rheno-Palatin n°30/38 + Wurtemberg n°28/37. 3 séries. 30 valeurs. Obl. TB. Web 785 180

1730 (*) Blocs et Feuillets - Blocs et feuillets n° 1 de BADE + Bloc-feuillet n°1 de RHENO PALATIN + Bloc-feuillet n°1 
de WURTEMBERG. 3 valeurs. SUP. Web 495 100

ALLEMAGNE Occup. Française Bade 
1731 ** N°46a, 30p. bleu. 2ème tirage. BdeF. SUP. Web 875 250

ALLEMAGNE Occup. Française Etat Rhéno Palatin 
1732 * Blocs et Feuillets - N°1, Bloc Croix Rouge. ND. TB. Web 190 60

1733 (*) Blocs et Feuillets - N°1, Bloc Croix Rouge : les 3 blocs : ETAT RHENO-PALATIN, BADE et WURTEMBERG. 
ND. SUP. Web 610 150

ALLEMAGNE Occup. Française Wurtemberg 
1734 * Blocs et Feuillets - N°1, Bloc Croix Rouge. ND. TB. Web 230 75

1735 (*) Blocs et Feuillets - N°1, Bloc Croix Rouge. ND. Léger clair sinon TB. Web 230 50

ANDORRE 
1736 * N°2a, 1c. ardoise. Type blanc. Double surcharge ANDORRE avec BdeF. Bon centrage. Tirage 100. SUP. R. Photo 2000 1200

ANJOUAN 
1737 * Ensemble de timbre d'ANJOUAN. Type groupe. Neuf et obl. B à TB. Photo 840 325

ANNAM et TONKIN 
* 1738

Lettre frappée du CàD de TONKIN - COPRS EXPEDITIONNAIRE du 28 mars 1887, du CàD HA-NOI - TONKIN 
du même jour et de la griffe, en noire, DIVISION D'OCCUPATION DU TONKIN - ETAT-MAJOR à destination 
d'ORBEC - CALVADOS. Arrivée le -4 mai. TB.

Web - 250

* 1739
Lettre frappée du CàD rond TONKIN - CORPS EXPEDITIONNAIRE du 25 août 1887, du CàD HANOI - 
CONCESSION TONKIN du même jour et de la griffe, en bleue, DIVISION D'OCCUPATION DU TONKIN - 
ETAT-MAJOR à destination d'ORBEC - CALVADOS. Arrivée le 11 octobre. SUP.

Web - 220

* 1740
Lettre frappée du CàD rond TONKIN - CORPS EXPEDITIONNAIRE du 4 décembre 1887, du CàD HANOI 
- CONCESSION TONKIN du même jour et de la griffe, en bleue, DIVISION D'OCCUPATION DU TONKIN - 
ETAT-MAJOR à destination d'ORBEC - CALVADOS. Arrivée le 14 janvier. SUP.

Web - 220

* 1741
Lettre frappée du CàD rond TONKIN - CORPS EXPEDITIONNAIRE du 16 juin 1887, du CàD HA-NOI du même 
jour et de la griffe, en bleue, DIVISION D'OCCUPATION DU TONKIN - ETAT-MAJOR à destination d'ORBEC - 
CALVADOS. Arrivée le 26 juillet. SUP.

Web - 200
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* 1742
Lettre frappée du CàD rond TONKIN - CORPS EXPEDITIONNAIRE du 15 juillet 1887, du CàD HA-NOI du 
même jour et de la griffe, en bleue, DIVISION D'OCCUPATION DU TONKIN - ETAT-MAJOR à destination 
d'ORBEC - CALVADOS. Arrivée le 23 août. SUP.

Web - 200

Lot 1743

1743 (*) N°3, 5 s/2c. lilas-brun s/paille. Bon centrage pour ce timbre rare. N'existe pas avec gomme originale. SUP. Photo 9500 6000

BÉNIN 
∆ 1744 Précurseur - 75c. carmin. Obl. PORTO NOVO s/petit fragment. Déf mais RR. Web - 80

1745 * N°4, 5c. vert. Feuille de 25 timbres Type Alphée Dubois dont 16 exemplaires ** avec 2 timbres non surchargés. 
Feuille présentant les 6 variétés. SUP. Photo - 3500

1746 * N°14, 01 s/5c. vert. TB. Web 400 150

1747 * N°14, 01 s/5c. vert. SUP. Web 400 100

1748 (*) N°14, 01 s/5c. vert. TB. Web 400 175

1749 * N°14+ 15, 01 s/5c. vert + 40 s/15c. bleu obl. TB. Web 500 250

1750 * N°17, 75 s/15c. bleu. Surch. noire. TB. Photo 4500 2750

1751 * N°20/ 32, Série complète. TB. Web 345 140

* 1752 N°38, 15c. Obl. s/lettre frappée du CàD de PORTO NOVO - DAHOMEY du 1er octobre 1901 à destination de 
BORDEAUX. TB. Web - 100

CAMEROUN 
1753 * N°38/39 + 41/42, + 44 + 46. 6 valeurs dont n°44 et 46 obl. TB. Web 355 150

Lot 1754

1754 * N°42A, 10c. rouge. Surcharge Corps Expéditionnaire Franco Anglais s/timbre d'Afrique équatoriale GABON. 
CdeF. Pièce unique par sa position. Tirage  25. SUP. RRR. Photo 26500 20000

1755 ** N°149a/152a, 4 valeurs. Série complète sans CAMEROUN sans le cartouche. SUP. Web 490 240

1756 * N°208a, 2c. brun-noir surcharge noire. Gomme coloniale. Coin de feuille. Coin daté du 29.11.38. TB. Photo 2000 1000

* 1757 N°236/239, Série complète ''SPITFIRE'' obl. s/lettre frappée du CàD de DOUALA du 8 décembre 1940. Grande 
cachet bleu ''LEGION DU CAMEROUN'' et cachet de la ''JOURNEE DU SPITFIRE'' avec Croix de Lorraine. TB. Photo - 360

⊞ 1758 * N°245, SPITFIRE. Bloc de 4. Coin de feuille. Petite variété sur le ''S'' en bas à droite. TB. Photo 520 300

* 1759 N°261 + PA8, 10F. brun + PA 7F. lilas, s/reçu de douane recommandée obl. de DOUALA du 26 mars 1940. TB. Web - 50

1760 ** N°265a, Série Entraide. 9 valeurs. Divers colonies ND dont 6 valeurs avec BdeF. Tous SUP. et sans charnière. Photo - 1350

1761 ** N°332 / 334, Série complète Réunification surchargée. 3 valeurs. ND. SUP. Photo - 400

1762 ** N°332 / 334, Série complète Réunification surchargée. 3 valeurs. SUP. Photo 520 300
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CANTON 
1763 N°4, 5c. vert. Obl. SUP. Photo 650 300

CASTELLORIZO 
* 1764 Lettre manuscrite du 3 octobre 1917 frappée du grand cachet maritime CASTELORIZO - OCCUPATION 

FRANCAISE à destination de CERNEUX. SUP. Photo - 350

CHINE Bureaux français 

Lot 1765

1765 (*) N°14+ 16, 1F. bronze et 5F. violet. Bloc de 25. Tirage s/bristol avec dentelure figurée. SUP. R. Photo - 10000

⊞ 1766 * N°64A, 4c. lilas-brun s/gris. Bloc de 4. SUP. Photo 4400 3700

CILICIE 
1767 * Petit lot de Cilicie comprenant les numéros 1 + 2 + 3 + 5 + 6 + 8 + 9 + 10 + 11 + 12 + 13 + 42 + 45 + 46 + 58 + 60 

+ 61. 17 valeurs. Quelques timbres collés sur fragments. SUP. Web 218 70

* 1768 Carte Postale de ADANA vers l'ECOSSE. Daté du 18/04/19. Cachet Postale F.P.O N°310. TB. R. Photo - 350

* 1769 N°8 + 18, 1pi. bleu + 25pi. rouge carminé s/paille obl. s/lettre en arabe frappée du cachet arabe. TB. Web - 175

1770 * N°15/ 28, 14 valeurs. Timbres collés s/fragment sauf quelques exceptions. SUP. Web 356 120

1771 * N°30/ 40, 11 valeurs dont numéro 35 avec surcharge renversée et numéro 32 obl. Quelques timbres collés s/
fragment. SUP. Web 172 60

1772 * N°42g + 69b, + 74 + 58e. 4 valeurs. N°42 double surcharge obl. + n°69 double surcharge + n°74 surcharge ''T.E.O. 
Cilicie'' déplacée obl. + n°58 sans ''T.E.O.''. SUP. Web - 50

1773 * N°43, 20 pa. rose. Dentelés 12. SUP. Web 300 120

1774 N°48 / 57, 10 valeurs. Obl. Quelques timbres s/fragments. SUP. Web 175 60

00 1775 ** N°55b, 5pa. orange. Surcharge renversée tenant à normal. Paire. SUP. Web 240 100

1776 * N°63/ 75, 14 valeurs. Quelques timbres collés s/fragments. SUP. Web 147 50

* 1777
N°69, 20pa. outremer, bande de 3 avec erreur ''CILTCIE'' tenant à normal, Obl. s/verso de lettre frappée du CàD 
d'ADANA - CILICIE du 21 juillet 1919 à destination de BEYROUTH - LIBYE. Cachet de contrôle et cachet 
d'arrivée. TB.

Web - 200

00 1778 * N°76, 50pi. vert s/paille. ''CILICFE'' tenant à normal. Paire. SUP. Web - 150

1779 (*) N°78/ 79 + 91, Timbre de CILICIE. N°78 (*) 4 paires avec double surcharge. N°79 (*) 1 paire avec double 
surcharge. N°91 * bloc de 4 avec double surcharge. Photo 870 360

1780 * N°91, 10 paras s/20 paras s/10c. rouge. Double surcharge dont une avec erreur de valeur. SUP. RR. Photo - 450

00 1781 N°92, 1pi s/25c. bleu. Paire verticale avec le "1" omis sur les 2 timbres. Variété par décalage de surcharge. SUP. Web - 175



98

Photo
Cote

Quotation
Départ

StartN°/Nr. Description

Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS
and on our website www.behr.fr

 - Mail Auctions Nr56 
Closing on Thursday September 12th, 2024

1782 Fiscaux Postaux - Timbre fiscal utilisé pour accompagner les circulaire de commerce de BEYROUTH. TB. Web - 50

1783 * Timbres-Taxe - N°1/ 12, 12 valeurs dont n°8 surcharge renversée. 3 séries complètes. Quelques timbres collés s/
fragments. SUP. Web 370 120

1784 Timbres-Taxe - N°1/ 12, 12 valeurs. 3 séries complètes. Obl. Quelques timbres s/fragments. SUP. Web 360 120

COCHINCHINE 
* 1785 Précurseur - N°51, 15c. ALPHEE DUBOIS Obl. CàD CORR.D.ARMEES MYTHO du 2 novembre 83. Sur lettre à 

destination de la GIRONDE. SUP. Photo - 900

1786 * Fiscaux Postaux - Petit lot de 7 timbres de Colonies Générales Taxe + COCHINCHINE 7 essais de timbres fiscaux 
+ 10 fiscaux. TB. Photo - 400

CONGO 
1787 * N°3, 5c. s/20c. brique s/vert. TB. Photo 1900 400

CÔTE D'IVOIRE 
1788 * N°1 / 13, Sf n°6. 12 valeurs. TB. Web 400 160

1789 * N°1 / 13, 13 valeurs. Série complète. TB. Web 440 130

1790 * N°14 / 17, Série complète. 4 valeurs. B. Web 283 50

1791 * N°21 / 35, Sf n°31. Série Palmiers. 14 valeurs. TB. Web 378 140

1792 (*) N°26a, 20c. noir s/bleu-gris. ND. TB. Web 240 50

1793 * N°59a, 60c. s/75c. violet s/rose. Sans surcharge. TB. Web 250 110

1794 ** N°141a, 90c. Sans inscription dans le cartouche. BdeF. TB. Web 60 30

1795 (*) Poste Aérienne - 1F.65 bleu. Valeur non émise. Sans nom de pays. ND. SUP. Web - 50

1796 (*) Poste Aérienne - N°3b, 4F.50 bleu. ND. Sans nom de pays. SUP. Web 130 45

1797 * Poste Aérienne - N°5a, Sans la légende COTE D'IVOIRE. SUP. Web 110 50

1798 * Colis-postaux - Petit lot de timbre de Côte d'ivoire. Timbre pour colis postaux. Neuf et Oblitéré. Photo 7600 3000

1799 Colis-postaux - N°1 + 2, 50c. lilas + 1F. rose s/paille. Obl. SUP. Web 130 70

00 1800 Colis-postaux - N°6, 50c. s/60c. brun s/chamois. Paire millésime 3. Obl. SUP. Photo 660 400

1801 Colis-postaux - N°9/ 11, 3 valeurs. N°9 *. SUP. Web 610 180

1802 Colis-postaux - N°10a, 4F. s/30c. carmin. 2 grandes étoiles. Obl. SUP. Web 350 180

1803 Colis-postaux - N°16, 4F. s/5c. bleu. Obl. GRAND-BASSAM. SUP. Web 350 180

1804 Colis-postaux - N°17, 8F. s/15c. vert. SUP. Web 350 180

1805 * Colis-postaux - N°18+ 19, 50c. brun + 1F. rose s/paille avec BdeF. TB. Web 260 100

1806 * Colis-postaux - N°19, 1F. rose s/paille. Tirage 1000. SUP. Web 130 75

1807 * Colis-postaux - N°20, 2F. s/1F. rose s/paille. Tirage 2000. SUP. Web 360 190

1808 * Colis-postaux - N°20, 2F. s/1F. rose s/paille. TB. Web 360 140

1809 * Colis-postaux - N°20, 2F. s/1F. rose s/paille. B. Web 360 130

1810 * Colis-postaux - N°21, 4F. s/1F. rose s/paille. Tirage 2000. BdeF. SUP. Web 360 190

1811 * Colis-postaux - N°22, 8F. s/1F. rose s/paille. Tirage 1000. SUP. Photo 900 475

1812 * Colis-postaux - N°22, 8F. s/1F. rose s/paille. TB. Photo 900 300

CÔTE DES SOMALIS 
* 1813 25c. Mouchon du LEVANT (YT n°24), obl. s/lettre recommandée frappée du CàD bleu HARAR POSTES 

FRANCAISES du 14 avril 1907 à destination de PORT-SAID. Arrivée le 25 avril. Grande rareté. SUP. RR. Photo - 3000

1814 * N°4b, 1 s/5F. rouge. Double "1". SUP. Photo 2750 1700

∆ 1815 N°15c, 50c. bleu et rose. Moitié droite du timbre coupé s/fragment. TB. Web 400 160

1816 * N°21, 50F. bleu et rose. TB. Photo 850 390

1817 * N°22, 0,40 s/4c. brun-lilas et bleu. SUP. Photo 4300 2900
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Lot 1818

1818 N°31A, 10c. s/25c. petite surcharge. Obl. Grandes marges. SUP. RRR. Photo 33000 20000

1819 * N°33b, 10c. s/10F. orange et lilas. Double surcharge dont une renversée. TB. Photo 3000 2350

1820 (*) N°48 + 50/52, Petit lot dont 51a. 29 pièces. ND. Sans le centre. TB. Photo - 900

1821 ** N°257F, 1F.20 s/1F.50. Surcharge rouge. SUP. Web 800 200

DIEGO SUAREZ 
* 1822 Lettre manuscrite du Corps d'occupation de Madagascar frappée du CàD octogonal CORRESP D'ARMEES 

DIEGO SUAREZ du 4 mai 1901 à destination de NICE - FRANCE. TB. Web - 200

00 1823 * N°1 + 1b, 15 s/1c. noir s/azuré. Double surcharge tenant à normal. TB. Photo 1200 400

1824 * N°1+ 7 + 10, + 11 + 12 + 37. 6 valeurs dont n°7, 10 & 12 obl. TB. Photo 1045 350

1825 N°1/5, Série complète. 5 valeurs. Obl. TB. Web 800 150

1826 N°1/5, Série complète. 5 valeurs. Obl. dont 1 s/fragment. TB. Web 800 140

1827 N°2, 15 s/5c. vert. Surcharge de haut en bas. Non coté. Obl. TB. Photo 900 450

1828 * N°6, 1c. gris-noir. SUP. Photo 1300 700

1829 * N°6, 1c. gris-noir. SUP. Photo 1300 700

1830 N°6/ 9, 4 valeurs. Obl. TB. Web 800 200

1831 N°6/9, 4 valeurs. Obl. TB. Web 800 180

1832 N°6+ 7 + 9, 1c. + 5c. + 25c. gris-noir. Obl. SUP. Web 680 150

1833 * N°7, 5c. gris-noir. SUP. Photo 1200 700

1834 * N°8, 15c. gris-noir. SUP. Web 300 175

⊞ 1835 N°8, 15c. gris-noir. Bloc de 4. Obl. SUP. Web 480 150

* 1836
N°8, 15c. litho obl. CàD octogonal CORR D'ARMEES - DIEGO SUAREZ du 29 septembre 1890 s/lettre frappée 
du CàD CORR DES ARMEES LVN°4 du 30 septembre 1890 à destination de PORT ELISABETH - AFRIQUE DU 
SUD. Arrivée le 11 novembre. TB. R.

Photo - 1400

1837 * N°9, 25c. gris-noir. SUP. Web 320 220

1838 * N°9, 25c. gris noir. SUP. Web 320 115

⊞ 1839 (*) N°9, 2c. gris-noir. Bloc de 4. SUP. Photo 1280 400

1840 N°10x2 + 15 + 27, /29 + 31 x 2 + 32/33 + 35 x 2 + 36 x 2 + 37 + Taxe 1. 12 valeurs. Neufs et obl. B. Web 600 240

1841 N°11a, 5 s/10c. noir s/lilas. Surcharge renversée. Obl. s/petit fragment. SUP. Web 500 200

1842 N°11a, 5 s/10c noir s/lilas. Surcharge renversée. Obl. B. Web 500 180

1843 N°11a, 5c. s/10. noir s/lilas. Surcharge renversée. TB. Web 500 150

1844 N°13/24, Sf 21 et 22. 10 valeurs. Obl. TB. Web 500 150

1845 * N°25/ 37, Série complète. 13 valeurs. TB. Web 400 140

1846 * N°26+ 27 +, 29/33 + 35 + 36 + 37. 10 valeurs. Tous neufs. TB. Web 349 100

1847 (*) N°38/ 50, Type Groupe Tirage sur Bristol avec dentelure figurée. Cdef. TB. Cote Maury 1500. Photo - 1000

00 1848 N°46, Paire du 30c. bistre obl. CàD de FIANARANTSOA MADAGASCAR du 11 mai 1901 s/lettre à destination 
de PARIS - FRANCE. TB. Web - 110

* 1849 N°47, 40c. Obl. s/lettre frappée du CàD d'ANTSIRABE du 7 juin 1902 s/lettre recommandée à destination de 
VILLENEUVE-SUR-LOT. TB. Web - 100

1850 * Timbres-Taxe - N°7/ 11, 5 valeurs. TB. Web 620 200

1851 * Timbres-Taxe - N°8+ 9 + 11, 10c. noir + 15c. noir + 30c. noir. 3 valeurs. SUP. Web 230 100

1852 Timbres-Taxe - N°12, 60c. noir. BdeF. Surch. déplacée. SUP. Photo 1000 400

∆ 1853 Timbres-Taxe - N°12, 60c. noir. Obl. s/petit fragment. TB. Photo 1000 300

1854 Timbres-Taxe - N°13, 1F. marron. Surcharge diagonale de haut en bas. Obl. légère. SUP. Photo 1900 875

1855 Timbres-Taxe - N°13, 1F. marron. Obl. Petit BdeF. SUP. Photo 1900 650
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FEZZAN 
1856 * N°5, 3F. s/20c. vert. Légères rousseurs. CdeF. TB. Web 140 25

1857 ** N°8, 10F. s/1l.25 bleu-noir et outremer. Aminci au verso sinon TB. Photo 2600 600

* 1858 N°18 + 19 +PA3, 50c. s/50c. violet + 1F. s/25c. bleu et outremer + 0.50 s/50c. sépia obl. s/lettre frappée du CàD 
de SEBHA du 14 juin 1843 à destination de FORT LAMY avec cachet d'arrivée au verso. SUP. Photo - 2500

1859 ** Poste Aérienne - N°1, 50c. sépia. CdeF. SUP. Web 225 150

1860 * Poste Aérienne - N°1, 50c. sépia. SUP. Web 175 40

∆ 1861 Poste Aérienne - N°3, 0,50 s/50c. sépia obl. s/fragment de lettre frappée du CàD de SEBHA du 18 juin 1943 et du 
cachet encadré ''PAR AVION''. Au verso, arrivée à BRAZZAVILLE - MOYEN-CONGO du 10 juillet 1943. TB. Photo 1750 700

GABON 
1862 (*) N°3A, 25 s/20c. brique s/vert. 56 points. Petits défauts sinon grande rareté des Colonies. Photo 2500 1600

1863 * N°5, 75 s/15 bleu. TB. Photo 2100 850

Lot 1864

1864 * N°9, 25c. s/10c. noir s/lilas. TB. Photo 7500 4500

1865 N°9, 25 s/10c. noir s/lilas. Obl. SUP. Photo 2400 1000

1866 N°15, 25c. noir s/vert obl. du CàD de LIBREVILLE - GABON du 21 mai 1889. Tirage 1500. SUP. Photo 1350 800

⊞ 1867 N°79a, +5c. s/10c. rouge et carmin. Double surcharge. Bloc de 4 obl. s/lettre frappée du CàD du 4 juin 1916. SUP. Photo - 400

GRANDE COMORE 
∆ 1868 Fiscaux Postaux - Timbre fiscal 0.05 bleu, bloc de 8, obl. s/lettre frappée du CàD de MORONI-MADAGASCAR 

du 10 mai 1923. Lettre n'ayant pas voyagé. Rare. Photo - 1000

GRAND LIBAN 
1869 ** N°18/ 21, Série Jeux Olympique. 4 valeurs. TB. Web 260 80

1870 * N°19/21 + 45/48,  + Syrie n°122/125 + 149/152. 4 séries Jeux Olympiques. Adhérences au verso. Web 720 150

1871 ** N°45/ 48, Série Jeux Olympique. 4 valeurs. TB. Web 260 80

1872 * N°45/48, Série complète. 4 valeurs. TB. Web 180 60

00 1873 ** N°76+ 76a, 4pi. s/0pi.25 vert-noir. Paire. Surcharge arabe manquante. TB. Web - 60

00 1874 ** N°79+ 79a, 15pi. s/25pi. bleu. Paire horizontale se tenant. Cote Dallay 150�€. SUP. Web 150 75

1875 * N°122/ 127, 6 valeurs. Série complète. CdeF. ND. SUP. Web 600 200

1876 * N°128/148, Série Sites complète. 21 valeurs. N°128/130 + 133 + 137 + 143 + 145/146 + 148 **. TB. Web 206 70

1877 (*) N°156a, 7pi.5. bleu. Epreuve de luxe. B. Photo 1750 850

1878 * N°201a, 5pi. s/30c. brun. Surcharge avec points manquants. SUP. Web 165 50

1879 * Poste Aérienne - N°1/ 20 + 20a, Série complète. 21 valeurs. TB. Web 284 180

1880 ** Poste Aérienne - N°14a, 3pi. brun. Surch. renversée. Cote Dallay. SUP. Web 120 50

1881 * Poste Aérienne - N°36, 15pi. s/25pi. bleu. SUP. Web 275 90

1882 ** Poste Aérienne - N°85/ 90, Série de 6 valeurs. ND. SUP. Web 420 150

* 1883 Entiers Postaux - N°0CP1, Carte postale du 3p. brun de BEYROUTH du 25 mai 1934 à destination de PARIS. 
Cachet d'arrivée au verso. TB. Web - 80

GUADELOUPE 
1884 * N°5, 25c. s/20c. brique s/vert. 19 pièces neufs et oblitérés. Reconstitution de la planche. TB. Web 760 185

1885 N°21, 25c. noir s/rose. Obl. variété ''CUA''. TB. Web - 80
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1886 * N°24d, 40c. rouge-orange. Type D. Surcharge GUADELOUEP. TB. Web 950 270

1887 * N°27/ 39, Sf 30 + 31. Le n°33 est (*). 11 valeurs. TB. Web 256 70

1888 * N°49Bc x 2, 1F. s/75c. violet s/jaune. Chiffres renversés. TB. Web 440 140

1889 Timbres-Taxe - N°6/12, Série complète. 7 valeurs. Obl. TB. Web 720 200

1890 * Timbres-Taxe - N°6/ 12 sf 10, 6 valeurs. Manque le 25c. jaune. TB à SUP. Web 665 180

00 1891 * Timbres-Taxe - N°11+ 11a, Paire avec variété sans le ''G''. TB. Web 420 190

GUYANE 
* 1892 Poste Aérienne - N°3+ 4 + 4A, 75c. noir s/saumon + 75c. noir s/bleuté + 75c. noir s/gris obl. s/fragment de lettre 

de Monsieur PRUSSAK. TB. Photo 3200 1800

Lot 1893

1893 Poste Aérienne - N°4A, 0.75 noir s/gris, provenant de l'Archive PRUSSAC. 20 exemplaires obl. ''AVION'' de 
beau à Superbe. Très bel ensemble difficilement reconstituable. Photo 20000 7000

HAUTE VOLTA 
1894 * N°1, 1c. violet-brun et violet, double impression du centre très décalée. HdeF. SUP. Web - 200

INDE 
1895 * N°20, 0,05 s/25c. noir s/rose. TB. Web 450 240

∆ 1896 N°20, 0.05 s/25c. noir s/rose. Obl. s/petit fragment. TB. Web 400 80

00 1897 * N°24+ 24a, 5c. bleu. Poste avec un ''E'' large tenant à normal. TB. Web 440 200

00 1898 N°157aa, 1Fa. 12ca. carmin. Paire obl. s/petit fragment. Surcharge renversée tenant à normal. TB. Web 650 200

1899 * N°184x 19, + 186 + 187 x 17. Ensemble de 36 pièces. ** et *. TB. Photo - 500

1900 N°230B, 18ca. s/30c. rose et noir. Obl. TB. Photo 1000 350

INDOCHINE 
* 1901 * Petit lot d'entier d'Indochine dont certain Rare. Photo - 500

* 1902
Lettre du 24 mars 1930 ''Au large de TOURANE'', frappée du cachet bleu ''DIVISION NAVALE EXTREME-
ORIENT - FRANCHISE MILITAIRE'' et du CàD CUIRASSE - WALDECK - ROUSSEAU du 26 mars 1930 
à destination de PARIS. TB.

Web - 50

⊞ 1903 (*) N°12à 16, 5 blocs de 4. Sur papier bristol. Dentelure figurée. CdeF. TB. Photo - 1000

00 1904 ** N°69aa, 4c. s/5c. +5c. vert. ''4'' fermé tenant à normal. SUP. Web 310 120

1905 * N°90/95, Série Orphelins. TB. Web 382 80

1906 * N°104a, 5c. + 5c. Double impression noire. TB. Web 350 100

1907 ** N°155a, 1c. sépia. Bloc de 10. ND. Grand coin de feuille. SUP. Web 500 100

∆ 1908 Colis-postaux - N°2, 10c. noir s/lilas obl. s/petit fragment. SUP. Photo 950 450

LEVANT Français 
∆ 1909 N°27a, 1pi. s/15c. vermillon. Variété de surcharge "PIASTTE" au lieu de "PIASTRE". Obl. s/petit fragment du 

CàD de BEYROUTH - SYRIE du 17 janvier 1905. SUP. Photo 1800 500
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MADAGASCAR 
1910

Précurseur - Lettre frappée du CàD CORPS. EXP. de MADAGASCAR LV N°1-3 avril 1900 et du CàD 
TANANARIVE - MADAGASCAR du 28 mars 1900 à destination de LILLE - NORD. Verso partiellement 
découpé, sinon TB.

Web - 80

* 1911 Précurseur - Lettre frappée du CàD d'ANKAZOBE - MADAGASCAR du 11 mars 1900 à destination de PARIS. 
TB. Web - 80

* 1912 Précurseur - Lettre sans timbre expédiée de MAJUNGA 5 mars 1899 à destination de PARIS. TB. Web - 80

* 1913 Précurseur - Timbre de France n°97. 25c. (déf.) obl. s/lettre frappée du CàD ''MADAGASCAR 1-TOR ET PES 
AUX ARMEES 13 avril 96'' à destination de PARIS. TB. Web - 50

* 1914
Enveloppe imprimée à en-tête du ''GENERAL COMMANDANT EN CHEF P.O. L'OFFICIER 
D'ADMINISTRATION PRINCIPAL'' frappée du CàD TANANARIVE à destination du Commandant du cercle de 
MANJAKANDRIANA. TB.

Web - 50

1915 (*) N°1, 05 s/10c. noir s/lilas. TB. Photo 1100 300

1916 N°1, 05 s/10c. noir s/lilas. Obl. SUP. Web 275 120

1917 N°1, 05 s/10c. noir s/lilas. Obl. TB. Web 275 110

1918 N°1, 05 s/10c. noir s/lilas. Obl. TB. Web 275 100

Lot 1919

1919 * N°1d, 25 s/10c. Erreur de surcharge. Quelques pièces connues. SUP. RRR. Photo 14500 9000

1920 * N°2, 05 s/25c. noir s/rose. SUP. Photo 1100 500

1921 * N°2, 05 s/25c. noir s/rose. TB. Photo 1100 300

1922 N°2, 05 s/25c. noir s/rose. Obl. TB. Web 275 110

1923 N°2+ 3, 05 s/25c. noir s/lilas + 25 s/40c. rouge-orange. Obl. TB. Web 495 185

1924 * N°3, 25 s/40c. rouge-orange. Excellent centrage. TB. Photo 900 300

1925 * N°3, 25 s/40c. rouge-orange. B. Web 900 250

1926 N°3, 25 s/40c. rouge-orange. Obl. SUP. Web 220 100

1927 N°3, 25 s/40c. rouge-orange. Obl. SUP. Web 220 85

1928 N°3, 25 s/40c. rouge-orange. Obl. centrale. TB. Web 220 80

∆ 1929 N°3, 25 s/40c. rouge-orange. Obl. s/fragment. BdeF. SUP. Web 220 100

1930 N°4, 05 s/40c. rouge-orange. Obl. TB. Web 140 55

1931 * N°4+5, 05 s/40c. rouge-orange + 15 s/25c. noir s/rose. TB. Web 680 200

1932 N°5, 15 s/25c. noir s/rose. Obl. SUP. Web 145 55

1933 N°5, 15 s/25c. noir s/rose. Obl. SUP. Web 145 50

∆ 1934 N°5, 15 s/25c. Bande de 3 horizontale + Colonie Générale n° 59, s/petit fragment. N° 59 + 1 ex angle arrondi, sinon 
TB. Web 435 170

* 1935 N°5, 15 s/25c. noir s/rose, obl. s/lettre locale frappée du CàD de TAMATAVE - MADAGASCAR du 3 juillet 1891. 
SUP. Photo - 300

1936 N°5A, 15 s/25c. noir s/rose. Surcharge verticale. Obl. SUP. Web 200 80

1937 * N°6, 5 s/10c. noir s/lilas. B. Web 390 130

1938 N°6, 5 s/10c. noir s/lilas. Obl. SUP. Web 165 70

1939 N°6, 5 s/10c. noir s/lilas. Obl. SUP. Web 165 65

* 1940 N°6, 5 s/10c. noir s/lilas, obl. s/lettre locale frappée du CàD de TAMATAVE - MADAGASCAR du 2 juillet 1891. 
SUP. Web - 250

1941 * N°7, 5 s/25c. noir s/rose. BdeF. Surcharge partielle et renversée. TB. Web 350 180

1942 * N°7, 5 s/25c. noir s/rose. Surcharge incomplète. SUP. Web 390 160

1943 (*) N°7, 5c. s/25c. noir s/rose. Web 390 50

1944 N°7, 5 s/25c. noir s/rose. Obl. SUP. Web 175 70

1945 N°7, 5 s/25c. noir s/rose. Obl. SUP. Web 175 70

1946 N°7, 5 s/25. noir s/rose. Obl. TB. Web 175 50

1947 N°8 / 13, Série complète. 6 valeurs. Obl. TB à SUP. Photo 2320 900
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1948 (*) N°11a, 25c. brun s/chamois. Feuillet de 10. TB. Web 550 150

1949 (*) N°11a, 25c. brun s/chamois. Feuillet de 10. SUP. Web 550 200

1950 N°11a, 25c. brun s/chamois. Obl. Feuille de 10. TB. Web 550 150

1951 N°11a, 25c. brun s/chamois. Feuillet de 10 timbres, restauré. Obl. TAMATAVE du 7 mars 1895. B. Web 550 50

1952 N°12, 1F. noir s/jaune. Obl. centrale CàD TAMATAVE du 15 octobre 1891. SUP. Web 440 200

1953 N°12, 1F. noir s/jaune. Obl. TB. Web 440 180

1954 N°12, 1F. noir s/jaune. Obl. SUP. Web 440 180

1955 N°12, 1F. noir s/jaune. Obl. SUP. Web 400 150

1956 N°12, 1F. noir s/jaune. Obl. TB. Web 440 150

1957 N°12, 1F. noir s/jaune. Obl. Léger aminci. Web 440 50

1958 * N°13, 5F. violet et noir s/gris. Côté aminci. Très beau d'aspect. TB. Photo 3200 700

1959 N°13, 5F. violet et noir s/gris. Obl. SUP. Photo 1650 700

1960 N°13, 5F. violet et noir s/gris. Obl. TB. Photo 1650 650

1961 N°13, 5F. violet et noir s/gris. TB. Photo 1650 500

1962 * N°14/22, Série complète. 9 valeurs. TB. Photo 1290 600

1963 * N°14/22, Série complète. 9 valeurs. Obl. TB à SUP. Photo 1290 500

1964 * N°14/22, Série complète. 9 valeurs. N°14, 17 et 19 obl. TB. Photo 1082 300

1965 N°14/22, Série complète. 9 valeurs. Obl. TB. Web 590 180

1966 N°14/ 22, Série complète. 9 valeurs. TB. Web 590 160

∆ 1967 N°20, 75c. violet s/jaune, obl. s/devant de lettre recommandée frappée du CàD TOR ET PES AUX ARMEES 2 
MADAGASCAR du 6 septembre 1895 à destination de BELLAC - HAUTE-VIENNE. SUP. Web - 100

1968 N°21, 1F. vert-olive. Obl. SUP. Web 100 40

1969 (*) N°21+ 22, Exposition de 1900 s/bristol. Dentelure figurée. 2 valeurs. BdeF. SUP. Photo - 400

1970 (*) N°21+22, 1F. vert-olive + 5F. violet. Sur bristol. BdeF. TB. Web - 100

1971 N°22, 5F. violet. Obl. SUP. Web 140 60

1972 N°24, 15c. s/2c. lilas-brun s/paille. Obl. SUP. Photo 1500 1000

1973 N°24, 15c. s/2c. lilas-brun s/paille. SUP. Photo 1500 800

1974 N°24, 15c. s/2c. lilas-brun s/paille. Obl. TB. Photo 1500 600

∆ 1975 N°24, 15c. s/2c. lilas-brun s/paille. Obl. CàD 24 mars 1896 s/petit fragment. SUP. Photo 1500 600

1976 * N°25, 25c. s/3c. gris. Coin très abimé. B. R. Photo 5000 800

1977 N°25, 25c. s/3c. gris. Obl. SUP. Photo 1600 875

1978 N°25, 25c. s/3c. gris. Obl. centrale. TB. Photo 1600 800

1979 N°25, 25c. s/3c. gris. Obl. SUP. Photo 1600 750

1980 N°25, 25c. s/3c. gris. Ellypse. Obl. TB. Photo 1600 600

∆ 1981 N°25, 25c. s/3c. gris. Obl. s/petit fragment. TB. Photo 1600 800

1982 N°26, 25c. s/4c. lilas-brun s/gris. Obl. SUP. Photo 2550 1300

1983 N°26, 25c. s/4c. gris. Obl. Très frais. TB. Photo 2550 1250

1984 * N°27, 25c. s/40c. rouge-orange. TB. Photo 2200 900

1985 N°27, 25c. s/40 rouge-orange. Obl. TB. Photo 1200 600

1986 (*) N°28/40, Série complète. Tirage s/bristol avec dentelure figurée. 13 valeurs. BdeF. SUP. Photo 1200 550

1987 * N°28/ 47, Série complète. TB. Web 412 125

1988 * N°28 / 42, Série complète. 16 valeurs n°29a inclus. TB. Web 251 100

1989 * N°28a, 1c. noir s/azuré. Bande de 3. Légende double et déplacée. Très rare. TB. Photo 1400 850

* 1990 N°32 / 33, 10c. noir s/lilas + 15c. bleu obl. s/lettre frappée du CàD de TAMATAVE du 18 mars 1898 à destination 
de COURCELLES - BELGIQUE. SUP. Web - 50

* 1991 N°35, 25c. noir s/rose obl. s/lettre frappée du cachet bleu FORT DAUPHIN - MADAGASCAR du 27 mai 1906 
à destination de KRISTIANIA - NORVEGE. Arrivée le 28 juin. SUP. Web - 70

* 1992
N°42A + 43, 5c. vert + 10c. rouge obl. s/lettre frappée du CàD de MANJAKANDRIANA du 30 mai 1903 à 
destination de la CARCASSONNE - AVEYRON. A son arrivée le 13 juillet, lettre réexpédiée ST-COME-SUR-
LOT, arrivée le 15. TB.

Web - 100

1993 * N°48a, 05 s/50c. rose. Surcharge renversée. SUP Web 155 70

1994 * N°48a, 05 s/50c. rose. Variété de surcharge renversée. SUP. Web 155 60

1995 * N°48a +49a + 50a, 05 s/50c. + 10 s/5F. + 15 s/1F. Surcharge renversée. TB. Web 510 170

1996 * N°49a, 10 s/5F. violet. Surcharge renversée. SUP. Web 190 80

1997 (*) N°49a, 10 s/5F. violet. Surcharge renversée. SUP. Web 190 75
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1998 * N°50a, 15 s/1F olive. Surcharge renversée. SUP. Web 165 70

1999 * N°50a, 15 s/1F. olive. Surcharge renversée. SUP. Web 165 65

2000 * N°50a, 15 s/1F. Surcharge renversée. TB. Web 165 50

2001 * N°50b, 15 s/1F. Double surcharge. TB. Web 500 180

2002 * N°50b, 15 s/1F. olive. Double surcharge. TB. Web 500 180

2003 * N°51, 0,01 s/2c. brun s/paille. Surcharge Recto/Verso. SUP. Web - 100

⊞ 2004 * N°51/ 55, 7 blocs de 4. N° 51 x 2 + 53 x 2. SUP. Web 428 175

2005 * N°51a, 0,01 s/2c. brun s/paille. Surcharge renversée. SUP. Web 100 40

2006 * N°52a + 54a + 55a, 3 valeurs. Surcharge renversée. SUP. Web 330 130

2007 * N°52a + 54a + 55a, 3 valeurs. Surcharge renversée. TB. Web 320 100

∆ 2008 * N°52b, 0 05 s/30c. brun. Surcharge sans virgule. Sur fragment. SUP. Web 310 125

2009 * N°54a, 0,15 s/75c. violet s/jaune. Surcharge renversée. SUP. Web 100 40

2010 * N°57a, 0,05 s/30c. brun. Surcharge renversée. SUP. Web 90 40

2011 * N°57e, 0,05 s/30c. brun. 00,5 tenant à gros zéro tenant à normal dans une bande de 3. BdeF. SUP. Web 350 200

2012 * N°57e, 0,05 s/30c. brun. 00,5 tenant à normal dans une bande de 3. SUP. Web - 120

2013 * N°57e, 0,05 s/30c. brun. 00,5 tenant à gros zéro tenant à normal dans un bloc de 6 avec inter-panneau. SUP. Photo 350 300

00 2014 * N°58, 0,10 s/50c. rose. Paire avec surcharge à cheval + Ombre d'une deuxième surcharge. SUP. Web - 200

2015 * N°59, 0,05 s/30c. brun. SUP. Web 220 90

2016 (*) N°59, 0,05 s/30c. Type I et Type II. B. Web 420 80

00 2017 * N°59+59c, Paire verticale. 00,5 s/30c. tenant à normal. TB. RR. Photo 1570 900

2018 * N°59c, 00,5 s/30c. brun. Virgule mal placée. B. Photo 4000 1600

2019 * N°61, 0,05 s/30c. brun. SUP. Web 200 80

2020 N°61, 0,05 s/30c brun. Gros zéro. Obl. SUP. Web 200 80

2021 ** N°63, Bande de 5 horizontale. ND sur 2 côtés. Cote Dallay 350�€. SUP. Web - 90

2022 * N°63, 1c. violet-gris. Bloc de 10 ND horizontalement. Coin de feuille. SUP. Web - 100

2023 * N°63/ 77 sf 70, + 63a + 68a+ 124. 17 valeurs. TB. Photo 1097 300

2024 * N°63 / 77, Série complète. 12 valeurs + n°63a. SUP. Web 716 290

2025 (*) N°63/ 77 sf 66+74, Série de 13 valeurs. ND. TB. Web 1100 280

2026 * N°63/77, Série Zèbre. 15 valeurs. SUP. Web 700 200

2027 (*) N°63/76, 14 valeurs en noir s/bristol. BdeF ou HdeF. Trace de rouille sinon TB. Web - 200

2028 (*) N°63 + 68 + 72 + 76, Essais de couleur. 4 valeurs. SUP. Web - 100

2029 * N°68a, 15c. rose s/azuré. SUP. Photo 550 300

2030 ** N°68b, 15c. rose. Impression recto-verso inversée. SUP. Photo 700 300

2031 ** N°75, 1F. vert. Bloc de 9. ND. Impression double sur les 3 timbres du bas. Haut de feuille. Photo - 400

2032 * N°75, 1F. vert. SUP. Web 95 30

2033 * N°75a, 1F. vert. ND. SUP. Web 165 70

2034 * N°75a, 1F. vert. ND. SUP. Web 165 65

2035 * N°75a + 77a, 1F. vert et 5F. noir. ND. TB. Web 330 100

2036 * N°76, 2F. ardoise. SUP. Web 110 50

2037 (*) N°76, Essais. 2F. rouge s/azuré + 2F. orange s/azuré. 2 valeurs. TB. Web - 250

⊞ 2038 * N°76+77a, 2F. ardoise + 5F. noir. Zèbre. 2 blocs ND. dont 5F. avec CdeF. TB. Web 1600 280

* 2039
N°76x2 + 65, Paire du 2F. ardoise + 4c. brun avec variété de piquage, obl. s/lettre recommandée, frappée du CàD 
bleu ''- 2 - MADAGASCAR du 15 mai 1906 à destination de CRACOVIE - POLOGNE. Lettre réexpédiée à 
KOBIERZYN - AUTRICHE. SUP. RR. 

Photo - 400

2040 * N°76a, 2F. noir. Double impression + ND. TB. Web 550 60

2041 * N°77, 5F. noir. SUP. Web 110 50

2042 * N°77a, 5F. noir. ND. SUP. Web 165 70

2043 * N°77a, 5F. noir. ND. SUP. Web 165 65

⊞ 2044 * N°77a, 5F. noir s/gris. Bloc de 4. Essai ND. BdeF. TB. Web 660 175

2045 (*) N°77A, Essai "Chassepot" en vert. SUP. Web 150 75

2046 (*) N°77A, Essai "Chassepot" en bleu. SUP. Web 150 75

2047 (*) N°77A, Essai "Chassepot" en violet. SUP. Web 150 75

2048 (*) N°77A, Essai "Chassepot" en rouge. SUP. Web 150 75
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* 2049 N°78, Moitié gauche du 10c. de Diego Suarez, surchargée ''Affranchissement exceptionnel (faute de timbres.)'' obl. 
DIEGO-SUAREZ - MADAGASCAR du 11 mars 1904 s/carte postale. TB. Photo 880 400

∆ 2050
N°78B, Moitié droite du 10c. rouge surchargée "Affranchissement exceptionnel (faute de Timbres.)" obl. s/
lettre frappée du CàD de DIEGO SUAREZ - MADAGASGAR du 9 mars 1904 à destination de TAMATAVE - 
MADAGASCAR. Arrivée le 9. SUP.

Web 165 70

* 2051 N°78B, Moitié droite du 10c. rouge de Madagascar, surchargée ''Affranchissement exceptionnel (faute de timbres.)'' 
obl. DIEGO-SUAREZ - MADAGASCAR du 4 mars 1904 s/carte postale locale. TB. Web 165 70

* 2052
N°78B, Moitié droite du 10c. rouge surchargée "Affranchissement exceptionnel (faute de Timbres.)" obl. s/lettre 
frappée du CàD de DIEGO SUAREZ - MADAGASGAR du 19 mars 1904 à destination de SAINT DENIS - 
REUNION. Arrivée le 23. SUP.

Web 165 70

* 2053 N°78B + 86, Moitié du 10c. rouge s/lettre à destination de BOULOGNE + moitié du 30c. brun s/lettre à destination 
de MADAGASCAR. TB. Photo - 300

* 2054 N°79, Moitié droite du 20c. brique s/vert surchargée "Affranchissement exceptionnel (faute de Timbres.)" obl. 
s/lettre de complaisance frappée du CàD de DIEGO SUAREZ - MADAGASGAR du 7 mars 1904. SUP. Web 150 60

* 2055 N°80, 30c. brun coupé obl. s/lettre frappée du CàD de DIEGO-SUAREZ du 22 aout 1904 à destination de DIEGO 
SUAREZ. TB. Web 150 100

∆ 2056 N°81, Moitié du 30c. obl. s/lettre frappée du CàD de DIEGO-SUAREZ - MADAGASCAR du 19 mars 1904. SUP. Web 350 140

∆ 2057 N°81, Moitié gauche du 30c. brun surchargée "Affranchissement exceptionnel (faute de Timbres.)" obl. s/fragment. 
SUP. Web 120 50

* 2058
N°81, Moitié gauche du 30c. brun surchargée "Affranchissement exceptionnel (faute de Timbres.)" obl. 
s/lettre frappée du CàD de DIEGO SUAREZ - MADAGASCAR du 8 mars 1904 à destination de SAMBAVA - 
MADAGASCAR. Arrivée le 15. SUP.

Web 350 140

* 2059 N°84, Moitié gauche du 20c. brique s/vert surchargée "Affranchissement spécial (faute de figurines.-" obl. s/carte 
postale frappée du CàD de DIEGO SUAREZ - MADAGASCAR du 23 aout 1904. SUP. Web 240 100

* 2060
N°84, Moitié gauche du 20c. brique s/vert surchargée "Affranchissement spécial (faute de figurines.-" obl. 
s/carte postale frappée du CàD de DIEGO SUAREZ - MADAGASCAR du 22 aout 1904 à destination de DIEGO 
SUAREZ - MADAGASCAR. SUP.

Web 240 100

* 2061 N°86, Moitié gauche du 30c. brun surchargée "Affranchissement spécial (faute de figurines.-" obl. s/lettre frappée 
du CàD de DIEGO SUAREZ - MADAGASCAR du 22 aout 1904 à destination de NOSI BE. Arrivée le 23. SUP. Web 220 90

* 2062 N°86, Moitié droite du 30c. brun surchargée "Affranchissement spécial (faute de figurines.-" obl. s/lettre de 
complaisance frappée du CàD de DIEGO SUAREZ - MADAGASCAR du 22 aout 1904. SUP. Web 220 90

∆ 2063 N°87, Moitié du 30c. obl. s/petit fragment frappé du CàD de DIEGO-SUAREZ - MADAGASCAR du 20 août 
1904. SUP. Web 220 90

∆ 2064 N°87, Moitié droite du 30c. brun surchargée "Affranchissement spécial (faute de figurines.-" s/fragment. SUP. Web 220 90

* 2065
N°87, Moitié droite du 30c. brun surchargée "Affranchissement spécial (faute de figurines.-" obl. s/lettre frappée du 
CàD de DIEGO SUAREZ - MADAGASCAR du 20 aout 1904 à destination de ANTALAHA - MADAGASCAR. 
Arrivée le 2 mars, erreur de cachet du postier à l'arrivée. SUP. R.

Web 460 250

∆ 2066 N°88, Moitié gauche du 50c. rose surchargée "Affranchissement spécial (faute de figurines.-" obl. s/fragment. SUP. Web 175 70

* 2067
N°90, Moitié gauche du 30c. brun de Madagascar, surchargée ''Affranchi ainsi faute figurine'' obl. VOHEMAR - 
MADAGASCAR du 26 février 1904 s/lettre incomplète à destination de TAMATAVE. Cachet d'arrivée le 20 mars. 
SUP.

Photo 1200 800

* 2068
N°90, Moitié gauche du 30c. brun surchargée "Affranchissement ainsi faute de figurines" obl. s/lettre frappée du 
CàD de VOHEMAR - MADAGASCAR du 17 février 1904 à destination de TANANARIVE - MADAGASCAR. 
Arrivée le 25. SUP.

Photo 1350 550

* 2069 N°90, Moitié droite du 30c. brun surchargée "Affranchissement ainsi faute de figurines" obl. s/lettre frappée du 
CàD de VOHEMAR - MADAGASCAR du 26 février 1904 à destination de VOHEMAR - MADAGASCAR. SUP. Photo 1200 500

* 2070
N°90, Moitié droite du 30c. brun surchargée "Affranchissement ainsi faute de figurines" obl. s/lettre frappée du 
CàD de VOHEMAR - MADAGASCAR du 26 février 1904 à destination de DIEGO SUAREZ - MADAGASCAR. 
Arrivée le 4 mars. SUP.

Photo 1200 500

* 2071 N°91, Moitié gauche du 30c. brun de Diego-Suarez, surchargée ''Affranchi ainsi faute figurine'' obl. VOHEMAR - 
MADAGASCAR du 20 mars 1904 s/lettre à destination de TAMATAVE. Cachet d'arrivée le 1er avril. SUP. Photo 1350 1000

* 2072 N°91, Moitié gauche du 30c. brun, obl. du cachet ''Affranchi ainsi faute de figurine'' s/lettre frappée du CàD de 
VOHEMAR - MADAGASCAR du 28 février 1904 à destination de TANANARIVE. Arrivée le 9 mars. SUP. Photo 1350 350

* 2073
N°91A, Moitié gauche du 50c. rose surchargée "Affranchissement ainsi faute de figurines" obl. s/lettre frappée du 
CàD de VOHEMAR - MADAGASCAR du 25 février 1904 à destination de DIEGO SUAREZ - MADAGASCAR. 
Arrivée le 7 mars. SUP.

Photo 1550 620

* 2074
N°93, Moitié droite du 10c. rouge surchargée "0.05 Affranchissement ainsi faute de figurines" obl. s/carte 
postale frappée du CàD de VOHEMAR - MADAGASCAR du 8 mars 1906 à destination de ANTSOHIHY - 
MADAGASCAR. Arrivée le 8. SUP.

Web 140 50

2075 * N°112a, 05 s/20c. brique s/vert. Surcharge renversée. SUP. Web 300 120

2076 * N°112a, 05 s/20c. brique s/vert. Surcharge renversée. SUP. Web 300 120

2077 ** N°114a, 10 s/75c. violet s/jaune. Double surcharge. CdeF. SUP. R. Photo 6000 3000

2078 * N°114a, 10 s/75c. violet s/jaune. Double surcharge. SUP. R. Photo 5000 2200
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2079 * N°114A, 10 s/75c. Chiffres espacés. TB. Web 330 100

2080 * N°114A, 10 s/75c. Chiffres espacés. TB. Web 240 70

⊞ 2081 * N°114A, 10 s/75c. Bloc de 4 avec surcharge et chiffres espacés. TB. Web 350 180

2082 * N°120a, 10 s/75c. jaune-orange. Surcharge renversée. SUP. Web 450 180

⊞ 2083 * N°122/ 124, 3 valeurs en blocs de 4. TB. Web 637 200

2084 * N°122a, 0,60c. s/75c. violet s/jaune. Surcharge renversée. SUP. Web 275 120

2085 * N°122a, 0,60 s/75c. Surcharge renversée. TB. Web 275 110

2086 * N°122a, 0,60c. s/75c. violet s/jaune. Surcharge renversée. TB. Web 275 100

2087 * N°122a, 0.60 sur 75c. Surcharge renversée. TB. Web 275 50

2088 * N°124, 1F. s/5F. noir. SUP. Web 145 60

⊞ 2089 N°124, 1F. s/5F. noir. Bloc de 4. Obl. centrale de TANANARIVE. SUP. Web 580 250

2090 ** N°125b, 1c. s/5c. violet-brun et rouge. Surcharge recto/verso. SUP. Web 135 50

2091 * N°144a, 1F. s/5F. noir. Double surcharge. SUP. Web 145 60

2092 * N°147a, 60c. s/75c. violet s/rose. Sans surcharge. SUP. Web 275 120

2093 (*) N°161, Sur feuillet centre + cadre en noir. Signé. SUP. Web - 100

2094 (*) N°161, Epreuve d'artiste en noir. Points de rouille sinon SUP. Web - 100

2095 (*) N°161, Epreuve en noir. SUP. Web - 100

2096 ** N°183+ 184, 1c. outremer bande de 3 + paire du 50c. brun-rouge. Variété de dentelure. TB. Web - 70

2097 (*) N°200, Epreuve de couleur. Signé Delzers. Points de rouille. B. Web - 50

2098 (*) N°230b, Essai ND en bleu. Sans valeur dans le cartouche. SUP. Web 50 25

2099 (*) N°230b, Essai ND en bleu. Sans valeur dans le cartouche. BdeF. SUP. Web 50 25

2100 ** N°243, 3c. bleu. Surcharge "FRANCE LIBRE" en rouge. SUP. Web 300 120

2101 ** N°243, 3c. bleu. Surcharge "FRANCE LIBRE" en rouge. SUP. Web 300 100

2102 * N°243, 3c. bleu. Surcharge "FRANCE LIBRE" en rouge. SUP. Web 200 80

2103 ** N°255A, 20F. bistre et bleu. Surcharge "FRANCE LIBRE" en rouge. SUP. Photo 1800 800

2104 ** N°255A, 20F. bistre et bleu. Surcharge "FRANCE LIBRE" en rouge. SUP. Photo 1800 800

2105 ** N°268a, 30c. rouge-brun. Sans valeur. HdeF. SUP. Web 375 170

2106 ** N°271b, 1F. bleu. Sans valeur. SUP. Web 330 130

2107 ** N°272b, 1F.50 rouge. Sans valeur. SUP. Web 310 110

2108 ** N°273, 2F. bistre-jaune. Valeur très déplacée. SUP. Web - 150

2109 ** N°273, 2F. bistre-jaune. Chiffre très déplacé. TB. Web - 100

2110 * N°273b, 2F. bistre-jaune. Sans valeur. SUP. Web 330 130

2111 ** N°278a, 20F. violet et brun. Double "20F" dont un renversé. SUP. Web 550 240

2112 ** N°286a, 1F.50 s/5c. brun-olive. Surcharge renversée. SUP. Web 400 160

2113 * N°286b, 1F.50 s/10c. lilas-rose. Double surcharge. SUP. Web 500 200

⊞ 2114 ** N°287a, 1F.50 s/10c. lilas-rose. Surcharge renversée. Bloc de 4. TB. Photo 1600 400

2115 * N°287b, 1F.50 s/10c. lilas-rose. Double surcharge. SUP. Web 500 200

2116 ** N°288a, 5F. + 20F. vert. ND. BdeF. SUP. Web 500 200

* 2117
Poste Aérienne - Lettre frappée du CàD de TANANARIVE - MADAGASCAR du 9 janvier 1945 à destination 
FIANARANTSOA. Cachet ''MADAGASCAR ET DEPENDANCES - POSTE AERIENNE avec taxe perçue : 
1F.50''. TB.

Web - 140

* 2118
Poste Aérienne - Lettre frappée du CàD TANANARIVE - R.P. du 7 novembre 1945 + cachet provisoire 
MADAGASCAR ET DEPENDANCES POSTE AERIENNE TANANARIVE R.P. à destination de 
FIANARANTSOA. B.

Web - 120

2119 ** Poste Aérienne - N°1a, Essai du 0.50 au lieu de 50c. vert. Essai en hélio sans rouge dans l'ile. SUP. Web - 200

⊞ 2120 (*) Poste Aérienne - N°41, Essai du 1F.50 + 3F.50 en bleu. Bloc de 4. SUP. Web - 200

2121 (*) Poste Aérienne - N°42, Epreuve du 2F. + 6F. en bleu. Trace de rouille sinon TB. Web - 100

2122 (*) Poste Aérienne - N°43, Essai du 3F. + 9F. en bleu, collé s/feuillet avec cachet Bon à Tirer. Non coté chez Yvert. 
SUP. Web - 70

⊞ 2123 (*) Poste Aérienne - N°43, Essai du 3F. + 9F. en bleu. Bloc de 4. CdeF. SUP. Web - 200

2124 (*) Poste Aérienne - N°62, Epreuve du 100F. en brun. SUP. Web - 100

2125 * Poste Aérienne - N°63, 50F. bleu. ND. SUP. Web - 50

2126 * Poste Aérienne - N°64, 100F. brun. ND. SUP. Web - 50

2127 * Poste Aérienne - N°64A, 200F. vert. ND. SUP. Web - 50
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2128 ** Poste Aérienne - N°74, 15F. brun-lilas et violet. Sans la couleur violet, sans pays ni valeur faciale. R. Web - 150

2129 ** Carnets - N°C156, 15c. vert. Carnet de 40 timbres. (Dallay n°6). TB. Web 300 80

2130 * Colis-postaux - N°1/5, 5 pièces. TB. Web 210 100

2131 Colis-postaux - N°2, 10c. s/1F. rose et noir. Obl. TB. Web 110 50

00 2132 * Timbres-Taxe - Paires millésimes. 18 pièces. 12 valeurs différentes. Cote Dallay. TB. Web 348 130

2133 * Timbres-Taxe - N°1/7, Série complète. 7 valeurs. SUP. Web 310 130

* 2134 Timbres-Taxe - N°11 + 13, Enveloppe format carte postale taxée à l'aide du 10c. rose + 40c. brun s/chamois 
frappée du CàD de FIANARANTSOA du 4 janvier 1953. TB. Web - 100

2135 (*) Timbres-Taxe - N°33, Epreuve du 50c. en vert. SUP. Web - 100

2136 (*) Timbres-Taxe - N°35, Epreuve du 2F. en rose. SUP. Web - 100

MADAGASCAR Consulaire ANGLAIS 
2137 N°1, 6d. (1/2 oz) lilas-rose. ''BRITISH VICE-CONSULATE ANTANANARIVO'' en noir. SUP. Photo 500 300

2138 (*) N°5, 1d. (1 oz) lilas-rose. ''BRITISH VICE-CONSULATE ANTANANARIVO'' en noir. TB. Photo 600 350

2139 (*) N°6, 2d. (2 oz) lilas-rose. ''BRITISH VICE-CONSULATE ANTANANARIVO'' en noir. TB. Web 400 280

2140 N°6, 2d. (2 oz) lilas-rose. ''BRITISH VICE-CONSULATE ANTANANARIVO'' en noir. TB. Web 325 200

2141 (*) N°8, 4d. lilas-rose. ''BRITISH VICE CONSULATE ANTANANARIVO'' en noir. SUP. Photo 1100 800

2142 (*) N°21, 1p. rose rouge. Petits clairs (CF - DALLAY). B. Photo 1400 400

2143 (*) N°23, 2d. rose. ''BRITISH CONSULAR MAIL ANTANANARIVO'' en noir. SUP. Web 200 150

2144 (*) N°25, 4 1/2. rose. ''BRITISH CONSULAR MAIL ANTANANARIVO'' en noir. SUP. Web 200 120

00 2145 (*) N°28, 1d. rose. Paire. ''BRITISH VICE-CONSULATE ANTANANARIVO'' en violet. B. Photo 2600 900

00 2146 (*) N°30, 3d. rose. Paire. ''BRITISH VICE-CONSULATE ANTANANARIVO'' en violet. Photo 2600 500

2147 N°35, 2d. rose. Cachet ''BRITISH CONSULAR MAIL ANTANANARIVO'' en noir. Point après ''POSTAGE'' et 
''PENCE''. SUP. Web 225 125

00 2148 (*) N°39, 4d. rose. Paire. ''BRITISH VICE-CONSULATE ANTANANARIVO'' en violet. B. Photo 1100 300

2149 (*) N°40, 8d. rose. ''BRITISH VICE-CONSULATE ANTANANARIVO'' en violet. TB. Photo 750 400

2150 (*) N°43, 4d. rose. ''BRITISH CONSULAR MAIL ANTANANARIVO'' en noir. TB. Web 400 200

2151 * N°55 / 60, 6 valeurs. B à TB. Web 155 60

MADAGASCAR Missionnaires NORVÉGIENS 
* 2152 Lettre adressée à Reinert Larsen AAS - Missionnaire à MORONDAVA. Courrier local. SUP. RRR. Web - 800

MAJUNGA 

Lot 2153

∆ 2153 N°6, 15 s/25c. noir sur rose. Obl. sur fragment. SUP. Photo 12000 4500

MAROC POSTE LOCALES 
2154 (*) N° 98 x 48 pièces + n° 100 x 27 pièces + n° 102 x 4 pièces + n° 104 x 3 pièces. Certains altérés. Photo 2500 400

2155 N°2 / 8, Série complète. 7 valeurs. Obl. TB. Photo 1070 450

2156 (*) N°9, 10c. orange. SUP. Photo 2500 2200
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Lot 2157 Lot 2160

2157 * N°14a, 1p. violet. Variété ''PESETAS''. Petit BdeF. SUP. R. Photo 8000 4500

2158 ** N°41, 25c. bleu. Exceptionnelle sans charnière. SUP. Photo 3500 1400

* 2159 N°47, 10c. bleu obl. s/lettre frappée du CàD de J. BRUDO - MARAKECH du 16 juin 1899. Au verso, cachet 
d'arrivée J. BRUDO - MAZAGAN du 18 juin. TB. Web - 100

2160 * N°50b, 50c. bleu. Erreur de couleur. 2 pièces connues. SUP. RRR. Photo - 10000

⊞ 2161 ** N°146, 5c. Colombe vert TETOUAN A SHESHUAN. Bloc de 4. BdeF. SUP. Photo 3200 1300

⊞ 2162 * N°147, 10c. Colombe orange. TETOUAN A SHESHUAN. Bloc de 4 dont 2 timbres **. TB. Photo 2400 1300

MAROC CACHETS MAGHZEN 
* 2163 Cachet du Grand Vizirat en violet s/lettre du grand Vizir de Tétouan du 1/12/1920 adressée à EP AMINE El Saïd 

Allah Ben Abaelmalek à TANGER. Cachet d'arrivée le 5/12/1920. SUP. Photo - 1800

* 2164 N°1b, AZEMOUR. Cachet octogonal bleu. S/lettre partielle avec adresse. TB. Photo - 600

∆ 2165 N°1c, AZEMOUR. Cachet octogonal rouge. S/petit fragment. TB. Photo - 400

* 2166 N°7a, FEZ. Cachet octogonal noir. 2 lettres avec cachet de cire au dos. TB. Photo - 300

∆ 2167 N°7b, FEZ. Cachets octogonaux bleu. 6 fragments de diverses nuances, avec adresse partielle. TB. Photo - 300

* 2168 N°7b, FEZ. Cachet octogonal bleu s/lettre complète avec cachet de cire au verso. TB. Web - 175

∆ 2169 N°10a + 10d, MAZAGAN. Ensemble de 3 cachets octogonaux s/petit fragment avec adresse partielle. 2 noirs et 1 
vert foncé. TB. Photo - 300

* 2170 N°10b, LARACHE. Cachet rond bleu. S/fragment. TB. Web - 250

* 2171 N°11a, MARRAKECH. Cachet octogonal noir s/lettre. 6 lettres. TB. Photo - 600

* 2172 N°16c, MEKNES. Lettre frappée du cachet rond orange de MEKNES et du cachet octogonal violet de FEZ. La 
lettre comporte de nombreuses inscriptions de chiffres mais les affranchissements doubles sont très rares. TB. RR. Photo - 2000

∆ 2173 N°17e, MOGADOR. Cachet octogonal orange s/petit fragment. TB. Web - 150

* 2174 N°19a, RABAT. Cachet octogonal noir. S/lettre avec adresse. TB. Photo - 300

* 2175 N°19a, RABAT. Cachet octogonal noir s/lettre complète à destination de LARACHE. TB. Web - 200

* 2176 N°21c, SAFI. Cachet octogonal rouge. S/lettre complète avec cachet de cire au verso. TB. Photo - 400

* 2177 N°22d, SAFI. Cachet rond vert. S/lettre complète avec cachet de cire au verso. TB. Photo - 2250

∆ 2178 N°23a, TANGER. Cachet octogonal noir et cachet rond violet s/petit fragment. 2 pièces. TB. Web - 200

* 2179 N°23A, TANGER. Cachet rond noir s/lettre à destination de MARRAKECH. Départ cachet Anglais TANGER le 
12/11/1912 et arrivée le 15/11/1912. SUP. RR. Photo - 3000

* 2180 N°25, TETOUAN. Cachet octogonal violet s/lettre adressée à TANGER avec double cachet. Ecrite en Français. 
SUP. Photo - 700

MAROC BUREAUX Français 
2181 N°2A, 5c vert. Le S n'est pas inscrit. TB. Photo - 750

2182 * N°5a, 25c. s/25 noir s/rose. Surcharge rouge. SUP. Web 220 85

2183 (*) N°5d, 25c. s/25 noir s/rose. ND. SUP. Web 110 45

2184 N°6A, 50c. s/50 rose. Obl. TB. Web 320 160

2185 * N°8, 2p. s/2F. bistre s/azuré. SUP. Web 290 110

2186 N°9, 5c. noir. Obl. SUP. Photo 1500 600
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Lot 2187

∆ 2187

N°9+ 5, Fragment surchargé ''Timbre Poste'' au tampon à l'encre carmin + 5c. Taxe surchargé manuscrite à 
la plume sur les inscriptions ''Chiffre'', ''Percevoir'' et ''Taxe'' pour en faire un timbre poste. Obl. du CàD de 
TANGER du 6 février 1893. Pièce unique répertoriée dans l'archive de Mr. HADIDA sur la poste de TANGER. 
Une des plus grande rareté du MAROC. SUP. RRR.

Photo - 5000

∆ 2188 N°9+ 10, 5c. et 10c. Obl. TANGER MAROC du -6 février 1893 s/fragment. TB. Photo 2500 1200

2189 (*) N°10, 10c. noir. SUP. Photo 3000 1300

2190 N°10, 10c. noir. Obl. SUP. Photo 1000 400

2191 * N°17, 2p. s/2F. violet-brun et jaune. Obl. SUP. Web 175 70

2192 * N°18, 5c. s/5c. bleu. SUP. Photo 1900 750

* 2193 N°18, 5c. s/5c. bleu surcharge P.P. obl. s/lettre locale portant le CàD de TANGER du 10/10/03. TB. Photo - 2000

Lot 2194

* 2194 N°18+ 19, 5c. s/5c. bleu surcharge P.P + 10c. s/10c. brun surcharge P.P. obl. s/lettre frappée du CàD de 
TANGER du 10/10/03 à destination de TANGER. TB. Photo - 5000

2195 (*) N°19, 10c. s/10c. brun. TB. Photo 2450 1300

∆ 2196 N°19, 10c. s/10c. brun, surcharge de bas en haut, obl. "P.P" s/fragment de lettre locale frappé du CàD de TANGER 
- MAROC du 10 octobre 1903. TB. Photo 3500 1400

2197 * N°42a, 15c. s/15c. orange. Sans surcharge e. SUP. Web 165 65

2198 * N°43a, 20c. s/20c. brun-lilas. Chiffres écartés. SUP. Web 155 60

2199 * N°43b, 20c. s/20c. brun-lilas. Surcharge "ROTECTORAT". SUP. Web 155 60

2200 * N°44a, 25c. s/25c. bleu. Surcharge "ROTECTORAT". SUP. Web 155 60

2201 ** N°45d, 25c. s/25c. violet-brun. Double surcharge "PROTECTORAT FRANCAIS" en noir et rouge. SUP. Web 300 120

2202 N°50a, 50c. s/50c. brun et gris. Surcharge renversée. Obl. SUP. Web 220 85

2203 ** N°51b, 1p. s/1F. lie-de-vin et olive. Double surcharge. SUP. Web 410 165

2204 * N°52a, 2p. s/2F. violet-brun et jaune. Surcharge f. SUP. Web 240 95

2205 ** N°52b, 2p. s/2F. violet-brun et jaune. Sans la surcharge "PROTECTORAT FRANCAIS". BdeF. SUP. Web 150 60

2206 * N°52c, 2p. s/2F. violet-brun et jaune. Double surcharge "PROTECTORAT FRANCAIS". BdeF. SUP. Web 240 95

2207 * N°55c, +5c. s/10c. Sans le "c" tenant à normal. SUP. Web 150 95
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Lot 2208

⊞ 2208 ** N°56, +5c. s/10c. rouge. Emission de OUJDA. Bloc de 4. BdeF. SUP. R. Photo 8800 6000

2209 N°56, +5c. s/10c. Obl. SUP. Photo 1800 700

* 2210 N°56, +5c. s/10c. rouge obl. s/lettre frappée du CàD perlé en bleu du 26 septembre 1903. Arrivée le 6 octobre. 
Moins de 5 lettres connues ayant réellement voyagées. SUP. R. Photo - 4500

2211 ** N°57, +5c. s/10c. Bloc de 6. 2 timbres *. Surcharge très déplacée. Petit BdeF. SUP. Photo - 750

00 2212 * N°57g, +5c. s/10c. tenant à non surchargé. SUP. Photo - 500

2213 * N°58, +5c. s/10c. SUP. Web 575 230

⊞ 2214 N°58, +5c. s/10c. Croix-Rouge, bloc de 4, obl. s/lettre recommandée frappée du CàD de MOGADOR du 8 mai 
1915 à destination de PARIS. SUP. RRR. Photo - 2500

* 2215

Timbres-Taxe - N°1/4 + BAVIERE 39 + 41, 5p. vert + 10p. rouge obl. s/lettre frappée du CàD de MUENCHEN 
du 15 août 1898 à destination de SAFFI - MAROC. A l'arrivée au MAROC lettre taxée et ajout de 4 timbres 
taxe (95c.) obl. CàD de SAFFI du 27 août 1898. Cachet de transit par TANGER et d'arrivée à SAFFI au verso. 
Ensemble exceptionnel. SUP.

Photo - 1300

MARTINIQUE 
* 2216 Lettre manuscrite de Fonds Core du 10 août 1864 frappée du CàD de ST-PIERRE - MARTINIQUE du 10 août 

1864 à destination de MARSEILLE. Arrivée le 21. SUP. Photo - 1800

2217 N°1A, 5 s/20c. brique s/vert. Surcharge espacée. Obl. TB. Photo 5000 2400

Lot 2218

2218 * N°1B, 5c. s/20c. brique s/vert. Petit ''5'' suivi de ''c''. Bon centrage. SUP. RRR. Photo 20000 11000

2219 * N°2, 15c. s/20c. brique s/vert. SUP. Web 155 60

2220 N°2A, 15c. s/20c. brique s/vert. SUP. Web 330 130

2221 * N°5, 15c. s/20c. brique s/vert. SUP. Web 275 110

2222 * N°9, 05c. s/4c. lilas-brun. TB. Photo 1900 700

2223 N°9, 05c. s/4c. lilas-brun. Obl. TB. Photo 1900 700

2224 * N°10, 05c. s/10c. noir s/lilas. SUP. Web 150 60

2225 N°10A, 05c. s/10c. noir s/lilas. Variété chiffre "5" penché. Obl. SUP. Web 320 130

2226 * N°11A, 05c. s/20c. brique s/vert. Variété chiffre "5" penché. SUP. Web 185 75

2227 N°12A, 05c. s/30c. brun. Variété chiffre "5" penché. Obl. SUP. Web 150 60

2228 * N°13A, 05c. s/35c. violet-noir s/jaune-orange. Variété chiffre "5" penché. TB. Web 175 70

2229 N°14A, 05c. s/40c. vermillon. Variété "5" chiffre penché. Obl. TB. Web 220 90

2230 * N°16, 15c. s/20c. brique s/vert. Infime trace de charnière. SUP. Web 200 80

2231 * N°18A, 15c. s/75c. rose. Variété chiffre "5" penché. SUP. Photo 775 300

2232 N°18A, 15c. s/75c. rose. Variété chiffre "5" penché. Obl. SUP. Web 675 270

2233 N°19A, 05c. s/5c. noir. Variété chiffre "5" penché. Belles marges. Obl. SUP. Web 90 35

2234 N°20A, 05c. s/15c. noir. Variété chiffre "5" penché. Obl. SUP. Web 90 35

2235 * N°27a, 05c. s/25c. noir s/rose. Variété chiffre "5" penché. SUP. Web 385 150
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2236 N°28a, 15c. s/25c. noir s/rose. Variété chiffre "5" penché. Obl. SUP. Web 340 130

2237 * N°29a, 05c. s/25c. noir s/rose. Variété chiffre "5" penché. Obl. SUP. Web 340 130

2238 * N°30a, 15c. s/25c. noir s/rose. Variété chiffre "5" penché. TB. Web 240 95

2239 * N°31 / 43, Série complète. 13 valeurs. N°36, 38, 40 et 41 avec déf. TB à SUP. Web 365 120

2240 * N°44 / 51, Série complète. 8 valeurs. N°45 obl. TB à SUP. Web 405 160

2241 * N°54/ 59, 6 valeurs avec variété du chiffre 1 crenelé case 43 (cf. YVERT 36). SUP. R. Photo - 465

2242 * N°60, 5F. s/60c. brun. SUP. Photo 850 340

2243 * N°79Aa, 05 s/25c. Variété chiffres espacés tenant à normal. SUP. Web 155 60

2244 * N°80A, 10 s/40c. Variété chiffres espacés. SUP. Web 220 85

2245 * N°81A, 10 s/5F. Variété chiffres espacés. SUP. Web 220 85

MAURITANIE 
2246 * N°1/16, Série complète. 16 valeurs. N°7 obl. TB. Web 620 220

2247 (*) N°133c, 3F.50 s/65c. vert. Surcharge renversée. BdeF. SUP. Web 520 100

2248 ** N°136a, 10F. s/65c. vert. Surcharge renversée. Coin de feuille. SUP. Web 675 200

2249 ** N°136a, 10F. s/65c. vert. Surcharge renversée. BdeF. SUP. Web 675 175

⊞ 2250 ** Poste Aérienne - N°85/87, Scènes de vie de Napoléon. 3 valeurs. Bloc de 4. Coin de feuille. Web - 30

* 2251 Timbres-Taxe - N°1+ T3, 1c. gris + Taxe 20c. bleu s/chamois obl. s/lettre locale frappée du CàD de KAEDI du 
9 octobre 1906. Arrivée le même jour. B. Web - 125

00 2252 * Timbres-Taxe - N°17/ 26 Sf 25, Paire avec millésime. TB. Web - 30

MOHELI 
2253 * N°1 / 16, Série complète. 16 valeurs. TB à SUP. Web 555 220

2254 * N°1/16, Série complète. 16 valeurs. N°6, 8, 9, 10, 12 et 14 obl. TB. Web 460 200

MONACO 2 Oblitérations sur timbres sardes 
∆ 2255 Timbre de Sardaigne n°11-13. 10c. bistre. + 40c. rouge obl. du CàD de MONACO du 21 avril 1859 s/fragment. 

Cachet MONACO s/chaque timbre. Le 40c. est aminci. Photo - 2000

MONACO 3 Oblitérations sur timbres français 
* 2256 N°43, Paire (1 ex. déf.) du 10c. Bordeaux bistre obl. PC 2387 s/lettre frappée du CàD de MONACO du 27 août 

1871 à destination de NICE. Très belle frappe. R. Photo - 2700

MONACO 
2257 * N°9, 1F. Charles III noir s/jaune. Coin de feuille. Pièce d'exposition. SUP. Photo - 2200

2258 * N°9, 1F. noir s/jaune. Bande de 5. HdeF. Pièce d'exposition. Provenant de la collection privée de M. Georges 
BEHR. SUP. RR. Photo - 15000

∆ 2259 N°9, 1F. Bande de 4. Obl. du 8 juin 1893 s/petit fragment. SUP. R. Photo - 2500

2260 * N°10, 5F. Charles III. Tirage spécial de l'exposition Universelle de 1900. Quelques pièces connues. RR. Photo - 6000

2261 * N°10, 5F. Charles III. Carmin vif. Excellent centrage. SUP. Photo 4550 2200

∆ 2262 N°10, 5F. carmin s/vert. BdeF. Obl. s/fragment. SUP. Photo 2650 2200

Lot 2260Lot 2258
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⊞ 2263 (*) N°11 / 14, 16 et 17. Albert 1er Bloc de 4. CdeF s/carton ND. 6 valeurs. B à SUP. Photo - 1300

00 2264 * N°22, 5c. vert. 7 Paires millésimes 1907 - 1910 - 1911 - 1909 - 1912 - 1904 - 1914. Cote Dallay. TB. Photo - 350

2265 (*) N°22a + 23a + 23c, + 24a + 25*. Série ND. 4 valeurs. 2 nuances différentes du 10c. HdeF. TB. Photo 2250 1300

2266 * N°43, 5F. Mariage. Centrage parfait. Pièce superbe. Photo 10300 3500

2267 ** N°56a, Bloc Cétacés de la Méditerranée. 4 valeurs. ND. SUP. Web 240 50

MONG TZEU 
2268 * N°1 / 16, Série complète. 16 valeurs. N°13 obl. TB à SUP. Photo 2225 890

2269 * N°17 / 33, Série complète. 17 valeurs. N°18, 20, 21, 26, 28 et 30 **. SUP. Web 601 240

2270 * N°34A / 50, Série complète. 17 valeurs. N°37 obl. SUP. Web 420 160

2271 * N°51 / 67, Série complète + n°60a. 18 valeurs. SUP. Web 293 115

NIGER 
2272 ** PHILATEC. Epreuve de luxe + épreuve d'artiste signée + 1 timbre ND + bande de 5 ND essai de couleur. TB. Web - 150

2273 ** N°67b, 1F.25 carmin. Légende hors du cartouche et valeur déplacée. Bas de feuille. SUP. Web 135 80

00 2274 * Poste Aérienne - N°10, Essai en bleu. Paire impression usée. Pli. B. Web - 25

NOSSI BE 
* 2275 (*) Timbres de COLONIES GENERALES n°54. Carte-lettre rose à 25c., timbre non obl., frappée du CàD de NOSSI-

BE du 28 juin 1890. TB. Web - 100

2276 N°2, 5c. s/10c. noir s/lilas. Obl. TB. Photo 2500 700

2277 N°6, 25 s/40c. rouge-orange. Obl. TB. Photo 1700 600

∆ 2278 N°6, 25c. s/40c. rouge-orange. Obl. s/petit fragment. SUP. Photo 1700 500

2279 N°10, 25c. s/20c. brique s/vert. Obl. centrale. SUP. Web 350 140

2280 N°12, 25c. s/1F. olive. Obl. centrale et légère. SUP. Web 350 140

2281 N°12, 25c. s/1F. olive. Dents manquantes. Web 350 35

2282 N°13, 0 25c. s/20c. brique s/vert. Obl. centrale et légère. SUP. Web 350 140

2283 N°15, 0,25c. s/1F. olive. Décentré. TB. Web 500 200

2284 * N°20+ 21 + 22, 50c. s/10c. noirs s/lilas obl. + 75c. s/15c. bleu + 1F. s/5c. vert. 3 valeurs. TB. Web 690 250

2285 * N°21, 75c. s/15c. bleu. TB. Web 420 165

2286 * N°22, 1F. s/5c. vert. Décentré. TB. Web 190 75

2287 * N°23b, 10c. noir s/lilas. Variété surcharge renversée. TB. Web 200 80

2288 Timbres-Taxe - N°3, 50c. s/30c. brun. Variété surcharge à cheval. Obl. légère. SUP. R. Web - 80

2289 Timbres-Taxe - N°3, 50c. s/30c. brun. Obl. SUP. R. Web 155 60

2290 Timbres-Taxe - N°3b, 50c. s/30c. brun. Surcharge au verso. SUP. Photo 1100 700

2291 * Timbres-Taxe - N°4, 35c. s/4c. lilas-brun s/gris. SUP. R. Web 640 250

2292 Timbres-Taxe - N°5, 35c. s/20c. brique s/vert. Obl. SUP. R. Web 520 200

2293 Timbres-Taxe - N°6, 1F. s/35c. violet-noir s/jaune-orange. Obl. légère. SUP. R. Web 375 160

2294 Timbres-Taxe - N°6, 1F. s/35c. violet-noir s/jaune-orange. Obl. SUP. R. Web 375 150

2295 Timbres-Taxe - N°7, 5c. s/20c. brique s/vert. Obl. SUP. R. Web 290 110

2296 Timbres-Taxe - N°8, 10c. s/15c. bleu. Obl. TB. Web 290 110

2297 * Timbres-Taxe - N°9, 15 s/10c. noir s/lilas. Obl. TB. Web 230 70

2298 Timbres-Taxe - N°9, 15c. s/10c. noir s/lilas. Obl. légère. SUP. Web 230 90

2299 Timbres-Taxe - N°10, 25c. s/5c. vert. Obl. légère. SUP. Web 210 85

2300 Timbres-Taxe - N°11, 5c. s/20c. brique s/vert. Obl. légère. SUP. Web 350 140

2301 * Timbres-Taxe - N°12, 10c. s/15c. bleu. SUP. Web 350 140

2302 * Timbres-Taxe - N°13, 15c. s/10c. noir s/lilas. SUP. Web 250 100

2303 * Timbres-Taxe - N°14, 25c. s/5c. vert. SUP. Web 230 90

00 2304 * Timbres-Taxe - N°14b, 25c. s/5 vert. Paire verticale Type III tenant à Type IV. Petit BdeF. TB. Photo - 500
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Lot 2305

2305

Timbres-Taxe - N°16a, 0.25 s/20c. brique s/vert. Erreur de valeur tenant à 0.15 s/20c. dans une bande de 4, obl. 
du CàD de NOSSI BE du 5 janvier 1892. Une des pièces les plus marquantes des Colonies Françaises. Il existe 
seulement 2 exemplaires neufs et 5 exemplaires obl. Seule bande de 4 avec l'erreur tenant à normal. Pièce de 
niveau international. SUP. RRRR.

Photo 62000 55000

2306 Timbres-Taxe - N°17, 25c. s/75c. rose. Obl. SUP. Photo 775 300

NOUVELLE CALÉDONIE 
2307 ** Collection de ND et d'essais de couleurs. De nombreux thématique. B. Photo - 500

2308 N°4, 25 s/35c. violet-noir s/jaune. Bas de feuille. Obl. très légère. SUP. Web 400 160

2309 N°5, 25 s/75c. rose. Obl. SUP. Web 550 220

2310 (*) N°18, 35c. violet-noir s/jaune. Surcharge Type I. SUP. Web 200 80

2311 N°19a, 40c. rouge-orange. Surcharge Type II. Obl. SUP. Photo 3500 1400

2312 * N°20, 1F. olive. Petit bas de feuille. SUP. Web 440 175

2313 * N°24 / 34, Série complète. 10 valeurs. Surcharge Type II. TB. Photo 2695 1500

2314 N°34, 1F. olive. Obl. SUP. Web 265 100

* 2315
N°37 + 39, 5c. s/75c. rose + 10c. s/1F. olive + vignette Drapeau obl. s/lettre frappée du grand cachet bleu de la 
Marine et du CàD de NOUMEA - NOUVELLE-CALEDONIE du 2 juin 189- à destination de BRUXELLES - 
BELGIQUE. TB.

Photo - 800

2316 * N°37a, 5c. s/75c. rose. Variété surcharge renversée en noir. SUP. Web 255 100

2317 * N°38a, 5c. s/75c. rose. Variété surcharge renversée en bleu. SUP. Web 275 110

2318 * N°40a, 10c. s/1F. olive. Variété surcharge renversée en bleu. SUP. Web 275 110

2319 * N°66d, 15c. s/1F. olive. Variété surcharge renversée avec tête du "5" cassé. SUP. Web 140 55

2320 N°74a, 20c. brique s/vert. Variété surcharge "CINQUANTENA RE" sans "I". Obl. SUP. Web 175 70

2321 * N°80, 1F. olive. TB. Web 165 60

* 2322 N°92, 10c. rose obl. s/lettre frappée du CàD de PONERIHOUEN du 5 novembre 1914 à destination de SAINT-
QUENTIN - AISNE. Au verso, cachet ''LIEU DE DESTINATION ENVAHI''. SUP. R. Photo - 500

NOUVELLES HÉBRIDES 
2323 * N°69, 2d. s/40c. SUP. Web 515 200

OBOCK 
2324 * N°3, 4c. lilas-brun s/gris. SUP. Photo 600 300

2325 * N°8, 35c. violet-noir s/jaune. TB. Web 550 275

2326 * N°9, 40c. rouge-orange. SUP. Web 465 230

2327 N°12, 4c. lilas-brun s/gris. Surcharge effacée. Obl. centrale. SUP. Web - 150

2328 N°13, 5c. vert. Variété de surcharge OBOOK. Obl. SUP. Web - 150

2329 * N°16b, 20c. brique s/vert. Double surcharge. SUP. Web 320 160

2330 N°19, 75c. rose. Obl. SUP. Web 340 170

2331 * N°19b, 75c. rose. Double surcharge. SUP. Photo 1250 625

2332 N°20, 1F. olive. Obl. CàD. SUP. Web 125 60

00 2333 * N°25f, 4 s/25c. noir s/rose. Paire dont 1 timbre sans le chiffre. SUP. Photo 1100 600

2334 * N°27, 20 s/10c. Double surcharge OBOCK. Non coté chez Yvert. SUP. R Photo - 1000

2335 N°28, 30 s/10c. Obl. SUP. Web 145 70

2336 * N°29, 35 s/25c. SUP. Web 135 65

2337 * N°30, 75 s/1F. TB. Web 155 75

2338 * N°31, 5F. s/1F. TB. Photo 1000 500
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2339 * N°32 / 44, Série complète. 13 valeurs. Web 332 160

* 2340 N°35, Entier postal à 1/2 guerch obl. CàD d'HARAR mixte avec Côte des Somalis n°9 et OBOCK n°35 à 
destination de LAUSANNE - SUISSE. Arrivée le 17 novembre 1900. B. Photo - 500

2341 * N°45a, 2F. ardoise. Surcharge SPECIMEN verticale rouge. SUP. Web 350 175

2342 * N°46a, 5F. rouge. Surcharge SPECIMEN verticale en noir. SUP. Web 450 225

* 2343 N°51b, Coupé droit du 10c. obl. s/lettre frappée du CàD de DJIBOUTI * COTE DES SOMALIS du 19 juillet 1901. 
SUP. Web 450 225

* 2344 N°53a, Coupé gauche du 20c. obl. s/lettre frappée du CàD de DJIBOUTI * COTE DES SOMALIS du 15 novembre 
1901. SUP. Web 450 225

* 2345
N°53b + 54b, Moitié du 20c. orange et brun-violet + moitié du 25c. noir et bleu obl. s/lettre frappée du CàD 
de COTE FRANCAISES DES DJIBOUTI du 15 décembre 1901 à destination de PARIS. Cachet de ligne LA 
REUNION A MARSEILLE * LV N°1 du même jour. TB.

Photo 850 300

* 2346 * N°60, 2F. violet et orange. SUP. Web 145 70

* 2347 * N°61, 5F. bleu et rose. SUP. Web 120 60

* 2348 * N°62, 10F. orange et lilas. SUP. Web 190 60

2349 * N°63, 25F. bistre et bleu. TB. Photo 1100 625

* 2350 * N°63, 25F. bistre et bleu. SUP. Photo 1100 550

2351 * N°63, 25F. bistre et bleu. SUP. Photo 1100 300

* 2352 * N°65, 50F. lilas-brun et vert. SUP. Photo 1200 600

2353 * Timbres-Taxe - N°1a, 5c. noir. Réimpression. SUP. Web 450 225

2354 * Timbres-Taxe - N°4, 60c. noir. Grand BdeF. SUP. Photo 660 330

2355 * Timbres-Taxe - N°5 / 14, 10 valeurs. SUP. Web 489 220

2356 * Timbres-Taxe - N°13b, 30c. noir. Double surcharge. SUP. Web 300 150

2357 * Timbres-Taxe - N°16, 1F. marron. SUP. Web 300 150

2358 * Timbres-Taxe - N°17, 2F. marron. SUP. Web 330 165

2359 * Timbres-Taxe - N°18, 5F. marron. SUP. Photo 700 350

OCÉANIE 
* 2360 N°5, 10c. noir s/lilas (déf.) obl. s/lettre frappée du CàD de PARARAVI - TAITI du 23 septembre 1902 à destination 

de PAPEETE. A l'intérieur, courrier rédigé en langue locale. Au verso, arrivée le 16 octobre. TB. Photo - 500

PORT LAGOS 
2361 * N°5, 2p. s/50c. rose. Type I. Réimpression. Quelques pièces connues. SUP. R. Photo - 800

PORT SAID 
00 2362 N°17a, 2F. bistre s/azuré. Paire dont un timbre sans surcharge. Obl. très légère. RR. SUP. Photo 2000 1300

* 2363 N°55, 15 millièmes sur 50c. Bloc de 4 + 1 paire surcharge taxe à percevoir s/devant de lettre du 20 juillet 1921. TB. Photo - 500

2364 Timbres-Taxe - N°4, 30m. s/50c. lilas. Obl. TB. Photo 4000 2700

00 2365 Timbres-Taxe - N°8, Paire du 15 millièmes s/50c. obl. PORT-SAID du 7 décembre 1921 s/lettre frappée du même 
cachet du 6 décembre 1921. SUP. Photo - 400
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RÉUNION 

Lot 2366

* 2366 N°2, 30c. noir s/azuré, Type I, s/lettre frappée du CàD de ST-ANDRE du 30 août 1852 à destination de ST-
DENIS. Arrivée le même jour au verso. Lettre locale rare. Ex collection BOKER. SUP. RR. Photo 40000 22000

2367 N°3, 5c. s/40c. vermillon. Obl. TB. Web 460 200

2368 (*) N°11, 40c. orange. Toujours sans gomme. SUP. Photo 720 300

2369 * N°43a, 75c. violet-noir s/jaune. Double ''REUNION''. TB. Web 980 200

2370 N°52/55, Petit lot de variétés : surch. renversées, surch. décalées, surch. très déplacées. 36 pièces. Neufs et obl. TB. Photo 2520 1000

2371 * N°79A, 10 s/75c. chiffres espacés. TB. Web 660 150

SAINTE MARIE DE MADAGASCAR 
2372 * N°1 / 13, Série complète. 13 valeurs. TB. Web 470 130

ROUAD 
2373 N°1 / 3, 3 valeurs. Obl. TB. Photo 930 400

2374 N°2, 10c. rose. Obl. Signé CHAMPION. TB. Web 310 125

2375 N°3, 1p. s/25c. bleu. Obl. Signé CHAMPION. SUP. Web 310 125

SAINT PIERRE ET MIQUELON 
* 2376 Cachet " GOUVERNEMENT PP 005" s/lettre format carte de visite frappée du CàD de ST-PIERRE ET 

MIQUELON du 6 mai 1926 à destination du TREPORT - SEINE-INFERIEURE. Arrivée le 1er juillet. SUP. Photo 2000 850

2377 * N°27a, 35c. violet-noir s/jaune. Surcharge renversée. SUP. Photo 1100 400

2378 * N°46a, 2 s/25c. noir s/rose tenant à sans chiffre 2, au centre d'une bande de 3 verticale. BdeF. SUP. R. Photo 1100 700

00 2379 ** N°47, 30. brun. Paire verticale. Double perforation sur timbre inférieur. BdeF. SUP. Web - 200

2380 ** N°314a, 5F. + 20F. Entraide. ND. SUP. Web 520 150

2381 * N°314a, 5F. + 20F. Entraide. TB. Web 400 75



116

Photo
Cote

Quotation
Départ

StartN°/Nr. Description

Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS
and on our website www.behr.fr

 - Mail Auctions Nr56 
Closing on Thursday September 12th, 2024

SARRE 
2382 * N°16, 80p. rouge et noir s/rose. SUP. Web 325 140

2383 * N°30, 5m. bleu. SUP. Photo 1150 450

2384 (*) N°54, + 56 + 62 + 67 + 68. Epreuves grand format. 5 valeurs. Photo - 600

2385 ** N°54+ 57 / 68, 13 épreuves sur papier glacé. Petits formats. Photo - 750

2386 ** N°54+ 57 / 68, 13 épreuves sur papier glacé. Petits formats. Photo - 750

2387 (*) N°54+ 56 + 62, + 67 + 68. Epreuves grand format. 5 valeurs. Photo - 600

2388 ** N°54+ 57/68, + 85 x 5. Série sur petit feuillet. SUP. Photo - 550

2389 ** N°85, Lot d'épreuve du 10c. vert. 45 pièces. SUP. Photo - 900

2390 * N°216d + 217b + 218c + 219d, 4 valeurs. Variété surcharge renversée. N°516 et 219 **. SUP. Web 235 95

2391 ** N°216A / 228A, Série complète. 13 valeurs. Papier jaunâtre. SUP. Photo 2765 1100

2392 ** N°228, 50F. s/1m. vert. BdeF. Non coté chez Yvert. SUP. Photo - 500

SÉNÉGAL 
* 2393 Lettre manuscrite datée du 11 mars 1862 de CASAMANCE, frappée du CàD de GOREE du 1er avril 1862 à 

destination de MARSEILLE. Lettre avec taxe manuscrite à 6d. Arrivée le 21 avril. SUP. Photo - 1500

2394 * N°2A, 5 s/30c. brun. TB. Photo 1200 300

SOUDAN 
2395 N°2, 0,25 s/1F. olive. Obl. s/petit fragment. SUP. Photo 2100 1100

SYRIE 
2396 * N°7/9 + 11/12, + 14/20. 12 valeurs. TB. Web 726 225

2397 ** N°113, 2,50pi. s/50c. bleu. Surcharge "PIASTRE SYRIE 2,50". SUP. R. Web - 200

00 2398 ** N°113, 2,50pi. s/50c. bleu. Paire avec surcharge "PIASTRE" omise tenant à surcharge "PIASTRE SYRIE 2,50". 
SUP. Photo - 500

2399 * N°122a/125a, Jeux olympiques. Surcharge complète renversée. TB. Photo 2080 1100

T.A.A.F 
2400 N°16+ 24 + 28, + PA n° 2, 3 et 5. Petits lots de timbres des T.A.A.F. 6 valeurs. TB. Web 530 150

TAHITI 
∆ 2401 Bande de journal ''LA CLOCHE'' affranchie TAHITI 10c. obl. du CàD PAPEETE TAITI du 13 août 1884 à 

destination d'ATIHEU - MARQUISES. TB. Photo - 400

∆ 2402 Bande de journal ''LA CLOCHE'' affranchie TAHITI 5c. Obl. PAPEETE TAITI 3 juillet 1884 à destination des 
MARQUISES. SUP. Photo - 300

* 2403
Timbres de Colonies Générales n°54. 25c. noir s/rose, obl. s/lettre frappée du CàD de TAIOHAE - TAITI du 
12 mars 1888 à destination de ST-PERE-EN-RETZ - LOIRE-INFERIEURE. A son arrivée le 12 juin, lettre 
réexpédiée à PAIMBOEUF. Cachet d'arrivée du même jour. SUP. RR.

Photo - 800

2404 * N°2a, 25c. s/40c. rouge-orange. Surcharge renversée. SUP. Photo 7000 3500

2405 * N°3c, 25c. s/35c. violet-noir s/jaune. Surcharge de haut en bas. SUP. Photo 7000 3500

2406 N°17b, 75c. rose. Obl. Surch. renversée. B. Web 475 100

00 2407 * N°29 + 29a, 75c. rose. Paire verticale surcharge tête-bêche. Petit BdeF. Non coté. SUP. Photo - 500

⊞ 2408 * N°31/33, 3 valeurs. Bloc de 4. TB. Web 152 30

00 2409 * N°33, 10c. s/15c. bleu. Paire verticale. Quadruple surcharge. SUP. Web - 150

* 2410 N°33, 10c. s/15c. bleu obl. s/lettre judiciaire frappée du CàD de PAPEETE - TAHITI du 3 avril 1905 à destination 
de PAPEETE. Courrier d'avertissement écrit en français et en langue locale signé du greffier. TB. Photo - 750

2411 * N°34, 15c. bleu Croix-Rouge. TB. Web 440 225

2412

N°72, Timbre de Colonies Générales n°53. 25c. jaune-bistre obl. s/lettre manuscrite de l'ILE HIVA OA - ILES 
MARQUISES du 6 janvier 1888, frappée du CàD de TAIOHAE - TAITI du 7 janvier 1888 à destination de 
NANTES - LOIRE-INFERIEURE. A son arrivée, lettre réexpédiée à PAIMBOEUF. Cachet d'arrivée du 31 mars 
1888. SUP. R.

Photo - 1250
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2413 * Timbres-Taxe - N°21, 20c. noir. TB. Web 750 225

2414 (*) Timbres-Taxe - N°21, 20c. noir. SUP. Web 750 220

TOGO 
2415 * N°23, 05c. s/3pf. brun. 6 pièces dont Type I x 2, Type III x 2, Type IV et Type V. TB. Photo - 600

2416 ** N°24, 10c. s/5pf. vert. Bloc 10 dont 6 Type II + 4 Type I. Bas de feuille. SUP. Photo - 400

2417 * N°25+ 26 + 27, 20pf. bleu + 25pf. rouge et noir s/jaune + 30pf. rouge et noir s/saumon. 3 pièces de chaque. TB. Photo - 300

∆ 2418 N°28, 40fp. carmin et noir. Obl. ANECHO s/petit fragment. Tirage 550. SUP. Photo 850 430

2419 ** N°29, 80pf. rouge et noir s/rose. TB. Photo 1530 400

2420 * N°30, 3pf.  Surcharge I. Tirage 1200. SUP. Web 450 230

2421 N°30+ 32 + 34, Timbre du TOGO. N°30 x 3 + N°32 x 2 + N°34 x 1. TB. Photo 1860 900

2422 * N°30B, 3pf. brun. Surcharge espacée. TB. Photo 3300 1000

∆ 2423 N°31, 1/2pf. s/3pf. Surcharge I. Obl. CàD de LOME s/petit fragment. Tirage 688. SUP. Photo 750 325

2424 * N°31b, 1/2p. s/3pf. marron. ''O'' de TOGO manquant. SUP. Photo 1500 500

2425 * N°33, 1p. s/5pf. Surcharge I. Tirage 688. SUP. Photo 1200 650

⊞ 2426 ** N°33b, 1p. s/5pf. vert ''TOG'' dans bloc de 4. Bas de feuille. SUP. Photo 1230 450

2427 * N°34, 10pf. rouge. Surcharge I. Tirage 1000. SUP. Web 460 240

2428 * N°34, 10pf. rouge. Surcharge I. Tirage 1000. TB. Web 460 180

2429 ** N°38, 40pf. rouge et noir. Sans filigrane. SUP. Photo 825 425

2430 * N°38, 40pf. carmin et noir. Surcharge I. Tirage 550. SUP. Photo 550 400

2431 * N°38, 40pf. carmin et noir. Sans filigrane. TB. Photo 825 350

2432 * N°40, 80pf. rouge et noir s/rose. Tirage 550. SUP. Photo 880 500

2433 * N°40, 80pf. rouge et noir s/rose. Sans filigrane. Tirage 550. TB. Photo 880 350

2434 * N°44, 5pf. vert. Filigrane losanges. SUP. Photo 1450 500

2435 N°54, 3F. brun. Surcharge 1915. Photo 6500 2400

2436 * N°101a, 1c. gris et vert-jaune. Sans surcharge. TB. Web 190 75

2437 * N°114a, 75c. Sans le chiffre 60 de la surcharge. BdeF. TB. Web 310 130

* 2438 Poste Aérienne - 4 plis aériens. 2 de 1937. + 1 de 1936. + 1 de 1940. TB. Web - 150

VIETNAM DU NORD 
2439 ** Carnets - N°329, Carnet de 10 timbres. TB. Web - 50

ZANZIBAR 
∆ 2440 N°40A, 5a. bun-clair. Obl. s/petit fragment. TB. Photo 4600 2200

2441 N°65c, 25 et 2 1/2 s/3a. s/30c. Obl. Variété sans le ''c'' après 25. SUP. R. Photo 2400 1000



118

Photo
Cote

Quotation
Départ

StartN°/Nr. Description

Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS
and on our website www.behr.fr

 - Mail Auctions Nr56 
Closing on Thursday September 12th, 2024

 GREAT BRITAIN
& BRITISH EMPIRE

Pour toute la Grande Bretagne et l'Empire Britannique 
le catalogue de référence est Stanley Gibbons.

Toutes les cotes sont en £ et le prix de départ en €. 

For Great Britain & British Empire the reference catalog
is Stanley Gibbons. All the cotations are in £ and starting price in €.

GREAT BRITAIN

                                     

2442 * N°Spec AS1, 1840. 1d. Intense Black (worn plate). Pate 1a. Wmk. Small Crown. Imperf. Lettered M-B unused 
with large part original gum is genuined. Photo - 13000

⊞ 2446 *
N°1, 1840. One penny black. Plate Ib. PE-QL. Block of 4 with part of sheet margin at right and good to large 
margins other sides. Larges part original gum. Horizontal and vertical creases in the margins between the 
stamps and QL with diagonal crease. Some tiny stains and soiling. A rare block. Specialised AS5 - £140.000. 

Photo - 60000

2447 N°4, 1840. 2d. Blue. Plate 1. Wmk. Small Crown. Imperf. Lettered I-B. Used and cancelled by a complete Orange - 
Red Maltese Crosses. Is genuined. Photo - 2500

* 2448 N°4, 2p. deep blue used on partial cover with LONDON 27 MAR 1845 sent to MARSEILLE - FRANCE with 10d. 
due manuscript. Signed G. BEHR. F. Photo - 3500

Lot 2449

Lot 2450

⊞ 2449 N°5, 1840. 2d. Deep Blue. Plate 2. Imperf. A block of four lettered C-A C-B D-A D-B in a lovely deep shade. 
Good to large margins all round. Cancelled by four neat strikes of the Maltese Cross in black. Is genuined. Photo - 39000

2450 * N°13, 1841. 2d. Blue. Plate 3. Wmk. Small Crown. Imperf. Horizontal strip of 6 lettered J-D/J-I unused with 
large part original gum is genuined. Photo - 47500

2451 (*) N°19, 2d. deep blue. Very fresh. SUP. Photo 4700 850

Lot 2442 Lot 2446
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2452 N°7, 1841. 1d. Red brown. Imperf. Plate 31. Used with Scottish Maltese Cross Obliteration. Is genuine. Photo - 2400

Lot 2453

2453 (*) N°128, 10sh. greenish grey Mint. Wmk Maltese Cross. Perf 15 1/2 x 15. Plate 1. Letterred C-B. Unused large 
part original gum. Characteristic Centering and fantastix colour. Is genuine. Photo - 67000

Lot 2454

⊞ 2454 ** N°137, 5£. orange. Block of 4. White paper. SUP. RR. Photo - 70000

2455 * N°402, 10s. indigo blue. SUP. Web 1000 175

2456 ** N°536 / 539, 4 values. VF. Photo - 300

ADEN 
2457 * N°1/11, 11 values. VF. Web 450 150

2458 * N°1 / 8 + 10/11, 10 values. SG#10 & 11 used. VF to SUP. Web 267 90

ANTIGUA 
2459 N°30, 1s. mauve. Used. F. Web 140 70

2460 N°40, 5s. grey-green and violet. Used. VF. Web 180 60

ASCENSION 
2461 * N°44 / 47, 4 values. VF. Web 272 90

AUSTRALIA - TASMANIA 
2462 N°8, 4p. orange. Light cancellation. VF. Photo 450 300
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AUSTRALIA - VICTORIA 

Lot 2463

* 2463
Registered - N°34+ 25x2, 1s. rose et bleu + paire du 1s. bleu obl. s/lettre portant le cachet rouge avec couronne 
''REGISTERED'' et cachet ovale ''REGITERED'' du 9 mai 1857 frappée du CàD ''ANGL. CALAIS'' du 9 mai 
57 à destination de LOCARNO - SUISSE. Cachet de transit par BASEL et d'arrivée à LOCARNO. TB.

Photo - 4500

AUSTRALIA - WESTERN AUSTRALIA 
00 2464 (*) N°3, 4p. pale blue. Horizontal pair with shat ''A'' variety. Position 143 et 144. SUP. Photo - 1300

Lot 2465

⊞ 2465 (*) N°3, 4p. pale blue. Bloc of 4. Position 53-54/58-59. SUP. Photo - 5000

2466 * N°3b, 4d. deep dull blue. SUP. Photo 2750 1300

BATUM 
2467 * N°30 + 31 + 33, 3 values. SG#33 used. VF. Web 400 180

BECHUANALAND PROTECTORATE 
00 2468 * N°38, Varieties : strip of 3, one penny with first ''i'' omited se tenant with normal. strip of 3, one penny with first ''s'' 

omited se tenant with normal. Pair, one penny with dots omited on the two ''i'' of British se tenant with normal. Photo - 450

2469 * N°68 / 71, 4 values. SG#70 used. F to VF. Web 252 80

BRITISH BECHUANALAND 
2470 N°15 / 18, 4 values. Used. F to VF. Web 338 110

2471 (*) N°16, 2sh. green and black. Optd ''SPECIMEN''. VF. Web 70 20
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2472 N°19, 10s. green and black. Used. VF. Web 400 130

2473 N°20, 1£. lilac and black. Used. F. Web 800 170

2474 N°21, 5£. lilac and black. Def. Fiscal usage. Web 1700 200

BERMUDA 
2475 * N°8, 1sh. green. VF. Web 350 100

2476 * N°16+ 17, 2 values. VF. Web 950 250

2477 * N°28a+30+34/42, Set of 14. VF. Web 245 70

2478 * N°52+ 53 + 54, 3 values. VF. Web 275 100

2479 * N°119/121, 3 values. VF. Photo 1275 300

BRITISH GUIANA 
2480 * N°265s/267s+269s, 4 values. Optd. SPECIMEN. VF. Web 140 40

BRITISH HONDURAS 
2481 N°4, 1s. green. VF. Web 130 30

BRITISH VIRGIN ISLANDS 
2482 * N°32+ 35, + 38 + 40 . Set of 4. VF. Web 137 25

BRUNEI 
2483 * N°11/ 22, Except n°2. 11 values. VF. Photo 600 300

2484 * Official Stamps - N°O28/O40, + O41/O53. 2 complet sets. 26 values. VF. Web 300 100

BURMA 
2485 * N°18b/33, Complet set. 16 values. VF. Web 250 90

CANADA 
* 2486 N°26, COLONY OF CANADA. 3d. red. Used on cover from TORONTO FE 21 59 to BANTFORD. VF. Photo 500 420

CANADA - NEW FOUNDLAND 
2487 * N°3, 3d. yellowish green. SUP. Photo 2000 450

2488 N°8, 8p. scarlet vermilion. Very nice 1865 cancel. Very fine. Photo 400 350

CEYLON 
2489 N°2 + 3 + 5/6, 4 values. Used. F to VF. Web 400 120

2490 N°5, 5p. chestnut. Large margin. SUP. Web - 275

2491 N°6a, 6p. brown.  Used. VF. Web 550 180

2492 N°10, 1s. slate-violet. Used. VF. Web - 200

2493 N°10, 1s. slate-violet. Used. F. Web 200 60

2494 * N°16, 1/2d. reddish lilac blued paper. Ex. collection FERRARI. SUP. Photo 4250 2500

2495 N°19, 1d. light blue. Used. F. Web 300 80

2496 N°25, 9d. deep brown. Used. VF. Web 250 80

2497 N°44, 1d. dull blue. Used. F. Web 130 140

2498 N°50d, 2d. yellowish green. Used. VF. Web 400 130
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2499 N°51, 2d. ochre. Used. VF. Web 275 90

2500 N°54, 5d. grey-olive. Used. VF. Web 425 140

COOK ISLANDS 
2501 N°22, 1d. brown. SUP. Web 140 60

FALKLAND ISLANDS 
2502 * N°G23/G40, Set of 15. Complete set. VF. Web 225 80

2503 * N°10x, 4p. grey-black. Wmk sideways reversed. VF. Photo 1300 400

2504 * N°50s, 5sh. red. Optd. SPECIMEN. VF. Web - 70

2505 * N°146/163, 16 values. Until SG#148 & 156. VF. Web 463 150

GAMBIA 
2506 * N°1, 4d. brown. SUP. Photo 600 300

2507 * N°20B, 1s. deep green. VF. Web 375 170

GOLD COAST 
2508 * N°4 + 5, 1/2d. olive-yellow + 1d. blue. VF. Web 140 50

2509 * N°11 / 19 + 20, 10 values. SG#18, 19 & 20 used. VF. Web 294 90

2510 * N°53 / 54, 3d. dull purple and orange + 6d. dull purple and violet. VF. Web 180 60

GRENADA 
2511 (*) N°18, 1p. pale green. Thin paper. VF. Web 300 100

HONG KONG 
2512 * N°2, 8c. yellow-buff. VF. Photo 800 300

2513 (*) N°3, 12c. pale greenish blue. VF. Web 700 120

2514 N°6, 48c. rose. VF. Web 350 100

2515 (*) N°8b+ 12a, 2c. pale yellowish brown + 12c. pale blue. VF. Web 162 40

2516 (*) N°9, 4c. grey. VF. Web 160 40

2517 N°10 + 11 + 14, + 15 + 16 + 22. Set of 6. VF. Web 132 40

2518 N°13+ 17a, 18c. lilac + 48c. rose-carmine. VF. Web 338 100

2519 N°24/26, 3 values. VF. Web 270 90

2520 * N°41, 50c. on 48c. yellowish brown. VF. Web 400 150

2521 * N°56/60, Set of 6. Complete set. VF. Web 240 80

2522 * N°62s/69s, Set of 8 optd ''SPECIMEN''. VF. Web - 150

2523 * N°62/ 66, Set of 5. VF. Web 100 30

2524 * N°72+ 73, Set of 2 values. VF. Web 505 150

HONG KONG - CHINA BRITISH POST OFFICES 
2525 * N°1 / 13 + 18 / 25, 20 values. SG#11-12-13 & 23 used. F to VF. Web 291 95

INDIA 
* 2526 N°103, 2a. 6p. yellow-green cancelled ZANZIBAR  JU. 2 to CREWE - GREAT-BRITAIN. Arrival JU 22 1892. 

VF. Photo - 400
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Lot 2527

2527 * Official Stamps  - N°O17, 4a. purple, green overprint ''SERVICE POSTAGE''. Outstanding condition. Harmer 
Sale 20/05/68 - Lot 184. SUP. Photo - 14000

INDIAN FEUDATORY STATES - JAMMU AND KASHMIR (KASHMIR) 
2528 N°58, 1/2a. deep violet-blue. F. Web 190 140

IRELAND 
2529 * N°102/104, Set of 3. Complete set. SUP. Web 450 120

JAMAICA 
2530 * N°1 + 2 + 3, 3 values. VF. Web 460 250

KENYA UGANDA and TANGANYIKA 
2531 * N°98, 4£. black and magenta, large part original gum, a couple of minor gum wrinkles, otherwise fine. Photo 3000 2000

2532 * N°99, 5£. black and blue. Large part original gum. F. Photo 3250 2200

Lot 2533

2533 * N°105s, 100£. red and black overprinted "SPECIMEN", part original gum. SUP. Photo 6000 5000

2534 * N°146, 2s. lake-brown and brown-purple. SUP. Web 175 50

2535 * N°148b+149b+150a, Set of 3. VF. Web 140 30

2536 * N°167 / 180, Set of 12 values. Except SG#169 & 172. SUP. Web 140 50

2537 * N°167/180, Set of 14. Complete set. VF. Web 140 30

KENYA, UGANDA AND TANGANYIKA - BRITISH EAST AFRICA 
2538 * N°77/79, 3r. deep-violet + 4r. carmine-lake + 5r. sepia. VF. Web 225 75

2539 * N°93/95, 3 values. Opt. SPECIMEN. VF. Web - 100

KUWAIT 
2540 * N°20, 3a. blue. Overprint inverted. VF. Web - 200
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LEEWARDS ISLANDS 
2541 * N°6/8, 7d. dull mauve and slate + 1s. green and carmine + 5s. green and blue. VF. Web 174 80

2542 * N°95/114, Set of 19. Complete set. VF. Web 200 70

MALAYSIA - MALAYSIAN STATES - JOHORE 
2543 * N°127, 100$. green and scarlet. Left marginal. Large part original gum. F. Photo 2000 1400

MALAYSIA - MALAYSIAN STATES - TRENGGANU 

Lot 2544

2544 * N°47, 100$. green and scarlet. With bright colours. Large part original gum. A good example of this scarce 
stamp. F. Photo 9500 8000

MALAYSIA - STRAITS SETTLEMENTS 
2545 * N°94a, 1894. 3c. on 32c. carmine-rose, variety surcharge omitted, lightly mounted mint, fine and fresh. Photo 4500 3000

Lot 2547Lot 2546

2546 * N°122, 100$. purple and green on yellow. Fresh lightly mounted mint. A choice example of this rarity. Signed A. 
DIENA and accompanied by his Certificate (1973). Photo 22000 15000

2547 ** N°140, 1904-10 MCA $100 purple and green on yellow, unmounted mint from the top of the sheet, a very fine 
choice example of this rarity. Signed A. Diena. B.P.A. Certificate (1984). Photo - 26000

2548 * N°168s, 500$. purple and orange. Optd. SPECIMEN. Part original gum. F. R. Photo 4750 3300

MALAYSIA - STRAITS SETTLEMENTS - SINGAPORE 
2549 * N°1 / 20, Mixed series the n°19 & 20 are in type A. Very good condition. Web - 175

MALTA 
2550 * N°80/88, Set of 5. SUP. Web 253 80

2551 * N°96, 10sh. black. Perf. 14. SUP. Photo 3250 1800

2552 * N°97/104, Set of 8. Complete set. SUP. Web 450 200

2553 * N°104, 10s. black. VF. Web 350 120

2554 * N°106/121, Set of 17. Complete set. SUP. Photo 800 350

2555 * N°143/172, Set of 31. 2 complete set. SUP. Web 270 110
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2556 * N°143/156, + 157/172. 2 complet set. 31 values. VF. Web 270 90

2557 * N°193/209, Complets et. 17 values. VF. Web 250 80

MAURITIUS 
2558 N°39, 2d. blue. Bluish paper. Used. F. Web 950 250

Lot 2549

2559 N°40, 1859. 2d. deep blue. 'sherwin' on bluish paper - pos 8. Cancelled with light part barred oval. A very fine 
example. Photo 8000 6000

NEW ZEALAND 
2560 * N°388 / 394, Complet set. 8 values. VF. Web 180 100

NIGERIA 
2561 ** N°58/59, 2sh.6p. black and blue + 5sh. black and orange. 2 values. SUP. Web 170 50

NIGERIA - NORTHERN NIGERIA 
2562 * N°46s/52s, Set of 7. Optd. SPECIMEN. VF. Web - 120

NORTH BORNEO 
00 2563 N°50, 1c. on 5c. slate. Pair used SAN DAKAN - 3 DECEMBRE 1892. VF. Web - 70

2564 * N°85, 5$. bright purple. Opts ''SPECIMEN''. F. Web - 80

2565 * N°146/157, + 158/176. 2 series. 24 values. SG#159 missing. VF to SUP. Web 570 190

2566 * N°302/317, 14 values. VF. Photo 1395 450

NORTH BORNEO - LABUAN 
2567 * N°80a/82a, Set of 3 values. Optd. omited. VF. Web 115 50

RHODESIA - BRITISH SOUTH AFRICA COMPANY TERRITORY 
2568 (*) N°12 + 13, 5£. sage-green + 10£. brown. SUP. Photo 7250 3000

Lot 2569

2569 (*) N°92 + 93, 5£. deep blue + 10£. lilac. SUP. RR. Photo 12000 4500
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SAMOA 
2571 (*) N°3, 6d. bright violet. 1 pair + 1 unit. F. Web - 75

2572 (*) N°7, 1s. dull yellow. F. Web 325 100

2573 * N°10, 1p. ultramarine. Corner sheet. TB. Web 300 100

SARAWAK 
2574 * N°8/19, 12 values. SG#18 & 19 used. VF. Web 515 140

SIERRA LEONE 
2575 * N°126s/127s, Set of 2. Optd. SPECIMEN. VF. Web - 80

SOUTH AFRICA - CAPE OF GOOD HOPE 
* 2576 Précursor - Official letter addressed from WYNBERG CAPE to DECCAN HOSPITAL (ENGLISH INDIA). VF. Web - 150

00 2577 N°1, Pair of 1p. pale brick-red. Paper deeply blued. CGH cancellation in black. Large margins. SUP. Photo - 1300

2578 N°7, 6d. pale rose-lilac. Used. VF. Web 350 110

2579 N°8, 1s. bright yellow-green. Used. VF. Web 325 100

2580 N°8b, 1s. deep dark green. Used. VF. Photo 550 375

2581 N°13, 1d. vermilion, close to large margins, cancelled by single central cancellation. Pressed crease at right not 
affecting appearance. Signed A. DIENA and with his Certificate (1962), and R.P.S. Certificate (1992). Photo 3000 2000

∆ 2582
N°14, 1861. 4p. pale milky blue on laid paper, so-called ''WOOD-BLOCK''. The item is neatedly cancelled with 
black triangular ''C-G-H'', the stamp shows large margins all around : a superb item of fresh colour. Ex SOLOMON. 
SUP. RR.

Photo - 3500

2583 N°18, 1d. deep carmine-red. Used. VF. Web 325 100

2584 N°20, 6d. bright mauve. Used. VF. Web 550 180

2585 (*) N°32, 1d. on 6d. deep lilac. TB. Photo 900 300

2586 N°46, 1/2d. on 3d. deep claret. Used. VF. Web 200 65

SOUTH AFRICA - CAPE OF GOOD HOPE - MAFEKING 
2587 N°19, 3d. pale blue. Baden Powell. Used. VF. Photo 500 375

SOUTH AFRICA - NATAL 
2588 N°9 + 10, 1d. rose-red + 3d. blue. Used. VF. Web 155 50

2589 N°22 + 24 + 25, 3 values. SG#24 unused. VF. Web 185 60

2590 * N°61, 3d. bright blue. VF. Web 150 50

2591 * N°72, 5s. rose. VF. Web 160 50

2592 * N°127 / 139, Complet set. 13 values. SG#137 & 139 used. VF. Web 238 80

2593 N°140 / 143, 4 values. Used. VF. Web 282 95

2594 * N°146 / 157, Complet set. 8 values. SG#155 & 157 used. VF. Web 187 60

SOUTH AFRICA - TRANSVAAL 
2595 N°17, 1sh. Heavy paper. Perforated in line. VF. Web 650 270

ST HELENA 
2596 * N°2A, 6p. blue. VF. Web 425 100

2597 * N°3, 1p. lake. VF. Web 150 50

2598 * N°8, 1p. lake. Type c. VF. Web 140 40

2599 * N°40s+ 43s, +46s/52s. Set of 9. VF. Web 350 100

2600 * N°43cs, 4p. sepia. Optd. SPECIMEN. VF. Web - 30
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ST VINCENT 
2601 * N°6, 4p. deep blue. VF. Web 325 260

2602 * N°16, 6d. deep green. SUP. Photo - 400

TONGA 
2603 * Service - N°O1/O4, + O6/O10. 9 values. VF. Web 460 150

TRISTAN DA CUNHA 
2604 * N°1/ 12, 12 values. Complete set. SUP. Web 140 60

2605 * N°42/54, Set of 13. Complete set. SUP. Web 80 30

ZANZIBAR BRITISH POST OFFICE 
2606 * N°202/204, Set of 3. Optd. SPECIMEN. SUP. Web - 80

2607 * N°234/238, Set of 5. Optd. SPECIMEN. SUP. Web - 100

Pascal BEHR
Louis-Edouard BEHR

& their team

Thank you for your trust and your loyalty
which allow us since now 4 Generations,

to share our Passion with you Dear Collector!
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Europe 
ALLEMAGNE BADE 

2608 N°1, 1k. bistre. Obl. TB. Web 320 200

2609 * N°20, 18k. vert. SUP. Web 400 200

2610 N°20, 18k. vert. Obl. très légère. SUP. Photo 800 500

2611 N°21, 30k. orange. Obl. centrale. Signé Diena. TB. Photo 2250 1000

ALLEMAGNE BAVIERE 
2612 N°3, 6k. brun-rouge. Obl. légère. SUP. Web 250 150

2613 N°3, 6k. brun-rouge. Obl. très légère. SUP. Web 250 150

2614 N°12+ 13 + 14, 9k. bistre + 12k. vert + 18k. rouge. Obl. TB. Web 290 130

ALLEMAGNE BERGEDORF 
2615 * N°3, 1s. noir. Bloc de 6. Coin de feuille. SUP. Web 400 280

ALLEMAGNE BREME 
2616 * N°1aB, 3g. noir s/azuré. Papier vergé verticalement. SUP. Web 450 225

2617 * N°2, 5g. noir s/rose. 2 pièces. Type I et type II. TB Web 500 200

2618 * N°2, 5g. noir s/rose. TB. Web 250 150

2619 * N°3, 7g. noir s/jaune. SUP. Web 300 150

2620 (*) N°4, 5s. vert. TB. Web 250 90

2621 * N°5, 3g. orange. SUP. Web 500 250

2622 (*) N°5, 2g. orange. B. Web 400 100

2623 (*) N°7, 10g. noir. SUP. Photo 750 350

2624 * N°8, 10g. noir. SUP. Photo 750 375

2625 N°9, 5s. vert-jaune. Obl. bleu. Signé RICHTER. TB. Web 250 100

ALLEMAGNE BRUNSWICK 
2626 N°2, 2s. bleu. Obl. bleue. TB. Web 350 175

2627 * N°5, 1/3s. (4pf.) noir. TB. Web 100 60

2628 N°5a, 1/3s. (4pf.) noir. Percé en scie. Obl. Signé BRUN. SUP. Photo 2750 1000

2629 * N°8, 2s. noir s/bleu. TB. Web 400 120

2630 N°10a, 3s. rose. Percé en scie. Obl. TB. Photo 1400 400

2631 N°11a, 1s. jaune. Oblitération centrale. Percé en lignes. TB. Web 450 225

ALLEMAGNE HANOVRE 
2632 N°8, 3p. rose. Obl. bleue. SUP. Web 500 290

2633 N°15, 3p. vert-jaune. Obl. bleue. SUP. Photo 1300 450

2634 N°15, 3p. vert-jaune. Obl. légère. Signé THIER. TB. Photo 1300 400

2635 * N°16, 1/2gr. noir. SUP. Web 180 110

2636 (*) N°16, 1/2g. noir. SUP. Web 80 40

ALLEMAGNE LUBECK 
2637 (*) N°1, 1/2s. violet. Trace de papier au dos. TB. Photo 650 300
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ALLEMAGNE OLDENBOURG 
2638 (*) N°1, 1/3 vert. TB. Photo 750 350

2639 * N°5, 1/3g. vert. Marges courtes mais intactes. TB. Photo 3000 600

2640 N°6+ 12, 1g. bleu + 1g. bleu. Obl. bleue très légère. SUP. Web 205 150

2641 N°7, 2g. rose. Obl. légère. TB. Photo 825 350

2642 (*) N°9, 1/4g. orange. TB. Web 200 125

2643 (*) N°9, 1/4g. orange. TB. Web 300 100

2644 (*) N°10, 1/3g. vert-bleu. SUP. Web 300 150

2645 (*) N°10, 1/3g. vert-bleu. TB. Web 300 150

2646 (*) N°11, 1/2g. brun-rouge. SUP. Web 275 150

2647 N°11, 1/2g. brun-rouge. Obl. bleue. SUP. Web 750 250

2648 N°13, 2g. rouge. Obl. bleue. SUP. Photo 650 325

∆ 2649 N°14, 3g. jaune. Obl. s/petit fragment. TB. Photo 650 400

2650 * N°15/17, 3 valeurs. N°15 obl. B à TB. Web 675 100

ALLEMAGNE SCHLESWIG HOLSTEIN 
2651 (*) N°1, 1s. bleu. Signé BRUN. TB. Web 500 250

2652 (*) N°2, 2s. rose. B. Web 800 250

ALLEMAGNE WURTEMBERG 
2653 N°5, 18k. violet-gris. Obl. Marge courte à gauche. Photo 1000 300

2654 N°20, 18k. bleu. Dentelé 13 1/2. Obl. légère. Signé KOHLER. TB. Photo 2750 900

* 2655 N°32, + entier. 6kr. obl. s/lettre frappée du CàD de juin 1867 à destination de FRANCKFORT. TB. Photo - 300

ALLEMAGNE Bizone 
2656 * Blocs et Feuillets - N°1, Bloc Hanovre 1949. SUP. Web 130 40

ALLEMAGNE 
* 2657 Précurseur - 2 Marques postale en port dû de BALE pour COLMAR de 1830 et de 1833. TB. Web - 50

* 2658 Précurseur - Marque postale ''66 COLMAR'' s/lettre pour STE-MARIE AUX MINES du 9 pluviose de l'an 5 
(28.1.1797). Taxée 4 sous. B. Web - 50

* 2659 Précurseur - Cachet à un cercle et indice ''b'' avec étiquette de remboursement (Nachnahme) de 3 marks 94pfg. 
s/lettre du Tribunal impérial de colmar. Taxée 40pfg. TB. Web - 50

2660 * N°10+ 15 + 27, 3 valeurs. N°10 obl. B à TB. Web 385 100

2661 N°11, 18k. bistre. Obl. TB. Web 500 200

2662 * N°13+ 17 +19 + 25, 4 valeurs. TB. Web 218 80

∆ 2663 N°24, 9k. brun rouge. S/petit fragment. TB. Web 300 80

2664 * N°35, 50p. gris. TB. Photo 2000 600

2665 * N°64a, 5m. noir et carmin. Type II. BdeF. SUP. Photo 700 300

2666 * N°80, 5m. noir et carmin. TB. Web 300 100

2667 N°80, 5m. noir et carmin. Bloc de 20 avec bordure. Renforcé. TB. Web 600 80

2668 * Poste Aérienne - N°20/26, Série complète. 7 valeurs. SUP. Web 275 100

2669 * Poste Aérienne - N°27/34, Série complète. 8 valeurs. SUP. Web 191 80

2670 * Poste Aérienne - N°27/34, Série complète. 8 valeurs. TB. Web 191 65

2671 Poste Aérienne - N°27/34, Série complète. 8 valeurs. Obl. TB. Web 225 80

2672 * Poste Aérienne - N°27/ 34, Série complète. 8 valeurs. TB. Web 200 70

2673 ** Poste Aérienne - N°35/37, 3 valeurs. N°35 avec charnière. SUP. Web 462 160

2674 * Poste Aérienne - N°38/39, 2m. outremer + 4m. sépia. 2 valeurs surchargées. SUP. Photo 800 380

2675 * Poste Aérienne - N°43/53, Série complète. 11 valeurs. SUP. Web 115 60
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Allemagne fédérale 
2676 * N°9/24, Série complète. 16 valeurs. SUP. Photo 900 350

Allemagne berlin 
2677 * N°1/18, 14 valeurs. Surcharge rouge. SUP. R. Photo 1600 400

2678 ** N°1/20, Série complète. 20 valeurs. SUP. Web 500 200

2679 ** N°21/ 27, Série complète. 7 valeurs. SUP. Photo 900 375

ANDORRE Bureaux Espagnols 
2680 * N°8A+ 9A + 10B, + 11B. 4 valeurs. TB à SUP. Web 463 150

2681 * N°15A+17A+20A, + 21A/26A + 27A + 15B + 17B + 18B + 19B. 14 valeurs dont n°20A obl. Relativement bien 
centrés. B. Web 403 175

2682 * N°16A / 27 A, Sf n°17A. 11 valeurs. Centrage mélangé. TB. Web 360 240

AUTRICHE 
2683 N°6+ 7, 2k. jaune + 3k. noir. 2 valeurs. Obl. SUP. Photo 875 300

2684 N°7, 3k. noir. Obl. TB. Web 375 140

2685 N°11+ 12 + 13, 2k. jaune + 3k. noir + 3k. vert. 3 valeurs. Obl. TB. Web 590 200

2686 * N°22, 2k. jaune. SUP. Photo 800 350

2687 N°22 / 26, Série complète. 5 valeurs. Obl. TB. Web 340 150

2688 N°38A, 50k. brun. dentelé 13. Obl. TB. Web 200 80

2689 N°39a, 50k. brun-rose. Obl. SUP. Web 350 150

2690 * N°40 / 45, Série complète. 6 valeurs. TB. Photo 702 300

2691 * N°65 / 79, Série complète. 15 valeurs. TB. Web 365 160

2692 * N°81 / 94, Série complète. 14 valeurs. TB. Web 370 165

2693 * N°81a / 94a, Série complète. 14 valeurs. Sans lignes brillantes. TB. Web 300 140

2694 * N°117, 10k. bleu, bistre et brun. SUP. Web 275 120

2695 * N°117, 10k. bleu, bistre et brun. TB. Web 275 90

2696 * N°119 / 135, Série complète. 17 valeurs. TB. Photo 700 300

2697 * N°374 / 377 + 393/398, 2 séries complètes. 10 valeurs. N°374/377 **. TB. Web 150 75

2698 * N°374/377, + 393/398. 2 séries complètes. 10 valeurs. TB. Web 123 50

2699 * N°378/389, + 378a + 383a + 405/418. 28 valeurs. TB. Web 419 140

2700 * N°378 / 389, + 378a + 383a. 14 valeurs. TB. Web 175 80

2701 * N°398A/398F, Série complète. 6 valeurs. TB. Web 330 90

2702 ** N°399 / 404, Série complète. N°399 * sinon SUP. Web 210 80

2703 * N°399/404, Série complète. 6 valeurs. TB. Web 135 30

2704 ** N°405 / 418, Série complète. 14 valeurs. SUP. Photo 950 450

2705 * N°405/418, Série complète. 14 valeurs. TB. Web 250 60

2706 * N°420/425, Série complète. 6 valeurs. TB. Web 210 50

2707 * N°426 / 429, Série complète. 4 valeurs. TB. Web 350 115

2708 * N°426 / 429, Série complète ski. 4 valeurs. TB. Web 350 115

2709 * N°430, 50g. + 50g. bleu. WIPA. SUP. Web 230 100

2710 * N°430, 50g. + 50g. bleu WIPA. TB. Web 230 90

2711 * N°430, 50g. + 50g. bleu. WIPA. TB. Web 230 90

2712 ** N°430a, 50g. + 50g. bleu. WIPA. avec fils de soie. SUP. Photo 800 350

2713 N°430a, 50g. + 50g. WIPA avec fils de soie. TB. Web 725 275

2714 * N°431 / 436, Série complète. 6 valeurs. SUP. Web 240 60

2715 * N°431 / 436, Série complète. 6 valeurs. SUP. Web 240 60

2716 ** N°458a, 2s. vert-bleu. SUP. Web 150 60

2717 * N°460A/465, Série complète. 6 valeurs. TB. Web 105 35

2718 * N°460A / 465, Série complète. 6 valeurs. TB. Web 105 35
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2719 * N°471 / 476, Série complète. 6 valeurs. TB. Web 105 40

2720 ** N°477 / 480, Série complète. 4 valeurs. SUP. Web 180 80

2721 * N°482 / 484, Série gravée. 3 valeurs. N°484 ** et CdeF. (Sc#378/380). TB. Photo 1560 500

2722 * N°482 / 484, 3 valeurs. TB. Photo 1060 450

2723 * N°484, 10sh. bleu-gris. Infime trace de charnière. SUP. Photo 1000 350

2724 ** N°534 / 538, Série complète. 5 valeurs. SUP. Web 95 30

2725 * N°543 / 552, Série complète. 10 valeurs. SUP. Web 180 80

2726 * N°549/552, 4 valeurs. SUP. Web 141 45

2727 * N°553 / 575, Série complète. 23 valeurs. SUP. Web 375 130

2728 ** N°738A / 754A, Sf 743 + 744 + 750. 24 valeurs. TB. Web 269 75

2729 ** N°765 / 768, Série complète. 4 valeurs. SUP. Web 110 50

2730 ** Poste Aérienne - N°12/31, Série complète. 15 valeurs. SUP. Web 190 100

2731 * Poste Aérienne - N°12 / 31, Série complète. 20 valeurs. SUP. Web 215 75

2732 ** Poste Aérienne - N°32 / 46, Série complète. 15 valeurs. SUP. Web 190 80

2733 ** Poste Aérienne - N°54 / 60, Série complète. 6 valeurs. SUP. Web 500 250

2734 * Poste Aérienne - N°54 / 60, Série complète. 7 valeurs. N°55 obl. SUP. Web 300 130

2735 * Blocs et Feuillets - N°1, Bloc WIPA. Papier avec fragment de fil de soie. SUP. R. Photo 3500 1300

2736 Journaux - N°5, 1.05k. bleu. Obl. ''UDINE''. SUP. Photo 900 400

∆ 2737 Journaux - N°5, 1,05k. bleu. Obl. SCHENGEN s/fragment. SUP. Photo 900 450

2738 Journaux - N°6, 1.05k. lilas. Obl. BdeF. Oblitération superbe d'aspect mais pli. (Sc#P6). Web 500 100

2739 Journaux - N°6, 1,05k. violet-gris. Obl. légère. B. Web 500 100

2740 Journaux - N°7, 1,05k. lilas. Obl. centrale. TB. Web 450 100

2741 Journaux - N°8, 1,05k. gris. Obl. TB. Web 250 150

2742 Journaux - N°8, 1.05k. gris. Obl. Belles marges. SUP. Web 250 100

2743 * Taxe pour Journaux - N°10, 25k. rose. TB. Web 150 40

AUTRICHE Hongrie 
2744 * N°72/85, Série complète. 14 valeurs. (Sc#M69/M82). SUP. R. Photo 1355 600

BELGIQUE (Réf : COB)
2745 ** N°37, 5F. brun-rouge. Type de 1869 - Leopold II. Bon centrage. Très frais. Certificat Soetman. SUP. Photo - 2800

2746 ** N°40a, 25c. bleu foncé. Léopold II. Type 1883. Bon centrage. Très frais. SUP. Photo 8000 1800

* 2747 Poste Aérienne - N°1, 5 cartes postales avec le 50c. bleu surchargé en rouge pour l'Exposition de 1931 à 
destination d'AMSTERDAM-DUSSELDORF-LONDRES-MALMOE et PARIS. SUP. Web - 265

CRETE 
2748 N°74, 3d. orange et noir. Obl. B. Web 100 40

2749 * N°84+ 85, 2 valeurs. TB. Web 115 50

DANEMARK 
2750 N°1, 2s. bleu. Obl. Belles marges. TB. Photo 1650 700

2751 N°6, 16s. gris-violet. Obl. TB. Web 275 100

2752 N°6, 16s. gris-violet. Obl. TB. Web 275 80

2753 * N°7, 16s. lilas. Percé en ligne. Obl. TB. Photo 1000 400

2754 (*) N°11/ 15, 5 valeurs avec ou sans gomme. TB. Photo 1445 300

00 2755 * N°13, 4s. rouge. Paire ND. TB. Web - 200

2756 * N°68, 5k. carmin. TB. Web 450 150

2757 N°68, 5k. carmin. Obl. centrale. TB. Web 180 50

2758 * N°87/94, Série complète. 7 valeurs. N°90 obl. TB à SUP. Web 555 170

2759 * N°121, 2o. s/5o. vert-jaune. Timbre émis aux iles Féroé. SUP. Photo 1200 500
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2760 * N°149, 10k. rouge et jaune-vert. SUP. Web 280 100

2761 * Poste Aérienne - N°1/5, Série complète. 5 valeurs. TB. Web 425 120

2762 Service - N°3a, 16s. vert. Dent 12 1/2. B. Web 470 85

2763 (*) Service - N°10, 32ore. vert. TB. Web 450 80

ESPAGNE 
2764 N°2, 12c. lilas. 3 pièces obl. B à TB. Photo 900 390

2765 N°10, 6r. bleu. Obl. B. Web 1100 260

2766 N°22, 1c. bronze. Obl. B. Web 550 225

2767 N°33, 1r. bleu pâle. Obl. légère. Aminci. Belles marges. Pièce désirable. Photo 8500 2700

ESPAGNE Carliste 
∆ 2768 N°1, 1r. bleu clair obl. s/lettre. TB. Photo - 1500

FINLANDE 
2769 N°2, 10k. rose. Obl. plume. Grandes marges. TB. Web 450 250

2770 N°3, 5k. bleu. Obl. poste et plume. TB. Photo 3000 1000

2771 N°3A + 4, 5k. bleu s/azuré + 10k. rose s/rose pâle. Obl. B. Web 340 120

2772 * N°5, 5p. brun-lilas s/gris. Dents manquantes en bas à gauche. B. Web 400 80

2773 * N°6, 8p. noir s/vert. TB. Web 400 150

2774 * N°6, 8p. noir s/vert. Perçage III. Dent manquante. B Web 400 80

2775 N°6+ 9, 8p. noir s/vert + 40p. rose s/lilas. Obl. B. Web 325 80

2776 * N°7, 10p. noir s/chamois. Dents manquantes. B. Web 700 280

2777 * N°7, 10p. noir s/chamois. Dents manquantes. B. Web 700 280

2778 (*) N°7a + 9, 10p. noir s/chamois, perçage I + 40p. rose s/lilas. B. Photo 1300 300

2779 * N°8, 20p. bleu s/azuré. TB. Photo 800 350

2780 N°10, 1m. brun-jaune. Obl. SUP. Photo 1300 550

2781 N°10, 1m. brun-jaune. Dents manquantes. Web 1300 250

2782 * N°11 x 2, 5p. brun-lilas s/gris. Neuf et obl. B. Web 525 150

2783 * N°46b, 1m. brun et orange. SUP. Web - 50

GIBRALTAR 
* 2784 Carte postale de 1908 affranchie avec timbre allemand n°84. Oblit. OST ASIATISCH LINIE adressée à 

LONDRES. B. Web - 225

GRÈCE 
2785 (*) N°1, 1l. brun. TB. Web 500 100

2786 (*) N°4, 20l. bleu. Essai. TB. Web - 200

2787 N°7, 10l. orange s/azuré. Obl. TB. Web 600 200

⊞ 2788 * N°38A, 40l. 3 blocs de 4 + 1 unité. Photo - 300

2789 * N°39, 30l. brun foncé. SUP. Web 260 80

2790 * N°109/ 112, 4 valeurs. SUP. Photo 1265 500

2791 * N°141/ 145, 5 valeurs. SUP. Web 630 250

2792 * N°239/ 254, Série complète. 16 valeurs. SUP. Photo 1100 450

2793 * N°251, 3d. bleu-vert. TB. Web 210 70

2794 * N°348/ 361, 14 valeurs. Série complète. SUP. Web 280 80

2795 * N°452 / 461, 10 valeurs. Série complète. SUP. Web 425 120
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GRÈCE LEMNOS 
2796 * N°22, 25d. bleu s/azuré. TB. Web 135 50

HONGRIE 
2797 N°2-4-5-6, 4 valeurs oblitérées. TB. Photo 1070 325

2798 N°4/6, 3 valeurs. Obl. TB. Web 420 140

2799 N°6, 25kr. lilas. TB. Web 200 80

2800 ** Poste Aérienne - N°24+ 25, 1p. orange + 2p. violet-brun. 2 valeurs. TB. Web 180 90

2801 * Poste Aérienne - N°24/25, 1p. orange + 2p. violet-brun. TB. Web 200 75

2802 * Poste Aérienne - N°26/ 34, Série complète. 9 valeurs. SUP. Web 510 130

2803 * Poste Aérienne - N°26/34, Série complète. 9 valeurs. TB. Web 300 80

2804 * Blocs et Feuillets - N°22, 50F. lilas. Pont des Chaines. SUP. Web 300 75

ISLANDE 
2805 (*) N°2, 3s. gris. B. Web 425 90

2806 * N°3+ 4, 4s. rouge carminé déf. + 8s. brun. B à TB. Web 480 80

2807 N°5B, 16s. jaune. Dentelés 12 1/2. Obl. TB. Web 600 180

2808 * N°8A, 10a. rouge carminé. TB. Web 200 100

2809 N°10, 20a. violet Obl. FRA. Petites dents défectueuses. Certificat MOLLER. Web 450 125

2810 * N°11, 40a. vert. SUP. Web 100 50

2811 N°18a, Prir (sans 3) sur 5a. vert. Type II. Obl. TB. Web 600 175

2812 * N°111, 10k. s/50a. lie-de-vin. Obl. B. Web 375 80

2813 * N°115/119, Série complète. 5 valeurs. SUP. Web 225 90

2814 * Poste Aérienne - N°4/8, Série complète. 5 valeurs. TB. Web 235 80

2815 * Poste Aérienne - N°4/8, Série complète. 5 valeurs. B à SUP. Web 235 70

2816 Service - N°2, 8s. lilas. B. Web 550 150

2817 ** Service - N°10B, 3a. bistre clair. Bande de 3. Bas de F. Rousseur, sinon TB. Web 900 275

2818 * Service - N°13B, 10a. bleu. D14 x 13 1/2. Surcharge renversée (FACIT n°T J.17.11). SUP. Web 375 150

2819 * Service - N°42+ 43, 2k. rose + 5k. brun foncé. TB. Web 255 75

2820 ** Service - N°43, 5k. brun foncé. TB. Web 495 185

ITALIE SICILE 
2821 N°22, 10g. bleu foncé. 3 exemplaires de nuances différentes dont 1 *. Sc#16. SUP. Web 750 200

2822 * N°23, 20gr. gris-ardoise. 4 pièces dont 2 obl. et 1 (*). B. Web - 290

ITALIE EGLISE 
2823 N°9, 8b. blanc. CdeF. Obl. du CàD de juin 65. 7 filets. SUP. Web - 100

2824 N°10, 50b. bleu. Obl. légère. Grandes marges. TB. Photo 1500 750

2825 N°10A, 50b. bleu. Impression défectueuse. Obl. TB. Photo 2500 1100

⊞ 2826 * N°20, 3c. gris. Bloc de 4. Non dentelé en bas. TB. Web 140 75

ITALIE LOMBARDO VENETIE 
2827 N°5, 45c. bleu. Catalogue Spécial 5 H Type I. B. R. Photo - 600

ITALIE PARME 
2828 * N°12+ 12a, 5c. vert-jaune + 5c. vert-bleu. TB. Photo 1750 700
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ITALIE SARDAIGNE 
2829 N°3, 40c. rose. Obl. TB. Photo 3000 1000

2830 N°9, 40c. rouge sombre. B. Photo 2500 500

ITALIE TOSCANE 
00 2831 N°10, 1q. noir. Paire. Marges bien visibles. Obl. légère. TB. Photo 1000 500

2832 * N°11, 1s. ocre. Marges courtes verticalement sinon très frais et bien conservé. Cote et n° SASSONE. 
Certificat BOTTACCHI. TB. RRR. Photo 100000 3000

2833 N°11, 1s. jaune foncé. Petites marges. Obl. linéaire. B. Photo 3000 800

2834 N°12, 2cr. bleu. Nuances différentes. B à TB. Photo - 400

2835 N°22, 80c. chair. Obl. légère. TB. Photo 900 450

ITALIE 
2836 * N°28+ 39, 2c. sur 0.30 rouge-brun + 2l. rouge. 2 valeurs. TB. Web - 80

2837 * N°34, 10c. carmin. B. Web 400 120

2838 * N°40, 5c. vert. TB. Web 650 200

2839 * N°83/ 86, 4 valeurs. TB. Web 500 200

2840 * N°83 / 86, Série complète. 4 valeurs. SUP. Web 500 200

2841 * N°146 / 151, Série complète. 6 valeurs. TB. Photo 650 300

2842 * N°146/151, Série complète. 6 valeurs. N° 151 très bien centré. TB. Web 650 200

2843 (*) Timbres-Taxe - N°2, 10c. jaune brun. Gomme non garantie. TB. Photo 4500 450

LETTONIE 
2844 ** N°2, Occupation Allemande n°2. 10k. bleu-noir. Bloc de 30. SUP. Web - 100

⊞ 2845 N°2, Occupation Allemande n°2. 10k. bleu-noir, bloc de 4, obl. s/lettre frappée du CàD FELPOST du 24 octobre 
1941. TB. Photo - 400

2846 ** N°5, Occupation Allemande n°5. 30k. bleu. Bloc de 28. SUP. Web - 100

2847 * Poste Aérienne - N°10/ 12, 2 Séries complètes dentelé et ND. 6 valeurs. SUP. Web - 100

LEVANT Bureaux Allemands 
2848 * N°11/22, Série complète. 9 valeurs. TB. Web 600 150

2849 * N°22a, 25pi. s/5m. Type II. TB. Web 650 160

⊞ 2850 * N°38, 10pi. sur 2m. bleu. Bloc de 4. Coin de Feuille (1ex **). SUP. Web 220 140

2851 * N°40, 25pi. s/5m. noir et carmin. TB. Web 370 120

2852 N°40, 25pi. s/5m. noir et carmin. Obl. TB. Web 435 140

LEVANT Bureaux Autrichiens 
2853 N°2x 3, + n°5 x 6 + 1 paire du 6 dont oblitération étrangère. Web - 80

* 2854 N°3A, + paire du n°4 obl. s/lettre frappée du CàD de CONSTANTINOPLE du 14/5 à destination de GENES - 
ITALIE. TB. Web - 200

2855 * N°4A, 10 sld. bleu. TB. Web 120 80

LEVANT Bureaux Italiens 
2856 * N°5, 10c. bleu. Très bien centré. TB. Web 350 125

2857 * N°6, 20c. bleu. Très frais. 2 dents rajoutées. Photo 800 300

2858 * N°154/163, + n°154a tenant à normal. 10 valeurs. TB. Web 323 100
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LEVANT Bureaux Polonais 
∆ 2859 Timbres-Taxe - N°4, POSTE LOCALE DE VARSOVIE. 20h. rouge. Obl. s/fragment. TB. Photo 800 400

LEVANT Bureaux Russes 
2860 (*) N°2, (10pa.) brun et bleu. SUP. Photo 1250 800

LIECHTENSTEIN 
2861 * N°52/59, Série complète. 8 valeurs. TB. Web 275 70

2862 * N°63/ 71, Série complète. 9 valeurs. TB. Web 200 75

2863 * N°63/71, Série complète. 9 valeurs. TB. Web 200 50

2864 * N°82/89, 8 valeurs. TB. Photo 1100 350

2865 * N°82/ 89, 8 valeurs dont 4 décalqués au dos. Web - 90

2866 * N°111/113, Série complète. 3 valeurs. N°111 obl. TB. Web 415 100

2867 * N°114/116 + 117, 4 valeurs. N°117 **. TB. Web 335 90

2868 * N°122, 5F. brun-rouge. TB. Photo 1100 350

2869 * N°266-267, 2f. bleu + 3f. brun-lilas. TB. Web 250 80

2870 ** N°272, 5F. vert. TB. Web 200 75

2871 N°272, 5f. vert. TB. Web 240 80

2872 * N°355, EUROPA. SUP. Web 135 60

2873 * Poste Aérienne - N°1/6, Série complète. 6 valeurs. TB. Web 200 60

2874 * Poste Aérienne - N°1/6, Série complète. 6 valeurs. TB. Web 200 50

2875 * Poste Aérienne - N°7+ 8, Voyage du Graf-Zeppelin. 2 valeurs. TB. Web 225 75

2876 * Poste Aérienne - N°7+ 8, 1F. noir-olive + 2F. bleu-noir. TB. Web 225 60

LUXEMBOURG 
2877 N°1, 10c. gris-noir. Obl. 3 cercles en vert. TB. Web - 180

2878 N°1, 10c. gris-noir. Obl. gros traits. B. Web - 100

2879 N°1, 10c. gris du 11e tirage (25.9.1858) obl. rectangulaire 9 BARRES de Vianden. TB. Web - 50

∆ 2880 N°1, 10c. noir gris du 10e tirage (22.12.1857) obl. Losange d'Ettelbruck + petit PD d'Ettelbruck s/petit fragment. 
TB. Web - 100

2881 N°2, 1s. brun-rouge Obl. CàD LUXEMBOURG. B. Web - 200

2882 N°2+ 2d, 1s. brun-rouge + 1s. rose carminé. Obl. TB. Web 235 100

2883 N°2c, 2c. rose-carminé. Obl. CàD LUXEMBOURG. TB. Web - 100

2884 * N°3+ 4 + 5, 1c. brun-clair + 2c. noir + 4c. jaune. TB. Photo 600 300

2885 * N°5, 4c. jaune. B. Web 250 70

2886 (*) N°7, 12 1/2c. rose. TB. Web 375 90

2887 N°7, 12 1/2c. rose. Oblitération très légère. TB. Web 200 80

2888 N°7, 12 1/2 rose. Très grandes marges. SUP. Web 200 80

2889 (*) N°8, 25c. brun. TB. Web 500 150

2890 * N°9, 30c. violet. TB. Web 400 100

2891 * N°9, 30c. violet. TB. Web 400 100

2892 (*) N°9, 30c. violet. TB. Web 375 100

2893 N°9, 30c. violet. Grandes marges. SUP. Web 285 160

2894 N°9, 30c. violet. Obl. B. Web 300 100

2895 N°9, 30c. lilas. Obl. Luxembourg. B. Web 300 50

2896 (*) N°10, 37 1/2 vert. TB. Web 450 100

2897 (*) N°10, 37 1/2 vert. TB. Web 450 100

2898 N°10, 37 1/2. vert. SUP. Web 240 240

2899 N°10, 37 1/2 vert. Obl Franco dans un ovale. Petit aminci. TB. Web 240 150

2900 N°10, 37 1/2 vert. Obl. barrés. Grandes marges. TB. Web 240 80
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2901 * N°11, 40c. orange. SUP. Photo 1300 400

2902 (*) N°11, 40c. rouge-orange. TB. Photo 1300 400

2903 N°11, 40c. rouge-orange. Obl. Grandes marges. SUP. Web 300 80

2904 N°14, 4c. jaune percé en ligne blanche. TB. Web 275 100

2905 N°17, 10c. lilas. Obl. barres. TB. Web - 30

2906 (*) N°20+ 20a + 23, + 25. 25c. bleu terne + 25c. outremer + 40c. rouge-orange + 40c. orange-pâle *. 4 valeurs. TB. Photo 4050 400

2907 (*) N°21, 30c. lilas. Très frais. TB. Photo 1400 300

2908 N°22, 37 1/2 bistre. Obl GREVENMACHER. SUP. Web 330 150

2909 N°23, 40c. orange. Obl. DIEKIRCH. TB. Web 80 30

2910 * N°29, 5c. jaune. TB. Web 220 80

⊞ 2911 * N°29, 5c. jaune. Bloc de 4. SUP. Photo 1400 900

2912 N°33, 30c. rouge-brun. Obl. légère. SUP. Web 580 180

2913 * N°35, 40c. orange pâle. Bloc de 35. BdeF. SUP. Web - 250

2914 * N°54, 25c. outremer. TB. Web 280 70

2915 * N°54, 25c. outremer. 2 dents légèrement courte sinon TB. Web 280 50

2916 * N°61/ 68, 8 valeurs. TB. Web 109 30

2917 * Service - N°31/43, 13 valeurs. B à TB. Photo 2105 450

2918 * Service - N°33, 4c. vert. SUP. Web 200 50

2919 * Service - N°40, 12 1/2 c. rose. TB. Web 200 50

2920 * Service - N°40, 12 1/2c. rose. TB. Web 200 50

MARIENWERDER 
2921 * N°2a + 4 b, 20p. bleu-violet + 75p. vert et noir. Surcharge renversée. Forte charnière sinon TB. Web 170 85

2922 * N°8b + 9 b, 2 valeurs. Surcharge renversée. TB. Web 150 100

NORVÈGE 
2923 N°1, 4s. bleu. TB. Web 150 100

2924 N°2, 2s. jaune. TB. Web 200 80

2925 N°2, 2s. jaune. TB. Web 200 70

2926 N°2+ 3 + 5, 3 valeurs. Obl. TB. Web 350 125

2927 N°2/5, 4 valeurs. Obl. TB. Web 365 125

2928 * N°3, 3s. violet-gris. Aminci. TB. Web 400 90

2929 N°3, 3s. violet gris. Obl. cachet anglais. TB. Web - 180

2930 * N°6, 2s. jaune. TB. Web 750 200

2931 N°7, 3s. gris-violet. Obl. SUP. Photo 525 300

2932 N°13, 3s. violet. Obl. TB. Web 140 40

2933 * N°40, 12ö. vert pâle. SUP. R. Photo 2000 1450

2934 N°40, 12ö vert pâle. SUP. R. Photo 500 325

2935 * N°63/65, 3 valeurs. SUP. Web 300 120

2936 * N°68, 2k. rose. TB. Web 200 125

2937 * N°68, 2k. rose. Rousseurs sinon TB. Web 200 100

2938 * Timbres de Retour - N°2+ 2a, Noir s/vert. Erreur. Paire verticale se-tenant. TB. Web 525 250

PAYS BAS 
∆ 2939 N°4, 5c. bleu. Bloc de 4 sur fragment. SUP. Photo 1200 850

2940 * N°93, 10g. rouge orange s/paille. TB. Photo 1000 450
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ROUMANIE 
2941 N°8A, 3p. jaune. Timbre imprimé à la presse. Obl. Défaut insignifiant. TB. Photo 2000 750

2942 * N°145/ 151, Série complète. 7 valeurs. B. Web 300 75

2943 * N°192/202, Série complète. 11 valeurs. TB. Web 200 70

RUSSIE 

Lot 2944

2944 * Timbres Télégraphe - N°1, 20k. Très frais. Pièce exceptionnelle. SUP. RR. Photo - 25000

SERBIE 
2945 (*) N°1, Vert s/rose. Papier moyen. SUP. Web 375 160

2946 N°9/ 10, 20p. rose. + 40p. bleu. TB. Web 235 75

2947 N°10, 40p. bleu. TB. Web 200 80

Lot 2948

* 2948 N°23, Coupé du 40p. violet obl. s/lettre frappée du CàD bleu d'IVANJICA du 27 décembre 1870. Cachet 
d'arrivée de BELGRADE. SUP. RR. Photo - 5000

* 2949 N°23, 40p. Bande de 3 sur correspondance militaire. TB. R. Photo - 900
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SUISSE 
(Réf : ZUMSTEIN) - Cote/Quotation : CHF - Prix de départ/Starting price : € 

Lot 2950

* 2950

N°1S, 4r. noir. Zürich. Type I. Couleur vive et très grandes marges avec les lignes de sous-impression bien 
visibles. Obl. avec un rare losange fédéral noir sur lettre frappée du CàD 'ZÜRICH 14 NOV. 51 NACHMIT' 
en rouge à destination de Stadelhofen. Léger pli aplani à gauche, sans importance, marque décollée pour 
contrôle puis recollée. Dernière date connue pour ce timbre. SUP et RRR.
Le 4 de Zurich, comme toutes les timbres cantonaux, était encore valide comme timbre-poste jusqu'à la fin 
septembre 1854. Elle pouvait être utilisée sous le régime postal fédéral comme un timbre du Winterthur, 
Ortspost ou Poste Locale. 
Stadelhofen se trouvait dans le district postal de la ville de Zurich, et cette lettre affranchie à 4 rappen est 
donc largement suffisante pour un envoi local. De telles utilisations tardives de timbres cantonaux zurichois 
sont extrêmement rares. 
Le losange fédéral a été introduit comme 'oblitération standard' le 1er août 1851, une combinaison de losange 
et de timbre cantonal est donc très rare, car il s'agit toujours d'utilisations très tardives des timbres et des 
premières utilisations du nouveau cachet. Cette pièce n’est pas seulement la dernière utilisation connue d'un 
4 de Zurich, mais également l’une des plus grandes raretés de l’histoire postale zurichoise avec un 'caractère 
muséal', illustrant idéalement la combinaison de timbres cantonaux expirants avec les nouvelles oblitérations 
introduites par la Poste fédérale. 

Photo - 300000

∆ 2951 N°2S, 6Rp. ZURICH. Lignes de fond verticales. Belles marges. Obl. rosette noire s/petit fragment. SUP. Photo 2200 1000

2952 N°2W, 6Rp. noir de ZURICH. Type II. Lignes de fond horizontales. Obl. rosette noire. TB. Photo - 1500

Lot 2953 Lot 2954 Lot 2955

00 2953 * N°3, Double de Genève. 5 + 5c. noir, vert-jaune. Belles marges. Pièce très rare neuve. Grande rareté. SUP. RR. Photo - 70000

2954 N°3, 10c. vert. ''Double de Genève'' obl. fine rosette rouge. Pièce bien margé et très frais. Certificats RELLSTAB 
et MARCHAND 2022. SUP. RRR. Photo 45000 30000

00 2955 N°3, 5c. noir s/vert. Paire. Obl. rosette rouge. SUP. Photo - 25000
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* 2956
N°4L, Demi gauche du Double de Genève. 3 grandes marges. Filet touché à droite mais timbre très frais. 
Oblitéré rosette rouge s/lettre frappée du CàD de GENEVE du 19 septembre 1846 en port local. Certificats 
MARCHAND et MOSER. TB. R.

Photo 15000 11000

2957 N°4R, Demi-double droit de Genève. Obl. rosette rouge. Belles marges. Très frais. SUP. Photo 10000 5000

2958 N°4R, 5c. noir s/vert. Demi droit du Double de GENEVE droit. Obl. rosette rouge. Défauts. Photo 10000 1300

Lot 2959 Lot 2960 Lot 2961

2959 (*) N°8I, Colombe de Bâle. Essai en noir, vert et vermillon. Première émission non émise. TB. Photo 7500 4500

2960 N°9, 4c. ''de Vaud'' obl. rosette rouge de Genève AW3. Infime clair sinon pièce superbe. Certificat MARCHAND. 
RRR. Photo 25000 10000

∆ 2961 N°9, 4c. noir et rouge. Obl. rosette rouge s/petit fragment. Grandes marges. Pièce de rêve. Certificat 
MARCHAND. SUP. Photo - 15000

2962 N°12, 2 1/2r. ZURICH noir et rouge. Obl. Très bien margé. Bordure complète. SUP. Photo 4200 2800

2963 N°13I, 2 1/2Rp. ORTS POST. Croix encadrée. Obl. P.P. TB. Photo 1800 850

2964 N°13I, 2 1/2Rp. Croix encadrée. Obl. ''P.D.'' en bleu. 1 marge partiellement au filet. Photo 1800 500

2965 N°14I, 2 1/2 Rp. POSTE LOCALE rouge et noire, croix encadrée, type 36, gravure fine. Obl. PP noir de Zürich. 
SUP. Photo - 2400

00 2966 N°14 I, 2 1/2 Rp. noir et rouge. POSTE LOCALE. Croix encadrée. Paire. Type 7 et 15. Obl. PP. SUP. Photo - 3000

2967 N°15I, 5Rp. noir, rouge et bleu foncé. RAYON I. Croix encadrée. Obl. ''P.D.'' en noir. B. Photo 1600 600

2968 N°15II, 5r. noir, rouge et bleu foncé RAYON I. Obl. grand cachet à date noir. TB. Photo - 528

2969 N°15II, 5Rp. RAYON I. Croix non encadrée. Obl. PP. TB. Web 500 275

2970 N°15II, 5Rp. noir, rouge et bleu foncé. RAYON I. Croix non encadrée. Obl. TB. Web 500 150

2971 N°18, 15Rp. rouge-brique. RAYON III. Obl. légère. TB. Photo 800 500

2972 N°19, 15c. rouge-brique. RAYON III. Obl. grille fédérale noire. SUP. (SBK n°19) Photo 1300 770

2973 N°19, 15c. rouge-brique. RAYON III. Obl. centrale. TB. Photo 1300 600

2974 N°20, 15Rp. rouge-brique. RAYON III. Grands chiffres. Obl. très légère. TB. Web 160 100

2975 * N°21, 2Rp. gris. Papier épais. TB. Web 350 200

2976 N°21, 2Rp. gris. Obl. CàD. SUP. Photo 700 300

2977 N°22+ 24x2 + 25, + 26. 5Rp. brun + 15Rp. rose-carmin x 2 + 20Rp. orange + 40Rp. vert. Obl. B à TB. Web 395 150

2978 N°22Aa, 5Rp. brun. Impression de Munich. Obl. Belles marges mais au filet s/2 côtés. TB. Photo 2100 500

∆ 2979 N°23+ 24x2, 10Rp. bleu + 15Rp. rose-carmin x 2. Obl. de LAUSANNE du 1 juillet 1862 s/devant de lettre à 
destination de BELLEY - AIN. TB. Web - 100

2980 N°27, 1F. gris. Obl. CàD noir léger. TB. Photo 1300 500

2981 N°35, 60c. bronze cuivré. Obl. TB. Web 225 80

2982 N°36a, 1F. bronze rougeâtre. Obl. CàD. SUP. Web 550 240

2983 N°37a, 2c. brun-rouge. Obl. TB. Web 350 110

Lot 2956

Lot 2957
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2984 * N°54, 5c. brun-lilas. Forte charnière. B. Photo 1350 450

2985 N°69B, 40c. gris. Belle oblitération. 1 dent courte. TB. Web 900 200

2986 N°70B, 50c. bleu. Obl. SUP. Web 475 150

2987 N°70B, 50c. bleu. Dentelé 9 1/2. Obl. TB. Web 475 100

2988 * N°79C, 25c. bleu. Gravure fine. TB. Photo 1000 350

2989 * N°101/116, 16 valeurs. Non cotés avec charnière. SUP. Web - 150

2990 * N°127, 3F. bistre et jaune. SUP. Web 425 180

2991 ** N°203z, 10c. château de Chillon. Double moletage. Papier grillé. Bloc de 9 comprenant 3 Tête-Bêche. SUP. Web - 200

2992 ** N°262/ 274, Série complète. 14 valeurs. SUP. Web 425 200

2993 * N°301, 20c. carmin-brun. Barrage de Grimsel. Non coté avec charnière. TB. Photo - 1200

2994 Poste Aérienne - N°1, 30c. brun et vert. Obl. CàD TEUFEN '' du 3.VI.1922. Attestation LINIGER et signature. 
SUP. Photo 1800 750

2995 Poste Aérienne - N°24a, 90c. bleu. Surcharge rouge clair. Obl. CàD ''SCHWEIZ. LANDESAUSTELLUNG'' du 
6.V.1939. SUP. Photo 950 450

2996 Bienfaisance - N°98I+ 99I, Découpé du bloc Pro juventute 1941. Obl. CàD du premier jour du 1.XII.1941. SUP. Web 500 150

2997 * Blocs et Feuillets - N°21x, Emissions avec surtaxe. Bloc ''Pour les victimes de la guerre''. Infime trace de charnière. 
Non coté avec charnière. SUP. Web - 120

2998 * Blocs et Feuillets - N°32, 40c. Bloc LUNABA. SUP. Web 250 80

* 2999 Divers - N°8/ 11, Bloc Pro Patria obl. s/lettre frappée du CàD de BASEL du 1.VIII.1940 à destination de BASEL. 
SUP. Photo 1000 300

3000 ** Service - N°1/8, Série complète. 8 valeurs. RR. Photo 3850 1100

3001 * Service - N°1/8, Série complète. 8 valeurs. Surcharge mince. Non coté avec charnière. TB. Photo 1200 300

3002 Service - N°15/ 31, Série de 17 valeurs. Obl. N°22 *. TB. Web 900 200

3003 Service - N°15/ 29, Série de 15 valeurs. TB. Web 265 55

3004 * Service - N°28, 15c. brun-rouge. SUP. Web 600 100

3005 Service - N°29, 5F. bleu. Obl. B. Web 130 50

3006 Timbres Télégraphe - N°6, 3F. brun et carmin. TB. Web 625 200

3007 Timbres-Taxe - N°10/14, 10c. au 50c. Papier fils de soie. 5 valeurs. Obl. CàD. TB à SUP. Photo 1875 450

3008 Timbres-Taxe - N°13, 100c. outremer. Papier fils de soie. Obl. TB. Web 425 175

THRACE 
* 3009 N°10x 2, 1pi. s/2pa. olive x 2 obl. s/lettre à destination de DARDANELLES - TURQUIE. A l'arrivée, lettre taxée 

par un timbre Taxe de Colonies Générales n°33. TB. R. Photo - 600

TURQUIE 
3010 Petit lot de timbres de TURQUIE seul ou sur fragment. La majeure partie des pièces sont obl. 20 pièces. Web - 50

3011 * N°2+ 2A + 3 + 4, 4 valeurs. N° 2A et 3 obl. TB. Web 590 125

3012 * N°5, 20Pa. jaune. SUP. Web 275 120

3013 * N°12, 25pi. rouge-orange. TB. Web 450 150

3014 * N°97, 50pi. jaune. TB. Web 340 100

3015 * N°151/154, 4 valeurs. TB. Web 560 150

3016 N°153+ 154, 25pi. vert-foncé + 50pi. brun-jaune. 2 valeurs. Obl. TB. Web 250 75

3017 * N°200/206, Série complète. 7 valeurs. N° 205 avec aminci. TB. Web 255 80

3018 * N°695/ 708, Série complète. 14 valeurs. SUP. Web 225 80

3019 * Bienfaisance - N°1/6, Série complète. 6 valeurs. SUP. RR. Photo 490 400

3020 * Journaux - N°17/21, 5 valeurs. SUP. Web 200 65

3021 * Journaux - N°23/28, Série complète. 6 valeurs. TB. Web 220 100

3022 * Journaux - N°35/40, Série complète. 6 valeurs. N°39 obl. TB. Web 287 100
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TURQUIE ANATOLIE 
3023 * Petit lot de 10 timbres neufs et oblitérés dont Timbres du Ministère de la Justice, Religieux ou Notarial. B à TB. Web - 200

VATICAN 
3024 ** N°60/65, Série de 6 valeurs. TB. Photo 3500 1200

3025 * N°60/65, Série complète. 6 valeurs. SUP. Photo 1100 500

3026 ** N°85A/85G, 7 valeurs. TB. Web 420 140

3027 ** Poste Aérienne - N°16-17, 2 valeurs. TB. Web 750 250

3028 ** Poste Aérienne - N°18-19, 2 valeurs ''75ème anniversaire de l'Union Postale Universelle''. TB. Web 190 65

3029 ** Poste Aérienne - N°20-21, 2 valeurs ''Moine Gratien''. TB. Web 400 140

3030 ** Blocs et Feuillets - N°1, Bloc Centenaire du timbre des Etats de l'Eglise. TB. Web 300 100

⊞ 3031 ** Timbres-Taxe - N°1/6, 6 blocs de 4. TB. Photo 800 300

YOUGOSLAVIE 
3032 ** Poste Aérienne - N°48, 300d. bleu et vert. SUP. Web 250 180

SUISSE
Notre bureau de Genève,

ouvert depuis 1990,
situé Rue Abert-Gos, 5
vous reçoit pour toutes 

Expertises, Achats et Ventes.

Tel:(+41)79333 82 34
Uniquement sur rendez-vous.



142

Photo
Cote

Quotation
Départ

StartN°/Nr. Description

Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS
and on our website www.behr.fr

 - Mail Auctions Nr56 
Closing on Thursday September 12th, 2024

Outremer 
AFRIQUE ORIENTALE ITALIENNE 

3033 * Poste Aérienne - N°1/13, Série complète. 13 valeurs. TB à SUP. Web 170 80

ANGOLA 
3034 * N°329/351, 23 valeurs. SUP. Web 600 250

ANTILLES DANOISES 
3035 * N°12, 14c. lilas et vert. B. Photo 900 300

ARGENTINE BUENOS AIRES 

Lot 3036

3036 (*) N°4, BARQUITOS. 5p. jaune-brun. Grande rareté. Certificat Holcombe. SUP. Photo - 4000

BRÉSIL 
3037 N°1, 30r. noir. Obl. TB. Photo 600 400

3038 N°2, 60r. noir. Obl. TB. Web 260 150

BRÉSIL Compagnie privée Condor 
3039 * N°12/16, Série complète. 5 valeurs. TB. Web 680 225

3040 * N°17/19, Série complète. 3 valeurs. TB. Web 375 130

CAMEROUN Colonie Allemande 
3041 * N°1/6 + 7/18, + 20/24. 3 séries. 23 valeurs. TB à SUP. Web 859 250

3042 ** Carnets - N°8+ 9, Carnet complet de 20 x 5p. vert + 10 x 10p. rouge. SUP. R. Photo 1350 900

CHINE (Réf : Scott)
3043 (*) N°5LQ23 / 5LQ26, EAST CHINA PARCEL POST STAMPS. 4 values. VF. Photo - 350

3044 (*) N°5LQ23 / 5LQ26, EAST CHINA PARCEL POST STAMPS. 4 values. VF. Photo - 350

3045 * N°6, ICHANG. 1M. vert. SUP. Web - 100

3046 * N°12, AMOY. 20c. lilas-gris. SUP. Web - 100

3047 ** N°24n, 24c. purplish red. Superb condition. SUP. Photo - 3500

3048 * N°24n, 24c. purplish red. Very lightly hinged. VF. Photo - 2000

3049 * N°51, WUHU. 15c. carmin. SUP. Web - 100

3050 * N°82, 4 cents on 3c. red. VF. Photo - 1400
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Lot 3051

3051 * N°86/ 97, Complet set. 12 values. Lightly hinged. SUP. Photo - 5000

3052 * N°107 / 109, 1$ + 2$ + 5$. 3 values. Lightly hinged. SUP. Photo - 1500

3053 * N°146/ 160, Complet set. 15 values. VF to SUP. Photo - 1500

3054 (*) N°146/ 156, 11 values. 2c. and 5c. Used. VF. Web - 50

3055 (*) N°355 / 357, Set of 3 values. VF. Web - 150

3056 (*) N°453 / 455, Set of 3 values. VF. Web - 150

3057 (*) N°456, 20$. Mao. SUP. Web - 280

3058 (*) N°571a, 20$. rose. Perf. 16. VF. Photo - 400

3059 (*) N°984 / 987, 4 values. VF. Web - 200

3060 ** N°1540, Souvenir sheet. VF. Web - 275

3061 ** N°1573, Souvenir sheet. VF. Web - 275

CHINE Bureaux Italiens 

Lot 3063 Lot 3064Lot 3062

3062 * N°SASSONE 6, 1917. 50c. violet surcharged "PECHINO/20 CENTS", large part original gum which isevenly 
toned. A splendid rarity that is infrequently offered. Raybaudi Certificate (1997). Photo 120000 33000

3063 ** N°SASSONNE 25, 1919-21 "2/Dollari/Tientsin" on 5L. blue and rose, unmounted mint, off-centre as are all the 
known examples, fine. SG#54 - £.11.000. Certificate (2003). VF. Photo 45000 15000

3064 *
N°SASSONNE 30, 1918-19 5L. blue and rose surcharged "2 DOLLARI/PECHINO", unused with large part 
original gum, a little gum toned but of fresh appearance, well-centred and a fine example of this extremely rare 
stamp with just 15 examples recorded. Signed E. Diena, A, Diena and others, E. Diena Certificate (1977).

Photo 240000 65000

CHINE Bureaux Japonais (Réf : Scott)
3065 * N°1 / 8, JAPONESE OFFICES ABROAD - OFFICES IN CHINA. Complet set. 18 values. VF. Web - 200

3066 * N°20+ 21, 5 yen green + 10 yen purple. 2 values. SUP. Photo - 1500

CHINE SINGKIANG 
3067 * N°20, 5$. rouge et noir. Surcharge rouge. Surcharge SPECIMEN. SUP. Web - 150

3068 (*) N°155, 1$. rouge. Surcharge violette. SUP. Web - 150
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COLOMBIE 

Lot 3069

3069 * N°5a, Paire Tête-Bêche verticale du 20c. bleu. Seule paire verticale sur les 5 existant. Grande rareté. RRR. Photo 135000 80000

⊞ 3070 ** Poste Aérienne - N°42, 30c. sur 60c. vermillon. Bloc de 4. SUP. Web 480 135

3071 * Poste Aérienne - N°43/55 + 56, Série complète de 13 valeurs * + 30c. sur 20c. gris ** en bloc de 4. TB. Photo 730 480

3072 ** Poste Aérienne - N°90/ 103, Série complète. 14 valeurs. SUP. Web 470 190

COLONIES ITALIENNE Emissions Gén. 
3073 * N°23/31, + PA 15/17. 2 séries complètes. 16 valeurs. TB. Web 220 100

3074 * N°32/41, + PA 22/29. 2 séries complètes. 18 valeurs. TB. Web 191 80

CORÉE (Réf : Scott)
3075 N°10 / 13, 4 values. Red overprint. F. Web - 120

3076 N°13G / 15, 10p. deep blue + 50p. purple with black overprint. F. Web - 200

3077 * N°16, 1p. on 25p. Imperf on the right side. VF. Web - 250

3078 * N°16, 1p. on 25p. VF. Web - 200

3079 * N°18 / 33, Set of 13 stamps. VF. Photo - 2500

3080 (*) N°31 x 15, 2c. s/25p. Bloc de 6 + bande de 4 + paire + 3 unités. TB. Web 490 200

3081 ** N°132 / 173, Set of 42 values. Very fine most of them are unused with original gum, few are unused. VF. Photo - 500

3082 ** N°265a + 267a, 3 souvenir sheets. VF. Photo - 1800

3083 ** N°283a, 40h. Souvenir sheet. SUP. Photo - 1800

COSTA RICA 
3084 (*) N°5/11, 6 essais. TB. Web - 150

CUBA 
00 3085 N°166, Paire du 1c. vert obl. s/lettre locale frappée du CàD de NEW YORK du 12 août 1916 avec complément 

d'affranchissement (ETATS-UNIS n°168). TB. Photo - 300

3086 ** Poste Aérienne - N°135/ 145, Série complète. 11 valeurs en paire avec CdeF. SUP. Web 180 70

CURACAO 
3087 * Poste Aérienne - N°68/87, Série complète. 20 valeurs N°69 en double et n°78 en obl. également. TB. Web 330 140

EGYPTE 
* 3088 Cachet ovale KAFR.ZAJAT du 3/7/64. TB. Photo - 300

3089 * N°93, 1£. bleu et violet foncé. TB. Web 265 100
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3090 ** N°136/ 139, Série complète. 4 valeurs. N°18 avec charnière. TB. Web - 250

3091 N°137a + 138a, + 139a. 3 valeurs. Obl. centre noir. TB. Web 310 120

3092 * N°144/145, 2 valeurs. Surcharge bilingue. SUP. Web 250 110

ERYTHRÉE 
3093 * N°71/76, Série complète. 6 valeurs. TB. Web 525 250

3094 Timbres-Taxe - N°12 + 13, 50l. jaune + 100l. bleu. 2 valeurs. Obl. TB. Web 400 125

ÉTATS UNIS D'AMÉRIQUE 
* 3095 N°27, Sur lettre. 7 pièces dont 1 lettre serpentane. TB. Photo - 300

⊞ 3096 * N°81/ 83, 3 blocs de 4 dont 1 **. (n°82 et 83*). TB. Web 420 195

⊞ 3097 (*) N°121, 30c. Re-issue. White paper imperf. N° Scott. VF. Photo - 1800

3098 * N°195/198, Série Exposition de San Francisco et ouverture du Canal de Panama. 4 valeurs. Dentelés 12. SUP. Web 275 130

3099 ** Poste Aérienne - N°3, 24c. Bloc de 12. Plate Block Superior red and blue . SUP. Photo - 3500

3100 * Poste Aérienne - N°4 / 6, Série complète. 3 valeurs. Sc#C4/C6. TB. Web 300 100

ETHIOPIE 
3101 ** N°86/92, Série complète. 7 valeurs. BdeF. Dentelés 11. TB. Photo - 300

GUATEMALA 
3102 * N°23a, Centre renversé. TB. Web 400 250

3103 * N°44/51, Série complète. 8 valeurs. N°50 (*). TB. Web 330 140

3104 * N°62/75, Série complète Exposition de l'Amérique Centrale. 14 valeurs. SUP. Web 350 150

HAWAI 
3105 * N°11, 1c. noir s/papier gris-clair. SUP. Photo 750 375

INDE NÉERLANDAISE 
3106 N°1, 10c. carmin. Obl. SUP. Web 150 50

3107 N°2, 10c. carmin. Obl. SUP. Web 250 80

IRAN 
3108 * N°269/284, Série complète. 16 valeurs. N° 278 obl. TB. Web 350 150

3109 * N°815/818, Série Congrès mondial forestier. 4 valeurs. TB. Web 370 150

3110 * Poste Aérienne - N°1C / C 16, Série de 16 valeurs. SUP. Photo 1520 600

3111 * Poste Aérienne - N°13/ 16, 4 valeurs. SC#C13+14+15+16. TB. Photo 1470 650

ISRAEL 
3112 ** N°29+ 30, 2e anniversaire de l'état. 20p. brun-rouge + 40p. vert. Timbres avec Tab. SUP. Web 150 200

3113 * Poste Aérienne - N°1/6, Série complète. 6 valeurs avec TABS. SUP. Web 550 200

JAPON 
3114 * Poste Aérienne - N°17 / 22, 6 valeurs. TB. Web 515 200
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KIAO TCHÉOU 
3115 * N°1/13, Sf n°9. 12 valeurs. N° 2 et 3 obl. TB. Web 900 275

3116 * N°22, 1 1/2$. violet-noir. SUP. Photo 1850 800

3117 N°31+ 33, 2 valeurs. Obl. TB. Web 760 250

LIBÉRIA 
3118 ** Blocs et Feuillets - N°1, Bloc Centenaire de l'Indépendance. Bloc dentelé et non dentelé. SUP. Web 400 100

LIBYE 
3119 * N°1/15, Série complète. 13 valeurs. TB. Web 667 200

3120 * N°5+ 19, 15c. gris-noir + 20c. s/15c. gris-noir. TB. Web 310 100

3121 * N°22/33, Série complète. 12 valeurs. TB. Web 550 180

3122 * N°51b, 50c. noir et olive. Dentelé 11. TB. Photo 850 300

3123 * Timbres-Taxe - N°1/10, Série complète. 10 valeurs. TB. Web 185 60

MACAO 
3124 * N°70/77, Série Vasco de Gama. 8 valeurs. TB. Web 210 90

3125 * N°268 / 288, Série complète. 21 valeurs. Réf. Scott. TB. Photo - 500

3126 * N°276/296, Série croix de Malte. 21 valeurs. TB. Web 550 290

3127 * N°288, 5p. Réf. Scott. TB. Web - 150

3128 * N°314/323, Série complète. 10 valeurs. TB. Web 220 100

3129 ** N°353/355, Série complète. 3 valeurs. SUP. Photo 500 350

3130 * N°353/355, Série complète. 3 valeurs. TB. Photo 500 300

3131 * N°361 / 363, Série complète. 3 valeurs. Réf SCOTT. TB. Web - 250

MANDCHOURIE (MANDCHOUKOUO) 
3132 * N°23/31, Série complète. 9 valeurs. N°30 avec pli. TB. Web 1050 250

3133 * N°30, 15 fen. rosine. Watermark 5. Réf SCOTT. SUP. Photo - 750

MARIANNES COLONIE ALLEMANDE 
∆ 3134 N°3, 10c. rouge obl. s/petit fragment. TB. Web 350 125

MAROC Bureaux Allemands 
3135 * N°7, 3c. s/3p. Type normal et Type 7 Type II. Non catalogué chez Michel. Variété du ''t''. SUP. Photo - 500

3136 ** N°8, MICHEL#8II. Variété du ''t''. Coin de feuille. Signé BOTHE. SUP. Web - 250

3137 * N°20/32, Série complète. 13 valeurs. TB. Web 700 250

3138 ** N°27+ 28, 60c. s/50p. + 1p. s/80p. SUP. Web - 100

3139 * N°29/ 32, 4 valeurs. TB. Photo 510 300

⊞ 3140 * N°45/57, Série complète en bloc de 4. Coin de feuille. N° 53/57 **. TB. Web - 200

MAROC Bureaux Espagnols 
3141 Timbre d'Espagne obl. diverses villes du Maroc : MOGADOR, TANGER, TETOUAN. 19 pièces. B à TB. Photo - 500

3142 * N°1/13, Série complète. 13 valeurs. TB. Web - 100

3143 * N°27, 10c. rose-rouge. ND. BdeF. TB. Web - 100

3144 * N°101/104 x 2, 4 valeurs. Dont paire du n°104. TB. Web 185 100

3145 * N°265, 4p. rose-lilas. SUP. Web 350 225
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3146 * N°265, 4p. rose-lilas. TB. Web 350 175

3147 * N°266, 10p. brun-rouge. SUP. Web - 175

3148 ** Poste Aérienne - N°23A, 50c. bleu. Surcharge renversée. Non référencé. SUP. Web - 150

3149 ** Blocs et Feuillets - N°1+ 2, 2 feuillets. TB. Web - 150

3150 * Timbres Télégraphe - N°49+ 50 + 51, 3 valeurs. 10c. Type II, 25c. Type I et II & 1p. Type I. TB. Web 140 100

MAROC MELLILA 
* 3151 Franchise Militaire - N°2, S/lettre obl. cadre bleu à destination de BARCELONE. Quelques lettres connues. TB. Photo - 850

MARSHALL Colonie Allemande 
3152 * N°3+ 4, 10p. rouge + 20p. bleu. TB. Web 130 50

MEXIQUE 
3153 N°131, 5 pesos bleu-vert. TB. Photo 1200 525

3154 * N°543/ 547, + PA 96/100. 2 série complètes. 10 valeurs. TB. Web 185 75

3155 * Poste Aérienne - N°1+ 1a, 50c. Aigle bleu foncé et carmin + bleu et rouge-brun. SUP. Web 240 110

3156 * Poste Aérienne - N°1+ 1a, 50c. bleu foncé et carmin + 50c. bleu et rouge-brun BdeF. TB. Web 240 90

3157 * Poste Aérienne - N°1 + 1a, 50c. Aigle bleu foncé et carmin + bleu et rouge-brun. SUP. Web 240 110

3158 * Poste Aérienne - N°25+ 49/51, 40c. gris vert ** + 20c. carmin et violet + 30c. brun et violet + 1p. vert-noir et 
violet. 4 valeurs. TB. Web 260 90

3159 ** Poste Aérienne - N°89, 20c. bleu et carmin. TB. Web 600 220

MONGOLIE 
⊞ 3160 ** N°123A/E, Série animaux diverses. 5 valeurs en bloc de 4 avec BdeF. TB. Web 180 100

NICARAGUA 
3161 * Poste Aérienne - N°225/ 227, 2c. brun + 3c. bleu + 5c. rouge. 3 valeurs. TB. Web 130 50

NOUVELLE GUINÉE 
3162 * N°16/19, 4 valeurs. SUP. Web 226 75

3163 N°17+ 18, 2m. bleu + 3m. violet-noir. Obl. TB. Web 250 80

3164 ** N°41/ 55, + Poste Aérienne 14 / 27 + Divers. Photo 1000 375

OUTRE DJOUBA 
3165 * Colis-postaux - N°11+ 13, 12l. brun-rouge + 20l. violet-brun. TB. Web 310 110

3166 * Timbres-Taxe - N°1/10, Série complète. 10 valeurs. TB. Web 450 200

PALESTINE 
* 3167 N°15/ 17 / 19, 3 valeurs dont 1 paire obl. sur lettre frappée du CàD de AJAMI.B.O.JAFFA du 10 octobre 1922 à 

destination de MARSEILLE. Arrivée le 22. SUP. Web - 250

PALESTINE Occup. Tranjordanienne 
3168 * N°1/16, Série complète. 16 valeurs. TB. Web 200 80



148

Photo
Cote

Quotation
Départ

StartN°/Nr. Description

Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS
and on our website www.behr.fr

 - Mail Auctions Nr56 
Closing on Thursday September 12th, 2024

PÉROU 
3169 * N°1, 1r. bleu. SUP. Photo 1500 900

3170 * N°9, 1p. brun. SUP. Web 140 75

00 3171 N°79x 2, Paire obl. s/lettre frappée du CàD bleu octogonal LIGNE D - PAQ. FR. N°1 du 23 janvier 1891 à 
destination de CARACAS - VENEZUELA. Lettre taxée à 10c. par le grand cachet bleu taxe ''T CENTIMES''. TB. Photo - 400

PHILIPPINES 
3172 N°186, 1$. noir. Obl. TB. Web 280 100

RIO DE ORO 
3173 * N°42, 5c. s/50c. vert. Chiffre de contrôle au verso. Certificat EXFIMA. SUP. Web - 150

SAHARA ESPAGNOL 
3174 ** N°38+ 41, 15c. bleu-vert et 30c. brun-rouge. Double surcharge. SUP. Web - 150

SALVADOR 
3175 * Poste Aérienne - N°36/ 40, Série complète. 5 valeurs. SUP. Web 165 45

SAMOA - Coll. Allemande 
3176 N°52+ 53, 2 valeurs. Obl. TB. Web 280 85

SOMALIE ITALIENNE 
3177 * Poste Aérienne - N°7 / 16, Série Vol Mogadiscio-Rome. 10 valeurs. TB. Web 170 60

SURINAM 
3178 * Poste Aérienne - N°10A/10G, Série complète. 7 valeurs. TB. Web 360 115

3179 (*) Blocs et Feuillets - N°7, Timbres aériens de 1856. Bloc ND. Papier bristol. SUP. Web 90 40

TAIWAN (Réf : Scott)
3180 (*) N°1037 / 1040, Set of 4 values. VF. Web - 200

3181 (*) N°1052 / 1056, Set of 5 values. Imperforated. SUP. Photo - 600

3182 (*) N°1064 / 1069, Set of 6 values. Imperforated. Border sheet margins. VF. Photo - 900

3183 (*) N°1064 / 1069, Set of 6 values. VF. Photo - 375

3184 (*) N°1077/ 1091, Complet set. 15 values. SUP. Photo - 550

TRIPOLITAINE 
3185 * N°64/69, Série complète. 6 valeurs. TB. Web 260 80

3186 * Poste Aérienne - N°25/30, Série complète. 6 valeurs. TB. Web 130 50

3187 * Poste Aérienne - N°43/49, Série complète. 7 valeurs. TB. Web 600 200

3188 * Poste Aérienne - N°43/49, Série complète. 7 valeurs. TB. Web 600 180

3189 * Poste Aérienne - N°63/72, Série complète. 10 valeurs. TB. Web 200 80
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Photo
Cote

Quotation
Départ

StartN°/Nr. Description

Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

 - Vente sur offres n°56
Clôture le jeudi 12 Septembre 2024

VÉNÉZUELA 
* 3190 N°1, 1/2 real orange s/lettre frappée du CàD de la GUAIRA du 7 octobre 1863 à destination de CARACAS. Léger 

défaut sur le timbre sinon TB et R. Photo - 500

3191 ** N°10, 1/2r jaune-orange. Feuille entière de 153 timbres. TB. Photo 1853 1500

⊞ 3192 * N°24/ 28, Série lithographie. Bloc de 4. TB. Photo 1600 425

3193 * N°87+ 89/91 + 90a, + 95/96. Ensemble de 7 valeurs. TB. Web 330 100



150

Photo
Cote

Quotation
Départ

StartN°/Nr. Description

Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS
and on our website www.behr.fr

 - Mail Auctions Nr56 
Closing on Thursday September 12th, 2024

Calendrier de nos prochaines ventes sur Offres:

VSO 57 - Novembre 2024
VSO 58 - Janvier 2025

Si vous souhaitez nous confier ou vendre des timbres, 
des lettres et/ou des collections pour nos prochaines ventes, 
n’hésitez pas à nous envoyer vos photos et informations à : 

barret.beatrice@behr.fr



151 - Vente sur offres n°56
Clôture le jeudi 12 Septembre 2024

Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

6 | 750 €

7 | 700 €

9 | 1500 €

10 | 1200 €



152
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr56 

Closing on Thursday September 12th, 2024

5 | 400 € 12 | 325 € 17 | 425 € 19 | 350 € 21 | 500 €

22 | 800 € 23 | 400 €

26 | 3000 € 28 | 800 € 29 | 450 € 30 | 400 € 31 | 400 €

32 | 300 € 38 | 800 € 39 | 750 € 40 | 700 € 41 | 550 €

43 | 400 €

52 | 1000 €

61 | 2600 €

62 | 475 €



153 - Vente sur offres n°56
Clôture le jeudi 12 Septembre 2024

Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

50 | 600 €

36 | 1000 €

35 | 1200 €

37 | 670 €

48 | 350 €



154
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr56 

Closing on Thursday September 12th, 2024

49 | 500 €

51 | 850 €

63 | 1000 €

64 | 1200 €



155 - Vente sur offres n°56
Clôture le jeudi 12 Septembre 2024

Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

74 | 1000 €

78 | 3500 €

73 | 3000 €

75 | 400 €

79 | 1800 €



156
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr56 

Closing on Thursday September 12th, 2024

119 | 600 € 120 | 500 €

83 | 1200 €

84 | 450 €

85 | 680 €

86 | 450 € 87 | 400 € 90 | 300 €

91 | 2500 €

94 | 600 €

65 | 400 € 66 | 1000 € 70 | 1000 €

71 | 450 €

96 | 600 € 98 | 500 € 99 | 450 € 100 | 400 €

101 | 1250 €

102 | 750 €

106 | 700 €

107 | 600 € 108 | 600 €

109 | 500 €

110 | 450 € 113 | 700 €

114 | 600 € 115 | 550 € 118 | 600 €



157 - Vente sur offres n°56
Clôture le jeudi 12 Septembre 2024

Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

135 | 2500 €

137 | 1500 €

138 | 3500 € 139 | 300 €

142 | 1000 € 149 | 300 € 154 | 1000 €

165 | 500 €

167 | 650 € 172 | 350 €

173 | 800 €176 | 350 € 183 | 800 €



158
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr56 

Closing on Thursday September 12th, 2024

103 | 750 €

104 | 2500 €

93 | 3800 €



159 - Vente sur offres n°56
Clôture le jeudi 12 Septembre 2024

Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

122 | 900 €

145 | 750 €

144 | 1000 €

151 | 1500 €

146 | 650 €



160
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr56 

Closing on Thursday September 12th, 2024

153 | 550 €

156 | 600 €

152 | 1000 €

155 | 700 €



161 - Vente sur offres n°56
Clôture le jeudi 12 Septembre 2024

Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

157 | 850 €

159 | 1400 €

160 | 400 €

169 | 450 €



162
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr56 

Closing on Thursday September 12th, 2024

170 | 1800 €

171 | 900 €

178 | 1200 €

180 | 350 €

179 | 1400 €



163 - Vente sur offres n°56
Clôture le jeudi 12 Septembre 2024

Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

181 | 400 €

182 | 450 €

190 | 750 €

189 | 1500 €



164
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr56 

Closing on Thursday September 12th, 2024

186 | 500 €

194 | 750 €

195 | 600 €185 | 1000 €

201 | 2500 €



165 - Vente sur offres n°56
Clôture le jeudi 12 Septembre 2024

Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

192 | 900 €

196 | 380 €

198 | 450 €

191 | 550 €



166
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr56 

Closing on Thursday September 12th, 2024

203 | 1400 €

204 | 350 € 217 | 300 €

233 | 1000 €

234 | 400 €

245 | 2850 €

246 | 375 €

248 | 300 €

249 | 500 €

252 | 3000 €

257 | 1200 €

259 | 1600 €

260 | 3500 €

263 | 1100 € 269 | 2600 € 270 | 1250 € 271 | 1000 € 273 | 800 €



167 - Vente sur offres n°56
Clôture le jeudi 12 Septembre 2024

Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

207 | 3000 €

209 | 1200 €

210 | 1000 €

199 | 300 €

208 | 1200 €



168
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr56 

Closing on Thursday September 12th, 2024

211 | 450 €

212 | 400 €

215 | 480 €

216 | 350 €

219 | 500 €



169 - Vente sur offres n°56
Clôture le jeudi 12 Septembre 2024

Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

223 | 600 €

224 | 300 €

228 | 750 €

229 | 550 €

230 | 800 €



170
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr56 

Closing on Thursday September 12th, 2024

231 | 1600 €

235 | 400 €

236 | 750 €

237 | 380 €



171 - Vente sur offres n°56
Clôture le jeudi 12 Septembre 2024

Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

242 | 1000 €

244 | 650 €

247 | 500 €

243 | 425 €



172
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr56 

Closing on Thursday September 12th, 2024

256 | 600 €

255 | 400 €

254 | 1000 €



173 - Vente sur offres n°56
Clôture le jeudi 12 Septembre 2024

Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

266 | 1500 €

275 | 1200 €

280 | 600 €



174
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr56 

Closing on Thursday September 12th, 2024

274 | 1500 €

277 | 700 €

278 | 500 €

279 | 400 €

290 | 1000 €

292 | 400 € 300 | 600 €

308 | 2600 € 309 | 1500 € 310 | 1600 € 327 | 2750 €



175 - Vente sur offres n°56
Clôture le jeudi 12 Septembre 2024

Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

281 | 500 €
284 | 850 €

285 | 3000 €



176
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr56 

Closing on Thursday September 12th, 2024

286 | 850 €

287 | 350 €

288 | 380 €

289 | 700 €



177 - Vente sur offres n°56
Clôture le jeudi 12 Septembre 2024

Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

294 | 450 €

297 | 700 €

299 | 700 €



178
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr56 

Closing on Thursday September 12th, 2024

301 | 400 €

302 | 500 €

303 | 400 €

304 | 450 €



179 - Vente sur offres n°56
Clôture le jeudi 12 Septembre 2024

Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

313 | 2700 €
314 | 450 €

306 | 400 €
307 | 500 €

312 | 3000 €



180
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr56 

Closing on Thursday September 12th, 2024

324 | 3500 €

329 | 1250 €

328 | 1600 €

323 | 1250 €



181 - Vente sur offres n°56
Clôture le jeudi 12 Septembre 2024

Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

331 | 750 €

330 | 1000 €

332 | 700 €

340 | 500 €



182
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr56 

Closing on Thursday September 12th, 2024

339 | 1200 €

347 | 700 €

352 | 400 €



183 - Vente sur offres n°56
Clôture le jeudi 12 Septembre 2024

Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

354 | 450 €

359 | 500 €

361 | 300 €

362 | 700 €

363 | 1000 €

339 | 1200 €

352 | 400 €



184
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr56 

Closing on Thursday September 12th, 2024

355 | 1400 € 356 | 750 €

357 | 725 €

358 | 300 €

360 | 1400 €

364 | 300 €

369 | 350 €

374 | 375 €

375 | 375 €

349 | 300 € 350 | 650 €

334 | 3500 €

335 | 2300 €

337 | 1000 € 338 | 800 € 342 | 3200 €

343 | 500 €
344 | 350 € 345 | 300 € 348 | 1200 €



185 - Vente sur offres n°56
Clôture le jeudi 12 Septembre 2024

Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

407 | 550 € 411 | 600 €

413 | 400 €

428 | 320 €

435 | 3000 € 436 | 350 €

440 | 900 € 441 | 1000 € 444 | 600 €

446 | 380 €

430 | 1250 € 431 | 750 €

434 | 3500 €

447 | 300 € 448 | 650 €

449 | 2250 €

356 | 750 €

375 | 375 €



186
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr56 

Closing on Thursday September 12th, 2024

366 | 1400 €

373 | 500 €

379 | 300 €

387 | 475 €

382 | 1600 €



187 - Vente sur offres n°56
Clôture le jeudi 12 Septembre 2024

Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

386 | 2500 €

388 | 450 €

389 | 400 €

392 | 2400 €

394 | 1200 €



188
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr56 

Closing on Thursday September 12th, 2024

393 | 2000 €

395 | 475 €

396 | 300 €

400 | 1200 €



189 - Vente sur offres n°56
Clôture le jeudi 12 Septembre 2024

Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

399 | 1700 €

404 | 450 €

401 | 600 €

395 | 475 €



190
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr56 

Closing on Thursday September 12th, 2024

405 | 2800 €

414 | 1000 €

415 | 600 €

409 | 400 €

408 | 1000 €



191 - Vente sur offres n°56
Clôture le jeudi 12 Septembre 2024

Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

417 | 300 €

410 | 375 €

416 | 450 €

418 | 600 €



192
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr56 

Closing on Thursday September 12th, 2024

419 | 400 €

422 | 1400 €

423 | 700 €

425 | 500 €



193 - Vente sur offres n°56
Clôture le jeudi 12 Septembre 2024

Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

424 | 500 €

426 | 300 €

439 | 3500 €



194
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr56 

Closing on Thursday September 12th, 2024

443 | 1150 €

445 | 800 €

450 | 3500 €

451 | 3000 €

452 | 1750 €



195 - Vente sur offres n°56
Clôture le jeudi 12 Septembre 2024

Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

457 | 400 €

456 | 500 €

458 | 525 €

464 | 480 €



196
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr56 

Closing on Thursday September 12th, 2024

465 | 1400 €

466 | 450 €
472 | 1000 €



197 - Vente sur offres n°56
Clôture le jeudi 12 Septembre 2024

Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

477 | 850 € 478 | 850 € 479 | 800 € 480 | 750 € 482 | 750 € 483 | 300 €

484 | 850 € 486 | 1000 € 487 | 900 €

468 | 300 € 470 | 450 €

474 | 600 €

476 | 750 €

495 | 900 € 496 | 1750 € 497 | 750 €

498 | 650 € 499 | 1100 € 500 | 800 € 501 | 1500 €

502 | 1100 €

503 | 1000 € 506 | 850 € 509 | 2250 € 514 | 3000 €



198
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr56 

Closing on Thursday September 12th, 2024

471 | 1000 €

528 | 1600 €

513 | 390 €

529 | 1000 €



199 - Vente sur offres n°56
Clôture le jeudi 12 Septembre 2024

Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

507 | 3500 €

516 | 375 € 518 | 500 €

519 | 370 €

521 | 900 €

526 | 650 €

534 | 1150 €

535 | 800 € 536 | 400 € 538 | 500 € 539 | 1250 € 540 | 850 € 541 | 500 €

542 | 1400 € 547 | 1200 € 548 | 450 € 549 | 3500 € 556 | 500 €

557 | 350 € 558 | 300 € 559 | 750 € 560 | 2250 €



200
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr56 

Closing on Thursday September 12th, 2024

531 | 700 €

530 | 1250 €

533 | 3000 €

545 | 3500 €



201 - Vente sur offres n°56
Clôture le jeudi 12 Septembre 2024

Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

555 | 380 €

554 | 375 €

572 | 700 €

563 | 3500 €

578 | 500 €



202
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr56 

Closing on Thursday September 12th, 2024

562 | 1200 €

564 | 600 €

565 | 600 €

566 | 500 €

567 | 400 €

568 | 400 €

569 | 800 €

571 | 800 €

576 | 500 €

577 | 400 €



203 - Vente sur offres n°56
Clôture le jeudi 12 Septembre 2024

Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

579 | 900 €

580 | 500 €

582 | 1850 €

583 | 600 €

587 | 600 €

588 | 1750 €

590 | 650 €

591 | 500 €592 | 1350 €

574 | 700 €

573 | 2500 €



204
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr56 

Closing on Thursday September 12th, 2024

602 | 1000 €

603 | 2500 €

585 | 450 €

581 | 1000 €



205 - Vente sur offres n°56
Clôture le jeudi 12 Septembre 2024

Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

613 | 600 €

619 | 350 €

620 | 1250 €

621 | 1000 €

614 | 400 €

623 | 750 €



206
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr56 

Closing on Thursday September 12th, 2024

595 | 1300 €

605 | 1500 € 609 | 325 € 611 | 2000 € 612 | 400 €

617 | 450 € 618 | 300 € 622 | 1200 € 627 | 400 €

628 | 350 € 633 | 380 €635 | 585 € 638 | 1000 € 640 | 350 € 641 | 300 €

646 | 300 € 650 | 1200 € 651 | 500 €

653 | 400 €

667 | 650 €

672 | 1900 € 673 | 3000 €

682 | 350 € 685 | 2000 € 686 | 300 € 698 | 750 €



207 - Vente sur offres n°56
Clôture le jeudi 12 Septembre 2024

Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

647 | 950 €

652 | 400 €

662 | 1200 €

668 | 1450 €

636 | 1200 €



208
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr56 

Closing on Thursday September 12th, 2024

674 | 1000 €

677 | 450 €

669 | 1000 €

676 | 500 €



209 - Vente sur offres n°56
Clôture le jeudi 12 Septembre 2024

Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

680 | 325 €

681 | 1000 €

689 | 350 €

692 | 500 €



210
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr56 

Closing on Thursday September 12th, 2024

690 | 600 €

694 | 300 €

693 | 500 €



211 - Vente sur offres n°56
Clôture le jeudi 12 Septembre 2024

Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

700 | 2000 €

701 | 600 €

737 | 300 €



212
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr56 

Closing on Thursday September 12th, 2024

706 | 350 € 707 | 800 € 709 | 600 € 710 | 600 € 711 | 350 €

712 | 2850 €

715 | 1500 €

716 | 500 € 717 | 450 €
721 | 3500 €

723 | 500 € 724 | 300 €

726 | 300 € 729 | 400 €

731 | 300 €



213 - Vente sur offres n°56
Clôture le jeudi 12 Septembre 2024

Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

748 | 300 € 758 | 600 € 759 | 900 €

745 | 300 €

794 | 550 € 797 | 300 € 798 | 300 €

766 | 500 € 767 | 350 € 772 | 800 €

774 | 350 € 775 | 325 €

783 | 400 €

788 | 300 €

790 | 1200 €

Pour VENDRE, EXPERTISER et ESTIMER
vos timbres, vos lettres et collections,

Pascal BEHR 
vous reçoit sur rendez-vous au
18 Rue Drouot, 75009 PARIS -

Tél: +33(1) 43 12 37 67



214
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr56 

Closing on Thursday September 12th, 2024

752 | 600 €

755 | 400 €

761 | 500 €

779 | 1200 €



215 - Vente sur offres n°56
Clôture le jeudi 12 Septembre 2024

Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

801 | 1400 €

803 | 1000 €

805 | 1200 €

806 | 500 €

810 | 375 €

809 | 3000 €

755 | 400 €



216
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr56 

Closing on Thursday September 12th, 2024

816 | 550 €

811 | 300 €

814 | 500 €

813 | 1400 €

819 | 2500 €

817 | 1000 €



217 - Vente sur offres n°56
Clôture le jeudi 12 Septembre 2024

Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

821 | 1700 €

822 | 1700 €

825 | 1200 €

830 | 1200 €

831 | 1300 € 832 | 1400 €

834 | 1200 €

833 | 500 €



218
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr56 

Closing on Thursday September 12th, 2024

835 | 450 €

838 | 1400 €

839 | 400 €

841 | 750 €

840 | 400 €

843 | 1000 €



219 - Vente sur offres n°56
Clôture le jeudi 12 Septembre 2024

Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

846 | 400 €

849 | 500 €845 | 700 €

847 | 500 €

850 | 500 €

851 | 2800 €



220
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr56 

Closing on Thursday September 12th, 2024

860 | 300 €

864 | 450 €

868 | 500 €

852 | 350 €

855 | 300 €

859 | 675 €

866 | 800 €

863 | 375 €



221 - Vente sur offres n°56
Clôture le jeudi 12 Septembre 2024

Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

870 | 1000 €

871 | 1400 €

872 | 600 €

873 | 600 €

875 | 1200 €

877 | 650 €

876 | 3000 €



222
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr56 

Closing on Thursday September 12th, 2024

879 | 700 €
878 | 2000 €

883 | 375 €

880 | 300 €

884 | 700 €

886 | 1000 €

885 | 300 €



223 - Vente sur offres n°56
Clôture le jeudi 12 Septembre 2024

Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

888 | 600 €

887 | 1000 €

889 | 650 €

890 | 800 €



224
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr56 

Closing on Thursday September 12th, 2024

891 | 350 €

897 | 1000 €

900 | 650 €

901 | 975 €

909 | 1200 €

907 | 400 €



225 - Vente sur offres n°56
Clôture le jeudi 12 Septembre 2024

Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

910 | 2500 €

911 | 600 €

913 | 1400 €

919 | 600 €

918 | 700 €



226
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr56 

Closing on Thursday September 12th, 2024

920 | 1000 €

929 | 400 €

927 | 650 €

921 | 2500 €



227 - Vente sur offres n°56
Clôture le jeudi 12 Septembre 2024

Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

930 | 500 €

928 | 300 €

932 | 300 €

933 | 1200 €



228
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr56 

Closing on Thursday September 12th, 2024

937 | 800 €

934 | 1500 €

935 | 325 €

936 | 800 €



229 - Vente sur offres n°56
Clôture le jeudi 12 Septembre 2024

Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

942 | 400 €

943 | 400 €

939 | 1200 €

944 | 500 €

941 | 350 €



230
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr56 

Closing on Thursday September 12th, 2024

947 | 1000 €

945 | 475 €

946 | 500 €



231 - Vente sur offres n°56
Clôture le jeudi 12 Septembre 2024

Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

948 | 600 €

949 | 500 €

950 | 1200 €

951 | 500 €

955 | 1000 €

952 | 475 €



232
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr56 

Closing on Thursday September 12th, 2024

956 | 500 €

957 | 375 €

958 | 650 €

959 | 1000 €



233 - Vente sur offres n°56
Clôture le jeudi 12 Septembre 2024

Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

961 | 700 €

962 | 500 €

965 | 1500 €

966 | 500 €

967 | 500 €

970 | 300 €

972 | 300 €

973 | 900 €

974 | 600 €

975 | 900 €

976 | 450 €977 | 550 €

978 | 350 €



234
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr56 

Closing on Thursday September 12th, 2024

998 | 350 €

981 | 750 €

982 | 350 €

983 | 500 €

984 | 3500 €

985 | 1500 €

986 | 1200 €

987 | 400 € 989 | 1000 €

990 | 750 €

994 | 800 €

997 | 650 €



235 - Vente sur offres n°56
Clôture le jeudi 12 Septembre 2024

Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

999 | 400 € 1001 | 350 €

1003 | 450 € 1004 | 400 €

1005 | 700 €

1009 | 2800 €

1012 | 450 € 1013 | 300 €

1010 | 375 €

1002 | 525 €



236
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr56 

Closing on Thursday September 12th, 2024

1023 | 600 €

1025 | 300 €

1028 | 1000 €

1030 | 400 €

1033 | 3000 €
1034 | 750 €

1021 | 400 €

1035 | 600 €



237 - Vente sur offres n°56
Clôture le jeudi 12 Septembre 2024

Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

1038 | 1900 €

1039 | 1300 € 1040 | 1300 €

1041 | 700 € 1042 | 700 €

1043 | 800 €

1044 | 400 €

1045 | 375 €

1046 | 1300 €

1051 | 450 € 1052 | 1700 €

1056 | 300 €

1057 | 450 € 1060 | 300 €



238
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr56 

Closing on Thursday September 12th, 2024

1058 | 600 €

1062 | 375 €

1063 | 2500 €

1068 | 500 €

1077 | 400 €1078 | 300 €

1079 | 300 €

1080 | 300 €

1081 | 300 €



239 - Vente sur offres n°56
Clôture le jeudi 12 Septembre 2024

Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

1083 | 800 €

1087 | 410 €

1088 | 300 €

1091 | 300 €

1092 | 1000 €1093 | 700 € 1094 | 600 €

1095 | 600 € 1096 | 600 €

1097 | 550 €
1098 | 2600 €



240
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr56 

Closing on Thursday September 12th, 2024

1099 | 2400 €

1100 | 300 € 1105 | 750 €

1106 | 300 €

1110 | 1500 €

1112 | 425 €

1113 | 300 €

1117 | 1200 €



241 - Vente sur offres n°56
Clôture le jeudi 12 Septembre 2024

Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

1102 | 350 €

1174 | 360 €

Pascal BEHR, Louis-Edouard BEHR
& leur équipe

Vous remercient de votre confiance et de votre fidélité qui nous permettent depuis 

maintenant 4 Générations, de partager notre Passion avec vous Cher Collectionneur !



242
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr56 

Closing on Thursday September 12th, 2024

1123 | 760 €

1127 | 760 €

1122 | 1100 €

1129 | 700 €

1130 | 700 €

1128 | 650 €



243 - Vente sur offres n°56
Clôture le jeudi 12 Septembre 2024

Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

1136 | 400 €

1137 | 550 €

1139 | 300 €

1142 | 300 €

1143 | 400 €

1144 | 700 €

1135 | 500 €



244
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr56 

Closing on Thursday September 12th, 2024

1138 | 1100 € 1147 | 500 €

1152 | 1200 €

1157 | 800 €
1162 | 500 €



245 - Vente sur offres n°56
Clôture le jeudi 12 Septembre 2024

Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

1165 | 800 €

1166 | 3000 €

1168 | 1000 €

1169 | 750 €

1163 | 1350 €



246
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr56 

Closing on Thursday September 12th, 2024

1172 | 450 € 1176 | 1400 € 1177 | 800 €

1180 | 500 €

1181 | 500 € 1182 | 850 €

1183 | 400 € 1184 | 400 € 1185 | 400 € 1186 | 400 €

1171 | 1500 €



247 - Vente sur offres n°56
Clôture le jeudi 12 Septembre 2024

Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

1190 | 320 €

1191 | 320 €

1197 | 1800 €

1198 | 700 €

1211 | 1000 €

1215 | 1250 €

1222 | 3000 €

1224 | 2000 €

1223 | 675 €



248
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr56 

Closing on Thursday September 12th, 2024

1226 | 375 €

1228 | 500 €

1229 | 500 €

1230 | 350 €

1231 | 300 €

1233 | 300 €

1239 | 350 €

1241 | 1250 €



249 - Vente sur offres n°56
Clôture le jeudi 12 Septembre 2024

Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

1244 | 800 €

1245 | 2800 €

1246 | 1000 €

1251 | 2000 €

1252 | 400 €

1255 | 350 €1260 | 300 € 1261 | 1000 €

1264 | 1500 €



250
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr56 

Closing on Thursday September 12th, 2024

1271 | 1300 €

1272 | 350 €

1278 | 1800 €

1281 | 300 € 1282 | 300 €

1285 | 3200 € 1286 | 3200 €

1287 | 2800 €

1288 | 2500 €

1289 | 700 € 1290 | 375 €



251 - Vente sur offres n°56
Clôture le jeudi 12 Septembre 2024

Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

1291 | 800 €

1292 | 750 €

1293 | 3000 €

1294 | 400 €

1295 | 300 €

1299 | 800 €

1301 | 1000 € 1303 | 500 € 1304 | 500 €

1305 | 450 € 1306 | 450 € 1307 | 300 €



252
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr56 

Closing on Thursday September 12th, 2024

1309 | 2700 €

1310 | 2700 €

1311 | 350 €

1314 | 500 €

1315 | 450 €

1316 | 400 € 1326 | 2500 €



253 - Vente sur offres n°56
Clôture le jeudi 12 Septembre 2024

Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

1320 | 300 €

1321 | 300 €

1324 | 600 €



254
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr56 

Closing on Thursday September 12th, 2024

1331 | 2200 € 1332 | 2000 €

1329 | 1000 €



255 - Vente sur offres n°56
Clôture le jeudi 12 Septembre 2024

Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

1334 | 1500 €

1335 | 650 €

1333 | 1500 €

1336 | 600 €



256
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr56 

Closing on Thursday September 12th, 2024

1337 | 400 € 1338 | 425 €

1339 | 400 € 1340 | 900 €



257 - Vente sur offres n°56
Clôture le jeudi 12 Septembre 2024

Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

1341 | 800 €

1346 | 2000 €

1347 | 900 €

1349 | 1150 €

1350 | 660 € 1351 | 660 €



258
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr56 

Closing on Thursday September 12th, 2024

1352 | 400 €

1354 | 900 €

1355 | 450 €

1356 | 300 €

1358 | 1200 €

1360 | 900 € 1361 | 375 € 1362 | 500 €

1363 | 750 € 1364 | 400 € 1367 | 300 €

1371 | 300 € 1372 | 1100 € 1374 | 450 € 1378 | 300 €

1366 | 600 €

1381 | 500 €



259 - Vente sur offres n°56
Clôture le jeudi 12 Septembre 2024

Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

1381 | 500 €

1382 | 600 €

1379 | 300 €

1393 | 500 €

1418 | 3500 €

1439 | 800 €

1440 | 300 €

1455 | 300 €

1465 | 350 €



260
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr56 

Closing on Thursday September 12th, 2024

1413 | 350 €

1433 | 300 € 1434 | 300 €

1442 | 300 €

1409 | 325 €

1444 | 750 €



261 - Vente sur offres n°56
Clôture le jeudi 12 Septembre 2024

Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

1445 | 300 €

1446 | 300 €

1443 | 300 €

1451 | 500 €



262
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr56 

Closing on Thursday September 12th, 2024

1449 | 300 €

1467 | 1000 €

1477 | 900 € 1478 | 1400 €

1480 | 1400 €

1483 | 1200 € 1484 | 2000 €

1479 | 1750 €

1485 | 425 € 1486 | 400 € 1487 | 480 € 1488 | 500 € 1489 | 300 € 1491 | 600 €



263 - Vente sur offres n°56
Clôture le jeudi 12 Septembre 2024

Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

1452 | 300 €

1457 | 550 € 1458 | 300 €

1461 | 300 €

1464 | 300 €

1466 | 300 €

1476 | 500 €



264
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr56 

Closing on Thursday September 12th, 2024

1492 | 375 €

1496 | 1800 €

1500 | 500 €

1504 | 750 €

1505 | 500 €

1509 | 3000 € 1510 | 3000 € 1512 | 1000 € 1513 | 300 €

1515 | 1000 €

1516 | 700 €

1518 | 3500 € 1519 | 600 €1524 | 3500 €



265 - Vente sur offres n°56
Clôture le jeudi 12 Septembre 2024

Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

1525 | 320 €

1528 | 500 € 1529 | 450 €

1531 | 1300 €



266
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr56 

Closing on Thursday September 12th, 2024

1532 | 800 €

1538 | 500 €

1539 | 400 €

1541 | 600 €



267 - Vente sur offres n°56
Clôture le jeudi 12 Septembre 2024

Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

1540 | 1200 €

1542 | 500 €

La Maison BEHR, forte de ses 104 ans de tradition philatélique vous accueille :

à Paris : 
18 Rue Drouot  - 9 ème  Arrondissement

&
à Genève :

Rue Albert-Gos 5
Uniquement sur Rendez-vous.



268
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr56 

Closing on Thursday September 12th, 2024

1534 | 3500 € 1535 | 1500 € 1536 | 500 € 1544 | 600 € 1551 | 300 €

1556 | 2000 € 1557 | 400 € 1558 | 350 € 1559 | 300 € 1562 | 400 € 1563 | 400 €

1565 | 2000 €

1566 | 500 €

1570 | 1500 €

1572 | 450 €

1573 | 350 € 1576 | 2000 €

1592 | 800 € 1593 | 600 €

1583 | 800 € 1584 | 700 € 1585 | 400 € 1586 | 350 €

1587 | 300 € 1588 | 1000 € 1590 | 1750 € 1591 | 1250 €

1582 | 1000 €1579 | 350 €

1578 | 500 €

1577 | 400 €



269 - Vente sur offres n°56
Clôture le jeudi 12 Septembre 2024

Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

1594 | 1700 €

1595 | 350 €

1602 | 1700 €1603 | 300 €

1604 | 300 €

1578 | 500 €

1577 | 400 €

1610 | 300 € 1611 | 300 € 1612 | 500 €

1613 | 1000 €

1616 | 500 €

1607 | 400 €

1608 | 1300 €

1609 | 400 €

1618 | 450 € 1621 | 550 € 1623 | 300 €

1625 | 500 € 1627 | 350 € 1628 | 700 € 1629 | 800 € 1630 | 300 €



270
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr56 

Closing on Thursday September 12th, 2024

1636 | 550 €

1655 | 500 €

1656 | 300 €

1657 | 370 €

1648 | 800 €

1667 | 400 €

1671 | 2500 €

1673 | 750 €

1679 | 500 €

1681 | 1000 €

1682 | 2700 €

1683 | 2700 €



271 - Vente sur offres n°56
Clôture le jeudi 12 Septembre 2024

Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

1684 | 1000 €

1687 | 700 €

1690 | 1000 €

1696 | 300 €

1699 | 1900 €

1710 | 485 €

1736 | 1200 € 1737 | 325 € 1745 | 3500 €

1727 | 300 €

1750 | 2750 €

1756 | 1000 €



272
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr56 

Closing on Thursday September 12th, 2024

1639 | 800 €

1643 | 2400 €

1644 | 2000 €

1645 | 400 €



273 - Vente sur offres n°56
Clôture le jeudi 12 Septembre 2024

Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

1659 | 3000 €

1661 | 300 €

1660 | 1750 €



274
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr56 

Closing on Thursday September 12th, 2024

1666 | 1300 €

1665 | 425 €

1714 | 1000 €



275 - Vente sur offres n°56
Clôture le jeudi 12 Septembre 2024

Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

1764 | 350 €

1813 | 3000 €

1757 | 360 €



276
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr56 

Closing on Thursday September 12th, 2024

1758 | 300 €

1760 | 1350 €

1761 | 400 €

1762 | 300 €

1763 | 300 €

1766 | 3700 €

1779 | 360 €

1780 | 450 €

1786 | 400 €

1787 | 400 € 1798 | 3000 €

1800 | 400 € 1811 | 475 € 1812 | 300 € 1814 | 1700 €

1820 | 900 €

1829 | 700 €

1854 | 875 €



277 - Vente sur offres n°56
Clôture le jeudi 12 Septembre 2024

Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

1798 | 3000 €

1816 | 390 € 1817 | 2900 € 1819 | 2350 €

1820 | 900 € 1823 | 400 € 1824 | 350 € 1827 | 450 € 1828 | 700 €

1829 | 700 € 1833 | 700 €

1839 | 400 €

1847 | 1000 € 1852 | 400 €

1854 | 875 € 1855 | 650 € 1857 | 600 €

1862 | 1600 €1863 | 850 € 1865 | 1000 € 1866 | 800 €



278
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr56 

Closing on Thursday September 12th, 2024

1853 | 300 €

1858 | 2500 €

1867 | 400 €

1836 | 1400 €

1861 | 700 €

1868 | 1000 €



279 - Vente sur offres n°56
Clôture le jeudi 12 Septembre 2024

Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

1867 | 400 €

1836 | 1400 €

1868 | 1000 €

1892 | 1800 €

1908 | 450 € 1909 | 500 € 1975 | 600 € 1981 | 800 €



280
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr56 

Closing on Thursday September 12th, 2024

1901 | 500 €

2039 | 400 €

1935 | 300 €

1959 | 700 €



281 - Vente sur offres n°56
Clôture le jeudi 12 Septembre 2024

Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

1903 | 1000 €

1915 | 300 € 1920 | 500 €

1921 | 300 € 1924 | 300 €

1947 | 900 € 1958 | 700 €

1959 | 700 € 1960 | 650 € 1961 | 500 €

1962 | 600 €

1963 | 500 €

1964 | 300 € 1969 | 400 €

1972 | 1000 €

1899 | 500 € 1900 | 350 €

1973 | 800 € 1974 | 600 € 1976 | 800 € 1977 | 875 € 1978 | 800 €



282
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr56 

Closing on Thursday September 12th, 2024

1979 | 750 € 1980 | 600 € 1982 | 1300 € 1983 | 1250 € 1984 | 900 € 1985 | 600 €

1986 | 550 €

1989 | 850 €

2013 | 300 €

2017 | 900 €

2018 | 1600 €

2023 | 300 € 2029 | 300 € 2030 | 300 €

2031 | 400 €

2077 | 3000 €

2078 | 2200 €

2103 | 800 €

2104 | 800 €

2067 | 800 €



283 - Vente sur offres n°56
Clôture le jeudi 12 Septembre 2024

Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

2049 | 400 €

2067 | 800 €

2068 | 550 €

2053 | 300 €

2069 | 500 €



284
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr56 

Closing on Thursday September 12th, 2024

2070 | 500 €

2071 | 1000 €

2072 | 350 €

2073 | 620 €



285 - Vente sur offres n°56
Clôture le jeudi 12 Septembre 2024

Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

2114 | 400 € 2137 | 300 € 2138 | 350 €

2141 | 800 € 2145 | 900 €

2146 | 500 €



286
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr56 

Closing on Thursday September 12th, 2024

2148 | 300 € 2149 | 400 €

2165 | 400 €

2166 | 300 €2163 | 1800 €

2164 | 600 €



287 - Vente sur offres n°56
Clôture le jeudi 12 Septembre 2024

Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

2166 | 300 €

2265 | 1300 €

2154 | 400 €

2155 | 450 € 2156 | 2200 €

2158 | 1400 € 2161 | 1300 €

2162 | 1300 €
2181 | 750 € 2186 | 600 € 2189 | 1300 € 2190 | 400 €

2192 | 750 € 2195 | 1300 € 2209 | 700 €

2211 | 750 €

2222 | 700 €

2223 | 700 € 2231 | 300 € 2241 | 465 € 2242 | 340 €

2217 | 2400 €

2257 | 2200 € 2261 | 2200 €

2264 | 350 €



288
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr56 

Closing on Thursday September 12th, 2024

2169 | 300 €

2172 | 2000 €

2174 | 300 €

2167 | 300 €

2171 | 600 €

2176 | 400 €

2177 | 2250 €



289 - Vente sur offres n°56
Clôture le jeudi 12 Septembre 2024

Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

2179 | 3000 €

2177 | 2250 €

2180 | 700 €

2193 | 2000 €

2196 | 1400 €

2188 | 1200 €



290
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr56 

Closing on Thursday September 12th, 2024

2214 | 2500 €

2216 | 1800 €

2215 | 1300 €



291 - Vente sur offres n°56
Clôture le jeudi 12 Septembre 2024

Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

2256 | 2700 €

2259 | 2500 € 2262 | 2200 €

2255 | 2000 €

2278 | 500 €

2322 | 500 €

2315 | 800 €

2345 | 300 €



292
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr56 

Closing on Thursday September 12th, 2024

2263 | 1300 €

2266 | 3500 €

2268 | 890 €

2276 | 700 €

2277 | 600 €

2290 | 700 €

2304 | 500 €

2306 | 300 €

2307 | 500 €
2311 | 1400 €

2313 | 1500 €



293 - Vente sur offres n°56
Clôture le jeudi 12 Septembre 2024

Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

2360 | 500 €

2363 | 500 €

2340 | 500 €



294
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr56 

Closing on Thursday September 12th, 2024

2383 | 450 € 2384 | 600 € 2387 | 600 €

2324 | 300 € 2331 | 625 € 2334 | 1000 € 2338 | 500 €

2350 | 550 € 2351 | 300 €

2354 | 330 €

2359 | 350 € 2361 | 800 € 2362 | 1300 €

2364 | 2700 € 2368 | 300 € 2370 | 1000 € 2373 | 400 € 2377 | 400 €

2378 | 700 €

2349 | 625 €

2333 | 600 €

2352 | 600 €



295 - Vente sur offres n°56
Clôture le jeudi 12 Septembre 2024

Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

2378 | 700 €

2365 | 400 €

2393 | 1500 €

2376 | 850 €

2403 | 800 €



296
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr56 

Closing on Thursday September 12th, 2024

2389 | 900 €

2391 | 1100 €

2392 | 500 €

2386 | 750 €

2385 | 750 €



297 - Vente sur offres n°56
Clôture le jeudi 12 Septembre 2024

Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

2410 | 750 €

2412 | 1250 €

2440 | 2200 € 2441 | 1000 €2423 | 325 €2418 | 430 €



298
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr56 

Closing on Thursday September 12th, 2024

2394 | 300 € 2395 | 1100 €

2398 | 500 € 2399 | 1100 €

2404 | 3500 € 2405 | 3500 €

2407 | 500 €

2415 | 600 €

2416 | 400 €

2417 | 300 €

2419 | 400 € 2421 | 900 € 2422 | 1000 € 2424 | 500 €

2425 | 650 €

2426 | 450 €

2429 | 425 €

2430 | 400 € 2431 | 350 €

2432 | 500 € 2433 | 350 € 2434 | 500 € 2435 | 2400 €

2488 | 350 €

2554 | 350 €



299 - Vente sur offres n°56
Clôture le jeudi 12 Septembre 2024

Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

2447 | 2500 € 2451 | 850 € 2452 | 2400 € 2456 | 300 €

2462 | 300 € 2464 | 1300 € 2466 | 1300 € 2468 | 450 €

2479 | 300 € 2483 | 300 € 2487 | 450 €

2488 | 350 € 2494 | 2500 € 2503 | 400 € 2506 | 300 € 2512 | 300 € 2531 | 2000 €

2532 | 2200 € 2543 | 1400 € 2545 | 3000 € 2548 | 3300 € 2551 | 1800 €

2554 | 350 € 2566 | 450 € 2568 | 3000 € 2577 | 1300 € 2580 | 375 €

2585 | 300 € 2587 | 375 € 2602 | 400 €2581 | 2000 €



300
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr56 

Closing on Thursday September 12th, 2024

2448 | 3500 €

2486 | 420 € 2526 | 400 €

2582 | 3500 €



301 - Vente sur offres n°56
Clôture le jeudi 12 Septembre 2024

Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

2610 | 500 € 2611 | 1000 € 2623 | 350 € 2624 | 375 € 2628 | 1000 €

2630 | 400 € 2633 | 450 € 2634 | 400 € 2637 | 300 €

2638 | 350 € 2639 | 600 € 2641 | 350 € 2648 | 325 € 2653 | 300 € 2654 | 900 €

2664 | 600 € 2665 | 300 € 2674 | 380 €

2676 | 350 €

2677 | 400 €



302
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr56 

Closing on Thursday September 12th, 2024

2649 | 400 €

2737 | 450 €

2845 | 400 €

2859 | 400 €

2768 | 1500 €

2655 | 300 €



303 - Vente sur offres n°56
Clôture le jeudi 12 Septembre 2024

Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

2679 | 375 €

2686 | 350 € 2690 | 300 €

2696 | 300 €

2704 | 450 €



304
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr56 

Closing on Thursday September 12th, 2024

2683 | 300 €

2721 | 500 €

2722 | 450 €

2723 | 350 €

2735 | 1300 €

2712 | 350 €

2736 | 400 €

2744 | 600 €



305 - Vente sur offres n°56
Clôture le jeudi 12 Septembre 2024

Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

2735 | 1300 €

2745 | 2800 € 2746 | 1800 € 2750 | 700 € 2753 | 400 € 2754 | 300 € 2759 | 500 €

2764 | 390 € 2767 | 2700 € 2770 | 1000 € 2778 | 300 € 2779 | 350 €

2780 | 550 €

2788 | 300 €

2790 | 500 €

2792 | 450 € 2797 | 325 €

2824 | 750 € 2825 | 1100 € 2827 | 600 € 2828 | 700 € 2829 | 1000 €

2830 | 500 € 2831 | 500 € 2832 | 3000 € 2833 | 800 € 2834 | 400 € 2835 | 450 €



306
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr56 

Closing on Thursday September 12th, 2024

2841 | 300 €

2843 | 450 €

2857 | 300 €

2860 | 800 €

2864 | 350 €

2868 | 350 € 2884 | 300 € 2901 | 400 € 2902 | 400 €

2906 | 400 € 2907 | 300 €

2917 | 450 €



307 - Vente sur offres n°56
Clôture le jeudi 12 Septembre 2024

Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

2939 | 850 €

2949 | 900 €

2951 | 1000 €

2999 | 300 €

3009 | 600 €



308
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr56 

Closing on Thursday September 12th, 2024

2931 | 300 € 2933 | 1450 € 2934 | 325 €

2940 | 450 €

2941 | 750 €

2911 | 900 €

2952 | 1500 € 2958 | 1300 € 2962 | 2800 € 2963 | 850 € 2964 | 500 €

2965 | 2400 €

2966 | 3000 €

2967 | 600 € 2968 | 528 € 2971 | 500 € 2972 | 770 €

2973 | 600 € 2976 | 300 € 2978 | 500 € 2980 | 500 € 2984 | 450 € 2988 | 350 €

2993 | 1200 € 2994 | 750 € 2995 | 450 € 3000 | 1100 €

3001 | 300 €



309 - Vente sur offres n°56
Clôture le jeudi 12 Septembre 2024

Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

3007 | 450 €

3019 | 400 €

3024 | 1200 €

3025 | 500 €

3031 | 300 €



310
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr56 

Closing on Thursday September 12th, 2024

3035 | 300 € 3037 | 400 €

3042 | 900 €

3043 | 350 €

3044 | 350 € 3047 | 3500 €

3048 | 2000 € 3050 | 1400 € 3052 | 1500 €

3053 | 1500 €

3058 | 400 € 3066 | 1500 € 3071 | 480 €



311 - Vente sur offres n°56
Clôture le jeudi 12 Septembre 2024

Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

3079 | 2500 €

3081 | 500 €

3082 | 1800 €

3083 | 1800 €



312
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr56 

Closing on Thursday September 12th, 2024

3097 | 1800 €

3099 | 3500 €

3101 | 300 € 3105 | 375 €

3110 | 600 €

3111 | 650 €

3116 | 800 € 3122 | 300 €



313 - Vente sur offres n°56
Clôture le jeudi 12 Septembre 2024

Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

3085 | 300 €

3088 | 300 € 3095 | 300 €



314
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr56 

Closing on Thursday September 12th, 2024

3141 | 500 € 3153 | 525 € 3164 | 375 € 3169 | 900 €

3139 | 300 €

3129 | 350 €

3130 | 300 €

3133 | 750 €

3135 | 500 €

3125 | 500 €



315 - Vente sur offres n°56
Clôture le jeudi 12 Septembre 2024

Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

3151 | 850 €

3171 | 400 €

3190 | 500 €



316
Viewing at 18 rue Drouot - 75009 PARIS

and on our website www.behr.fr
 - Mail Auctions Nr56 

Closing on Thursday September 12th, 2024

3184 | 550 €

3183 | 375 €

3182 | 900 €

3181 | 600 €



317 - Vente sur offres n°56
Clôture le jeudi 12 Septembre 2024

Exposition des lots au 18 rue Drouot - 75009 Paris
et sur notre site www.behr.fr

3191 | 1500 €

3192 | 425 €
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